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WELCOME
TO SALE 350

I am delighted to welcome you to Sale 350 – the last sale of Downies Australian Coin Auctions’ 60th 
anniversary year!

It has been an outstanding twelve months for both Downies and Australian numismatics. Driven by our 60th 
anniversary celebrations, global focus on our first three sales has been extraordinary, and I am sure that the 
concluding auction of our landmark year is sure to prove a truly grand finale to 2023. 

Notable for our ‘seasonal’ Spring catalogue cover, Sale 350 encompasses well over 3,000 lots. Underpinned 
by a tremendous variety of material, with the Australian predecimal and decimal coins and notes particularly 
strong, the auction is packed with individual highlights. 

Including such classic rarities as a 1934 Proof Set (PCGS PR62-PR66), a 1930 Penny, an 1852 Adelaide Pound 
and a 1966 Coombs/Wilson $10 Star Note Unc Consec Pair, Sale 350 also encompasses an amazing range 
of Perth Mint gold, two 2017 Planetary Coin Sets, and an astonishing number of RAM $2 C Mintmark lots – 
over 50 in all! Also featuring world coins & notes, stamps, watches, jewellery, model cars and more, there’s 
something for everybody in Sale 350! 

As always, I would like to pay tribute to Downies staff. The intensity of our 60th anniversary year has naturally 
brought a great deal of pressure on those who work behind the scenes, and they have handled the task with 
aplomb. For their composure, commitment and exceptional work ethic, they have my sincere thanks. 

Our 60th anniversary year may not be over, and the Festive Season may be nearly upon us, but we are already 
looking forward to an exciting – and very busy! – 2024. Our first sale for the year will be held in February, so if 
you are keen to sell part or all of your collection, you can consign material until the end of December.

To all of our collectors, I hope you enjoy the range of material in Sale 350. Don’t forget, our Live Auction 
Platform (auctions.downies.com) will be in full swing, and keep an eye on www.downies.com/auctions to stay 
up-to-date with our viewing and sale conditions. 

Enjoy your collecting!

 

Ken Downie | Downies Collectables

Our brands, part of the Downies Collectables family
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ADVICE
FOR ABSENTEE & NEW BIDDERS
•	 As a bidder at our Public Auction, you will 

be able to decide the level at which you 
would like to purchase an item. To assist 
bidders in the preparation of their bids, the 
Auctioneer has set an “estimated market 
price” on each lot. This is a conservative 
guide to the market value of the items 
described, and you may bid above or 
below this estimate. Please note however, 
that bids below 60% of this estimate will 
not be processed.

•	 Purchase of lots on extension (extended 
payment terms) will NOT be permitted

•	 Our descriptions are complete and our 
grading is conservative. Our aim is to give 
you the best possible guide to the actual 
condition of the item you are seeking. We 
value our absentee bidders and believe 
that our grading and pricing policies work 
to the mutual long term benefit of both 
the vendor and buyer.

•	 Your bids will be executed in the strictest 
confidence by an official representative 
of the Company. They will be regarded as 
the maximum bids that you are prepared 
to pay and we will always try to purchase 
on your behalf at a price lower than your 
maximum bids given.

•	 On items that you anticipate the price may 
far exceed the estimate, we can offer you 
some flexibility in the execution of your 
bid. Obviously, you may submit a bid well 
above the estimate and this will be treated 
as your maximum bid (excluding the 
buyer’s commission). Alternatively, you can 
place a conservative bid and, if the bidding 
far exceeds it, you can elect to increase 
that bid by a fixed percentage. The higher 
bid will only be executed if necessary, and 
strictly according to your instructions. 
Please fill in the appropriate space on the 
bid sheet if this is required.

•	 If you are interested in a number of lots, 
but only wish to spend a limited amount 
of money, please write down your bids and 
then clearly indicate, in the space provided, 
the maximum amount you wish to spend.

•	 If you are interested in a particular item, 
and there are two or more identical lots; 
you can clearly indicate on your bid sheet 
that you wish to bid for “one or more only” 
of the nominated lots on offer. This must 
be made very clear on the bid sheet.

•	 Remember, the benefit is yours by buying 
at Public Auction: you can decide exactly 
what you want to pay for any item, and bid 
to that level.

•	 In preparing your bids, it is important to 
note that a 22.0% buyer’s commission 
including GST with a minimum charge per 
lot of $10, is added to the knock down price 
of each lot. Do not add commission to your 
maximum bid.

Proof: Proof coins are the most beautiful coins imaginable. 
They are struck using specially hardened dies, and highly 
polished blanks. The result is a coin of great clarity and depth 
of detail. Most modern proofs (1966 onwards) contrast a 
brilliant mirror background against delicately frosted detail.

Prooflike: Often a non-official mint strike, or medallic in 
nature.

Brilliant Uncirculated (B/Unc) or choice Unc: Uncirculated, 
but with higher than normal sheen.

Uncirculated (Unc): An uncirculated or unused item. Full 
detail, no wear, brilliance and lustre are hallmarks of an 
uncirculated coin, whereas no bends, folds or staining are 
qualities of an uncirculated banknote.

Extremely Fine (EF): Coins show only traces of wear to the 
high points of the design and only light surface marks from 
circulating. Otherwise the design is clear and sharp and the 
coin will have much lustre. Notes are clean and crisp with 
only the slightest signs of creases and folds.

Very Fine (VF): Lustre has gone and there will be flatness 
on the design of a coin. Other traces of wear may also be 
evident. Banknotes of this grade will show distinct signs of 
handling though the paper will still be reasonably crisp.

Fine (F): The effects of handling will be quite evident from 
the amount of flatness to the design of a coin. Notes will 

have clear signs of soiling and heavy creasing, possibly also 
some tearing.

Very Good (VG): Most details of a coin’s design will be all but 
gone, but the basic design and date are still visible. Notes of 
this grade are near the end of their useful life, and are of little 
value unless they are very scarce or rare.

choice: An exceptional example of the given grade.

good (g): Use of the prefix good (e.g. gVF) indicates that the 
item is slightly better than the grade stated.

about (a): Use of this prefix (e.g. aEF) indicates that the item 
is almost at the grading designated.

References commonly used:

Krause/Mishler – Standard Catalogue of World Coins, various 
editions

Pick – Standard Catalogue of World Paper Money, various 
editions

Renniks Unofficial Coins of Colonial Australia and  
New Zealand by Gilbert C Heyde

Spink – Coins of England & the United Kingdom,

Greg McDonald – Pocket Guide to Australian Coins  
and Banknotes

Carlisle – Australian Historical Medals 1788–1988

Gradings and terminology used in this catalogue

Remember that successful absentee bids at the same level will be awarded to the earliest bidder at that level – so bid early!  
And please note that bids submitted by normal mail may be affected by recent Australia Post delivery policy changes.



5Bid online: auctions.downies.com

HOW TO BID
1.	 Visit our site at auctions.downies.com and click “login” to 

sign up to our site, enter your details to register.

2.	 Click on “Register to bid” and  
complete the Bidder Registration process.

3.	 Browse or search our Auction catalogue

4.	 Place a Bid anytime leading up to the Live Auction

5.	 Participate during the Auction in real-time with live 
Video and Audio streaming!

6.	 No surcharges for using online bidding

Bid online via auctions.downies.com

Bid using the bid sheet:

Payment Details

Simply let us know how you wish to pay for 
any winning bids

New Clients

All new clients should either provide a 
reference from another dealer or dealers, 
a verifiable credit card number, or a 25% 
deposit.

Special Mailing Instructions

Let us know of any special mailing 
instructions Alternatively, you (or your 
agent) can arrange to pick up your lots 
from our Mitcham address. If you ask for 
someone else to collect on your behalf, you 
should notify us beforehand.

Sign your Bidsheet

Unless you sign your bid sheet, you 
have not agreed to adhere to the terms 
& conditions of the sale and therefore 
cannot participate!

Lot Numbers & Bids

List all desired lots with their numbers 
and the maximum price you wish to pay. 
A brief description will also help.

If you submit an extensive bid sheet 
or sheets (particularly with purchasing 
restrictions) please try to submit bids in 
correct lot number order as far as possible.

Name  ........................................................................................................

Post Code  ...............................................................................................

LOT No. BRIEF DESCRIPTION BID AUD$ LOT No. BRIEF DESCRIPTION BID AUD$ LOT No. BRIEF DESCRIPTION BID AUD$

YOUR bids should not include the 22.0% buyer’s commission (INCLUDING GST) (minimum $10 per lot) 
(this is added later to successful bids)

You may increase my bid by as much of the following percentage 

nn   10%  nn   20%  nn   25%  nn   50%  nn   100%

as is necessary to obtain the lots I desire: (Tick one)

I wish to limit my total purchase to: (Tick one)   

nn   $500 nn  $1,000   nn   $2,000   nn   Other
amount           nn   $_______     

CHECK YOUR BIDS – BID ONLINE, VIA EMAIL, OR POST YOUR BID SHEET EARLY!
Online: auctions.downies.com   Email: auctions@downies.com   Mail: PO Box 3131, Nunawading Vic 3131, Australia

In the event of identical bids on a lot, the earliest received will be successful. Bids received on the day of the sale are not guaranteed to be exercised.

NO ‘BUY’ OR ‘UNLIMITED’ BIDS ACCEPTED. BIDS MUST BE SUBMITTED IN AUSTRALIAN DOLLARS

PLEASE ENSURE YOU SIGN AND DATE THIS FORM ON THE FRONT

BID SHEET

Online platform Bid Increment Table 

From To Increment

$0 $100 $5

$101 $200 $10

$201 $300 $20

$301 $750 $25

$751 $1000 $50

$1,001 $2,000 $100

$2,001 $5,000 $200

$5,001 $15,000 $500

$15,001 $30,000 $1,000

$30,001 + $2,000

TERMS AND CONDITIONS - PLEASE SIGN & DATE  
THIS BID SHEET BELOW

Subject to the Terms and Conditions of this Sale, as printed in the catalogue, 
please purchase for me lots listed at the lowest prices under my bids as 
stated. Only purchase at the limit if absolutely necessary. I understand that 
a 22.0% buyer’s commission (including GST) with a minimum of $10 per lot 
will be added to the knockdown price of each lot. I will remit the full invoice 
price due plus postage, insurance costs, etc. 
Bids below 60% of pre-sale estimates will not be considered.

Signature ........................................................................................................Date .........................

Telephone No. ........................................................Fax No. .........................................................

*Email Address .................................................................................................................................

PAYMENT INSTRUCTIONS:

 I will Direct Deposit – banking details and a deposit reference will 
be issued on invoice

 Credit card - Please debit my      Visa      Mastercard      Amex 
for the total purchases, postage etc. 

        

Purchases paid by credit card will incur a 1.5% charge on  
VISA/Mastercard and 2% charge on AMEX (includes GST).

Signature.....................................................................................  Expiry Date ......../........

  Paypal +3% Australia, 3.5% International

NEW CLIENTS: 

Dealer Reference and/or a Deposit of 25% of total bids enclosed (you 
may use a credit card as security in lieu of a deposit)

1. ...........................................................................................................................

2. ...........................................................................................................................

SPECIAL MAILING INSTRUCTIONS: 

(Fully insured, all shipments are mailed by the safest, most practical 
method available, and are charged to the bidder at cost).

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

OR    I will collect my lot/s from Downies Mitcham Head Office 

Downies Collectables Pty Ltd ABN 46 097 060 663

Official use only. Please leave blank

3 Redland Drive, Mitcham Vic 3132, Australia

*By supplying your email address you agree to Downies contacting you. When you order product, we collect and use your  

personal information in accordance with our Privacy Policy.  For more information please see downies.com/privacypolicy

BID SHEET

Need help? Call: 03 8677 8800

Please turn over to list bids

Please notify any address corrections

Benefits of our new Live Auction platform:

• No additional cost to use!

• See highest bids to date in real time

• Be notified by email/SMS if you are outbid prior 
to the sale day

• Watch the Auction live online

• Access the platform from anywhere as long as 
you have an internet connection

It’s simple, just 5 easy steps

1. Visit our site at auctions.downies.com and  
click “login” to sign up to our site, enter your 
details to register

2. Click on “Register to bid” and  
complete the Bidder Registration process

3. Browse or search our Auction catalogue

4. Place a Bid anytime leading up to the  
Live Auction

5. Participate during the Auction in real-time with 
live Video and Audio streaming!

Bid Live! auctions.downies.com

BID ONLINE

BID BY POST OR EMAIL

Name and Address

We need these details in 
order to identify you, and 
send invoices and any 
successful purchases. If you 
have an existing Downies 
account, please quote 
your client number. Please 
notify any changes to your 
personal details here (eg. 
change of address, phone 
and or email details). Bid Increase / Total 

Purchase

In this section you can 
either ask us to raise 
your bid by a nominated 
percentage or put a 
total limit on all of your 
purchases. We will not 
exceed any requested 
total purchase limits but 
please limit your bids 
to four times your total 
purchase level.
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AUCTION 
TERMS AND CONDITIONS

Purchaser

1.	 The purchaser is to be the highest bidder. Any dispute 
arising as to the highest bidder will be determined by the 
Auctioneer who may re-offer any disputed lot.

Auctioneer

2.	 The Auctioneer shall regulate all bidding. The procedure 
is for bids to be advanced on the previous bid at the 
Auctioneer’s discretion or as per the table below. The 
Auctioneer’s starting price shall be one bid over the second 
highest absentee bid received. Absentee bidders should bid 
early, as first bids at the same level receive priority. 
 
Online platform Bid Increment Table 

3.	 If so requested, room buyers may be required to pay the 
whole or part of the purchase price at the sale. Failure 
to comply with this rule in respect of any lot entitles the 
Auctioneer to re-sell the lot or lots with any resulting 
deficiency being made good by the defaulter.

4.	 The Auctioneer reserves the right to (a) refuse any bid and 
(b) bid on behalf of clients. While every care and attention 
is taken in executing bids and written instructions, the 
Auctioneer regrets that he/she cannot accept responsibility 
for any errors.

5.	 The Auctioneer shall not be liable to the vendor for any 
default of the Purchaser or Vendor.

Disputes

6.	 In the event of any dispute, the Auctioneer shall have sole 
discretion to resolve the dispute and may re-offer the 
disputed lot.

Reserve Price

7.	 Bids below 60% of the published estimate will not be 
accepted.

Buyer’s Premium

8.	 A 22.0% buyer’s premium (including GST) with a minimum 
charge of $10 per lot will be added to the hammer price of 
each lot and is payable by ALL buyers.

All bidders please note:
For this Auction a 22.0% buyer’s commission (includes GST) 
with a minimum charge of $10 per lot will be added to the 
hammer price of each lot. All successful buyers (Australian 
and overseas) must pay the full charge.

Payment by credit card will incur a 1.5% charge on  
VISA/Mastercard and 2.0% charge on AMEX  
(includes GST).

A service charge of 2% (GST inclusive) per month will be 
added to all overdue accounts.

For clients wishing to pay by Electronic Funds Transfer, 
our banking details are as follows: 
 
Bank:   		  Westpac Banking Corporation Ltd

Name:   		  Downies Collectables Pty Ltd 

BSB:   		  033 031

Account Number:	 267489

Swift Code:   	 WPACAU2S 
(for overseas transfers. Please add $30 for bank fees)

Paypal Details

Paypal Account Name: auctions@downies.com 
Paypal surcharge - Australia 3% & International 3.5%

It is important that bidders make themselves aware of the following. Do not bid if you are not prepared to 
comply fully with the terms and conditions for this auction.

From To Increment

$0 $100 $5

$101 $200 $10

$201 $300 $20

$301 $750 $25

$751 $1000 $50

$1,001 $2,000 $100

$2,001 $5,000 $200

$5,001 $15,000 $500

$15,001 $30,000 $1,000

$30,001 + $2,000
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Bidder Details

9.	 All bidders must complete a bidder’s registration form and 
supply sufficient information and references as required 
by Downies Australian Coin Auctions – this will require the 
furnishing of sufficient proof of identity.  
 
The submission of absentee bids constitutes registration; 
though the Auctioneer reserves the right to further establish 
the bona fides of such bidders and require a security deposit 
or credit card details prior to acceptance of the bids. 
 
Clients unknown to Downies Australian Coin Auctions must 
register no later than 24 hours prior to the commencement 
of the sale.

Agent Bidding

10.	 Agents bidding on behalf of disclosed and undisclosed 
clients do so on their own responsibility both for payment 
and safe delivery of the lots. 
 
Agents will be responsible for any non-payment or shortfall 
of accounts.

Payment Terms

11.	 Title of purchased lots shall not pass until the purchase price 
and buyer’s expenses are paid in full with cleared funds in 
Australian Dollars. We accept Cash, EFTPOS, Electronic 
Funds Transfer, Bank or Personal Cheque, Paypal and Credit 
Card (subject to surcharge). Overseas buyers not using credit 
card facilities will be required to add AUD $30 to payments 
to cover bank charges; this will appear on the buyer’s invoice.  
 
Clearance of cheques and confirmation of direct deposits 
will delay collection/delivery.

Purchaser Responsibilities

12.	 The buyer of each lot is to be responsible for it from the time 
it is “knocked down”. Payment is to be made in full with 
cleared funds before delivery or collection. The lot(s) are to 
be paid for by Australian buyers within two days of receiving 
the invoice, and by overseas buyers within 7 days of receiving 
the invoice. A service charge of 2% per month will be 
added to all overdue accounts. Failure to pay in full within 
the specified time also entitles the Auctioneer to re-sell the 
lots, with any resulting deficiency being made good by the 
defaulter. 

Delivery/Collection of Lots

13.	 Lots can be picked up from 3 Redland Drive Mitcham. No 
lots will be delivered to buyers without payment in full. Lots 
purchased on behalf of absentee bidders will be fowarded, 
fully insured, by the most practical method at the risk of the 
purchaser who shall bear all costs incurred. No lots will be 
delivered or collected during the Auction.   
 
Absentee and room bidders may vary these delivery 
methods, but at their own risk. Such alterations must  
be advised in advance.

General

14.	 Each lot is sold as genuine and correctly described. Unless 
described, all official packaging and relevant certificates are 
presented within the lot. The purchaser is at liberty to return 
the lot by giving written notice with seven days (or in the 
case of overseas buyers, within 14 days) of the sale, if he/she 
proves that the lot is not genuine or not correctly described. 
The onus on proving a lot to be not genuine lies with the 
purchaser. Proof of the inability of a recognised expert to 
express a definite opinion will not discharge this onus.

15.	 Watches, instruments and devices with working mechanisms 
are verified to be accurately described. Whilst every care is 
taken to provide secure packaging for all items in transit, no 
responsibility may be assigned to the Auctioneer for lots which 
are described as being ‘in working order’ but are found to be 
not working at time of receipt. Such lots are sold “as is” and are 
not subject to return.

16.	 No lot is to be rejected if subsequent to the sale it has been 
removed from its sealed holder and/or has been treated by 
any process, unless the Auctioneer’s permission to subject 
the lot to such treatment has first been obtained in writing.

17.	 No lot is to be rejected if the purchaser or their agent has 
inspected the lot prior to the sale, irrespective of whether or 
not any item or items are incorrectly described.

18.	 Failure on the part of the bidder or purchaser to comply with 
the conditions stated previously, entitles the Auctioneer to 
cause the bidder or purchaser to forfeit any deposit held. 
Any uncleared lots may be re-sold by public or private sale 
and any resultant deficiency shall be made good by the 
defaulter.

19.	 Bids from minors will not be accepted unless accompanied 
by a full cash deposit or suitable guarantee.

20.	 Phone bids are most welcome but must be confirmed  
in writing well before the sale.

Viewing

21.	 Downies Australian Coin Auctions will apply the following 
strict guidelines for intending auction viewers:

22.	 Viewers will be admitted to the viewing room subject to 
positive proof of identity – this requires the furnishing of 
a Government issue photo ID (such as a driver licence, 
passport). If no photo ID is available, then two forms of ID, 
with at least one with a signature (credit card etc.), will be 
acceptable. These conditions will be strictly adhered to, 
regardless of any previous dealings the viewer has had with 
Downies or Downies Australian Coin Auctions.

23.	 No hand luggage (such as bags) or hand-held apparel will 
be permitted in the viewing room under any circumstances. 
Staff are happy to hold such items in a secure room on your 
behalf.

Auction Department Staff: Tony Gordon, Arturo Elizalde,  
Roger Liversidge, Christopher Pavey, Em Kiratipun, Michael Wade 

© Copyright Downies Collectables Pty Ltd 2023. No part of the catalogue may be reproduced, stored in a retrieval system or transmitted in any 
form without first obtaining written permission from Downies Collectables Pty Ltd.
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Session
 1

Australian Decimal Coins
Proof Sets
1	 1966 in light blue case, ever-so-light toning on the Fifty Cents 

otherwise perfect, the case with no damage	  Est. $300

2	 1966 in light blue case and card sleeve, the Fifty Cents with light 
reverse toning, the coin case with a few small abrasions otherwise 
near perfect	  Est. $250

3	 1966 in light blue case - the coins in 2x2s, the Ten to Fifty Cents 
with contact or carbon spots, the Fifty Cents lightly toned. The case 
lining with light stains and contact depressions, aFDC	  Est. $175

4	 1969 in exceptionally clean foams, the coin case with a few light 
scuffs otherwise flawless	  Est. $150

5	 1969 (One Cent turned 180°), 1970 (no foams, heavily turned One 
and Twenty Cents), 1971 (no foams, immaculate), 1972 (light scuff 
on coin case) (4 sets)	  Est. $250

6	 1970 (very lightly turned Five Cents), 1971, 1972 in clean foams, 
near perfect (3 sets)	  Est. $250

7	 1973, 1974, 1975 (heavily turned Five Cents), 1976 in generally 
clean foams, near perfect (3 sets)	  Est. $200

8	 1973, 1974, 1975, 1976 in relatively clean foams,a couple of 
minor case scuffs else very clean (4 sets)	  Est. $150

9	 1975 (all but the Ten and Fifty Cents heavily turned), 1976, 1977, 
1979 (no foams), 1980, 1981, 1982 (no foams) all sets very clean 
(7 sets)	  Est. $125

10	 1975, 1976, 1977 (turned Five and Ten Cents) in foams; plus 1979 
and 1982 without foams but near perfect (5 sets)	  Est. $100

11	 1975, 1978, 1979, 1981 (4 sets)	  Est. $100

12	 1976 (turned Five Cents), 1977 (slightly turned One Cent), 1979, 
1981; foams with scuffs and marks (4 sets)	  Est. $100

13	 1977 in misshaped foams, 1978 (no foams), 1979 (some cloudy 
toning), 1980 and 1981 (no foams, a couple of minor case scuffs), 
1982 (6 sets)	  Est. $100

14	 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984 in generally 
clean foams, a nice group (8 sets)	  Est. $175

15	 1977, 1978 (turned Five Cents), 1979, 1980, 1981, 1983, 1984 no 
foams, generally very clean considering (7 sets)	  Est. $125

16	 1978 (minor case scuffs), 1988 (2 sets)	  Est. $50

17	 1979 (no foams, a couple of case scuffs), 1982 (2, one without 
foams), 1983 (a couple of minor case scuffs), 1984 (no foams) (5 
sets)	  Est. $90

18	 1980 (2), 1981 (2), 1983, 1984 (6 sets)	  Est. $90

19	 1980, 1981, 1982 (2), 1983, 1984, 1985 a couple with minor 
scuffs (7 sets)	  Est. $100

20	 1980 to 1987 inclusive (8 sets)	  Est. $125

21	 1981 (2), 1982 (2) (4 sets)	  Est. $100

22	 1981 and 1983 (2) (all without foams), 1986, 1989 (2, both with 
damaged boxes) (6 sets)	  Est. $125

23	 1982 (3, damaged foams), 1983 (4 sets)	  Est. $100

24	 1982, 1985, 1986, 1987, 1988 (slightly cloudy toning), 1989 (6 
sets)	  Est. $125

25	 1983 (3), 1984; foams with scuffs and marks (4 sets)	  Est. $100

26	 1985, 1986 (no outer card box) very clean (2 sets)	  Est. $50

27	 1985, 1986 (2, one without card box), 1987 (4 sets)	  Est. $90

28	 1985 (no card box, turned Five and Ten Cents), 1986 (turned One 
Cent), 1987, 1988 (light case scuff), 1989 (5 sets)	  Est. $125

29	 1985, 1986, 1987 (slightly turned One Cent), 1988 (Five Cents 
turned 90°), 1989 (5 sets)	  Est. $150

30	 1985, 1986, 1987, 1988, 1989 (all missing outer boxes); plus 
2009 2-coin Proof set (6 sets)	  Est. $175

31	 1985, 1988 (beginnings of case fracture), 1993, 1995, 1997 (5 
sets)	  Est. $125

32	 1987 (no inner card sleeve), 1988 (beginnings of case crack), 
1991, 1993 and 1996 (no inner card sleeves) a couple of card 
boxes a little tired (5 sets)	  Est. $150

33	 1985 (4), 1996, 1987 (2, one with slightly turned Twenty Cents and 
light scratches) all without outer card packaging, generally very 
clean (7 sets)	  Est. $150

34	 1988 (Twenty and Fifty Cents with light milky toning), 1989, 1991 
and 1993 all without outer card packaging, generally very clean (4 
sets)	  Est. $125

35	 1989, 1990, 1991, 1992 (4 sets)	  Est. $125
36	 1990, 1991 (box needs regluing), 1993 (3 sets)	  Est. $90
37	 1990, 1991, 1992, 1993, 1994 (5 sets)	  Est. $175
38	 1990, 1991 (card box needs regluing), 1992, 1993, 1994, 1995 (6 

sets)	  Est. $200
39	 1990, 1991, 1992, 1995, 1996, 1997 (6 sets)	  Est. $150
40	 1991, 1992 (2 sets)	  Est. $60
41	 1992, 1993, 1994, 1995, 1996 (5 sets)	  Est. $175
42	 1992, 1993, 1994, 1996, 1997 (5 sets)	  Est. $150
43	 1993, 1994, 1995, 1996 (4 sets)	  Est. $150
44	 1993 (remnants of price tag), 1995, 1997 (3 sets)	  Est. $100
45	 1994, 1995 (2 sets)	  Est. $75
46	 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 (5 sets)	  Est. $200
47	 1995, 2000, 2004, 2007 (4 sets)	  Est. $225
48	 1996, 1997, 1998 (3 sets)	  Est. $100
49	 1997, 1998, 1999, 2000 (4 sets)	  Est. $225
50	 1997, 1998, 1999, 2000 (4 sets)	  Est. $225
51	 1998, 1999, 2000, 2001 (4 sets)	  Est. $250
52	 1999, 2000, 2001 (3 sets)	  Est. $225
53	 2000	  Est. $90
54	 2001, 2002, 2003, 2004 (4 sets)	  Est. $250
55	 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 (5 sets)	  Est. $275
56	 2001, 2004 (light score on card box), 2005 (3 sets)	  Est. $175
57	 2001, 2004, 2005, 2007, 2009 (5 sets)	  Est. $300
58	 2002, 2003, 2004 (3 sets)	  Est. $175
59	 2002, 2003 (missing inner card sleeve), 2004, 2005, 2006 (5 

sets)	  Est. $300
60	 2002, 2003, 2004, 2005 (4 sets)	  Est. $100
61	 2005, 2006, 2007, 2008 (4 sets)	  Est. $250
62	 2005, 2006, 2007, 2008 (4 sets)	  Est. $250
63	 2005, 2006, 2007, 2008 (4 sets)	  Est. $250
64	 2006 (2 sets)	  Est. $150
65	 2006, 2007, 2008, 2009 (4 sets)	  Est. $250
66	 2007, 2009, 2010 (3 sets)	  Est. $200
67	 2008	  Est. $75
68	 2008, 2009, 2010 (3 sets)	  Est. $225
69	 2009, 2010, 2011 (3 sets)	  Est. $200
70	 2009, 2010 (2), 2011 (4 sets)	  Est. $300
71	 2010, 2011 (2 sets)	  Est. $150
72	 2010, 2011 (2 sets)	  Est. $150
73	 2010, 2011 (2 sets)	  Est. $150
74	 2011, 2012 (card box needs regluing) (2 sets)	  Est. $400
75	 2011, 2012, 2013 (3 sets)	  Est. $650
76	 2012, box needs regluing	  Est. $250
77	 2012	  Est. $300
78	 2012, 2013 (2 sets)	  Est. $600
79	 2012, 2014 (2 sets)	  Est. $600
80	 2013	  Est. $300
81	 2013	  Est. $300
82	 2013	  Est. $300



10 	 Downies Australian Coin Auctions - Sale No. 350

Se
ss

io
n

 1
83	 2013, 2014 (2 sets)	  Est. $600
84	 2014	  Est. $300
85	 2014	  Est. $300
86	 2014	  Est. $300
87	 2014, 2016 (2 sets)	  Est. $400
88	 2015 (2 sets)	  Est. $150
89	 2015, 2016 (2 sets)	  Est. $150
90	 2015, 2016 (2 sets)	  Est. $150
91	 2015, 2016 (2 sets)	  Est. $150
92	 2015, 2016, 2017 (3 sets)	  Est. $200
93	 2015, 2016, 2017, 2018 (4 sets)	  Est. $300
94	 2016	  Est. $75
95	 2017 (2 sets)	  Est. $150
96	 2017, 2018 (2 sets)	  Est. $150
97	 2019	  Est. $90
98	 2019, 2020 (2 sets)	  Est. $150
99	 2020	  Est. $75
100	 2022, 2023 (2 sets)	  Est. $150
101	 Group of faulty sets comprising 1974 (case crack), 1977 (a couple 

of toned coins and grubby coin case), 1982 (toned coins), 1983 
(case cracks), 1984 (3, one with toned Ten Cents otherwise case 
scuffing) the first two sets in relatively clean foams. Most coins 
redeemable (7 sets)	  Est. $90

2-COIN PROOF SETS
102	 2008, 2009, 2010, 2011 (4 sets)	  Est. $60

103	 2008, 2009, 2010 (2), 2011, 2013 (6 sets)	  Est. $100

104	 2009, 2011, 2012, 2013, two of each set (8 sets)	  Est. $125

BABY PROOF SETS
105	 1996	  Est. $90
106	 1996	  Est. $90
107	 2004, 2005 (2 sets)	  Est. $150
108	 Withdrawn	  Est. $150
109	 2005 (2 sets)	  Est. $150
110	 2006, 2007 (2 sets)	  Est. $125
111	 2006, 2009 (2 sets)	  Est. $150
112	 2006, 2012 (2 sets)	  Est. $125
113	 2007, 2008 (2 sets)	  Est. $125
114	 2008 (4 sets)	  Est. $275
115	 2009, 2011 (2 sets)	  Est. $125
116	 2011 (2 sets)	  Est. $150
117	 2011 (3 sets)	  Est. $225
118	 2011, 2012 (2 sets)	  Est. $150
119	 2015 (2 sets)	  Est. $150
120	 2017, 2018, 2021 (3 sets)	  Est. $225

FINE SILVER SETS
121	 2003	  Est. $125
122	 2003	  Est. $125
123	 2004	  Est. $125
124	 2004	  Est. $125
125	 2005	  Est. $125
126	 2005	  Est. $125
127	 2006 unopened	  Est. $150
128	 2006	  Est. $125
129	 2007	  Est. $125
130	 2007, 2008 (2 sets)	  Est. $250
131	 2008	  Est. $150
132	 2009	  Est. $125
133	 2009 unopened	  Est. $150

134	 2010	  Est. $125
135	 2010 unopened	  Est. $150
136	 2011	  Est. $125
137	 2011 unopened	  Est. $150
138	 2012	  Est. $125
139	 2013	  Est. $150
140	 2013	  Est. $150
141	 2013 unopened though the plastic is deteorating	  Est. $175
142	 2014 unopened	  Est. $350
143	 2015	  Est. $350
144	 2015	  Est. $350
145	 2016	  Est. $350
146	 2016	  Est. $350
147	 2017	  Est. $300
148	 2017	  Est. $300

FINE SILVER 2-COIN SETS
149	 2011	  Est. $75

Mint Sets
150	 1966 set with additional Fifty Cents on “Australia’s New Decimal 

Coins” gilt blocked display card, the reverse of the card stamped 
Commercial Bank of Australia Limited, Scottdale Tas(mania). One 
Fifty Cents lightly cleaned otherwise the display board and coins in 
very good condition, scarce	  Est. $60

151	 1966 2-coin sets (2, the coins full red); plus 1966 set in BP 
souvenir wallet (the coppers deeply toned) (3 sets)	  Est. $50

152	 1966 sets with 1963-64 sets in Hendo souvenir wallets - one red. 
The coppers in the second wallet near full red (2 sets)	  Est. $60

153	 1966 sets with 1962-64 predecimal sets in Hendo souvenir 
wallets (3 sets)	  Est. $90

154	 1966 set with mixed date predecimal set in Peapes souvenir 
wallet; plus another set with 1963 year set in unofficial red wallet. 
The gilt blocking on the first wallet is dull but complete (2 sets)
Peapes was a men’s and boys’ clothing and tailoring department 
store operating in George Street Sydney from 1866, moving to 
Beneficial House in 1923 until its close in 1970. Interestingly, 
amongst its trademarks was one depicting diarist Samuel Pepys, an 
ancestor of one of the firm’s founders, George Peapes	  Est. $100

155	 1966 in BP souvenir wallet, 1986, 1988, 1991, 1992, 1993; plus 
better grade 1963-64 set in BP souvenir wallet (7 sets)	  Est. $90

156	 1970, 1971, 1972, 1973, removable labels else very clean (4 sets)	  	
	 Est. $150

157	 1971, 1972, 1974, 1975, 1976, 1977, the last two with some 
sweating (6 sets)	  Est. $175

158	 1971, 1972, 1974, 1975, 1976 (a little sweaty), 1977, 1978 (7 
sets)	  Est. $200

159	 Private issue sets 1966 to 1972 inclusive in descriptive folders (7 
sets)	  Est. $300

160	 1974, 1975 and 1976 (both sweaty), 1977, 1978, removable 
labels else generally clean (5 sets)	  Est. $90

161	 1975, 1976 (sweaty), 1977, 1978, 1979, 1980 (sweaty), 1981, 1982 
(sweaty) all but the last with ink dates on wallets (8 sets) 	 Est. $75

162	 1977 (2, both wallets need some cleaning), 1980 (a little grubby), 
1981 (2, both wallets with ink notations), 1982 (sweaty); plus 
unofficial sets 1970, 1977, 1981 (both Fifty Cents), 1982 in 
descriptive folders (10 sets)	  Est. $125

163	 1977 to 1983 inclusive - the 1978 and 1979 sets clear of sweating, 
the 1980 set is a double bar; plus 1984 clear (8 sets)	  Est. $90

164	 1977, 1978, 1979, 1980, 1982, 1983, a few with tags on wallets 
and a couple a little sweaty (6 sets)	  Est. $50

165	 1977 (2), 1979, 1980 (2), 1981, 1982, 1983 mostly sweaty (8 
sets)	  Est. $75



11Bid online: auctions.downies.com

Session
 1

166	 1978 and 1980 (a little sweaty), 1981, 1982 and 1983 (a little 
sweaty), 1984 near clear, 1986 (7 sets)	  Est. $75

167	 1979, 1980, 1981, 1982, 1983 (2) with removable labels, the first 
and fourth sets a trifle sweaty else generally clean (6 sets)	  	
	 Est. $60

168	 1980, 1981, 1982, 1983, 1986, 1987, the first, third and fourth 
sets sweaty (6 sets)	  Est. $60

169	 1980, 1981, 1982, 1983, 1984 virtually clear, 1985 discoloured, 
1986 (7 sets)	  Est. $90

170	 Private issue sets 1970, 1978, 1979, 1981 (both Fifty Cents) in 
descriptive folders (7 sets)	  Est. $100

171	 1982 (2), 2000, and 2016 (4 sets)	  Est. $75

172	 Private issue sets 1969, 1970, 1973, 1979, 1980, 1983 in 
descriptive folders (6 sets)	  Est. $200

173	 Private issue sets - an identical lot (6 sets)	  Est. $200

174	 1984 clear (4, two badly damaged folders), 1985 clear (2), 1986 
(2), (8 sets)	  Est. $60

175	 1984 and 1985 both clear, 1986, 1987, 1988, 1989 (6 sets)	  	
	 Est. $90

176	 1984 and 1985 both clear, 1986, 1987, 1988, 1989 (6 sets)	  	
	 Est. $90

177	 1984 discoloured, 2004 (2), 2006 (4 sets)	  Est. $90

178	 1985 virtually clear, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990 (6 sets)	  	
	 Est. $90

179	 1985 discoloured, 1991, 1993, 1994, 1995 (5 sets)	  Est. $90

180	 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992 (6 sets)	  Est. $125

181	 1987 and 1988 both with slight folder damage, 1992, 1994, 1995, 
1996 (attached price tag) (6 sets)	  Est. $125

182	 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993 (6 sets)	  Est. $125

183	 1988 (2), 2000, 2009 (4 sets)	  Est. $90

184	 1989, 1990, 1991, 1992 (4 sets)	  Est. $90

185	 1990 (2 sets)	  Est. $75

186	 1990, 1991, 1992, 1993, 1994 wide date (5 sets)	  Est. $90

187	 1990, 1991, 1992, 1993, 1994 wide date, 1995 (6 sets)	 Est. $100

188	 1991, 1992, 1993, 1994 wide date, 1995 (attached price tag) (5 
sets)	  Est. $75

189	 1993, 1994, 1995, 1996 (4 sets)	  Est. $75

190	 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998 (6 sets)	  Est. $100

191	 1994 wide date, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 (6 sets)	 Est. $100

192	 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000 (6 sets)	  Est. $100

193	 1995 (attached price tag), 1996, 1997, 1998, 1999, 2000 (6 sets)	 	
	 Est. $100

194	 1995 (2), 1996 (2), 1997 (2), 1999 (7 sets)	  Est. $100

195	 1995, 1998, 1999, 2000 (4 sets)	  Est. $75

196	 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001 (6 sets)	  Est. $110

197	 1996; plus unofficial sets 1981 with both Fifty Cents in descriptive 
folders (2) (3 sets)	  Est. $60

198	 1999, 2000, 2001, 2002, 2003 (5 sets)	  Est. $90

199	 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 (6 sets)	  Est. $110

200	 2000, 2002, 2003, 2006 (4 sets)	  Est. $90

201	 2001 (10 sets)	  Est. $275

202	 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 (5 sets)	  Est. $100

203	 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006 (6 sets)	  Est. $125

204	 2002 (10 sets)	  Est. $200

205	 2002, 2003, 2004, 2005 (4 sets)	  Est. $75

206	 2002, 2003, 2004, 2005, 2006 (5 sets)	  Est. $90

207	 2003 (10 sets)	  Est. $200

208	 2003 (10 sets)	  Est. $200

209	 2004 (10 sets)	  Est. $200

210	 2004 (10 sets)	  Est. $200

211	 2004, 2005, 2006, 2009 (4 sets)	  Est. $90

212	 2005 (10 sets)	  Est. $250

213	 2005, 2006, 2009, 2010 (4 sets)	  Est. $90

214	 2006 (10 sets)	  Est. $250

215	 2006 (10 sets)	  Est. $250

216	 2006, 2007 (2), 2008 (4 sets)	  Est. $90

217	 2006, 2007 (2), 2008 (2) (5 sets)	  Est. $100

218	 2007 (10 sets)	  Est. $225

219	 2007 (10 sets)	  Est. $225

220	 2007, 2008, 2009, 2010, 2011 (5 sets)	  Est. $125

221	 2008 (10 sets)	  Est. $225

222	 2008 World Money Fair Berlin (2), 2010 World’s Fair of Money 
Boston (3 sets)	  Est. $75

223	 2009 (10 sets)	  Est. $225

224	 2009 Melbourne ANDA Coin Show, 2013 World Money Fair Berlin; 
plus Baby Mint set 2008 (3 sets)	  Est. $200

225	 2010 (10 sets)	  Est. $250

226	 2010 (the outer sleeve with circular dents), 2011, 2012 (3 sets)	  	
	 Est. $200

227	 2010 (no outer sleeve), 2011, 2012, 2013 (4 sets)	  Est. $350

228	 2011 World Money Fair Berlin; plus Baby Mint set 2021 (2 sets)	  	
	 Est. $60

229	 2012	  Est. $200

230	 2012	  Est. $200

231	 2012 (2 sets)	  Est. $400

232	 2012 (2 sets)	  Est. $400

233	 2012 (2 sets)	  Est. $400

234	 2012 (5 sets)	  Est. $900

235	 2013	  Est. $150

236	 2013	  Est. $150

237	 2013 (2 sets)	  Est. $300

238	 2013 (2 sets)	  Est. $300

239	 2013 (5 sets)	  Est. $700

240	 2013, 2014 (2 sets)	  Est. $300

241	 2013, 2020, 2021 (3 sets)	  Est. $2,250

242	 2014	  Est. $150

243	 2014	  Est. $150

244	 2014 (2 sets)	  Est. $300

245	 2014 (2 sets)	  Est. $300

246	 2014 (5 sets)	  Est. $700

247	 2014, 2015 (2 sets)	  Est. $175

248	 2014, 2015, 2016, 2017 (4 sets)	  Est. $250

249	 2015, 2016 (2 sets)	  Est. $50

250	 2015, 2016; plus 2-coin Mint set 2010 (3 sets)	  Est. $60

251	 2015, 2016, 2017 (3 sets)	  Est. $75

252	 2015, 2016 (2, one is a World Money Fair Berlin special release), 
2017 (4 sets)	  Est. $90

253	 2016 In Come the Dollars In Come the Cents	  Est. $90

254	 2016 In Come the Dollars In Come the Cents	  Est. $90

255	 2016 In Come the Dollars In Come the Cents	  Est. $90

256	 2017 Legends ballot only set	  Est. $90

257	 2018 Legends ballot only set	  Est. $125

258	 2019 Effigies Over Time and Moon Landing, 2020, 2021 (4 sets)	  	
	 Est. $150

259	 2019 Legends ballot only set	  Est. $125

260	 2020 Legends ballot only set	  Est. $90
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2-COIN MINT SETS
261	 2008 (10 sets)	  Est. $110

262	 2008 (10 sets)	  Est. $110

263	 2008 (2), 2009 (2), 2010, 2011 (2), 2013 (2, one without plastic 
sleeve) (9 sets)	  Est. $100

264	 2008, 2009 (2), 2010, 2011, 2012 (2, one with removable price 
tag), 2013 (2) (9 sets)	  Est. $100

265	 2008, 2009, 2010, 2013 (4 sets)	  Est. $50

266	 2010 and 2013; plus 2016 collector folder with virtually Unc-Unc 
coins inserted, and private issue 2019 year set with new Jody 
Clark portrait (4 sets)	  Est. $75

BABY MINT SETS
267	 1997, a scarce date	  Est. $125
268	 1998	  Est. $75
269	 1999, 2000, 2001 (3 sets)	  Est. $100
270	 2001, one with removable price tag (2 sets)	  Est. $60
271	 2006, 2007, 2008 (3 sets)	  Est. $60
272	 2006 to 2011 inclusive (6 sets)	  Est. $150
273	 2007 (10 sets)	  Est. $175
274	 2009 (5 sets)	  Est. $100
275	 2009 (5 sets)	  Est. $100
276	 2009, 2010, 2011 (3 sets)	  Est. $60
277	 2009 (2), 2015 (2) (4 sets)	  Est. $90
278	 2012 (2 sets)	  Est. $75
279	 2012 (5 sets)	  Est. $175
280	 2012 (5 sets)	  Est. $175

Masterpieces in Silver
281	 1988 (attached tags on card box), 1989 (missing card box, damp 

damaged coin case), 1991 (3 sets)	  Est. $225

282	 1988 (attached label and ink notation), 2003 (2 sets)	  Est. $150

283	 1989, the coin case damp affected	  Est. $75

284	 1989 (some damp damage to coin case), 1990 (2 sets)	 Est. $125

285	 1989 coins only - no packaging or plaque (5 coins)	  Est. $60

286	 1991	  Est. $90

287	 1991, 2004 (2 sets)	  Est. $175

288	 1992 Royal Ladies, the card box with a few removable deposits	  	
	 Est. $125

289	 1992 Royal Ladies	  Est. $125

290	 1992 Royal Ladies	  Est. $125

291	 1993, 1994 both coin cases damp affected (2 sets)	  Est. $175

292	 1993, 1994 both coin cases damp affected (2 sets)	  Est. $175

293	 1994 damp damaged case	  Est. $100

294	 1995, 1996 (2 sets)	  Est. $175

295	 1995 (coin case damp affected), 1996 and 1997 (coin case bases 
mildly damp affected) (3 sets)	  Est. $250

296	 1995 (minor damage to coin case), 1996, 1997 (3 sets)	 Est. $250

297	 1996, 1997 (2 sets)	  Est. $175

298	 1998	  Est. $90

299	 1998, 1999, 2000 (3 sets)	  Est. $275

300	 1998, 1999, 2000 (3 sets)	  Est. $275

301	 1998, 2000 removable deposits on the last card box (2 sets)	  	
	 Est. $175

302	 1999 damaged card box	  Est. $90

303	 2001, 2002, 2003 (3 sets)	  Est. $275

304	 2001, 2004 both unopened (2 sets)	  Est. $200

305	 2002	  Est. $90

306	 2002, 2003 (2 sets)	  Est. $175

307	 2004, 2006 (slightly damaged box), 2007 (the Grace Smith coin 
with milk spots/toning) (3 sets)	  Est. $250

308	 2008 Flying Through Time pair in custom 6-coin case with “wings” 
accessory	  Est. $75

309	 2008 Flying Through Time pair in custom 6-coin case with “wings” 
accessory	  Est. $75

310	 2008-2010 Flying Through Time 6-coin set complete, certificates 
for 2009 pair not present	  Est. $150

311	 2008-2010 Flying Through Time 6-coin set complete with “wings” 
accessory	  Est. $175

312	 2008-2010 Flying Through Time 6-coin set complete with “wings” 
accessory	  Est. $175

313	 2010 Flying Through Time pair with “wings” accessory (2 items)	  	
	 Est. $60

314	 2011 Navy Centenary	  Est. $350
315	 2011 Navy Centenary unopened	  Est. $375

Proof Singles
316	 One Cent 1975 (3), 1981, 1985 (4), 1986, 1987 (2), 1988 (7), 

1990 (7), 1991 (3), 2006 (2); Two Cents 1969, 1975 (3), 1977, 
1980, 1981, 1985 (7), 1986, 1987, 1988 (2), 1989 (2) all housed 
in acid-free flips on plastic pages, a couple with minor blemishes 
otherwise full red FDC (50 coins)	  Est. $75

317	 Five Cents 1975 (2), 1980, 1981, 1983, 1984, 1985 (5), 1986, 1987, 
1988 (4), 1992, 1997, 2004, 2006, 2007 (2); Ten Cents 1969, 1975 
(3), 1976, 1977, 1978, 1979, 1980 (2), 1982, 1983, 1984 (2), 1985 
(3), 1986, 1987 (3), 1988 (5), 1989 (2), 1990, 1991, 1992, 1993, 
1994, 1995, 1997, 1999, 2002, 2003 (2), 2004, 2006, 2007 (2), 
2008 all housed in acid-free flips on plastic pages with Five and Ten 
Cents 2015 in capsules, FDC (69 coins)	  Est. $100

318	 Five Cents to Two Dollars 2015 silver Proof coin set individually 
cased (6 coins)	  Est. $250

319	 Twenty Cents 1969, 1970, 1975 (3), 1976, 1982, 1983 (2), 1984 
(2), 1985, 1986 (2), 1987, 1988 (8), 1989 (2), 1990, 1991, 1992, 
1993, 1994, 1996, 1997, 2002, 2003, 2004, 2005, 2007, 2013 
(gilt highlights); Fifty Cents 1970, 1975 (2), 1976, 1981 (2), 1982, 
1983, 1985, 1986, 1987, 1988 (3), 1989 (2), 1990 (2), 1992, 1993, 
1994, 1996, 1997, 1999, 2003, 2005, 2016 all housed in acid-free 
flips on plastic pages with Twenty Cents 2015 in capsule, a couple 
very lightly toned else FDC (66 coins)	  Est. $100

320	 Fifty Cents 2000 Visit, 2002 Accession Golden Jubilee, 2003 
Coronation Golden Jubilee, 2004 Student Design (4 coins)	
 	 Est. $75

321	 Fifty Cents 2002 Accession Golden Jubilee (2 coins)	  Est. $60
322	 Fifty Cents 2002 Accession Golden Jubilee, 2003 Coronation 

Golden Jubilee; plus 2006 selectively gold plated Royal Collection 
(3 items)	  Est. $250

323	 Fifty Cents 2002 Accession Golden Jubilee, 2010 Australia Day, 
2012 Accession Diamond Jubilee (3 coins)	  Est. $75

324	 Fifty Cents 2006 selectively gold plated Royal Collection	 Est. $200
325	 Fifty Cents 2006 selectively gold plated Royal Collection	 Est. $200
326	 Fifty Cents 2006 selectively gold plated Royal Collection	 Est. $200
327	 Fifty Cents 2010 Australia Day; 2013 Coronation Diamond Jubilee, 

Firstborn; 2015 Royal Baby (4 coins)	  Est. $75
328	 Fifty Cents 2010 selectively gold plated Melbourne Cup pair	  	

	 Est. $200
329	 Fifty Cents 2011 selectively gold plated Royal Wedding pair	  	

	 Est. $125
330	 Fifty Cents 2011 selectively gold plated Royal Wedding pair	  	

	 Est. $125
331	 Fifty Cents 2012 Accession Diamond Jubilee, 2013 Coronation 

Diamond Jubilee and Firstborn (3 coins)	  Est. $125
332	 Fifty Cents 2012 Accession Diamond Jubilee, 2013 Coronation 

Diamond Jubilee, 2022 Accession Platinum Jubilee (3 coins)	
 	 Est. $125
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333	 Fifty Cents 2015 Decimal Currency 50th Anniv selectively gold 
plated coin, 2017 Eddie Mabo/Referendum coin with bonus Unc 
equivalent (2 items)	  Est. $90

334	 Fifty Cents 2015 Royal Baby, 2017 Eddie Mabo/Referendum coin 
with bonus Unc equivalent and Platinum Wedding Anniv (3 items)	 	
	 Est. $125

335	 Fifty Cents 2016 50.50 2-coin set with circulating Fifty Cents 
1966	  Est. $125

336	 Fifty Cents 2016 50.50 2-coin set with circulating Fifty Cents 
1966	  Est. $125

337	 Fifty Cents 2019 50th Anniv of the Dodecagon coin (2 coins)	  	
	 Est. $100

338	 Fifty Cents 2019 50th Anniv of the Dodecagon coin (3 coins)	  	
	 Est. $150

339	 One Dollar 1984 and 1985 PCGS PR69DCAM (2 coins)	  Est. $50
340	 One Dollar 1984, 1985 (15), 1986, 1987, 1988 (3), 1992 Barcelona, 

1993, 1994, 1995 (2), 1996, 1997 (2), 2006; Two Dollars 1988 
(5), 1991, 2001 all housed in acid-free flips on plastic pages with 
additional silver One Dollar 2002 in 2x2, FDC (38 coins)	  Est. $125

341	 One Dollar 1984, 1994 Coin Fair, 2011 Presidents Cup; plus cased 
private issue 2004 oversize Mob of Roos coin, the last two are One 
Ounce coins (4 coins)	  Est. $75

342	 One Dollar 1984 (2), 1996 (2); plus Mint set 1996 (5 items)	  	
	 Est. $50

343	 One Dollar 1984, 1999, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011 (8 
coins)	  Est. $125

344	 One Dollar 1984, 1999, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011 (8 
coins)	  Est. $125

345	 One Dollar 1984, 1999, 2008 (2), 2009, 2015 Anzac Centenary (2) 
(7 coins)	  Est. $125

346	 One Dollar 1984, 2008 (2), 2009; Two Dollars 1988; Five Dollars 
2004 Tasmanian Bicentenary; plus Proof One Ounce Kangaroo at 
Sunset F12 privymark (7 coins)	  Est. $100

347	 One Dollar 1984 (2, both with ink notations); Two Dollars 1988; 
Five Dollars 1988 and 2006 City of Sport; plus Ten Dollars 1989 
Birds of Australia series (5 coins)	  Est. $60

348	 One Dollar 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 (8 
coins)	  Est. $125

349	 One Dollar 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 (8 
coins)	  Est. $125

350	 One Dollar 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 (8 
coins)	  Est. $125

351	 One Dollar 1994; Five Dollars 1988 (2); Ten Dollars 1982, 1985, 
1986, 1987, 1989, 1993 (9 coins)	  Est. $125

352	 One Dollar 1996, 1996 30th Anniv; plus Piedfort Ten Dollars 1991 
Jabiru and 1996 Southern Right Whale (4 coins)	  Est. $100

353	 One Dollar 1996 30th Anniv, 1997 and 1998 Parliament House, 
1999 Majestic Images, 2000 Proclamation (5 coins)	  Est. $150

354	 One Dollar 1996 30th Anniv, 1997 and 1998 Parliament House, 
1999 Majestic Images, 2000 Proclamation, 2002 Melbourne Mint 
(6 coins)	  Est. $175

355	 One Dollar 1996 30th Anniv, 1997 and 1998 Parliament House, 
2006 Pillar Dollar (4 coins)	  Est. $125

356	 One Dollar 1996 30th Anniv, 2004, 2008, 2009, 2010; plus 2006 
ANDA A privymark (6 coins)	  Est. $100

357	 One Dollar 1996 30th Anniv, 2013 Sydney Opera House and Black 
Caviar; Ten Dollars Blue Mountains Crossing (4 coins)	  Est. $150

358	 One Dollar 1998, 2002 Melbourne Mint, 2006, 2007, 2009 Year of 
the Ox (5 coins)	  Est. $100

359	 One Dollar 1999, 2011, 2012, 2013 Holey Dollar and Korean War 
(2), 2014 (2) (8 coins)	  Est. $150

360	 One Dollar 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007 (8 
coins)	  Est. $125

361	 One Dollar 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007 (8 
coins)	  Est. $125

362	 One Dollar 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010 (8 
coins)	  Est. $125

363	 One Dollar 2003 Holey Dollar & Dump, 2004 Last Penny (2 coins)	 	
	 Est. $90

364	 One Dollar 2003 Holey Dollar & Dump, 2004 Last Penny (2 coins)	 	
	 Est. $90

365	 One Dollar 2003 Holey Dollar & Dump, 2007 Johanna (2 coins)	  	
	 Est. $100

366	 One Dollar 2005 Sydney Half Sovereign, 2006 Pillar Dollar (2 
coins)	  Est. $90

367	 One Dollar 2005 Sydney Half Sovereign, 2006 Pillar Dollar (2 
coins)	  Est. $90

368	 One Dollar ANDA issues compr 2006A; 2010 C master mintmark 
and M, P privymarks, a couple of the boxes with removable labels 
(4 coins)	  Est. $60

369	 One Dollar 2007 Johanna, 2008 Square Penny (2 coins)	  Est. $90

370	 One Dollar 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 (6 coins)	 Est. $90

371	 One Dollar 2008 Square Penny, 2009 Adelaide Ingot (2 coins)	  	
	 Est. $90

372	 One Dollar 2009 Adelaide Ingot, 2010 Australian Coinage (2 
coins)	  Est. $90

373	 One Dollar 2010 Australian Coinage, 2011 Zuytdorp (2 coins)	  	
	 Est. $90

374	 One Dollar 2011 Zuytdorp and 2014 Sail from Albany (2 coins)	  	
	 Est. $90

375	 One Dollar 2013 Sydney Opera House, 2014 Sydney NYE (2 
coins)	  Est. $90

376	 One Dollar 2013 Sydney Opera House, 2015 Anzac Centenary, 
2016 First Mints C mintmark	  Est. $90

377	 One Dollar 2014 30th Anniv high relief colin, AIF Sail from Albany 
(2 coins)	  Est. $90

378	 One Dollar 2014 30th Anniv high relief coin, Sail from Albany (2 
coins)	  Est. $90

379	 One Dollar 2014 AIF Sail from Albany; plus Proof One Ounce ‘Roo 
2014 (2 coins)	  Est. $90

380	 One Dollar 2015 Anzac Centenary, 2016 First Mints C mintmark, 
2018 Rascals and Ratbags, 2019 6th Portrait (4 coins)	  Est. $150

381	 One Dollar 2015 Anzac Centenary (2), 2016 First Mints C mintmark 
(3 coins)	  Est. $100

382	 One Dollar 2019 6th Portrait (2 coins)	  Est. $90

383	 One Dollar 2020 Eureka C mintmark selectively gold plated coin, 
2021 Footprints in Time; plus One Ounce 2014 Year of the Horse (3 
coins)	  Est. $100

384	 One Dollar 2020 Eureka C mintmark selectively gold plated coin 
(box slightly damaged); Five Dollars 1994 (case doesn’t close); 
2002 (damaged case); Ten Dollars 2002 Adelaide Pound (case 
damp damaged); plus Proof One Ounce ‘Roo 2007 Rolf Harris (5 
coins)	  Est. $150

385	 Two Dollars 1988; Five Dollars 1988, 1990 Anzac pair, 1992 Al/Br 
(usual damp damaged coin case) (4 items, 5 coins)	  Est. $60

386	 Two Dollars 1988; Ten Dollars 1982 and 1988 (3 coins)	  Est. $50

387	 Two Dollars 2012 Australian Tennis Open Tennis 100th Men’s 
Champion selectively gold plated coin, highly sought after	
 	 Est. $400
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388	 Five Dollars 1988 (no card box), 1990 Anzac pair, 1992 Al/Br (usual 

damp damaged coin case), 1994, 1996 (5 items, 6 coins)	  	
	 Est. $110

389	 Five Dollars 1988, 1994, 1998, 2002 Sunda Strait, 2003 Finale, 
2006 Games Baton Relay (6 coins)	  Est. $90

390	 Five Dollars 1988; 2004 Steam Railways, Sydney to Athens, 
Tasmanian Bicentenary; 2006 Duyfken pair (5 items, 6 coins)	
 	 Est. $125

391	 Five Dollars 1988; 2004 Steam Railways, Sydney to Athens; 2006 
Duyfken pair; 2009 150 Years of State Government - Queensland 
(5 items, 6 coins)	  Est. $125

392	 Five Dollars 1990 Anzac pair, 1994, 1998, 2002 Queen Mother 
Tribute and Sunda Strait (5 items, 6 coins)	  Est. $100

393	 Five Dollars 1992 Al/Br (severely damp damaged coin case), 1994; 
plus Ten Dollars 1999 “The Past” (2) (4 coins)	  Est. $150

394	 Five Dollars 1994, one is a Coin Fair issue (3 coins)	  Est. $60

395	 Five Dollars 1994, 1998, 2002 Sunda Strait, 2003 Finale, 2006 
Games Baton Relay, 2009 Sesquicentenary of State Government - 
Queensland (6 coins)	  Est. $150

396	 Five Dollars 1996 Bradman, 2015 125 Years of WA State 
Government (2 coins)	  Est. $60

397	 Five Dollars 1998, 2000, 2002 Queen Mother Tribute and Sunda 
Strait, 2004 Tasmanian Bicentenary (5 items, 6 coins)	  Est. $90

398	 Five Dollars Finale coins 2001, 2002, 2003 (3 coins)	  Est. $125

399	 Five Dollars Finale coins 2001, 2002, 2003 (3 coins)	  Est. $125

400	 Five Dollars 2001 and 2003 Finale coins; 2004 Steam Railways, 
2008 Scouts (4 coins)	  Est. $150

401	 Five Dollars 2003 Rugby World Cup; 2004 AFL, Steam Railways, 
Sydney to Athens (4 coins)	  Est. $100

402	 Five Dollars 2004 Adelaide to Darwin Railway (2 coins)	  Est. $75

403	 Five Dollars 2004 AFL, 2005 Duyfken pair, 2006 Games City of 
Sport (3 items, 4 coins)	  Est. $90

404	 Five Dollars 2004 Tasmanian Bicentenary (attached tag), 2006 
Games Baton Relay (2), 2008 Scouts, 2009 First Post Office and 
Early Posting Box 2-coin set with Unc One Dollar (5 items, 6 
coins)	  Est. $125

405	 Five Dollars 2004 Tasmanian Bicentenary, 2006 Games City of 
Sport and 150 Years of Victorian State Government, 2009 Aurora 
Australis; Ten Dollars 2000 “The Present” (5 coins)	  Est. $175

406	 Five Dollars 150 Years of State Government 2006 NSW, Tasmania, 
Victoria; 2007 South Australia, 2009 Queensland (5 coins)	  	
	 Est. $125

407	 Five Dollars 150 Years of State Government 2006 NSW, Tasmania, 
Victoria; 2007 South Australia, 2009 Queensland (5 coins)	 Est. $125

408	 Five Dollars 150 Years of State Government 2006 NSW, Tasmania, 
Victoria; 2007 South Australia, 2009 Queensland; 30 Years of 
Territory Government 2008 Northern Territory (2); 25 Years of 
Territory Government 2014 ACT; 125 Years of State Government 
2015 WA - the complete set (8 coins)	  Est. $200

409	 Five Dollars 2007 Ashes, Harbour Bridge, Surf Lifesaver (3 coins)	  	
	 Est. $90

410	 Five Dollars 2007 Ashes, Harbour Bridge, Surf Lifesaver (3 coins)	  	
	 Est. $90

411	 Five Dollars 2007 Surf Lifesaver (2 coins)	  Est. $75

412	 Five Dollars 2007 Sydney Harbour Bridge; 2008 International Polar 
Year; 2015 Gallipoli Landing (3 coins)	  Est. $100

413	 Five Dollars 2008 Rugby League Centenary, 2009 Astronomy 
and First Post Office and Early Posting Box 2-coin set (3 items, 4 
coins)	  Est. $90

414	 Five Dollars Antarctic Territories series 2008 Skua; 2009 Antarctic 
Explorers and Aurora Australis (3 coins)	  Est. $100

415	 Five Dollars Antarctic Territories series 2008 Skua; 2009 Antarctic 
Explorers and Aurora Australis (3 coins)	  Est. $100

416	 Five Dollars 2012 Southern Sky Crux, the coin case quite sticky as 
usual	  Est. $350

417	 Five Dollars 2012 Southern Sky Crux, the coin case a little sticky	  	
	 Est. $350

418	 Five Dollars 2012 Southern Sky Crux (case with faded corner), 
2013 Pavo, 2014 Orion; cases a bit sticky as usual (3 coins)	
 	 Est. $500

419	 Five Dollars 2013 Canberra Centenary and Parliament House 25th 
Anniv, 2015 Longest Reign and Magna Carta (4 coins)	  Est. $150

420	 Five Dollars 2013 Canberra Centenary; 2015 Anzac Centenary and 
Gallipoli Landing Centenary (3 coins)	  Est. $100

421	 Five Dollars 2013 Southern Sky Pavo, the coin case a little sticky 
as usual	  Est. $150

422	 Five Dollars 2013 Southern Sky Pavo, the coin case a little sticky	  	
	 Est. $150

423	 Five Dollars 2014 Lest we Forget, 2015 Anzac Centenary and 
Gallipoli Centenary (3 coins)	  Est. $125

424	 Five Dollars 2014 Southern Sky Orion, the coin case sticky as 
usual	  Est. $125

425	 Five Dollars 2014 Southern Sky Orion, the coin case a little sticky	 	
	 Est. $125

426	 Five Dollars 2014 Southern Sky Orion, the coin case only slightly 
sticky	  Est. $125

427	 Five Dollars 2015 Anzac Centenary and Gallipoli Landing 
Centenary, 2016 Remember the Fallen (3 coins)	  Est. $125

428	 Five Dollars 2015 Batavia, Eternal Love, ICC Cricket World Cup, 
Netball World Cup (4 coins)	  Est. $150

429	 Five Dollars 2015 Batavia, Eternal Love, ICC Cricket World Cup, 
Netball World Cup (4 coins)	  Est. $150

430	 Five Dollars 2015 Batavia, ICC Cricket World Cup, Longest Reign, 
Netball World Cup (4 coins)	  Est. $150

431	 Five Dollars 2015 Gallipoli Landing Centenary, Longest Reign (2 
coins)	  Est. $90

432	 Five Dollars 2015 Longest Reign (2 coins)	  Est. $75

433	 Five Dollars 2016 Australian Olympic Team and 2018 Gold Coast 
Games selectively gold plated coins (2 coins)	  Est. $90

434	 Five Dollars 2016 Northern Sky Cassiopeia	  Est. $125

435	 Five Dollars 2016 Northern Sky Cassiopeia, Cygnus, Ursa Major (3 
coins)	  Est. $350

436	 Five Dollars 2016 Northern Sky Cassiopeia, Cygnus, Ursa Major (3 
coins)	  Est. $350

437	 Five Dollars 2016 Northern Sky Cygnus	  Est. $125

438	 Five Dollars 2016 Northern Sky Ursa Major	  Est. $125

439	 Five Dollars Earth & Beyond - 2018 Earth	  Est. $400

440	 Five Dollars Earth & Beyond - 2019 Moon	  Est. $300

441	 Five Dollars Earth & Beyond - 2019 Sun	  Est. $300

442	 Five Dollars Earth & Beyond - 2019 Sun	  Est. $300

443	 Five Dollars 2019 Echoes of Australian Fauna - Lesser Bilby	  	
	 Est. $90
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444	 Five Dollars 2019 Echoes of Australian Fauna - Night Parrot	Est. $90

445	 Five Dollars 2019 Echoes of Australian Fauna - Tasmanian Tiger	  	
	 Est. $90

446	 Five Dollars 2019 Moon Landing 50th Anniv	  Est. $60

447	 Five Dollars 2019 Moon Landing 50th Anniv and New Map of the 
World domed coins (2 coins)	  Est. $100

448	 Five Dollars Earth & Beyond - 2021 Milky Way	  Est. $150

449	 Five Dollars Earth & Beyond - 2021 Milky Way, unopened	  Est. $150

450	 Ten Dollars 1982 (4), 1985 (2) (6 coins)	  Est. $100

451	 Ten Dollars 1982 (2), 1985, 1986 (4 coins)	  Est. $75

452	 Ten Dollars 1982, 1985, 1986, 1987, 1988, (6 coins)	  Est. $100

453	 Ten Dollars 1982, 1988 and State series 1985-1993 complete, a 
couple of card boxes a little tired (10 coins)	  Est. $175

454	 Ten Dollars 1985, 1987, 1988; plus 1999 “The Past”, 2000 “The 
Present”; most with removable labels and/or ink notations (6 
coins)	  Est. $150

455	 Ten Dollars 1987 (2), 1989 (2, both missing boxes) (4 coins)	  	
	 Est. $75

456	 Ten Dollars State series 1985 to 1992 - missing 1993 else 
complete (7 coins)	  Est. $150

457	 Ten Dollars 1999 “The Past”, 2000 “The Present”, 2001 “The 
Future” individually cased, non-matching certificates (3 coins)	
 	 Est. $175

458	 Ten Dollars 1999 “The Past”, 2000 “The Present”, 2001 “The 
Future” individually card with non-matching certificates in custom 
case for the series and card sleeve (3 coins)	  Est. $200

459	 Ten Dollars 2002 Adelaide Pound, 2003 Sydney Mint Pattern (2 
coins)	  Est. $90

460	 Ten Dollars 2002 Adelaide Pound, 2003 Sydney Mint Pattern (2 
coins)	  Est. $90

461	 Ten Dollars 2005 Sydney Mint Sesquicentenary, 2013 Blue 
Mountains Crossing (2 coins)	  Est. $100

462	 Ten Dollars 2005 Sydney Mint Sesquicentenary; plus frosted 
Uncirculated Five Dollars 2015 Australian Bravery gold plated coin 
(2 coins)	  Est. $100

463	 Centenary of Federation 2001 Proof 20-coin collection complete	  	
	 Est. $225

464	 Centenary of Federation 2001 Proof 20-coin collection complete	  	
	 Est. $225

465	 Centenary of Federation 2001 Proof 20-coin collection complete	  	
	 Est. $225

466	 Centenary of Federation 2001 Proof 20-coin collection complete	  	
	 Est. $225

467	 Small accumulation compr One Cent 1966 and 1975; Two Cents 
1975, 1980, 1981, 1984 (2), 1988; Five Cents 1985, 1987, 1988; 
Ten Cents 1986, 1987 (2), 2001; Twenty Cents 1985 (2), 1986; 
Fifty Cents 1987, 1988; One Dollar 1984 (2), 1996; Two Dollars 
1988, 1991; Five Dollars 1992 (3, two with certificates) in mixed 
packaging; together with silver Fifty Cents 2002 Accession (2) and 
2006 round; Two Dollars 1988. Most coppers with spotting and/or 
light toning, some higher denominations with handling marks or 
toning - the silver coins FDC (32 coins)	  Est. $90

SYDNEY OLYMPICS 2000 COIN PROGRAM
468	 Five Dollars Flora and Fauna 8-coin set in custom case for the 

series, certificate no.217	  Est. $200

469	 Complete set of 16 coins in timber case for issue with matching 
certificates	  Est. $450

COMMONWEALTH GAMES ISSUES
470	 Melbourne 2006: Fifty Cents 2005 Games Student Design, Five 

Dollars 2006 City of Sport (2) (3 coins)	  Est. $90

471	 Gold Coast 2018: Ten Dollars 3-coin set compr gold plated, silver 
and bronze coins in plush case of issue	  Est. $200

472	 Ten Dollars 2018 Gold Coast Games 3-coin set	  Est. $200

473	 Melbourne 2006: 3-coin tri-colour, silver and Al/Br set	  Est. $125

LUNAR ISSUES
474	 One Dollar 2012 Year of the Dragon, 2015 Year of the Goat; plus 

One Dollar (One Ounce) 2014 Year of the Horse (3 coins)	 Est. $60

475	 One Dollar (One Ounce) 2009 Year of the Ox, 2010 Year of the Tiger 
(2 coins)	  Est. $60

476	 One Dollar (One Ounce) 2012 coloured Year of the Dragon; plus 
Perth Mint Specimen One Ounce silver series II 2013 Year of the 
Snake coins in capsules and card holders, the first with certificate 
(2 coins)	  Est. $60

AUSTRALIAN THEMES
477	 One Dollar (Niue) 2017 Submarine Attack on Sydney Harbour; 

Two Dollars (Pitcairn Islands) 2014 Mutiny on the Bounty; Ten 
Dollars (Solomon Islands) First World War Centenary 2015 Gallipoli 
Landing and Battle for Lone Pine (4 coins)	  Est. $100

478	 Ten Dollars (Cook Islands) 2015 Flinders Street Station antiqued 
coin with added copped dome, certificate no.144 of only 999 
struck - the first we have seen in years	  Est. $75

479	 Ten Dollars (Solomon Islands) 2015 First World War Centenary - 
Battle for Lone Pine and Gallipoli Landing (2 coins)	  Est. $50

Proof and Specimen ‘Roos
SPECIMENS
480	 1993, 1994 (2 coins)	  Est. $60

481	 1993 (2), 1994 (2) (4 coins)	  Est. $125

482	 1993, 1994, 1995, 1996 (4 coins)	  Est. $125

483	 1993, 1994 (2), 1995, 1996 (5 coins)	  Est. $150

484	 1993, 1994, 1995, 1996, 1997 (5 coins)	  Est. $150

485	 1994 (2); plus Proof Fifth Ounce Kangaroo at Sunset 2011 (3 
coins)	  Est. $90

486	 1995 Coin Fair, 2002; plus Cu/Ni ‘Roos 2007 and 2009 (4 coins)	  	
	 Est. $75

487	 1996, 1997, 1998 (3 coins)	  Est. $90

488	 1997, 1998, 1999, 2000 (4 coins)	  Est. $125

489	 1997, 1998, 1999, 2000 (damaged sleeve), 2002 (no sleeve), 
2012 (with removable label) (6 coins)	  Est. $175

490	 1998, 1999, 2000 (3 coins)	  Est. $90

491	 1998, 1999, 2000, 2001 (4 coins)	  Est. $125

492	 2001, 2002, 2003 (3 coins)	  Est. $90

493	 2001, 2002, 2003 (3 coins)	  Est. $90

494	 2003, 2004, 2005, 2006, 2007 (2) (6 coins)	  Est. $175

495	 2004, 2005, 2006 (3 coins)	  Est. $90

496	 2004, 2005, 2006 (3 coins)	  Est. $90

497	 2007 Rolf Harris on the scarce unofficial card	  Est. $100

498	 2007 Rolf Harris on the scarce unofficial card	  Est. $100

499	 2007 Rolf Harris on similar card to the previous two lots; together 
with Fifty Cents 2003 Coronation PNCs (2); plus Perth Mint One 
Dollar 2005 Living Icons of Australia & New Zealand pair (3 
items)	  Est. $125

500	 2008 Reg Mombassa, 2009 Ken Done, 2010 (3 coins)	  Est. $90

501	 2008 Reg Mombassa, 2009 Ken Done, 2010, 2012 (4 coins)	  	
	 Est. $125

502	 2008 Reg Mombassa, 2009 Ken Done, 2010, 2011, 2013, 2014, 
2015, 2016 with additional Perth Mint Specimen One Ounce 
Kookas 2015 25th Anniv special and 2016, 2016 Australian 
Kangaroo and Cu/Ni 2007 Rolf Harris in unrelated timber case with 
capacity for 24 similar-size coins. The lot comes with the original 
cards of issue for all the Kangaroo coins (12 coins)	  Est. $350

503	 2012, 2013, 2014, 2015 (4 coins)	  Est. $125
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504	 2013, 2014, 2015, 2016 (4 coins)	  Est. $125

505	 2014, 2017 (2 coins)	  Est. $60

506	 1993 to 2000 in fitted case with unofficial numbered certificate of 
authenticity 156 in a release of 250 sets (8 coins)	  Est. $250

507	 1993 to 2007 in unofficial fitted case no certificate, the 2006 
lightly toned. The lot comes with empty cards for each coin - the 
1993 card without capsule, the card for 2007 coin is the scarce 
unofficial type (16 items, 15 coins)	  Est. $500

PROOFS
508	 1998, 1999 (2 coins)	  Est. $90

509	 1999, 2000 (2 coins)	  Est. $90

510	 1999, 2000, 2001, 2002 (last two with case damp affected) (4 
coins)	  Est. $150

511	 2001, 2002, 2003 (3 coins)	  Est. $125

512	 2004, 2005, 2006 (3 coins)	  Est. $125

513	 2007 Rolf Harris, 2008 Reg Mombassa (some damp damage to 
cases) (2 coins)	  Est. $90

514	 2007 Rolf Harris, 2008 Reg Mombassa, 2009 Ken Done (3 coins)	  	
	 Est. $125

515	 2010, 2011 (the case with some damage) (2 coins)	  Est. $90

516	 2010, 2012 (2 coins)	  Est. $90

517	 2010, 2016; plus 2013 Kangaroo Series 20th Anniv edition (3 
coins)	  Est. $125

518	 2011, 2012 (2 coins)	  Est. $90

519	 2013, 2014 (2 coins)	  Est. $90

520	 2013, 2014, 2015 (3 coins)	  Est. $125

521	 2013, 2014, 2015 (3 coins)	  Est. $125

522	 2015, 2016 (2 coins)	  Est. $90

523	 2015, 2016, 2017 (3 coins)	  Est. $125

524	 2018 (milk spot), 2019 (2 coins)	  Est. $90

525	 2018, 2019 (2 coins)	  Est. $90

SELECTIVELY GOLD PLATED ‘ROOS
526	 2003, 2004 (2 coins)	  Est. $90

527	 2003, 2004, 2005 (coin toned on both sides) (3 coins)	  Est. $125

528	 2003 (2); plus Proof Quarter Ounce Kangaroo at Sunset 2011 (2, 
one with milk spots) (4 coins)	  Est. $125

529	 2003, 2007 Rolf Harris (a little peripheral toning), 2008 Reg 
Mombassa (3 coins)	  Est. $125

530	 2004, 2005, 2006 (cases with damp damage) (3 coins)	 Est. $125

531	 2005, 2006 (2 coins)	  Est. $90

532	 2007 Rolf Harris, 2008 Reg Mombassa, 2009 Ken Done (3 coins)	  	
	 Est. $125

KANGAROO AT SUNSET
533	 Proof Fifth Ounce 2012; One Ounce 2009 F12 privy; plus B/Unc 

One Ounce 2010 F15 privy (3 coins)	  Est. $90

534	 Proof Fifth Ounce 2013 and 2015 (2 coins)	  Est. $50

535	 Proof Fifth Ounce 2014; plus Specimen One Ounce 2009 F12 
privymark (2 coins)	  Est. $60

536	 Specimen One Ounce 2009 F12 privymarks (2); plus Cu/Ni ‘Roos 
2009 (2) (4 coins)	  Est. $75

537	 Specimen One Ounce 2009 F12 privymark; plus Cu/Ni ‘Roos 2007, 
2008, 2009 (4 coins)	  Est. $50

538	 Proof One Ounce 2009 F12 privymark, 2010 and 2011 F15 
privymarks (3 coins)	  Est. $150

539	 Proof One Ounce 2009 F12 privymark; plus Proof One Ounce ‘Roo 
2000 (2 coins)	  Est. $90

540	 Proof and B/Unc 2010 F15 privymark (2 coins)	  Est. $100

KANGAROO IN OUTBACK
541	 Proof One Ounce 2012 F15 privymark (2 coins)	  Est. $100

542	 Proof One Ounce 2012, 2013, 2014 F15 privymark (3 coins)	  	
	 Est. $150

543	 Proof One Ounce 2012, 2013, 2014 F15 privymark (3 coins)	  	
	 Est. $150

SETS
544	 Kangaroo Series 2007-2009 Special Edition pad printed 3-coin 

set	  Est. $125

545	 Kangaroo Series 2007-2009 Special Edition pad printed 3-coin 
set	  Est. $125

Bird Series
PROOFS
546	 1989 (2), 1990 (2), 1991 in relatively clean packaging (5 coins)	  	

	 Est. $100

547	 1989, 1991 (slightly crushed card box) 1994 (3 coins)	  Est. $60

548	 1990, 1991, 1992, 1993, 1994 in clean packaging (5 coins)	  	
	 Est. $100

549	 1992, 1993, 1994 slightly crushed card boxes; plus Proof Ten 
Dollars 1995 Numbat (4 coins)	  Est. $75

550	 Complete set of six coins 1989-1994 individually cased in clean 
packaging	  Est. $125

551	 Complete set of six coins 1989-1994 in custom case for the series 
with empty cases for each coin (6 coins)	  Est. $125

PIEDFORTS
552	 1990 (no outer card packaging or certificate); plus 1991, 1993 and 

1994 in clean packaging (4 coins)	  Est. $125

553	 Complete set of six coins 1989-1994 individually cased	 Est. $250

Endangered Species Series
PROOFS
554	 Complete set of four coins 1995-1998 individually cased	 Est. $75

555	 Complete set of four coins 1995-1998 individually cased	 Est. $75

556	 Complete set of four coins 1995-1998 individually cased	 Est. $75

557	 Complete set of four coins 1995-1998 in custom case for the 
series with certificates	  Est. $75

PIEDFORTS
558	 Complete set of four coins 1995-1998 individually cased	  	

	 Est. $150

Unc Singles
559	 Two Cents 2017 Venus and Five Dollars The Sun - both ex Planetary 

coin set, the first in original holder, the second loose in capsule (2 
coins)	  Est. $125

560	 Five and Twenty Cents 2017 Bananas in Pyjamas 25th Anniv 
2-coin sets (2 sets)	  Est. $60

561	 Twenty Cents Australia Remembers 2009 Nurses (10 coins)	  	
	 Est. $60

562	 Twenty Cents Australia Remembers 2009 Nurses, 2010 Fromelles, 
2011 War Historians, 2012 Merchant Navy, 2013 Army Chaplains, 
2014 Comforts Fund - two of each coin (12 coins)	  Est. $90

563	 Twenty Cents Australia Remembers 2009 Nurses, 2010 Fromelles, 
2011 War Historians, 2012 Merchant Navy, 2013 Army Chaplains, 
2015 Coo-ee March; Ashes 2011 (3) and 2013, many with 
attached price tags (11 coins)	  Est. $75

564	 Twenty Cents Australia Remembers 2009 Nurses (2), 2010 
Fromelles (2), 2011 War Historians (6), 2013 Army Chaplains (2), 
2014 Comforts Fund (2) (14 coins)	  Est. $90
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565	 Twenty Cents 2009 Nurses (2), 2010 Fromelles, 2011 Ashes, 2012 
Merchant Navy, 2013 Army Chaplains and Parliament House 25th 
Anniv, 2015 ICC Cricket World Cup (2) and Netball World Cup, 2016 
Dirk Hartog (11 coins)	  Est. $75

566	 Twenty Cents 2009 Nurses, 2010 Fromelles, 2011 Ashes and War 
Historians, 2013 Ashes and Parliament House 25th Anniv, 2014 
Comforts Fund, 2015 Henry Parkes, 2016 Dirk Hartog (9 coins)	  	
	 Est. $60

567	 Twenty Cents 2009 Nurses, 2010 Fromelles, 2011 Ashes and War 
Historians, 2013 Parliament House 25th Anniv, 2016 Dirk Hartog; 
One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 2010 and 2012 (8 items)	 Est. $50

568	 Twenty Cents 2009 Nurses; Fifty Cents 2008 America’s Cup, 2009 
Moon Landing, 2016 Decimal Currency 50th Anniv round gilt coin, 
2017 Year of the Rooster tetradecagonal packs (5), 2018 Gold 
Coast Games pack and Legend of Steam (11 coins)	  Est. $90

569	 Twenty Cents 2009 Nurses; cased Fifty Cents 1981 Charles & Di; 
Five Dollars 1988 (2, one loose), 1990, 1996 Bradman, 1998 with p/
card, 2000 Phar Lap (2), 2002 Battle of Sunda Strait, 2004 Sydney to 
Athens; plus cased Farewell to 1c & 2c coins (12 items)	  Est. $75

570	 Twenty Cents 2011 Ashes (10 coins)	  Est. $60

571	 Twenty Cents 2013 hyper-metallic coloured coin ex Mint set; Fifty 
Cents 2015 RAM 50th Anniv non-coloured coin ex Mint set; One 
Dollar 2014 hyper-metallic coloured coin ex Mint set, all housed in 
anonymous acid-free flips, choice (3 coins)	  Est. $100

572	 A similar lot to the previous but with the addition of Twenty Cents 
2017 Bananas in Pyjamas coloured coin ex 2-coin set (4 coins)	  	
	 Est. $125

573	 Twenty Cents 2013 Parliament House 25th Anniv; Fifty Cents 2022 
Henry Lawson Treasured Australian Stories 3-coin set (scratched 
box) ; Five Dollars 1988 (4, two loose); together with Two Dollars 
2023 Matildas in private packaging; plus Uncirculated One Ounce 
2023 Emperor Penguin (loose, in capsule) (8 items)	  Est. $75

574	 Twenty Cents 2013 Ashes (4), 2015 ICC Cricket World Cup (6) (10 
coins)	  Est. $60

575	 Twenty Cents Australia Remembers 2013 Army Chaplains, 2014 
Comforts Fund, 2015 Coo-ee March; others compr 2015 ICC 
Cricket World Cup (2), Magna Carta, Henry Parkes; 2016 Dirk 
Hartog; 2017 Vyner Brooke (2); plus 2020-21 AC/DC 6-coin set in 
shipper (11 items)	  Est. $125

576	 Twenty Cents 2013 Parliament House 25th Anniv (4), 2015 Henry 
Parkes and Netball World Cup (4, two are S counterstamp types) (9 
coins)

See lot 586 for information about the S counterstamp variety	  	
	 Est. $125

577	 Twenty Cents 2013 Parliament House 25th Anniv; 2015 ICC Cricket 
World Cup (2), Netball World Cup (2, one with S counterstamp), 
Henry Parkes; 2016 Dirk Hartog; 2017 Vyner Brooke, most with 
attached price tags (8 coins)	  Est. $75

578	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin set (no One 
Dollar coin); Twenty and Twenty-Five Cents 2016 Anzac to 
Afghanistan and 2017 Legends of the Anzacs 14-coin sets (3 
sets)	  Est. $75

579	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin set (no One Dollar); 
Twenty and Twenty-Five Cents 2016 Anzac to Afghanistan 14-coin 
set; together with unofficially carded/flipped Twenty Cents 2005 
Coming Home; Fifty Cents 2003 Volunteers, 2005 Remembrance, 
2010 Australia Day; One Dollar 2003 Suffragettes, 2005 Dancing 
Man, 2007 APEC, 2009 Age Pension, 2011 CHOGM, 2014 WWI 
Centenary (2); Two Dollars 2015 Lest we Forget and Remembrance; 
plus gilt Penny 1953 on card (16 items)	  Est. $100

580	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin sets (2, no One 
Dollar), Twenty and Twenty-Five Cents 2016 Anzac to Afghanistan 
14-coin set (3 sets)	  Est. $75

581	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin sets (2, no One 
Dollar); Twenty and Twenty-Five Cents 2016 Anzac to Afghanistan 
14-coin set, 2017 Legends of the Anzacs 14-coin sets (2, one with 
cover and some contents slightly buckled) (5 sets)	  Est. $150

582	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin set (no One Dollar 
coin); Twenty and Twenty-Five Cents 2016 Anzac to Afghanistan 
14-coin set; Twenty and Twenty-Five Cents 2017 Legends of the 
Anzacs 14-coin set; Twenty and Fifty Cents 2018 Anzac Spirit 15-
coin set; plus spare albums for 2015 (with 1914-1918 coin), 2016 
(with Our Legends coin) and 2018 (with United coin) most coins 
not inserted into albums (4 complete sets, 7 items)	  Est. $125

583	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin set (no One 
Dollar coin); Twenty and Twenty-Five Cents 2017 Legends of the 
Anzacs 14-coin set; plus Twenty and Fifty Cents 2018 Anzac Spirit 
15-coin set (3 sets)	  Est. $90

584	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin set (no Dollar 
coin); Twenty and Twenty-Five Cents 2016 Anzac to Afghanistan 
14-coin set; Twenty and Fifty Cents 2012 Shores Under Siege 
3-coin set; plus Fifty Cents 2018 Coral & Balmoral card and PNC 
(5 items)	  Est. $90

585	 Twenty Cents 2015 Anzacs Remembered 14-coin set (no One 
Dollar coin, the coins not inserted); Fifty Cents 1970 and 1982 
(both cased); One Dollar 1984 in cards (3, one card slightly 
damaged) and loose (3), 1994S, 1995C; Five Dollars 1988, 1994 
(faded), 2000 Athletics; plus small bag of mixed date full red 
coppers (400gms) (lot)	  Est. $90

586	 Twenty Cents 2015 Netball World Cup with S(ydney) counterstamp, 
scarce
The counterstamp coin was struck on a mobile press at the event 
in very limited numbers (less than 3,000) and is the first Twenty 
Cents coin to bear a counterstamp or mintmark of any kind	  	
	 Est. $50

587	 Twenty Cents (14) and Twenty-Five Cents (6) from Anzac Centenary 
sets 2015-2017; Fifty Cents 1982 (9, cased); One Dollar 2023 AFL 
20-coin collection in folder; Two Dollars 2017 Peacekeeping PNC; 
Five Dollars 2011 Queens Visit (2), Remembrance Day; plus JIM 
One Hundred Pesos (35 items)	  Est. $125
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588	 Twenty and Twenty-Five Cents 2016 Anzac to Afghanistan 

14-coin set; Fifty Cents 2012 Australian Ballet (2); 2016 
Indonesian Confrontation, Korean War, Malayan Emergency; 
lunar tetradecagonal coin packs 2012 Year of the Dragon (2) and 
2014 Year of the Horse; One Dollar 2009 Master Mintmark (2), 
2012B, C, M, S 4-coin set, 2016 World Money Fair Berlin Buddy 
Bear privymark; Five Dollars 1996, 2002 Sunda Strait HMAS Perth, 
2006 Duyfken (16 items)	  Est. $90

589	 Twenty and Twenty-Five Cents 2017 Legends of the Anzacs 14-coin 
set; plus folder for Twenty and Fifty Cents 2018 Anzac Spirit 15-coin 
set (the coins in previously unopened shipper) (2 sets)	  Est. $50

590	 Twenty and Fifty Cents 2012 Shores Under Siege, 2013 Australian 
Banknotes and 2016 Eliz II 90th Birthday 3-coin sets) (3 items)	  	
	 Est. $60

591	 Twenty and Fifty Cents 2012 Shores Under Siege 3-coin packs 
(3), 2013 Australian Banknotes 3-coin pack, Eliz II 90th Birthday 
3-coin set; plus One and Two Dollars 2017 Possum Magic 8-coin 
set (6 items)	  Est. $125

592	 Twenty and Fifty Cents 2012 Shores Under Siege 3-coin sets (4); 
One and Two Dollars 2017 Possum Magic 8-coin sets (2) (6 sets)	 	
	 Est. $125

593	 Twenty and Fifty Cents 2016 Queen’s 90th Birthday 3-coin sets on 
numbered cards, some consec (11 sets)	  Est. $150

594	 Fifty Cents cased Specimens 1970 (2) and 1982; One Dollar 1984 
(2), 1999M, 2000C, 2003 Vietnam War pack, 2014 in private 
packaging; Two Dollars 2015 Lest We Forget and Remembrance 
(both in private packaging) (11 coins)	  Est. $60

595	 Fifty Cents 1970 cased specimens (4); Five Dollars 1994 (3, one 
faded) and 1996 (3, some fading); Ten Dollars Australia’s Olympic 
Heritage 1994 and 1995 pairs in 6-coin case for the series; plus 
Fifty Cents 1966 EF (2) and small bag of mixed date decimal 
coppers (130gms, several full red) (14 items)	  Est. $125

596	 Fifty Cents 1995 in 2003 RAAMC Centenary coin and token packs, 
scarce (2 packs)	  Est. $50

597	 Fifty Cents 1995 in 2003 RAAMC Centenary coin and token pack, 
2006 Birthday and Royal Visit, 2007 Diamond Wedding Anniv, 2008 
America’s Cup and Scouts, 2009 Moon Landing, 2010 Melbourne 
Cup and Royal Engagement, 2011 National Service and Royal 
Wedding (11 coins)	  Est. $125

598	 Fifty Cents 1995 in 2003 RAAMC Centenary coin and token pack, 
2008 America’s Cup, 2012 Year of the Dragon tetradecagonal coin 
pack, 2013 Bathurst and Surfing (2, one only on the surfboard 
portion of the card), 2017 Richie Benaud (2) a couple with attached 
price tags (8 coins)	  Est. $75

599	 Fifty Cents 2004 Student Design (10 coins)	  Est. $50

600	 Fifty Cents 2004 Student Design, 2006 Queen’s Birthday and Royal 
Visit, 2007 Diamond Wedding Anniv, 2008 America’s Cup and 
Scouts, 2009 Moon Landing, 2010 Melbourne Cup, 2011 National 
Service and Royal Wedding (10 coins)	  Est. $75

601	 Fifty Cents 2005 Games Student Design (10 coins)	  Est. $50

602	 Fifty Cents 2006 Queen’s Birthday and Royal Visit; One Dollar 
2001 Air Force (2) and Navy; 2006TV and Commonwealth Games, 
2007C, 2008 International Polar Year; Five Dollars 2000 Sydney 
Olympic Football, 2006 Commonwealth Nations and Duyfken; 
Ten Dollars 1982 (sweaty); plus uncirculated coins in private flips 
compr One and Two Cents 1991, Fifty Cents 2000 and 2003, One 
Dollar 1993 (18 coins)	  Est. $100

603	 Fifty Cents 2006 Queen’s Birthday and Royal Visit, 2007 Diamond 
Wedding Anniv, 2008 America’s Cup and Scouts, 2009 Moon Landing, 
2010 Melbourne Cup and Royal Engagement, 2011 National Service, 
Royal Wedding and Triple Zero (11 coins)  	 Est. $150

604	 Fifty Cents 2006 Royal Visit; 2007 Diamond Wedding Anniv; 2008 
America’s Cup; 2009 Moon Landing; 2010 Melbourne Cup, Royal 
Engagement; 2011 National Service, Royal Wedding; 2012 Kokoda 
Trail (9 coins)	  Est. $90

605	 Fifty Cents 2006 Royal Visit; 2012 Accession Diamond Jubilee, 
Australian Ballet; 2020 Australian Olympic Team gold plated issue, 
Indian Pacific, Mark Scaife Holden Commodore; plus lunar issues 
2019 Year of the Pig, 2021 Year of the Ox (8 coins)	  Est. $75

606	 Fifty Cents 2006 Royal Visits to Australia coin and stamp booklet, 
2010 Royal Engagement, 2011 Triple Zero, 2012 Australian Ballet 
and Kokoda Trail (2), 2013 Bathurst and Commonwealth Stamps (8 
coins)	  Est. $125

607	 Fifty Cents 2007 Diamond Wedding Anniv; 2008 America’s Cup; 
2009 Moon Landing; 2011 National Service, Royal Wedding; 2012 
Accession Diamond Jubilee, Australian Ballet, Kokoda Trail; 2013 
Coronation Diamond Jubilee, Firstborn, Surfing (11 coins)	  Est. $75

608	 Fifty Cents 2007 Diamond Wedding Anniv; 2008 America’s Cup; 
2010 Melbourne Cup, Royal Engagement; 2011 National Service, 
Royal Wedding; 2012 Kokoda Trail; 2013 Coronation Diamond 
Jubilee, Firstborn, Surfing (10 coins)	  Est. $60

609	 Fifty Cents 2007 Diamond Wedding Anniv (2), 2008 Scouts (4), 
2010 Royal Engagement (4), 2011 National Service (4) (14 coins)	
 	 Est. $90

610	 Fifty Cents 2007 Diamond Wedding Anniv, 2008 Scouts, 2010 
Royal Engagement, 2011 National Service and Royal Wedding, 
2012 Australian Ballet and Kokoda Trail, 2013 Coronation Diamond 
Jubilee and Firstborn, 2015 Longest Reign (10 coins)	  Est. $75

611	 Fifty Cents 2007 Diamond Wedding Anniv, 2008 Scouts, 2010 
Royal Engagement, 2011 National Service and Royal Wedding, 
2012 Australian Ballet and Kokoda Trail, 2013 Coronation Diamond 
Jubilee and Firstborn, 2015 Longest Reign, 2022 Accession 
Platinum Jubilee (11 coins)	  Est. $75

612	 Fifty Cents 2007 Diamond Wedding Anniv; 2012 Kokoda Trail (2); 
2013 Coronation Diamond Jubilee, Firstborn; 2015 Longest Reign, 
RAM 50th Anniv gilt coin and World Money Fair coloured edition; 
2016 Battles of Fromelles and Pozieres, Decimal Currency 50th 
Anniv gilt round coin; 2018 Gold Coast Games gilt coin pack; 2020 
Australian Olympic Team gilt round coin (13 coins)	  Est. $90

613	 Fifty Cents 2008 America’s Cup 25th Anniv (10 coins)	  Est. $75
614	 Fifty Cents 2009 Moon Landing (4 coins)	  Est. $100
615	 Fifty Cents 2010 Melbourne Cup (6 coins)	  Est. $75
616	 Fifty Cents 2010 Royal Engagement (10 coins)	  Est. $125
617	 Fifty Cents 2011 Royal Wedding (10 coins)	  Est. $125
618	 Fifty Cents 2011 Royal Wedding (4), 2012 Australian Ballet (5), 

2013 Firstborn, 2015 Longest Reign (2) (12 coins)	  Est. $75
619	 Fifty Cents 2011Triple Zero, highly sought after	  Est. $90
620	 Fifty Cents 2011Triple Zero (2 coins)	  Est. $175
621	 Fifty Cents 2011Triple Zero (2 coins)	  Est. $175
622	 Fifty Cents 2011 Triple Zero; 2012 Accession Diamond Jubilee, 

Australian Ballet; 2013 Commonwealth Stamps, Coronation 
Diamond Jubilee, Firstborn; 2014 Australia at War - Boer War, 
Cocos, German New Guinea; 2015 RAM 50th Anniv coloured coin, 
Longest Reign; 2017 Jack Brabham (12 coins)	  Est. $175

623	 Fifty Cents 2012 Accession Diamond Jubilee (8 coins)	  Est. $50
624	 Fifty Cents 2012 Accession Diamond Jubilee, Australian Ballet, 

Kokoda Trail; 2013 Ashes, Bathurst, Commonwealth Stamps, 
Coronation Diamond Jubilee, Firstborn, Surfing; 2014 coloured 
AIATSIS; 2015 Longest Reign, RAM 50th Anniv coloured edition, 
Royal Baby; 2017 Richie Benaud (14 coins)	  Est. $125

625	 Fifty Cents 2012 Accession Diamond Jubilee and Kokoda Trail; 2013 
Commonwealth Stamps, Coronation Diamond Jubilee, Firstborn, 
Surfing; 2014 coloured AIATSIS, Australia at War - Boer War, Cocos, 
German New Guinea; 2015 RAM 50th Anniv gilt and coloured coins, 
Longest Reign, Royal Baby; 2017 Richie Benaud (15 coins)	 Est. $175

626	 Fifty Cents 2013 Bathurst (4), Coronation Diamond Jubilee in coin 
and stamp booklets (2), Surfing (4); 2016 Battles of Fromelles 
(2) and Pozieres (2) - the last four with attached price tags (14 
items)	  Est. $90

627	 Fifty Cents 2013 Coronation Diamond Jubilee (10 coins)	  Est. $60
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628	 Fifty Cents 2014 AIATSIS coloured coin on correct card - one of the 
keys to the entire Fifty Cents series	  Est. $150

629	 Fifty Cents 2014 AIATSIS coloured coin on correct card	  Est. $150
630	 Fifty Cents 2014 AIATSIS coloured coin on correct card	  Est. $150
631	 Fifty Cents 2014 Australia at War - Western Front, Gallipoli 

Campaign, German New Guinea, the first coin highly sought after 
(3 coins)	  Est. $100

632	 Fifty Cents 2014 Australia at War 6-coin set complete	  Est. $150
633	 Fifty Cents 2014 Australia at War 6-coin set complete	  Est. $150
634	 Fifty Cents 2014 Australia at War 6-coin set complete; plus 2015 

El Alamein, Greece and Crete housed in their relevant folders 
and slipcase for the complete series (the 2016 folder empty and 
unused) (9 coins)	  Est. $175

635	 Fifty Cents Australia at War 6-coin sets for 2014 and 2015 loosely 
housed in custom folders and slipcase for the entire series - no 
2016 coins (12 coins)	  Est. $200

636	 Fifty Cents Australia at War: 2014 6-coin set complete; 2015 
Empire Air Training Scheme (2), Tobruk (2), War in the Pacific (2); 
2016 Indonesian Confrontation, Korean War, Malayan Emergency 
(15 coins)	  Est. $225

637	 Fifty Cents 2014-2016 Australia at War 18-coin set complete - no 
folders or slipcase (18 coins)	  Est. $250

638	 Fifty Cents 2014-2016 Australia at War 18-coin set in custom 
slipcase for the series and shipper	  Est. $350

639	 Fifty Cents 2015 Royal Baby; 2016 Decimal Currency 50th Anniv 
gilt round coins (2); 2017 Richie Benaud, Platinum Wedding Anniv; 
2018 AC/DC 45 Years of Thunder coloured coin, Gold Coast Games 
gilt coin pack; 2019 ASIO, 2020 Australian Olympic Team gilt round 
coin, Accession Platinum Jubilee (10 coins)	  Est. $75

640	 Fifty Cents 2016 Holden Heritage Collection near complete set of 11 
coins (missing the non-coloured Holden Heritage coin) on cards, no 
tin or information booklet	  Est. $100

641	 Fifty Cents 2016 Holden Heritage Collection near complete set 
of 11 coins (missing the non-coloured Holden Heritage coin) in 
commemorative tin	  Est. $100

642	 Fifty Cents 2016 Holden Heritage Collection near complete set 
of 11 coins (missing the non-coloured Holden Heritage coin) in 
commemorative tin	  Est. $100

643	 Fifty Cents 2016 Holden Heritage Collections near complete (missing 
the non-coloured Holden Heritage coins) in commemorative tins (2 
part sets, 22 coins)	  Est. $175

644	 Fifty Cents 2016 Holden Heritage Collection complete set of 12 
coins in commemorative tin	  Est. $500

645	 Fifty Cents 2016 Korean War, 2019 The Ghan, 2020 Afghan Cameleers, 
2021 Operation Overlord; plus lunar tetradecagonal packs for 2013, 
2016, 2020 (2), 2021, 2022, 2023 (11 coins) 	 Est. $75

646	 Fifty Cents 2017 Ford Heritage complete set of 12 coins in 
commemorative tin	  Est. $150

647	 Fifty Cents 2019 50th Anniv of the Dodecagon Coin 5-coin set	  	
	 Est. $75

648	 Fifty Cents 2019 50th Anniv of the Dodecagon Coin 5-coin set 
(sleeve with faded print); Five Dollars 2004 Eureka Stockade (3, 
loose in capsules); plus British One Pound 2016 ‘The Last Round 
Pound’ pack (5 items)	  Est. $100

649	 One Dollar 1984 in card (2); 1993 plain in RAM flip and C; 1994C, M, 
S; 1995B, C, M, S; 1996A, B, C, M, S; 1997A, B, C, M, S; 1998A, B, C 
(2), M, S; 1999A, B, C, M, S in original packaging (32 coins)	 Est. $90

650	 One Dollar 1984 in card; 1993 plain in RAM flip, C, M, S; plus 
every year and mintmark 1994 to 2001 in original packaging (no 
Air Force or Navy) (38 coins)	  Est. $110

651	 One Dollar 1984 in cards (4), 1993 plain on BBC cards (2), 1996C, 
1997 twin packs (2), 1999 twin pack, 2000C, 2014 WWI Centenary 
A and M counterstamps, 2015 Anzac Centenary C mintmark, B and 
S counterstamps, 2017 Trans-Australian Railway S counterstamp in 
original packaging, a couple with price tags (17 items, 20 coins)	  	
	 Est. $60

652	 One Dollar 1992 in Olympic flip; 1995C; 1996C, S; 1997C; 1998C, S; 
1999C and twin pack; 2000C, S and Olymphilex S; 2001C, S, Air Force 
and Navy; 2002B, C, M, S in original packaging, a couple with price 
tags and/or tape reinforcements (20 items, 21 coins)	  Est. $75

653	 One Dollar 1993 plain on BBC card, C. M; 1994C (10), M, S (2); 
1995B (2), C (3), M (2), S (3); 1996A, C; 1997A, C, M, S in original 
packaging (32 coins)	  Est. $90

654	 One Dollar 1993 plain on BBC card, 2000 VC, 2001 Air Force, 
2005S in correct packaging; plus RAM One Dollar 1984-1992 
5-coin set (5 items)	  Est. $100

655	 One Dollar plain 1993 on BBC card; Five Dollars 2002 Manchester 
Games 3-coin set, 2006 Duyfken (2); Ten Dollars 1989 (5 items)	  	
	 Est. $50

656	 One Dollar 1993 plain in RAM flips (5), C (5), M (5), S (5) in original 
packaging; Twenty Cents 1995 UN in (homemade?) plastic film 
(12, choice); Fifty Cents 1982 (3, cased); Ten Dollars 1985 (3); plus 
Fifty Cents, One, Two and Five Dollars 1988 in official Bicentennial 
three (sic) coin display pack (42 coins)	  Est. $125

657	 One Dollar 1993C (2), S (2) and plain on BBC cards (2); 1994C; 
1995C and S; 1996C; 1997C; 1998B, C and S; 1999C and M; 
2000C (2), S and VC pack; 2001C; 2002C; 2004C, E and M; 2009 
Steve Irwin; 2011 Cairns Birdwing Butterfly and Grey-headed 
Flying-Fox (28 coins)	  Est. $100

658	 One Dollar 1993S (2), 2007 Peacekeeping (2), 2019 Mob of Roos 
Cooktown Orchid privymark, 2022 CWA (3) and Overland Telegraph 
(9 coins)	  Est. $60

659	 One Dollar 1994C (11), 1995M and S (2), 1996C (4, one a Canberra 
Show and two taped), 1997C (5) in original packaging (23 coins)	  	
	 Est. $60

660	 One Dollar 1995M, 1997C, 1998M, 1999C and M, 2004M, 2014 
S counterstamp and 2016 First Mints C mintmark in original 
packaging; 2003 Vietnam pack; plus One and Two Dollars 2017 
Possum Magic 8-coin set (10 items)	  Est. $75

661	 One Dollar 1996A, B, C (4), M, and S (5); 2009B (2), C (2), M (2), 
and S (2); together with 2023 4-coin set B, C, M, and S; plus 1996 
on private card (22 items)	  Est. $50

662	 One Dollar 1997 twin packs (5 packs, 10 coins)	  Est. $50

663	 One Dollar 1998C, S; 1999B, M; 2000C (2) and Olymphilex pair; 
2001C and Air Force; 2003C (2); 2004E; 2005C (2); 2006C; 2008C 
mintmark; 2009C mintmark; 2015 Mob of Roos B privymark; 2016 
C mintmark in original packaging (20 coins)	  Est. $60

664	 One Dollar 1999A, C, M, S; 2003B, C, M, S; 2004B, C, M, S; 2005B, 
C, M, S; 2006B, C, M, S, TV in original packaging, all unfolded (21 
coins)	  Est. $60

665	 One Dollar 2000C, S and Olymphilex pair; 2001C, S; 2002B, C, M, 
S; 2003B, C, M, S; 2004B, C, E, M, S; 2005B, C, G, M, S in original 
packaging (24 coins)	  Est. $75

666	 One Dollar 2000 VC pack	  Est. $75

667	 One Dollar 2000 VC pack, 2001 Defence Forces 3-coin pack, 2003 
Vietnam pack; plus RAM One Dollar 1984-1992 5-coin pack (4 
items)	  Est. $150

668	 One Dollar 2000 VC and 2003 Vietnam packs (2 coins)	  Est. $90

669	 One Dollar 2000 VC and 2003 Vietnam packs (2 coins)	  Est. $90

670	 One Dollar 2000 VC and 2003 Vietnam packs; plus Twenty Cents 
2015 Henry Parkes (3 coins)	  Est. $100
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671	 One Dollar 2000 VC pack; plus 1993 plain on BBC card, 1997 

and 1999 twin packs, 2007B World Money Fair Berlin and Perth 
Mint Al/Br One Dollar Kangaroo 2005 housed in slide album and 
slipcase with empty packaging for all mintmark issues 1993 to 
2009 - a useful lot for a series collector (lot)	  Est. $150

672	 One Dollar 2001 Air Force (10 coins)	  Est. $50

673	 One Dollar 2001C (5); 2002B (2), C (12), M (2), S (4); 2003B (2); 
2004E (2), M, S; 2005C (2) in original packaging (33 coins)	  	
	 Est. $100

674	 One Dollar 2001 Navy (10 coins)	  Est. $60

675	 One Dollar 2001 Defence Forces 3-coin pack; 2012 B, C M, S 
4-coin sets (2); Two Dollars 2012 Australian Tennis Open 100th 
Men’s Champion, 2016 Olympics 5-coin set; Five Dollars 2012 
Melbourne Town Hall (6 items)	  Est. $110

676	 One Dollar 2002B, C, M, S; 2003B, C, M, S; 2004B, C, E, M, S; 
2005B, C, G, M, S; 2006B, C, M, S, TV and Games, 2007B, C, M, S; 
2008C mintmark, B, M, S privymarks and S counterstamp; 2009C 
mintmark, B, M, S privymarks in original packaging (37 coins)	  	
	 Est. $110

677	 One Dollar 2003B, C, M, S; 2004B, C, E, M, S; 2005B, C, G, M, 
S; 2006B, C, M, S, TV and Games; 2007B, C, M, S in original 
packaging (24 coins)	  Est. $75

678	 One Dollar 2003C; 2004B, C; 2008C mintmark, B (2), M, S 
privymarks, S counterstamp; 2009C mintmark, B (2), M (2), 
S privymarks; 2011 A and P counterstamps; 2014 M and S 
counterstamps; 2015 S counterstamp; 2016 Anzac Centenary 
Australia counterstamp in original packaging (21 coins)	  Est. $60

679	 One Dollar 2003 Vietnam packs (10 coins)	  Est. $60

680	 One Dollar 2003 Vietnam packs (15 coins)	  Est. $90

681	 One Dollar 2003 Vietnam packs (10); plus 2004B and Florin 1943S 
VF or better (12 coins)	  Est. $75

682	 One Dollar 2003 Vietnam pack; 2007 Ashes, International Polar 
Year, Peacekeeping; 2008 Rugby League Centenary (2, one in 
coin and stamp booklet); 2009 Master Mintmark; 2011 Presidents 
Cup; 2012 Australia Tennis Open Men’s and Women’s; 2013 Black 
Caviar, Korean War (12 coins)	  Est. $75

683	 One Dollar 2003 Vietnam packs (3), 2007 Ashes (3), 2008 Koala 
(3), 2013 Black Caviar, 2014 Cu/Ni 30th Anniv coloured coin (11 
coins)	  Est. $90

684	 One Dollar 2006B, C, M, S, TV and Games, ten of each coin in 
original packaging (60 coins)	  Est. $175

685	 One Dollar 2006B, C, M, S, TV and Games, 2007B, C, M, S; 2008C 
mintmark, B, M, S privymarks and S counterstamp; 2009C 
mintmark, B, M, S privymarks in original packaging (19 coins)	
 	 Est. $60

686	 One Dollar 2006C (14), S, Games (2); 2007B (2); 2009C mintmark 
(10) in original packaging (29 coins)	  Est. $90

687	 One Dollar 2006-7 Ocean series complete (6 coins)	  Est. $90

688	 One Dollar 2006-7 Ocean series complete (2 sets, 12 coins)	  	
	 Est. $175

689	 One Dollar 2006-7 Ocean series, five complete sets (5 sets, 30 
coins)	  Est. $400

690	 One Dollar 2006-7 Ocean series, five complete sets (5 sets, 30 
coins)	  Est. $400

691	 One Dollar 2006-7 Ocean series complete, 2008-9 Land series 
complete (2 sets, 12 coins)	  Est. $175

692	 One Dollar series oddments compr 2006-7 Ocean series Bannerfish, 
Biscuit Star, Dolphin, Seahorse; 2008-9 Land series Frilled Lizard, 
Koala, Wombat; 2022 ANDA Mob of Roos Anemonefish, Seadragon 
and Whale Shark privymarks; plus 1995C, 2007 International Polar 
Year, 2010 C mintmark (2), 2013 B counterstamp and 2016 First 
Mints C mintmark in original packaging (16 coins)	  Est. $125

693	 One Dollar series oddments compr 2006-7 Ocean series 
Bannerfish, Biscuit Star, Clown Fish; 2008-9 Land series Koala, 
Wombat; 2011 Air series Kingfisher, Major Mitchell; 2012 Animals 
of the Zoo Elephant, Gorilla, Orang-utan, Tree Kangaroo, several 
with attached price tags (11 coins)	  Est. $125

694	 One Dollar series oddments compr 2006-7 Ocean series Seahorse 
and White Shark; 2014 Bright Bugs Blow Fly, Cuckoo Wasp, Stag 
Beetle, Ulysses Butterfly; 2015 Unlikely Heroes Cat, Dog, Donkey, 
Kangaroo (10 coins)	  Est. $90

695	 One Dollars 2006 Clownfish and Dolphin; 2007 Ashes, Biscuit Star, 
Seahorse, White Shark (6 coins)	  Est. $60

696	 One Dollar 2007 Year of the Pig, Ashes, International Polar Year, 
Peacekeeping; 2008 Year of the Rat, Mary MacKillop, Quarantine, 
Rugby League Centenary (8 coins)	  Est. $60

697	 One Dollar 2007 APEC in descriptive flips, individually bagged for 
immediate resale (20 coins)	  Est. $60

698	 One Dollar 2007 Ashes (10 coins)	  Est. $75

699	 One Dollar 2007 Ashes, International Polar Year (2), Peacekeeping 
(2); 2008 Rugby League Centenary; 2011 Presidents Cup; 2013 
Black Caviar (8 coins)	  Est. $50

700	 One Dollar 2007 Ashes, International Polar Year, Peacekeeping; 
2008 Mary MacKillop, Quarantine, Rugby League Centenary; 2009 
Steve Irwin; 2010 Fred Hollows; 2011 Census, Joan Sutherland; 
2012 Douglas Mawson (11 coins)	  Est. $75

701	 One Dollar 2007 Ashes, International Polar Year, Peacekeeping; 
2008 Rugby League Centenary; 2009 Steve Irwin; 2010 Fred 
Hollows; 2011 Census; 2012 Co-operatives, Douglas Mawson, 
Year of the Farmer; 2013 Black Caviar, Korean War, Slim Dusty, 
Sydney Opera House; 2014 G for George (15 coins)	  Est. $100

702	 One Dollar 2007 Ashes, International Polar Year, Peacekeeping; 
2008 Rugby League Centenary; 2009 Steve Irwin; 2010 Fred 
Hollows; 2011 Census; 2012 Co-operatives, Douglas Mawson, 
Year of the Farmer; 2013 Black Caviar, Korean War, Slim Dusty, 
Sydney Opera House; 2014 G for George (15 coins)	  Est. $100

703	 One Dollar 2007 International Polar Year (5), 2010 C mintmark (5) 
(10 coins)	  Est. $60

704	 One Dollar 2007 International Polar Year (2), Peacekeeping (2); 
2010 Fred Hollows (2); 2012 Year of the Farmer (2); 2013 Black 
Caviar (2), Korean War (4) (14 coins)	  Est. $100

705	 One Dollar 2007 Peacekeeping (10 coins)	  Est. $75

706	 One Dollar 2008C mintmark, B, M, S privymarks; plus S 
counterstamps in original packaging, ten of each coin (50 coins)	
 	 Est. $150

707	 One Dollar 2008C mintmark (8), B (12), M (14), S (10) privymarks 
in original packaging (44 coins)	  Est. $125

708	 One Dollar Inspirational Australians 2008-2013 complete (6 
coins)	  Est. $50

709	 One Dollar Inspirational Australians 2008-2013 complete (2 sets, 
12 coins)	  Est. $90

710	 One Dollar 2008 Mary MacKillop (5 coins)	  Est. $60

711	 One Dollar 2008 Mary MacKillop (5 coins)	  Est. $60

712	 One Dollar 2008 Mary MacKillop (6 coins)	  Est. $75

713	 One Dollar 2008 Mary MacKillop and Quarantine; 2009 Steve 
Irwin; 2010 Fred Hollows;2011 Census, Joan Sutherland (2); 
2012 Year of the Farmer; 2013 Benevolent Society, Hawthorn AFL 
Premiers, Sydney Opera House, a few with attached price tags (11 
coins)	  Est. $90

714	 One Dollar 2008 Quarantine (8 coins)	  Est. $50

715	 One Dollar 2008 Quarantine;, 2011 Census; 2012 Co-operatives, 
Sydney Swans AFL Premiers, Year of the Farmer; 2013 Benevolent 
Society, Slim Dusty, Sydney Opera House; 2014 G for George, , 
Me3di-mazing!; 2015 Lighthouses (11 coins)	  Est. $75

716	 One Dollar 2008 Rugby League Centenary (10 coins)	  Est. $75
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717	 One Dollar 2008 Rugby League Centenary (10 coins)	  Est. $75

718	 One Dollar 2008-9 Land series complete (6 coins)	  Est. $90

719	 One Dollar 2008-9 Land series complete (6 coins)	  Est. $90

720	 One Dollar 2008-9 Land series complete (2 sets, 12 coins)	  	
	 Est. $90

721	 One Dollar 2009 Year of the Ox, Steve Irwin; 2010 Year of the 
Tiger, Fred Hollows; 2011 Census, Joan Sutherland; 2012 Douglas 
Mawson; 2014 Medi-mazing! (8 coins)	  Est. $60

722	 One Dollar series oddments compr 2008-9 Land series Echidna, 
Koala, Wallaby and Wombat; 2011 Air series Kookaburra and 
Rosella (6 coins)	  Est. $75

723	 One Dollar 2009 Master Mintmark - one with C counterstamp 
(marked accordingly by removable tag) (13 coins)	  Est. $50

724	 One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 2010 and 2011; Five Dollars 2000 
Sydney Olympics - Rowing (3, one with pin), 2002 Manchester 
Games 3-coin set; plus State Savings Bank Cook Bicentennial 
1970 silver medallion in case of issue (7 items)	  Est. $100

725	 One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 2010 (2), 2011 (2), 2012 (2), 2013 
(2) (8 sets, 32 coins)	  Est. $100

726	 One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 
2015 (6 sets, 24 coins)	  Est. $75

727	 One Dollar B, C, M, S 4-coin sets for 2010, 2011, 2012, 2013, 
2015; plus 2016 C, M, P, S 4-coin set (6 sets, 24 coins)	  Est. $75

728	 One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 2010, 2011, 2013, 2014, 2019; 
plus Australia’s Dollar Discovery pack containing 2019 A, U, S 
privymark coins (6 items, 23 coins)	  Est. $75

729	 One Dollar B, C, M, S 4-coin packs 2010, 2011, 2014, 2015; plus 
A, D, H, P 4-coin sets 2010 (2) (6 sets, 24 coins)	  Est. $75

730	 One Dollar counterstamp issues compr 2010 C (2); 2011 B (2), M 
(2), P (6), S (2); 2012 B (2), M (2); 2013 B (2); 2014 B (2), M (2), WWI 
Centenary A (2), M (2), 2015 Anzac Centenary B (2) (30 coins)	  	
	 Est. $90

731	 One Dollar 2010 Fred Hollows; 2011 Census; 2014 30th Anniv 
Cu/Ni coin, G for George, Medi-mazing!; 2015 Lighthouses; 2017 
Battle of Beersheba; 2019 6th Portrait; plus World Money Fair 
privymark issues for 2015, 2016 and 2017 (11 coins)	  Est. $90

732	 One Dollar 2011 Air series complete (6 coins)	  Est. $90

733	 One Dollar 2011 Air series complete (2 sets, 12 coins)	  Est. $175

734	 One Dollar 2011 Air series complete; 2015 Unlikely Heroes series 
complete (two cards with attached price tags) (2 sets, 12 coins)	  	
	 Est. $175

735	 One Dollar 2011 Capital Bridges Adelaide, Melbourne and Sydney 
(3 coins)	  Est. $90

736	 One Dollars 2011 Capital Bridges - Melbourne; Sydney New Year’s 
Eve 2015, 2016, 2017, all silver issues (4 coins)	  Est. $60

737	 One Dollar 2012 Animals of the Zoo series complete (6 coins)	  	
	 Est. $90

738	 One Dollar 2012 Animals of the Zoo series complete (2 sets, 12 
coins)	  Est. $175

739	 One Dollar 2012 Australian Open Tennis (both types), Sydney 
Swans AFL Premiers; 2013 Benevolent Societies, Korean War, 
Opera House; 2014 Medi-mazing; 2015 National Rugby league; 
2016 Australia counterstamp, First Mints C mintmark (with 
removable tag); 2017 Trans-Australian Railway; 2018 Invictus 
Games; 2019 Eureka Stockade (13 coins)	  Est. $125

740	 One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 2013, 2014, 2015; plus 2016 C, 
M, P, S 4-coin set and 2017 A War Close to Home 4-coin sets (2) (6 
sets, 24 coins)	  Est. $90

741	 One Dollar 2013 Black Caviar (10 coins)	  Est. $75

742	 One Dollar 2013 Black Caviar, Slim Dusty, Sydney Opera House; 
2014 30th Anniv Al/Br coloured coin, G for George, Medi-mazing!; 
2015 Lighthouses; 2016 Olympics Boxing Kangaroo trio, Anzac 
Centenary Australia counterstamp (11 coins)	  Est. $75

743	 One Dollar 2013 Polar Animals series Penguin (2), Polar Bear (2), 
Puffin (2), Seal (2) (8 coins)	  Est. $90

744	 One Dollar 2013 Polar Animals series complete (6 coins)	 Est. $90

745	 One Dollar series oddments compr 2013 Polar Animals Humpback 
Whale, Penguin, Polar Bear, Walrus; 2015 Unlikely Heroes Cat, 
Dog, Donkey, Kangaroo, most with attached price tags (8 coins)	
 	 Est. $100

746	 One Dollar Road Signs 2013 Kangaroo, 2014 Koala, 2015 Emu (3 
coins)	  Est. $100

747	 One Dollar 2014 30th Anniv Cu/Ni coloured coin, G for George, 
Bright Bugs - Blow Fly and Butterfly; 2015 Unlikely Heroes - Horse 
and Pigeon (6 coins)	  Est. $60

748	 One Dollar 2014 Bright Bugs series complete, four cards with 
attached price tags (6 coins)	  Est. $90

749	 One Dollar 2014 Bright Bugs series complete (6 coins)	  Est. $90

750	 One Dollar series oddments compr 2014 Bright Bugs Blow Fly, 
Cuckoo Wasp, Stag Beetle, Ulysses Butterfly; 2015 Unlikely Heroes 
Cat (3), Dog, Donkey (2), Kangaroo (11 coins)	  Est. $100

751	 One Dollar 2014 G for George; 2015 AFL, Alphabet series B, D, 
J, Lighthouses, NRL; 2016 Olympics Boxing Kangaroo trio; 2018 
Gold Coast Games Borobi (2) a few with attached price tags (12 
coins)	  Est. $90

752	 One Dollar 2015 alphabet set complete. Some cards a little bent 
from inadequate storage but they should recover after some gentle 
persuasion (26 coins)	  Est. $500

753	 One Dollar 2015 alphabet set complete (26 coins)	  Est. $500

754	 One Dollar 2015 Anzacs Remembered red Poppy on War Heroes 
card - the key coin in the entire series; together with series 
oddments compr 2016 Twenty (6) and Twenty-Five Cents (6, four 
diff); 2017 Twenty (2) and Twenty-Five Cents (4, three diff); 2018 
Twenty (3) and Fifty Cents (2) (24 coins)	  Est. $1,000

755	 One Dollar 2015 Unlikely Heroes series complete (6 coins)	  	
	 Est. $90

756	 One Dollar 2015 Unlikely Heroes series complete (6 coins)	  	
	 Est. $90

757	 One Dollar 2016 Alphabet set complete - the first complete set we 
have offered in four years (26 coins)	  Est. $500

758	 One Dollar 2016 Convict Tokens 3-coin set, 2020 Australian Penny 
2-coin set, 2022 Henry Lawson Treasured Australian Stories 3-con 
set; plus RAM publicity brochure that normally accompanies the 
50.50 set (4 items)	  Est. $75

759	 One Dollar 2016 W, M, F Alphabet World Money Fair Berlin 3-silver 
coin set	  Est. $90

760	 One Dollar 2017 Alphabet set complete - the first complete set we 
have offered in five years (26 coins)	  Est. $500

761	 One Dollar 2017 ANDA Mob of Roos S privymark (10 coins)	  	
	 Est. $75

762	 One Dollar Mob of Roos ANDA B, M, P, S privymark sets for 2017 
and 2018 in custom folders; plus 2001 Defence Forces 3-coin set, 
private issue 5-coin set of Anzac Centenary issues 2014 to 2018, 
and Mob of Roos issues 2013 (5), 2015 (7) and 2016 (3) in 2x2s - 
generally Unc (19 items, 31 coins)	  Est. $100

763	 One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 (5 
sets, 20 coins)	  Est. $75



22 	 Downies Australian Coin Auctions - Sale No. 350

Se
ss

io
n

 1
764	 One Dollar 2018 Australian Winter Olympics Team, Gold Coast 

Games Borobi, John Monash; 2019 6th Portrait, Eureka Stockade, 
Mutiny on the Bounty, Rum Rebellion, Year of Indigenous 
Languages; 2020 Australian Olympic Team and Paralympics (10 
coins)	  Est. $75

765	 One Dollar 2019 6th Portrait (5 coins)	  Est. $50

766	 One Dollar 2019 D-Day 75th Anniversary, choice Unc
Arguably the scarcest of all regular sized Al/Br issues, and missing 
from most collections, this coin was specially struck for a private 
release 4-nation 4-coin commemorative coin set marking the 75th 
Anniversary of the Allied D-Day Landing at Normandy in 1944 
that turned the tide against the Axis forces and brought about an 
eventual end to World War II. It is believed that around 10,000 
D-Day commemorative coins were struck for these sets, but only 
approximately 5,000 sets were eventually issued. The remaining 
coins have been held by the private company in London since 
2019, and have only just been returned to Australia for sale on 
the open market. The coin has recently been recognised and 
acknowledged by Renniks
See lot 769 below for an example of the 4-coin private issue set	  	
	 Est. $50

767	 One Dollar 2019 D-Day 75th Anniversary (2 coins)	  Est. $90

768	 One Dollar 2019 D-Day 75th Anniversary (2 coins)	  Est. $90

769	 One Dollar 2019 D-Day 75th Anniv coin in private issue 4-coin 
pack also containing 2019 dated Belgian Five Euro, British Two 
Pounds and Canadian Two Dollars	  Est. $75

770	 One Dollar Great Aussie Coin Hunt 2019 series 1, 2021 series 2 
and 2022 series 3 sets of 26 coins with folders for each series and 
spares dated 2019 (8); plus near complete high grade circulation 
sets (compr 82 coins) of One Cent (2) and Two Cents (2); also misc 
circulated Australia, New Zealand, UK minors (115) incl a few in 
silver and some high face value, some pickings (280+ coins)	  	
	 Est. $225

771	 One Dollar 2020 Star Dreaming - Emu in the Sky	  Est. $100

772	 One Dollar 2020 Star Dreaming - Seven Sisters	  Est. $90

773	 One and Two Dollars 2017 Possum Magic 8-coin sets (5 sets)	  	
	 Est. $125

774	 One and Two Dollars 2017 Possum Magic 8-coin set, 2018 Gold 
Coast Games 7-coin sets (2), 2019 Mr Squiggle 6-coin set; Two 
Dollars 2020 Olympics 5-coin set (5 sets)	  Est. $125

775	 One and Two Dollars 2017 Possum Magic 8-coin set, 2018 Gold 
Coast Games 7-coin sets (3), 2021 The Wiggles 6-coin set (5 
sets)	  Est. $125

776	 One and Two Dollars 2017 Possum Magic 8-coin sets (2), 2019 Mr 
Squiggle 6-coin sets (2) (4 sets)	  Est. $100

777	 One and Two Dollars 2018 Gold Coast Games 7-coin set, 2021 
The Wiggles 6-coin set; together with Two Dollars 2016 Olympics 
5-coin set, 2019 Wallabies coin pack, and unofficial Emergency 
Services 2019-2021 Police Remembrance, Firefighters and 
Ambulance Services 3-coin set (5 items, 22 coins)	  Est. $100

778	 One and Two Dollars 2019 Mr Squiggle 6-coin sets (3 sets)	  	
	 Est. $75

779	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $400

780	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $400

781	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $400

782	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $400

783	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark packs (2 coins)	 	
	 Est. $800

784	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark packs (2 coins)	 	
	 Est. $800

785	 Two Dollars 2012 Remembrance Day, 2013 Coronation Anniv, 
2014 Remembrance Day C mintmark packs (3 coins)	  Est. $900

786	 Two Dollars 2012 Remembrance red Poppy on descriptive dealer 
card	  Est. $200

787	 Two Dollars 2012 Remembrance red Poppy on descriptive dealer 
card	  Est. $200

788	 Two Dollars 2012 Remembrance Day red Poppy on descriptive 
dealer card	  Est. $200

789	 Two Dollars 2012 Remembrance Day red Poppy on descriptive 
dealer card; plus the non-coloured equivalent on similar card (2 
coins)	  Est. $225

790	 Two Dollars 2012 Remembrance red Poppy on descriptive dealer 
card; plus two non-coloured Poppies on similar cards (3 coins)	  	
	 Est. $225

791	 Two Dollars 2012 Remembrance Day red Poppy pasted on RSL 
card with “Not tax deductible” legend	  Est. $200

792	 Two Dollars 2012 Remembrance Day red Poppy pasted on RSL 
card with “Not tax deductible” legend	  Est. $200

793	 Two Dollars 2012 Remembrance Day red Poppy pasted on RSL 
card with “Not tax deductible” legend	  Est. $200

794	 Two Dollars 2012 Remembrance Day red Poppy on dealer card 
with RSL card with “Not tax deductible” legend	  Est. $200

795	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark pack	  	
	 Est. $400

796	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark pack	  	
	 Est. $400

797	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark pack	  	
	 Est. $400

798	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark packs (2 
coins)	  Est. $800

799	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark packs (2 
coins)	  Est. $800

800	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark packs (2 
coins)	  Est. $800

801	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark packs (2 
coins)	  Est. $800

802	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark packs (3 
coins)	  Est. $1,250

803	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark packs (3 
coins)	  Est. $1,250

804	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv C mintmark packs (4 
coins)	  Est. $1,600

805	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv and 2014 
Remembrance Day C mintmark packs (2 coins)	  Est. $500

806	 Two Dollars 2013 Coronation Diamond Anniv on descriptive card	  	
	 Est. $50

807	 Two Dollars 2014 Remembrance Day C mintmark pack, price tag 
attached	  Est. $150

808	 Two Dollars 2014 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $150

809	 Two Dollars 2014 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $150

810	 Two Dollars 2014 Remembrance Day C mintmark packs (2 coins)	 	
	 Est. $300
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811	 Two Dollars 2014 and 2015 Remembrance Day C mintmark packs 
(2 coins)	  Est. $250

812	 Two Dollars 2014 Remembrance Day (2); 2015 Lest we Forget (5) 
and Remembrance Day (2) on descriptive cards (9 coins)	 Est. $60

813	 Two Dollars 2015 Lest we Forget and Remembrance Day on 
unofficial cards (removable price tags); Five Dollars 1990 (5), 1992 
(5), 1994 (faded), 1996 (2, one toned, the other in Westpac sleeve), 
1998 without phonecard (16 coins)	  Est. $125

814	 Two Dollars 2015 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $125

815	 Two Dollars 2015 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $125

816	 Two Dollars 2015 Remembrance Day C mintmark pack	 Est. $125

817	 Two Dollars on dealer cards compr 2015 Remembrance Day, 
2017 Lest we Forget (3) and Remembrance Day (2), 2020 End of 
Second World War pages; plus mixed date One Cent to Dollars set 
in descriptive folder (8 items)	  Est. $50

818	 Two Dollars on dealer cards compr 2016 Changeover (2), 2017 
Lest we Forget and Remembrance Day (4, two diff card designs), 
2018 Lest we Forget and Armistice Remembrance, 2019 Police 
Remembrance and Repatriation (2), 2020 End of Second World 
War, 2021 Aboriginal Flag, 2022 Firefighters (2) and Honey Bee 
housed on plastic pages (17 coins)	  Est. $90

819	 Two Dollars 2016 Olympics 5-coin set and Paralympics pack, 
2018 Invictus Games, 2019 Wallabies, 2020 Firefighters,2021 
Ambulance services C mintmark, and ICC Women’s T20 World Cup 
(7 items, 11 coins)	  Est. $60

820	 Two Dollars 2016 Olympics 5-coin sets (3, two diff cover designs) 
and Paralympics packs (2), 2020 ICC Women’s T20 World Cup 
packs (3) (8 items, 20 coins)	  Est. $75

821	 Two Dollars 2016 Olympics 5-coin set; plus 2015 Lest we Forget 
and Remembrance Day on dealer cards (3 items, 7 coins)		
	  Est. $50

822	 Two Dollars 2017 Lest we Forget C mintmark pack unfolded	  	
	 Est. $60

823	 Two Dollars 2017 Lest we Forget C mintmark packs (2 coins)	  	
	 Est. $125

824	 Two Dollars 2017 Lest we Forget and Remembrance Day C 
mintmark packs (2 coins)	  Est. $125

825	 Two Dollars 2017 Lest we Forget and Remembrance Day, 2018 
Lest we Forget, 2019 Repatriation C mint mark packs, all unfolded 
(4 coins)	  Est. $200

826	 Two Dollars 2017 Remembrance Day C mintmark packs (2 packs/
coins)	  Est. $125

827	 Two Dollars 2018 30th Anniv of the Two Dollar Coin 12-coin pack	 	
	 Est. $600

828	 Two Dollars 2018 30th Anniv of the Two Dollar Coin 12-coin pack	 	
	 Est. $600

829	 Two Dollars 2018 30th Anniv of the Two Dollar Coin 12-coin pack	 	
	 Est. $600

830	 Two Dollars 2018 Armistice Remembrance C mintmark packs 
unfolded (2 coins)	  Est. $100

831	 Two Dollars 2018 Lest we Forget C mintmark packs, unfolded (2 
coins)	  Est. $90

832	 Two Dollars 2018 Lest we Forget and Armistice Remembrance C 
mintmark packs, unfolded (2 coins)	  Est. $90

833	 Two Dollars 2018 Lest we Forget and 2019 Repatriation C 
mintmark packs (2 coins)	  Est. $90

834	 Two Dollars 2019 Police Remembrance and Repatriation C 
mintmark packs (2 coins)	  Est. $75

835	 Two Dollars 2020 End of Second World War C mintmark packs 
unfolded (3 coins)	  Est. $100

836	 Two Dollars 2020 End of Second World War C mintmark pack 
(unfolded) and Firefighters C mintmark on cards (3) (4 coins)	
 	 Est. $90

837	 Two Dollars 2021 Ambulance Services C mintmark (5 coins)	  	
	 Est. $90

838	 Two Dollars 2021 Ambulance Services C mintmark (5 coins)	  	
	 Est. $90

839	 Two Dollars C mintmark coins compr 2021 Ambulance Services (2), 
Indigenous Military Service; 20202 Honey Bee, Peacekeeping 75th 
Anniv; plus Tooth Fairy coins 2021 and 2022 (7 coins)	  Est. $60

840	 Two Dollars 2021 Indigenous Military Service C mintmark (2 
coins)	  Est. $50

841	 Two Dollars 2021 Indigenous Military Service C mintmark (5 
coins)	  Est. $100

842	 Two Dollars 2021 Indigenous Military Service C mintmark (5 
coins)	  Est. $100

843	 Two Dollars 2022 Remembrance Day C mintmark, the first we 
have offered	  Est. $90

844	 Two Dollars 2022 Remembrance Day C mintmark	  Est. $90
845	 Two Dollars 2022 Remembrance Day C mintmark	  Est. $90
846	 Two Dollars 2022 Remembrance Day C mintmark (2 coins)	  	

	 Est. $175
847	 Two Dollars 2022 Remembrance Day C mintmark (2 coins)	  	

	 Est. $175
848	 Two Dollars 2022 Remembrance Day C mintmark, scarce in 

quantity (3 coins)	  Est. $250
849	 Two Dollars 2022 Remembrance Day C mintmark (3 coins)	  	

	 Est. $250
850	 Two Dollars 2023 Tooth Fairy housed in original RAM shipping box 

(20 coins)	  Est. $300
851	 Two Dollars 2023 Vietnam War C mintmark (2 coins)	  Est. $50
852	 Two Dollars 2023 Vietnam War C mintmark (3 coins)	  Est. $75
853	 Two Dollars 2023 Vietnam War C mintmark (5 coins)	  Est. $125
854	 Two Dollars 2023 Vietnam War C mintmark (5 coins)	  Est. $125
855	 Two Dollars 2023 Vietnam War C mintmark (10 coins)	  Est. $225
856	 Five Dollars 1988 (5, three in incorrect packaging), 1990 (3), 1992 

(3), 1994 (5, two faded), 1996 (8, four in Westpac sleeves) (24 
coins)	  Est. $200

857	 Five Dollars 1988, 1990, 1992, 1994, 1996, 1998 with p/card, 
2000 Phar Lap and Basketball (no sleeve), 2002 Sunda Strait pair, 
2003 Rugby World Cup, 2004 Sydney to Athens, 2006 Duyfken 
and Games (both), 2008 Bradman, 2011 Queen’s Visit and 
Remembrance (20 coins)	  Est. $175

858	 Five Dollars 1988, 1990, 1992, 1996, 1998 with p/card, 2000, 
2002 Sunda Strait pair, 2003 Rugby World Cup (9 coins)	  Est. $90

859	 Five Dollars 1988, 1996, 2000, 2004 Sydney to Athens and 
Tasmanian Bicentenary, 2006 Duyfken and Games Baton Relay, 
2008 Bradman, 2016 Battle of Long Tan (9 coins)	  Est. $90

860	 Five Dollars 1990, 1992, 1994, 1996 in Westpac sleeve, 2000, 
2001 Bradman Tribute, 2002 USS Houston, 2003 Rugby World Cup, 
2004 Sydney to Athens and Tasmanian Bicentenary, 2006 Duyfken 
and both Games issues, 2008 Bradman (2), 2011 Remembrance 
(2) and Royal Visit; 2015 Distinctly Australian, 2016 Battle of Long 
Tan (20 coins)	  Est. $175

861	 Five Dollars 1994 and 1996; plus Specimen Ten Dollars 1997 and 
1998 pairs (4 items, 6 coins)	  Est. $100

862	 Five Dollars 1998 (2, one with p/card), 2000 Phar Lap and Basketball 
(in sleeve), 2002 Sunda Strait - Houston (slightly bent) and Perth (2), 
2003 Rugby World Cup (2), 2004 Sydney to Athens, 2006 Games 
Baton Relay (2) and Commonwealth Nations (2), 2008 Bradman (7), 
2011 Queen’s Visit and Remembrance (23 coins)	  Est. $200

863	 Five Dollars 2003 Rugby World Cup (3);, 2004 Sydney to Athens 
and Tasmanian Bicentenary; 2006 Games Baton Relay; 2008 
Bradman (2, one missing outer sleeve); 2011 Queen’s Visit and 
Remembrance Day; 2012 Australian Tennis Open 100th Men’s 
Champion, Town Halls - Brisbane, Melbourne, Perth, Sydney; 2016 
Battle of Long Tan (16 coins)	  Est. $150
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864	 Five Dollars 2011 Queen’s Visit packs (11, one with One Dollar 

CHOGM coin included) (12 coins)	  Est. $100

865	 Five Dollars 2012 Australian Open Tennis (8), 2016 Battle of Long 
Tan (4) (12 coins)	  Est. $125

866	 Five Dollars 2014 Victoria Cross and 2015 Lighthouses One Ounce 
silver coins (2 coins)	  Est. $60

867	 Five Dollars 2015 Australian Bravery gold plated silver coin	  	
	 Est. $60

868	 Five Dollars 2015 Australian Bravery gold plated silver coin	  	
	 Est. $60

869	 Five Dollars 2017 Saturn coin in original holder ex Planetary coin 
set	  Est. $200

870	 Five Dollars 2017 Saturn coin in original holder ex Planetary coin 
set	  Est. $200

871	 Five Dollars 2017 The Sun coin in original holder ex Planetary coin 
set	  Est. $100

872	 Ten Dollars 1982, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993 (6 coins)	  	
	 Est. $100

873	 Ten Dollars 1985 (2), 1986, 1987, 1988 (5 coins)	  Est. $90

874	 Ten Dollars 1985, 1986, 1987, 1993; plus Australia’s Olympic 
Heritage 1994 and 1995 pairs (8 coins)	  Est. $125

875	 Ten Dollars 1986 (3), 1987, 1988, 1989 (2) (7 coins)	  Est. $125

876	 Ten Dollars 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2), 1993 (2) (8 coins)	  	
	 Est. $150

877	 Specimen Ten Dollars Australia’s Olympic Heritage 1994-1996 
6-coin set complete in custom album, with empty cases for the 
1995 and 1996 pairs (3 items)	  Est. $125

878	 Specimen Ten Dollars Australia’s Olympic Heritage set 1994-1996 
complete; plus cased Sydney 2000 Olympics silver collection 
subscriber medallion (2 items)	  Est. $125

879	 Specimen Ten Dollars 1997 Sydney, 1998 Melbourne, 1999 Snowy 
Mountains pairs (3 sets, 6 coins)	  Est. $125

880	 Ten Dollars 2014 Victoria Cross in antiqued copper, scarce	  	
	 Est. $300

881	 Ten Dollars 2014 Victoria Cross in antiqued copper	  Est. $300

882	 Centenary of Federation 2001 Uncirculated 20-coin collection in 
custom binder	  Est. $90

883	 Centenary of Federation 2001 2-coin sets for ACT and Queensland 
- ten of each set (20 sets, 40 coins)	  Est. $100

884	 Centenary of Federation 2001 2-coin sets for Norfolk Island (2), 
Northern Territory (6) and Victoria (8) (16 sets, 32 coins)	  Est. $75

885	 2017 Planetary Coins set of ten coins One Cent to Five Dollars in 
pop-up album and opened shipper	  Est. $3,500

886	 2017 Planetary Coins set of ten coins One Cent to Five Dollars in 
pop-up album and opened shipper	  Est. $3,500

887	 Assortment of Twenty Cents in descriptive flips compr 2005 
Coming Home, 2010 Taxation, 2011 International Women’s Day 
and Royal Wedding - ten of each coin bagged by type (40 coins)	
 	 Est. $60

888	 Assortment of One Dollars in descriptive flips compr 2001 
Volunteers (10), 2003 Suffragettes (2) and Volunteers (2), 2005 
Dancing Man (4), 2008 Scouts (8), 2009 Age Pension (12), 2010 
Girl Guides (10), 2011 CHOGM (12) bagged by type (60 coins)	  	
	 Est. $175

889	 Small accumulation in 2x2s or dealer flips compr Twenty Cents 
2001 ACT, NT and Qld; One Dollar 1986 (2), 1988 (2), 1992 
Barcelona (2), 1997 no mm (2), 1999 Older Persons (2), 2001 
Centenary of Federation (2); plus 2014 WWI Centenary on 
descriptive cards (4) all but one 1997 choice Unc (19 coins)	
 	 Est. $60

SYDNEY OLYMPICS 2000 COIN PROGRAM
890	 Five Dollars Athletics, Yachting and Gymnastics coins in RAM/

Perth Mint fitted case gilt blocked “Panasonic Official Partner” 
with thank you card for sales performance; together with Perth 
Mint One Dollar 2014 Anzac Day, 2017 Citizenship; plus Tuvalu 
One Dollar 2010 Blackbeard, 2011 Henry Morgan (5 items)	  	
	 Est. $50

891	 Five Dollars mixed sports on cards, nearly all sports represented 
(48 coins); plus accumulation of mixed date and grade Two Cents 
in 500gms bags (10 bags) Mixed Condition (lot)	  Est. $350

892	 Complete set of 28 Al/Br coins in custom binder for the issue	  	
	 Est. $175

893	 Complete set of 28 Al/Br coins in custom binder for the issue 
(some coin packs not inserted)	  Est. $175

894	 Complete set of 28 Al/Br coins with mascot medallions in custom 
binder for the issue	  Est. $200

COMMONWEALTH GAMES ISSUES
895	 Melbourne 2006: Fifty Cents sporting coins set less Basketball, 

Hockey, Shooting, Table Tennis, Weightlifting on cards of issue (11 
coins)	  Est. $50

896	 Melbourne 2006: complete set of 16 sporting coins for the Games 
on cards of issue (16 coins)	  Est. $75

897	 Melbourne 2006: complete set of 16 sporting coins for the Games 
on cards of issue (16 coins)	  Est. $90

898	 Melbourne 2006: two complete sets of 16 sporting coins for the 
Games on cards of issue (2 sets, 32 coins)	  Est. $175

899	 Melbourne 2006: two complete sets of 16 sporting coins for the 
Games on cards of issue (2 sets, 32 coins)	  Est. $175

900	 Melbourne 2006: complete set of 17 Fifty Cents coins and Five 
Dollars Baton Relay in album for the series	  Est. $125

901	 Melbourne 2006: complete set of 17 Fifty Cents coins and Five 
Dollars Baton Relay in album for the series	  Est. $125

902	 Melbourne 2006: complete set of 17 Fifty Cents coins and Five 
Dollars Baton Relay in album and shipper for the series	 Est. $125

903	 Melbourne 2006: complete set of 17 Fifty Cents coins and Five 
Dollars Baton Relay in album and shipper for the series with bonus 
Uncirculated One Dollar 2006 Games coin	  Est. $125

904	 Melbourne 2006: complete set of 17 Fifty Cents coins and Five 
Dollars Baton Relay in album and shipper for the series with bonus 
Uncirculated One Dollar 2006 Games coin	  Est. $125

905	 Melbourne 2006: complete set of 17 Fifty Cents coins and Five 
Dollars Baton Relay in album and shipper for the series with bonus 
Australia Post/RAM Fifty Cents stamp ingot pack included	  	
	 Est. $150

LUNAR ISSUES
906	 Fifty Cents tetradecagonal coin packs 2012 (2), 2014, 2015 (2), 

2016 (2); plus cased examples 2014 (2) and 2015 (2) (11 coins)	  	
	 Est. $75

907	 Fifty Cents tetradecagonal coin packs 2012, 2022 (3, one card 
a little bent); 2012 in map of Australia pack; 2014 in card boxes 
(2, one in frosted silver); plus World Money Fair Berlin gold plated 
2017 and 2018 coins (9 coins)	  Est. $75
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908	 Fifty Cents tetradecagonal coin packs 2012, 2013, 2014, 2015, 
2017; One Dollar 2012, 2013, 2014, 2015, 2017 - the last four in 
envelopes (10 coins)	  Est. $75

909	 Fifty Cents tetradecagonal packs 2013 Year of the Snake and 
2016 Year of the Monkey, 2012 Year of the Dragon in map-shaped 
frame, 2015 Year of the Goat in card box; One Dollar 2008, 2009, 
2010, 2012, 2014, 2015, 2016 mostly in envelopes (11 coins)	  	
	 Est. $75

910	 One Dollar 2007, 2008 (3), 2009, 2010 (3), 2011 no envelopes (9 
coins)	  Est. $75

911	 One Dollar 2007 to 2012 inclusive, 2014, 2015 and 2016, the last 
two in envelopes (9 coins)	  Est. $75

912	 One Dollar 2011 (4), 2012, 2014 (no envelope), 2015 (3), 2016 in 
envelopes unless stated (10 coins)	  Est. $90

913	 One Dollar 2012, 2014 (2, one without envelope), 2016, 2018 (2) 
in envelopes; plus 2019 3-coin set and 2022 2-coin set (8 items, 
11 coins)	  Est. $90

PCGS GRADED COINS
914	 Fifty Cents 2022 Steam Power Qld Rail MS68; One Dollar 2018 

Gold Coast Games Borobi MS68; 2021 Rotary Centenary MS67 (3 
coins)	  Est. $100

915	 Two Dollars 2012 Remembrance red Poppy MS65	  Est. $200

916	 Two Dollars 2012 Remembrance red Poppy MS66	  Est. $225

917	 Two Dollars 2014 Remembrance MS64, 2015 Remembrance 
MS65 (2) (3 coins)	  Est. $150

918	 Two Dollars 2018 Armistice Centenary C mintmark MS66; 2020 
End of WWII MS66; 2021 Indigenous Military Service C mintmark 
MS67 (3 coins)	  Est. $150

919	 Two Dollars 2020 End of WWII C mintmark - one MS66, two MS67 
(3 coins)	  Est. $150

POSTAL/NUMISMATIC COVERS
920	 Five and Twenty Cents 2017 Bananas in Pyjamas 2-coin covers 

(10 covers, 20 coins)	  Est. $150

921	 Five and Twenty Cents 2017 Bananas in Pyjamas 2-coin covers 
(10 covers, 20 coins)	  Est. $150

922	 Twenty Cents 2007 in Prince Frederik and Princess Mary Fund 
covers (4); One Dollar 2010 in set of five diff Burke & Wills pictorial 
covers; together with British Two Pounds 2014 War Declared and 
2015 Gallipoli Campaign; Five Pounds 2014 Royal Christening and 
2015 Magna Carta in Australian postmarked covers; plus Australia 
Post souvenir covers 2010 Agricultural Shows and Girl Guides, 
2015 Gallipoli Centenary (2) (13 items, 17 covers)	  Est. $75

923	 Twenty Cents 2007 Surf Lifesaver; 2010 Burke & Wills, Fromelles, 
Taxation; 20111 Ashes on 2010 cover; 2011 Volunteers; 2013 
Canberra Centenary, Parliament House 25th Anniv; 2014 Ashes - 
The Urn Returns; 2015 ICC Cricket World Cup, Magna Carta (11 
covers)	  Est. $75

924	 Twenty Cents 2007 Surf Lifesaver; 2010 Burke & Wills, Fromelles, 
Taxation; 20111 Ashes on 2010 cover; 2011 Volunteers; 2013 
Canberra Centenary, Parliament House 25th Anniv - two of each 
cover (16 covers)	  Est. $100

925	 Twenty Cents 2007 Surf Lifesaver (3); 2010 Burke & Wills, 
Fromelles, Taxation (3); 20111 Ashes on 2010 cover; 2011 
Volunteers; 2013 Canberra Centenary, Parliament House 25th 
Anniv; 2014 Ashes - The Urn Returns (3); 2015 ICC Cricket World 
Cup (3), Magna Carta (3) (21 covers)	  Est. $75

926	 Twenty Cents 2007 Surf Lifesaver, 2010 Burke & Wills and 
Fromelles, 2011 Ashes in 2010 dated cover, 2013 Canberra 
Centenary, 2015 Magna Carta, and unofficial Twenty Cents 2007 in 
Danish cover; Fifty Cents 1994 Year of the Family wide date, 1995 
Weary Dunlop, 1998 Navigators, 2003 Coronation Golden Jubilee, 
2008 Scouting, 2011 Royal Wedding, 2012 Accession Diamond 
Jubilee, 2014 Sydney/Emden, 2017 Eddie Mabo/Referendum (16 
covers)	  Est. $100

927	 Twenty Cents 2007 Surf Lifesaver, 2010 Burke & Wills and Fromelles; 
Fifty Cents 1994 Year of the Family wide date, 1995 Weary Dunlop, 
1998 Navigators (2), 2003 Coronation Golden Jubilee, 2011 Royal 
Wedding, 2012 Australian Ballet, 2013 Surfing, 2015 Gallipoli 
Centenary, 2016 Vietnam War (13 covers)  	 Est. $90

928	 Twenty Cents 2010 Burke & Wills, 2011 Year of Volunteers, 2013 
Centenary of Canberra and Parliament House 25th Anniv, 2020 AC/
DC - Back in Black, High Voltage and TNT; Twenty Cents and Perth 
Mint One Dollar 2013 Commonwealth Banknote 2-coin cover; Fifty 
Cents 2012 Australian Ballet, 2013 Kangaroo and Map, Surfing, 
2018 Battles of Coral and Balmoral, 2022 Christmas in Australia (13 
covers, 14 coins)	  Est. $90

929	 Twenty Cents 2010 Burke & Wills, 2011 Year of Volunteers; Fifty Cents 
2005 baby keepsake card; One Dollar 2011 Presidents Cup (2), 2012 
Australian Tennis Open 2-coin cover, Sumatran Tiger and Sydney 
Swans AFL Premiers, 2013 Black Caviar, 2015 Unlikely Heroes, 2022 
Smith Family Centenary; Five Dollars 2012 Australian Tennis Open 
100th Men’s Championship (12 covers, 13 coins)	  Est. $90

930	 Twenty Cents 2010 Fromelles, 2011 Ashes on 2010 dated cover, 
2015 Magna Carta; Fifty Cents 2011 Royal Wedding; One Dollar 
2000 VC (2), 2008 Quarantine, 2012 Douglas Mawson and Sydney 
Swans AFL Premiers (9 covers)	  Est. $150

931	 Twenty Cents 2020 AC/DC Back in Black (20 covers)	  Est. $150

932	 Twenty Cents 2020 AC/DC Ballbreaker (20 covers)	  Est. $150

933	 Twenty Cents 2020 AC/DC High Voltage (20 covers)	  Est. $150

934	 Twenty Cents 2020 AC/DC TNT (20 covers)	  Est. $150

935	 Twenty Cents 2020 AC/DC TNT, High Voltage; Fifty Cents 2018 
Ford BA Falcon, Sierra RS500; One Dollar 2019 Alphabet “A”, 2020 
Qantas Centenary; plus Perth Mint PNCs One Dollar 2020 End of 
WWII, Merry Xmas; also Tuvalu issues 2019 Looney Tunes (2) (10 
covers)	  Est. $75

936	 Twenty Cents 2021 AC/DC Dirty Deeds Done Dirt Cheap (20 
covers)	  Est. $150

937	 Twenty Cents 2021 AC/DC For Those About to Rock (20 covers)	  	
	 Est. $150

938	 Twenty Cents 2020-21 AC/DC complete sets of six covers (2 sets, 
12 covers)	  Est. $100

939	 Twenty Cents 2020-21 AC/DC complete sets of six covers (3 sets, 
18 covers)	  Est. $150

940	 Twenty Cents 2020-21 AC/DC complete sets of six covers (5 sets, 
30 covers)	  Est. $250

941	 Twenty Cents 2020-21 AC/DC complete sets of six covers (10 sets, 
60 covers)	  Est. $500

942	 Twenty Cents 2020-21 AC/DC complete sets of six covers (10 sets, 
60 covers)	  Est. $500

943	 Twenty and Fifty Cents 2016 Eliz II 90th Birthday 3-cover set; Fifty 
Cents RAM/Royal Mint Fifty Pence 2005 World Heritage Sites cover 
without shipper; One Dollar 1999 Older Persons, 2007 Harbour Bridge, 
2009 Australia Post, 2010 Commonwealth Coinage, 2013 Black Caviar, 
2016 Remembrance; Five Dollars 1997 Bradman; plus unofficial One 
Dollar 2010 Burke & Wills 5-cover set (10 items, 16 covers)	 Est. $110

944	 Twenty and Fifty Cents 2016 Eliz II 90th Birthday trios (2); One and 
Two Dollars 2016 Decimal Currency Changeover 50th Anniv pairs 
(2) (4 sets, 10 covers)	  Est. $75

945	 Fifty Cents 1994 Year of the Family wide date, 1995 Weary Dunlop 
(5), 1998 Navigators (2), 2002 Accession Golden Jubilee, 2003 
Coronation Golden Jubilee (10 covers)	  Est. $100

946	 Fifty Cents 1994 Year of the Family wide date, 1995 Weary 
Dunlop, 1998 Navigators, 2002 Accession Golden Jubilee, 2003 
Coronation Golden Jubilee, 2008 Scouting, 2010 Melbourne Cup 
(7 covers)	  Est. $90

947	 Fifty Cents 1994 Year of the Family wide date (4), 1995 Weary 
Dunlop (8), 2008 Scouting, 2016 Eliz II 90th Birthday Rank-
Broadley portrait (14 covers)	  Est. $90
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948	 Fifty Cents 1995 Weary Dunlop, 1998 Bass & Flinders, 2008 

Centenary of Scouting, 2013 Surfing Australia; One Dollar 2007 
APEC on 2008 dated cover, Bounding Kangaroos, 2008 Quarantine, 
2012 Sumatran Tiger; plus empty RSL cards for Two Dollars 2012 
Remembrance red Poppy with “Not tax deductible” legend (2, no 
coins) (10 items)	  Est. $60

949	 Fifty Cents 2002 Accession Golden Jubilee, 2003 Coronation 
Golden Jubilee, 2010 Melbourne Cup, 2011 National Service on 
2010 dated cover, 2011 Royal Wedding, 2013 Bathurst, 2013 
Royal Christening on 2014 dated cover, 2014 Sydney/Emden, 
2014 Gallipoli Campaign on 2015 dated cover, 2015 Longest 
Reign, 2022 Year of the Tiger (11 covers)	  Est. $100

950	 Fifty Cents/Fifty Pence 2005 RAM/Royal Mint World Heritage Sites 
in opened shipper	  Est. $50

951	 Fifty Cents/Fifty Pence 2005 RAM/Royal Mint World Heritage Sites 
in opened shipper; plus Five Dollars 2008 laid in RAM/Australia 
Post “Sir Donald George Bradman, The greatest batsman of all 
time” portfolio with stamp minisheet, specially numbered block of 
four and same numbered certificate of authenticity - new to this 
cataloguer (2 items)	  Est. $75

952	 Fifty Cents/Fifty Pence 2005 RAM/Royal Mint World Heritage Sites 
in unopened shipper; Perth Mint One Dollar 2016 Letters from the 
Front; plus unofficial One Dollar 2010 Burke & Wills 5-cover set (3 
items, 7 covers)	  Est. $75

953	 Fifty Cents 2008 Scouting; 2010 Melbourne Cup; 2011 National 
Service on 2010 dated cover; 2011 Royal Wedding; 2012 
Accession Diamond Jubilee, Australian Ballet; 2013 Bathurst, 
Kangaroo and Map, Surfing; 2014 Royal Christening, Sydney/
Emden Engagement; 2015 Gallipoli Centenary, Longest Reign; 
2016 Play School single and 2-coin covers, Vietnam War (16 
covers, 17 coins)	  Est. $100

954	 Fifty Cents 2010 Melbourne Cup (2); 2011 National Service on 
2010 dated covers (3); 2011 Royal Wedding (2); 2012 Accession 
Diamond Jubilee (3), Australian Ballet (3); 2013 Bathurst (3) (16 
covers)	  Est. $100

955	 Fifty Cents 2010 Melbourne Cup (with related stamp pack), 2016 
Holden 1972 LJ Torana XU-1 and 1976 HX Sandman in 2017 dated 
covers, 2019 Indigenous Languages, 2020 Skippy (6 covers)	  	
	 Est. $50

956	 Fifty Cents 2013 Kangaroo and Map, Surfing; 2014 Royal 
Christening, Sydney/Emden Engagement; 2015 Gallipoli Centenary 
- three of each cover (15 covers)	  Est. $100

957	 Fifty Cents 2015 Longest Reign; 2016 Play School single (3) and 
2-coin covers (3), Vietnam War; One Dollar 2001 Army (2) (10 
covers, 13 coins)	  Est. $75

958	 Fifty Cents 2016 Holden Heritage - 1953 FJ (6), 1968 HK Monaro 
(6), 1972 LJ Torana (2), 1976 XH Sandman (2) (16 covers)	  	
	 Est. $100

959	 Fifty Cents 2017 Ford ZH Fairlane Marquis 1976 in 2018 dated 
covers (10 covers)	  Est. $75

960	 Fifty Cents 2017 Ford ZH Fairlane Marquis 1976 in 2018 dated 
covers (10 covers)	  Est. $75

961	 Fifty Cents 2020 Afghan Cameleers (10 covers)	  Est. $75

962	 Fifty Cents 2020 Supercars - Dick Johnson XE Falcon 1984 (10 
covers)	  Est. $75

963	 Fifty Cents 2020 Supercars - Dick Johnson XE Falcon 1984 (10 
covers)	  Est. $75

964	 Fifty Cents 2020 Supercars - Jim Richards, Nissan Skyline 1991 
(10 covers)	  Est. $75

965	 Fifty Cents 2020 Supercars - Jim Richards, Nissan Skyline 1991 
(10 covers)	  Est. $75

966	 Fifty Cents 2020 Supercars - Craig Lowndes, VS Commodore 1998 
(10 covers)	  Est. $75

967	 Fifty Cents 2020 Supercars - Craig Lowndes, VS Commodore 1998 
(10 covers)	  Est. $75

968	 Fifty Cents 2020 Supercars - Mark Skaife, VT Commodore 2000 
(10 covers)	  Est. $75

969	 Fifty Cents 2020 Supercars - Mark Skaife, VT Commodore 2000 
(10 covers)	  Est. $75

970	 Fifty Cents 2020 Supercars - Jamie Whincup, BF Falcon 2008 (10 
covers)	  Est. $75

971	 Fifty Cents 2020 Supercars - Jamie Whincup, BF Falcon 2008 (10 
covers)	  Est. $75

972	 Fifty Cents motoring themed covers compr 2018 FA Falcon 2006 
and Holden’s Motorsport Legends VR Commodore 1996; 2020 
Supercars Holden HT Monaro GTS 350 1970, Ford XE Flacon 1984 
(2), Holden VS Commodore 1998; plus 2020 Supercars carded 
issues for Mazda RX-7 1983 and VT Commodore 2000 (6 covers, 
8 coins)	  Est. $60

973	 One Dollar 1999 Older Persons (2), 2000 Last Anzacs and VC, 2001 
Army, 2007 Harbour Bridge (2), 2010 Commonwealth Coinage 
(2) and Girl Guides; plus Perth Mint One Dollar 2007 SAS, 2008 
Remembrance, 2016 Queen’s 90th Birthday, 2022 Kokoda Trail (14 
covers)	  Est. $175

974	 One Dollar 2000 Last Anzacs; 2007 APEC (2), Bounding Kangaroos, 
Harbour Bridge; 2008 Quarantine; 2009 Australia Post; 2010 
Commonwealth Coinage; 2017 Trans-Australian Railway; plus 
unofficial set of five 2010 Burke & Wills covers (10 items, 14 
covers)	  Est. $75

975	 One Dollar 2000 Last Anzacs and VC (2 covers)	  Est. $100

976	 One Dollar 2000 Last Anzacs and VC - two of each cover (4 
covers)	  Est. $175

977	 One Dollar 2007 Bounding Kangaroos, Harbour Bridge; 2008 
Quarantine (4); 2009 Australia Post (3); 2010 Commonwealth 
Coinage (3), Girl Guides (3) (15 covers)	  Est. $100

978	 One Dollar 2007 Bounding Kangaroos, Harbour Bridge; 2008 
Quarantine; 2009 Australia Post; 2010 Commonwealth Coinage, 
Girl Guides; 2011 Presidents Cup; 2012 Australian Tennis Open 
2-coin cover, Co-operatives, Douglas Mawson, Sumatran Tiger, 
Sydney Swans AFL Premiers (12 covers, 13 coins)	  Est. $90

979	 One Dollar 2011 Presidents Cup (3); 2012 Australian Tennis Open 
2-coin cover, Co-operatives (3), Douglas Mawson (3), Sumatran 
Tiger (3), Sydney Swans AFL Premiers (3) (16 covers, 17 coins)	  	
	 Est. $110

980	 One Dollar 2012 Co-operatives (10 covers)	  Est. $75

981	 One Dollar 2012 Co-operatives (10 covers)	  Est. $75

982	 One Dollar 2012 Sydney Swans AFL Premiers numbered covers 
(20 covers)	  Est. $125

983	 One Dollar 2013 Black Caviar, Hawthorn AFL Premiers, Holey 
Dollar & Dump; 2014 Hawthorn AFL Premiers, Things that Sting, 
WWI Centenary - three of each cover (18 covers)	  Est. $125

984	 One Dollar 2013 Black Caviar, Hawthorn AFL Premiers, Holey 
Dollar & Dump; 2014 Hawthorn AFL Premiers, Things that Sting, 
WWI Centenary; 2015 Hawthorn AFL Premiers, Lighthouses, North 
Queensland Cowboys NRL Premiers, Unlikely Heroes; 2016 Aussie 
Alphabet Q, T, W, Remembrance (14 covers)	  Est. $90

985	 One Dollar 2015 Hawthorn AFL Premiers, Lighthouses (3), North 
Queensland Cowboys NRL Premiers, Unlikely Heroes; 2016 Aussie 
Alphabet Q (4), T, W (4), Remembrance (16 covers)	  Est. $100

986	 One Dollar Aussie Alphabet 2016 T and W, 2017 K; Five Dollars 
2000 Olympics Aquatics and Athletics, 2005 Australian Tennis 
Open (2), 2006 Games Baton Relay and Commonwealth Nations; 
plus Perth Mint One Dollar 2013 Ludwig Leichhardt (2) and Five 
Dollars 2004 Eureka Stockade (12 covers)	  Est. $100

987	 One Dollar 2018 Convict Past (10 covers)	  Est. $75

988	 One Dollar 2018 Convict Past (10 covers)	  Est. $75
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989	 One Dollar 2018 Invictus Games (10 covers)	  Est. $75

990	 One Dollar 2018 Invictus Games (10 covers)	  Est. $75

991	 One Dollar 2018 Magic Pudding (10 covers)	  Est. $75

992	 One Dollar 2018 Magic Pudding (10 covers)	  Est. $75

993	 One Dollar 2021 Ginger Meggs; plus Perth Mint One Dollar (Tuvalu) 
2017 Happy Diwali (11) (12 covers)	  Est. $75

994	 One Dollar 2021 Home and Away (2); National Heritage - Sydney 
Harbour Bridge, Sydney Opera House, Queen Victoria Market; 
Rotary Centenary; Two Dollars 2021Indigenous Military Service (7 
covers)	  Est. $60

995	 One Dollar 2021 National Heritage - Queen Victoria Market (10 
covers)	  Est. $75

996	 One Dollar 2021 National Heritage - Queen Victoria Market (10 
covers)	  Est. $75

997	 One Dollar 2021 National Heritage - Sydney Opera House (10 
covers)	  Est. $75

998	 One Dollar 2021 National Heritage - Sydney Opera House (10 
covers)	  Est. $75

999	 One Dollar 2021 RSPCA Sesquicentenary - Cat (10 covers)	  	
	 Est. $75

1000	 One Dollar 2021 RSPCA Sesquicentenary - Cat (10 covers)	  	
	 Est. $75

1001	 One Dollar 2021 RSPCA Sesquicentenary - Cat, Dog and Horse - 
four of each cover (12 covers)	  Est. $90

1002	 One Dollar 2021 RSPCA Sesquicentenary - Dog (10 covers)	  	
	 Est. $75

1003	 One Dollar 2021 RSPCA Sesquicentenary - Dog (10 covers)	  	
	 Est. $75

1004	 One Dollar 2021 RSPCA Sesquicentenary - Horse (10 covers)	  	
	 Est. $75

1005	 One Dollar 2021 RSPCA Sesquicentenary - Horse (10 covers)	  	
	 Est. $75

1006	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark	  Est. $350

1007	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark	  Est. $350

1008	 Two Dollars 2012 Remembrance Day C mintmark	  Est. $350

1009	 Two Dollars 2014 Remembrance Day	  Est. $75

1010	 Two Dollars 2014 Remembrance Day (3 covers)	  Est. $200

1011	 Two Dollars 2014 Remembrance Day, 2015 Remembrance Day (2 
covers)	  Est. $125

1012	 Two Dollars 2014 Remembrance Day, 2015 Remembrance Day (2 
covers)	  Est. $125

1013	 Two Dollars 2015 Remembrance Day; Five Dollars 1997 
Bradman, 2000 Olympics Aquatics and Athletics, 2006 Games 
Commonwealth Nations (5 covers)	  Est. $50

1014	 Two Dollars 2017 Remembrance Day C mintmark, 2018 Armistice 
Remembrance C mintmark (2 covers)	  Est. $50

1015	 Five Dollars 1997 Bradman (3), 2005 Australian Tennis Open, 
2006 Games Baton Relay and Commonwealth Nations, 2011 
Remembrance Day (7 covers)	  Est. $75

1016	 Five Dollars 1997 Bradman, 2005 Australian Tennis Open, 
2006 Games Baton Relay and Commonwealth Nations, 2011 
Remembrance Day, 2012 Australian Tennis Open 100th Men’s 
Champion (6 covers)	  Est. $60

1017	 Five Dollars 1997 Bradman, 2005 Australian Tennis Open, 
2006 Games Baton Relay and Commonwealth Nations, 2011 
Remembrance Day (3), 2012 Australian Tennis Open 100th Men’s 
Champion (3) (10 covers)	  Est. $100

1018	 British coin covers with Australian postmarks compr Two Pounds 
2020 Victory in Europe (VE Day) 75th Anniv (pictured); Five Pounds 
2013 Coronation Diamond Jubilee, the 2020 cover numbered 
36/120 and very scarce (2 covers)	  Est. $90

PNCS COIN & STAMP FAIR ISSUES

1019	 Fifty Cents 1998 Navigators ANDA Fair 30th Oct, 31st Oct and 
1st Nov 1998 covers, rarely offered as a complete trio of ANDA 
postmarks (3 covers)	  Est. $150

1020	 Fifty Cents 1998 Navigators ANDA Fair 31st Oct 1998 (second day 
of the Fair)	  Est. $50

1021	 One Dollar 2021 Rotary Centenary in ANDA Melbourne Money 
Expo July 2021 cover no.93/500; plus regular issues 2017 
Ginger Meggs Centenary (3) and 2021 RSPCA Sesquicentenary (5 
covers)	  Est. $60

Other Decimals
1022	 One Cent mixed dates (approx 6kg) plenty with verdigris, Poor-

Avge Circ (lot)	  Est. $60

1023	 One and Two Cents sorted in bags, mixed dates (approx 3.5kg) 
mostly EF-Unc (lot)	  Est. $60

1024	 One and Two Cents sorted in bags, mixed dates (approx 4.2kg) few 
with verdigris, Fine-Unc (lot)	  Est. $60

1025	 One and Two Cents mixed dates (approx 5kg) few with verdigris, 
Avge Circ with few nice examples (lot)	  Est. $50

1026	 One and Two Cents mixed dates (approx 6.2kg) plenty with 
verdigris, Poor- Avge Circ (lot)	  Est. $60

1027	 One and Two Cents mixed dates (approx 8.4kg) few with verdigris, 
Avge Circ with few nice examples (lot)	  Est. $75

1028	 One Cent 1966 (3); Two Cents 1966 (5), 1967 (2); Fifty Cents 1988 
(5, all Unc); One Dollar 2019 Great Aussie Coin Hunt M(eat Pie); Two 
Dollars 2012 non-coloured Poppy, 2017 Lest we Forget, 2018 Gold 
Coast Games trio, 2019 Mr Squiggle - Bill and Gus; plus Franklin 
Mint 1976 US Bicentennial first day medallic cover. The coppers 
generally red and brown Unc, others aUnc-Unc (24 items)	 Est. $50

1029	 One and Two Cents mostly mid 1970s to early 1980s (approx 3kg); 
Two Dollars (93, all coloured circulation issues 2016-2021), Avge 
Circ-aUnc (lot)	  Est. $350

1030	 Two Cents mixed dates (approx 6.5kg) plenty with verdigris, Poor-
Avge Circ (lot)	  Est. $60

1031	 Two Cents mixed date and grade in 500gms bags (30 bags, 15kg) 
(lot)	  Est. $225

1032	 One, Five, Ten, Twenty, and Twenty-Five Cents 1966-2023, loose or 
in mixed packaging; plus Proof One Cent (7), and Twenty Cents (2); 
mostly Unc/FDC (approx 85 coins)	  Est. $60

1033	 Twenty Cents commem Issues 2007-2017 (21); Fifty Cents 
commem issues 2003-2022 (43), plus Proof 1980 and 1981; 
generally Unc but with few aUnc/aFDC (66 coins)	  Est. $125

1034	 Fifty Cents 1966; bag of Australian decimal coppers (approx 
570gms); plus selection of world minors in bag (approx 1.25kg) 
Mixed Condition (lot)	  Est. $40

1035	 Fifty Cents 1966 VF-EF (4); other dates to 2023 loose or in mixed 
packaging (44); plus Proofs 1991 and 2001, mostly Unc/FDC (50 
coins)	  Est. $75

1036	 Fifty Cents 1966 VF-EF (7 coins)	  Est. $50

1037	 Fifty Cents 1966 VF-EF (7); together with One Cent (500gms), Two 
Cents (670gms); Fifty Cents 1977, 1981, 1982 (2, one in Kellogg’s 
card) generally VF-aUnc (lot)	  Est. $75
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1038	 Fifty Cents 1966 VF-EF (8); plus Fifty Cents 1966-1995 9-coin 

portfolio, and 1999-2000 Millennium coin and medallion portfolio 
containing 1999 and 2000 year sets with One Ounce silver 
medallion (8 items)	  Est. $125

1039	 Fifty Cents VF-gEF (10), 1970 cased Specimens (2); plus One 
Dollar 1993 plain on BBC (with empty flip for 199M) and RAM One 
Dollar 1984-1992 5-coin set (15 items, 18 coins)	  Est. $100

1040	 Fifty Cents 1966 VF-EF (10), 1998; Five Dollars 1988 (2) and 2000 
Weightlifting (all loose); together with British Crown 1981, New 
Zealand Shilling 1933, USA Dollars Peace 1922 and Eisenhower 
1971; plus five misc medallic items, Mixed Condition (lot)	  	
	 Est. $100

1041	 Fifty Cents 1966 VF-EF (26 coins)	  Est. $125

1042	 Fifty Cents 1966 VF-EF (40 coins)	  Est. $250

1043	 Fifty Cents 1966 VF-gEF (53 coins)	  Est. $400

1044	 Fifty Cents VF-gEF (60 coins)	  Est. $400

1045	 Cased Specimen Fifty Cents 1970 (5, cases a bit grubby); 1981 
(18, possibly ex, mint roll) Unc (23 coins)	  Est. $50

1046	 One Dollar 1988 Bicentenary, 1996 Parkes and 1997 Kingsford 
Smith no mintmark, 1999 Older Persons, 2001 Centenary of 
Federation and Volunteers, 2002 Outback, 2003 Suffragettes, 
2008 Scouts, 2010 Girl Guides, 2011 CHOGM, 2012 Wheat Sheaf 
C mintmark, 2014 to 2017 Anzac Centenary, 2016 Changeover, 
2020 Qantas commem types; Mob of Roos issues 2000, 2005, 
2006, 2014 (2); plus 2019 A, U, S privymarks on plastic page, 
generally aUnc-Unc - a few scarce (26 coins)	  Est. $75

1047	 One Dollar 1984-2023 loose or in mixed packaging, noted two 
2023 Vegemite Centenary, mostly Unc (approx 85 coins)	  	
	 Est. $150

1048	 Two Dollars 2012 non-coloured and red Poppy, 2013 Coronation 
Diamond Jubilee, 2014 Remembrance Day, 2015 Lest we Forget, 
2016 Changeover (2), 2017 Lest we Forget, 2018 Invictus Games, 
Lest we Forget and Armistice Remembrance, 2019 Mr Squiggle 
(all four) on plastic page, the 2014 aUnc, remainder virtually Unc-
Unc (15 coins)	  Est. $300

1049	 Two Dollars 2012-2023 loose and in 2x2s, generally aUnc-Unc 
(approx 70 coins)	  Est. $225

1050	 Album containing Two Dollars 1988-2021 issues mainly in 2x2s 
with all dates represented by at least one coin - multiples for 1995 
(2), 1996 (2), 1997 (2), 1999 (4), 2000 (3), 2001 (2), 2009 (2), 2012 
(2, incl one non-coloured Poppy), 2013 (4, incl two Coronation), 
and most other later dates (some coloured types present) graded 
by the collector EF (for the Coronations - better than that) and 
aUnc-choice Unc with most coins Unc or better - some belters 
here! (69 coins)	  Est. $250

1051	 Collection in paper pockets with descriptions, compr One (approx 
50), Two (44), Five (30), Twenty (24), Fifty Cents (20, incl 1966); 
One (2) and Two Dollars (29, noted 2013 Coronation) generally 
gEF-aUnc (approx 200 coins)	  Est. $100

1052	 Collection of mostly commem One Dollar 1984-2021 with some 
duplication, aUnc-Unc (120 coins)	  Est. $250

1053	 Collection of mostly commem One Dollar 1984-2022 with some 
duplication, generally aUnc-Unc (154 coins)	  Est. $300

1054	 Selection of generally aUnc to choice Unc coins compr Five, Ten 
(3) and Twenty Cents 2016 Changeover; Dollars 2017 and 2018 
Anzac Centenary, 2020 Donation (2), 2021 “B”, 2022 Games 
Inclusiveness; Two Dollars 2012 non-coloured Poppy (2), 2016 
Changeover, and coloured issues to 2022 incl 2012 red Poppy, 
2013 Coronation, 2014 Remembrance (3, two in very high grade), 
2015 Lest we Forget (4) and Remembrance (5), 2016 (22, incl two 
full sets of Olympic rings), and later dates (21) all housed in 30mm 
capsules and neatly ordered with spare unused capsules (29) in 
purpose-made holder for 100 capsules, some excellent potential 
value here (71 coins)	  Est. $500

Decimal Errors and Varieties
1055	 One Cent 1966 off-centre strike, 1966 planchet flaw, Five Cents 

1966 clipped planchet, Ten Cents 1966 clipped planchet, 1966 
planchet flaw Fine-EF (5 coins)	  Est. $150

1056	 Two Cents 1966 struck 20% off centre, gEF with some remaining 
mint red, a lovely error	  Est. $200

1057	 Ten Cents 1980 on copper/zinc/tin/nickel planchet (weight 
5.15gms) subdued near full red virtually Unc - most interesting!	
 	 Est. $1,500

1058	 Twenty Cents 1981 3½ claw variety struck by the Canadian Mint, 
PCGS MS64	  Est. $100

1059	 Twenty Cents 1981 3½ claw variety in coin holder, polished gVF	  	
	 Est. $50

1060	 Twenty Cents 2006 partial collar error, struck almost entirely 
outside collar Unc	  Est. $200

1061	 Twenty Cents 2006 tilted partial collar error, struck partially within 
collar Unc	  Est. $150

1062	 One Dollar 2000 muled with Ten Cents 2000 obverse die, virtually 
Unc and close to the nicest we have seen	  Est. $3,000

1063	 One Dollar 2000 muled with Ten Cents 2000 obverse die in coin 
holder, polished gVF	  Est. $200

1064	 One Dollar 2009 double struck, the second impression affecting 
about 35% of the flan, a remarkable and significant error, gEF	  	
	 Est. $750

1065	 Two Dollars 2009 double struck, the second impression affecting 
about 40% of the flan, a remarkable and significant error, aUnc	  	
	 Est. $750
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Decimal Mint Rolls/Bags
Please note that all non-RAM rolls in this sale are sold “as is” and are 
not subject to return or refund as per Australian Coin Auctions Terms 
and Conditions

1066	 One Cent 1975, 1976, 1977 (2), 1978, 1979, 1980 (2), 1982 (2), 
1983, 1987 and unidentified , all in RAM wrappers (13 rolls)	  	
	 Est. $125

1067	 One Cent 1979, 1980 in RAM wrappers (2); Five Cents 1981 in 
Reserve Bank wrappers (2); plus Florin 1954 Visit gVF in 2x2 (5 
rolls, 6 items)	  Est. $50

1068	 Two Cents 1978 and 1980; Five Cents 1979 (2), 1980 (2), 1981, 
1982 (2), 1983; Twenty Cents 2005; the last in Armaguard wrapper, 
the rest in RAM wrappers (11 rolls)	  Est. $125

1069	 Five Cents to Two Dollars 2019 Jody Clark effigy in RAM bags (6 
bags, 165 coins)	  Est. $150

1070	 Ten Cents 1979 (2), 1980, 2004 and 2005 (both in Armaguard 
wrappers); Fifty Cents 1977 ( broken), in RAM wrappers unless 
stated otherwise (6 rolls)	  Est. $60

1071	 Ten Cents 1983, Fifty Cents 1982 (2) and One Dollar 1984 in RAM 
wrappers (4 rolls)	  Est. $75

1072	 Fifty Cents 1977, 1982 in RAM wrappers; 1995 in Reserve Bank 
Melbourne dedicated Weary Dunlop wrapper (3 rolls)	  Est. $75

1073	 Fifty Cents 1982; One Dollar 1984 and 1988 in RAM wrappers (3 
rolls)	  Est. $100

1074	 Fifty Cents (2) and One Dollar 1988 in Bicentennial wrappers (3 
rolls)	  Est. $100

1075	 One Dollar 1985, 2005; the first in RAM wrapper and the second in 
Armaguard wrapper (2 rolls)	  Est. $75

1076	 One Dollar 2018 Anzac Centenary in RAM 10-coin bag; plus Two 
Dollars 2015 Remembrance Day ex bag (10) (20 coins)	  Est. $90

1077	 One Dollar 2021 The Great Aussie Coin Hunt Letters P and T, in 
Cotton & Co wrappers (2 rolls)	  Est. $75

1078	 Two Dollars 2014 Remembrance Day in anonymous 25-coin bag	  	
	 Est. $600

1079	 Two Dollars 2017 and 2018 Lest We Forget in RAM 5-coin bags 
(10 coins)	  Est. $60

1080	 Two Dollars 2017 and 2018 Lest we Forget in RAM 5-coin bags 
(10 coins)	  Est. $60

1081	 Collection compr Five Cents 1996 (2), 1997 (2), 1998 (2), 1999 (2), 
2000 (2), 2001 (2), 2002 (2), 2003 (2), 2004 (2) all in rolled plastic 
bags and most likely ex-broken rolls; plus Fifty Cents 2007 in 20-
coin bags (2) (20 items)	  Est. $125

1082	 Collection compr Ten Cents 1998 (2), 1999 (2), 2000 (2), 2001 (2), 
2002 (2), 2003 (2), 2004 unidentified but labelled 2004 - the last 
in plain wrapper, the rest are in rolled plastic bags and most likely 
ex-broken rolls (13 rolls)	  Est. $125

Decimal Sets
1083	 One and Two Cents 1966-1980 plus 16 spares, another partial set; 

Five and Ten Cents 1966-1982 plus 14 coins added for later dates, 
another one 1966-1994; Twenty and Fifty Cents 1966-1995, 
generally VF-Unc (5 Dansco press-in albums, 302 coins)	
 	 Est. $150

1084	 Five Cents 1966-2020 set incl 1985-6 mint set only coins; Fifty 
Cents 1966-2018 near complete circulation issues set with 2020 
Merry Christmas coin; plus misc Australian and World minors (29) 
and medallions (4), the sets housed in plastic page albums, mostly 
VF-aUnc (lot)	  Est. $75

1085	 Fifty Cents 1966-2010 partial set in Dansco ‘Supreme’ album: a 
patchy set missing most mint-set-only types and several other 
generic obverses 1969-2000; no 2001 states or territories, but 
with five 1966 and many commem types to 2010 Australia Day. 
Most coins present Unc-choice Unc (31 coins)	  Est. $100

1086	 One Dollar 1984-2010 set in Dansco ‘Supreme’ album: a patchy 
set that contains most Mob of Roos coins to 2008, one example 
of each mintmark type, and other one-off types such as 1992 
Barcelona, 1997 Kingsford Smith small head, 2000 VC, 2001 Air 
Force and Navy. The lot also comes with the original packaging for 
many of the enclosed coins (in excellent condition and suitable for 
rehousing if required) all the coins Unc-choice Unc (48 coins)	  	
	 Est. $150

1087	 One and Two Dollars set in plastic page album comprising:
•	 One Dollar 1984 to 2008 and 2010 Girl Guides over three 

pages incl a single example of nearly every reverse design to 
that point incl Barcelona, VC, Air Force and Navy, but no 2000 
Last Anzacs. 1989, 1990 and 1991 are present but 1987 is 
a Proof (62 coins)

•	 	Two Dollars 1988-2009 complete (22 coins, 1991 is a Proof)
•	 At the rear of the album is a further collection of One Dollar 

1986-2008 issues with commem reverses (42)
	 Many of the coins ex circulation but some pickings available (126 

coins)	  Est. $250
1088	 Two Dollars 1988-2021 virtually complete set of currency issues 

incl coloured coins issued through various RAM promotions, 
together with spares incl 2022 Frontline Workers. Avge Circ-Unc 
with the 2012 Red Poppy and 2013 Coronation coins gEF or better 
(90 coins)	  Est. $400

1089	 Accumulation One Cent to Fifty Cents in two plastic page albums 
containing:
•	 One and Two Cents 1966 to 1991 complete with oodles of 

spares - One Cent 1986, 1991 and Two Cents 1986, 1987 
and 1991 are Proofs

•	 Five Cents 1966-2008 plus 2012; 1986 is a Proof
•	 Ten Cents 1966-2007 plus 2010 and 2013; 1986, 1987, 

1991 and 1995 to 1997 are Proofs
•	 Twenty Cents 1966-2008 plus 2010 generic and Taxation 

Office (2001 States and Territories separated); 1983 to 1993 
and 1995 are Proofs

•	 Fifty Cents 1966-2007 plus 2010 generic, Australia Day and 
nine spare 1966 (2001 States and Territories separated); 
1981, 1986, 1987, 1989, 1990 and 1992 are Proofs

	 Most early coins ex circulation and most coppers toned but some 
pickings available (100s)	  Est. $150
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Perth Mint Issues
KANGAROO ISSUES
1090	 Proof Quarter Ounce Australian Kangaroo 2016, Specimen Half 

Ounce 2016 Melbourne Money Expo coloured coin (2 coins)	
 	 Est. $50

1091	 Prooflike One Ounce 2022 high relief coloured coin	  Est. $50

1092	 Specimen One Ounce 2016 (2) and 2017; plus Specimen One 
Ounce Funnel-web Spider in dealer flips (4 coins)	  Est. $125

1093	 Proof Australian Kangaroo 4-coin collection 2016	  Est. $125

COIN FAIR ISSUES
1094	 Specimen One Ounce Kookas 2008 and 2009 on ANA World’s Fair 

of Money Los Angeles August 2009 card	  Est. $60

HIGH RELIEF KANGAROOS
1095	 Proof One Ounce 2010, 2011, 2016 (3 coins)	  Est. $100

1096	 Specimen Two Ounces 2016 Australian Kangaroo in antiqued 
silver finish	  Est. $75

1097	 Specimen Two Ounces 2016 Australian Kangaroo in antiqued 
silver finish	  Est. $75

KOOKABURRAS
1098	 Proof Half Ounce 2004 (2); plus Specimen Half Ounce 2000 Year of 

the Dragon in damaged case (3 coins)	  Est. $75

1099	 Specimen One Ounce 2009 (2) and 2010 (2) in capsules (4 coins)	 	
	 Est. $125

1100	 Specimen One Ounce issues 1990 to 2013 complete in unrelated 
timber case with capacity for 36 similar-size coins. The lot comes 
with a few official and dealer cards of issue for earlier releases, 
minimal peripheral toning - a desirable lot (24 coins)	  Est. $750

1101	 Specimen Two Ounces 2004; plus Proof One Dollar (Tuvalu) 2009 
Great Battles in History - Balaklava and Hastings (3 coins)	 Est. $110

HIGH RELIEF KOOKABURRAS
1102	 Proof One Ounce 2020 30th Anniversary coin; plus One Ounce 

2021 coloured Quokka coin (the first this cataloguer has seen) (2 
coins)	  Est. $90

PRIVIES
1103	 Proof Two Ounces 1997 Penny, consecutive certificate numbers (2 

coins)	  Est. $125

1104	 Specimen One Ounce 1994 Games (3); Two Ounces 1995 World 
Vision 40 Hour Famine (4 coins)	  Est. $150

1105	 Specimen One Ounce 1997 Edison (2), Yen (3 coins)	  Est. $90

1106	 Specimen Two Ounces 1995 World Vision, 1997 Crown (2) (3 
coins)	  Est. $150

EVOLUTION SERIES
1107	 Proof Ten Ounces 2001 Evolution of the Calendar	  Est. $400

1108	 Specimen Ten Dollars 2002 Evolution of Time	  Est. $400

1109	 Proof Ten Ounces 2003 Evolution of the Alphabet	  Est. $400

1110	 Proof Ten Ounces 2004 Evolution of Numbers	  Est. $500

1111	 Proof Ten Ounces 2005 Evolution of Knowledge

A complete set of this series is rarely offered in the one sale	  Est. $500

SILVER KOALAS
1112	 Specimen Half Ounce 2009; One Ounce 2009 and 2010 in 

capsules (3 coins)	  Est. $75

1113	 Specimen Half Ounce 2009; One Ounce 2009 and 2010 in 
capsules; plus Tenth Ounce 2011 (2) and 2013 on cards (6 coins)	
 	 Est. $90

1114	 Specimen One Ounce 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013 in 
unrelated timber case with capacity for 24 similar-size coins. The 
first two coins with light peripheral toning but with their original 
cards of issue (6 coins)	  Est. $175

LUNAR ISSUES
1115	 Specimen Half Ounce and One Ounce series II 2009 Year of the Ox; 

One Ounce 2010 Year of the Tiger in capsules (3 coins)	  Est. $75

1116	 Specimen One Ounce 2000 Year of the Dragon; Half Ounce and 
One Ounce series II 2009 Year of the Ox; One Ounce 2010 Year of 
the Tiger, all in capsules (4 coins)	  Est. $110

1117	 Specimen One Ounce series II 2008 Year of the Mouse card packs 
(2 coins)	  Est. $60

1118	 Specimen One Ounce 2016 Five Blessings	  Est. $50

LUNAR COLOURED ISSUES
1119	 Proof Half Ounce series II 2012 Year of the Dragon, 2013 Year of 

the Snake (2 coins)	  Est. $60

1120	 Proof Half Ounce and One Ounce series II 2012 Year of the Dragon; 
plus the Specimen One Ounce gilded equivalent (3 coins)	 Est. $90

LUNAR HIGH RELIEF ISSUES
1121	 Proof One Ounce 2017 Dragon & Phoenix certificate no.1100, not 

often seen	  Est. $90

LUNAR OPAL ISSUES
1122	 Proof One Ounce 2016 Year of the Monkey	  Est. $150

OPAL SERIES
1123	 Proof One Dollar 2012 Koala	  Est. $125

1124	 Proof One Dollar 2012 Wombat	  Est. $125

1125	 Proof One Ounce 2013 Kangaroo	  Est. $125

1126	 Proof One Ounce 2013 Pygmy Possum	  Est. $125

1127	 Proof One Dollar 2014 Masked Owl	  Est. $150

1128	 Proof One Dollar 2014 Tasmanian Devil	  Est. $125

1129	 Proof One Ounce 2015 Ghost Bat	  Est. $125

1130	 Proof One Dollar 2015 Rough-Scaled Python	  Est. $125

ANTARCTIC TERRITORY SERIES
1131	 Proof One Dollar 2004 Mawson Station, 2005 Leopard Seal, 2006 

Edgeworth David (3 coins)	  Est. $125

1132	 Proof One Dollar 2007 Davis Station, 2008 Humpback Whale, 2009 
South Magnetic Pole (3 coins)	  Est. $100

1133	 Proof One Dollar 2009 South Magnetic Pole, 2010 Husky, 2011 
Killer Whale (3 coins)	  Est. $100

1134	 Proof One Dollar 2010 Husky, 2011 Killer Whale, 2012 Emperor 
Penguin (3 coins)	  Est. $100

1135	 Proof One Dollar 2012 Emperor Penguin, 2013 Aurora Australis (2 
coins)	  Est. $75

1136	 Proof One Dollar 2013 Aurora Australis, 2014 Wandering Albatross, 
2015 Elephant Seal (3 coins)	  Est. $100

TREASURES OF AUSTRALIA
1137	 Proof One Dollar 2007 Sapphires locket coin	  Est. $250

1138	 Proof One Dollar 2007 Sapphires locket coin	  Est. $250

1139	 Proof One Dollar 2008 Opals locket coin	  Est. $150

1140	 Proof One Dollar 2009 Diamonds locket coin	  Est. $175

1141	 Proof One Dollar 2009 Diamonds locket coin	  Est. $175

1142	 Proof One Dollar 2010 Gold locket coin	  Est. $125

1143	 Proof One Dollar 2010 Gold locket coin	  Est. $125

1144	 Proof One Dollar 2010 Gold locket coin	  Est. $125

1145	 Proof One Dollar 2011 Pearls locket coin	  Est. $100

1146	 Proof One Dollar 2011 Pearls locket coin	  Est. $100

TREASURES OF THE WORLD
1147	 Proof One Dollar 2013 Garnet and 2015 Turquoise locket coins (2 

coins)	  Est. $125

1148	 Proof One Dollar 2014 Gold locket coin	  Est. $75
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1149	 Proof Fifty Cents 2009-10 Sea Life series complete (5 coins)	  	

	 Est. $150

1150	 Proof Fifty Cents 2010-11 Bush Babies complete set of five 
individually cased	  Est. $125

1151	 Proof Fifty Cents 2011-12 Sea Life II series complete (5 coins)	  	
	 Est. $150

1152	 Proof Fifty Cents 2012 Australian Outback coloured silver 3-coin 
collection	  Est. $100

1153	 Proof Fifty Cents 2013 Birds of Australia series complete; plus 
spare Rainbow Lorikeet (6 coins)	  Est. $175

1154	 Proof Fifty Cents 2012-13 Bush Babies II complete set of five; plus 
Bush Babies series I 2010 Kangaroo (6 coins)	  Est. $175

1155	 Proof Fifty Cents 2014 Australian Outback coloured silver 3-coin 
collection in case of issue; plus cased Kilo ‘gold’ paperweights (2) 
(3 items)	  Est. $125

1156	 Proof Fifty Cents 2014 Australian Outback coloured silver 3-coin 
collection	  Est. $100

1157	 Proof One Dollar Discover Australia 2006-2008 5-coin sets in 
timber cases housed in card box of issue with three matching 
certificates no.1237 (3 sets, 15 coins)	  Est. $500

1158	 Proof One Dollar Discover Australia 2006 to 2008 5-coin sets in 
timber cases and card boxes of issue housed in custom case for 
the series, the first two sets with matching certificates no.2852, 
the 2008 set with certificate no.2037 (3 sets, 15 coins)	 Est. $500

1159	 Proof One Dollar 2008 First Fleet jigsaw coin and medallion set in 
timber case and card box of issue	  Est. $400

1160	 Proof One Dollar Discover Australia Dreaming series 2009 to 2011 
5-coin sets in timber cases of issue (the 2009 set also in card box) 
housed in custom case for the series, all with matching certificates 
no.2108 (3 sets, 15 coins)	  Est. $500

1161	 Proof One Dollar 2011-12 Famous Battles in Australian History 
series complete (5 coins)	  Est. $175

1162	 Proof One Dollar 2013 Australian Seasons - Summer, Autumn, 
Winter, Spring complete (4 coins)	  Est. $250

1163	 Proof One Dollar 2013 The Land Downunder series — Culture, 
History, Landmark, Lifestyle set complete (4 coins)	  Est. $175

1164	 Proof One Dollar 2013-14 Megafauna series complete (5 coins)	  	
	 Est. $175

1165	 Proof One Dollar 2015 Sunburnt Country 4-coin set, certificate 
no.578 of only 750 4-coin sets prepared - not often seen	
 	 Est. $150

1166	 Proof One Dollar 2016 Decimal Currency 50th Anniv oversized One 
and Two Cents pair	  Est. $75

1167	 Holey Dollar & Dump sets 1988, one without outer sleeve (3 sets)	 	
	 Est. $90

1168	 Holey Dollar & Dump set 1988, Australian 1966 Decimal Pattern 
set 2009; plus Proof One Dollar 2002 Accession Golden Jubilee (3 
items)	  Est. $175

1169	 Holey Dollar & Dump Set 1990	  Est. $40

1170	 Centenary of Federation 2001 State Tribute Series 6-coin collection 
in custom case of issue (the case with peeling)	  Est. $200

1171	 Australian 1966 Decimal Pattern set 2009	  Est. $125

1172	 Australian 1966 Decimal Pattern set 2009; plus Poof One Dollar 
2016 Decimal Currency 50th Anniv 2-coin set (2 items)	 Est. $175

JOINT ISSUE SETS
1173	 Perth Mint/Royal Mint Official Diamond Jubilee Collection 2012 

compr two Proof One Dollar silver coins and Solomon Islands Proof 
Ten Dollars silver depicting the Accession, Coronation and Royal 
Visit to Australia, lavishly packaged in presentation box - the first 
we have seen in three years	  Est. $100

VARIOUS
1174	 Proof Half Ounce Kooka 2002 and Tenth Ounce Koala 2011; plus 

Al/Br One Dollar 2009 Anzac Day (3 coins)	  Est. $50

1175	 Proof One Ounce Wedge-tailed Eagle 2014; Specimen Half Ounce 
2010 Year of the Tiger coloured coin (cased); plus One Ounce 2016 
coloured Kookaburra World Money Fair release (3 coins)	  Est. $90

1176	 Proof One Ounce Wedge-tailed Eagle 2015; Specimen One Ounce 
gilded Kooka 2004 and gilded Koala 2011 (3 coins)	  Est. $100

1177	 Proof Fifty Cents 2008 Proclamation Shilling Tribute; 2011 Bush 
Babies - Bilby, Dingo, Koala (4 cards)	  Est. $100

1178	 Proof Fifty Cents 2008 Proclamation Shilling Tribute, 2013 
Kangaroo and Map coin and stamp set; One Dollar 2006 Dame 
Edna 50th Anniv (3 coins)	  Est. $75

1179	 Proof Fifty Cents 2008 Proclamation Shilling Tribute, 2013 
Kangaroo and Map coin and stamp set; One Dollar 2004 Moon 
Walk; plus Specimen One Dollar 2004 Royal Visit Florin (4 coins)	  	
	 Est. $100

1180	 Proof Fifty Cents 2013 Kangaroo and Map coin and stamp set; One 
Dollar 2010 Saint Mary MacKillop, 2013 Holey Dollar & Dump (3 
items)	  Est. $90

1181	 Proof Fifty-Five Cents 2009 Early Posting Box coin and stamp 
set; One Dollar 2008 America’s Cup; 2011 Royal Wedding; 2012 
Accession Diamond Jubilee; 2013 Coronation Diamond Jubilee; 
plus RAM Proof Five Dollars 2015 Anzac Centenary (6 items)	  	
	 Est. $200

1182	 Prooflike One Dollar Millennium coins 2000, 2001 (2 coins)		
	  Est. $75

1183	 Prooflike One Dollar 2000 Millennium coin; plus Proof One Dollar 
2001 Centenary of Federation Holey Dollar & Dump (2 coins)	  	
	 Est. $75

1184	 Proof One Dollar 2001 Gregorian Millennium coin, 2003 Golden 
Pipeline - both PR69DCAM (2 coins)	  Est. $75

1185	 Proof One Dollar 2003 Golden Pipeline, 2004 Eureka Stockade 
gold locket coin (2 coins)	  Est. $75

1186	 Proof One Dollar 2003 Golden Pipeline; 2004 Moon Walk; 2005 
Australian Tennis Open, PGA, Rotary; plus Specimen One Dollar 
2004 Royal Visit Florin (6 coins)	  Est. $150

1187	 Proof One Dollar 2004 Eureka Stockade locket coin missing c/
board sleeve; plus Proof Twenty-Fifth Ounce Eureka Nugget 2004 
(2 coins)	  Est. $150

1188	 Proof One Dollar 2004 Moon Walk in Blast Off! 50 Years in Space 
portfolio with stamp minisheets, set no.97 of 1,000 produced; plus 
Proof One Ounce Kooka 1990 in pouch of issue (2 items)	  	
	 Est. $75

1189	 Proof One Dollar 2004 Moon Walk, 2008 America’s Cup; Specimen 
One Dollar 2004 Royal Visit Florin and 2016 Australian Stock Horse 
(4 coins)	  Est. $100

1190	 Proof One Dollar 2005 Anzac 90th Anniv 2-coin set, Dancing Man, 
2006 Australia on the Map, Australia-Japan Year of Exchange; 
2007 SAS; 2008 Australian Olympic Team (6 items, 7 coins)	
 	 Est. $200

1191	 Prof One Dollar 2005 Australian Tennis Open Centenary, Cocos 
(Keeling) Islands Australian Territory 50th Anniv, PGA Centenary, 
Rotary Centenary; 2006 Australian Pre-decimal Coins (5 coins)	  	
	 Est. $150

1192	 Proof One Dollar 2005 Dancing Man, 2006 Australian Pre-decimal 
Coins and TV (3 coins)	  Est. $90

1193	 Proof One Dollar 2006 Australia on the Map, Australian pre-
decimal Coins, FIFA World Cup Germany Holey Dollar & Dump; 
2007 Harbour Bridge, Phar Lap, SAS (6 coins)	  Est. $175

1194	 Proof One Dollar 2006 TV and 2008 America’s Cup Victory 25th 
Anniv coin packs (2 packs/coins)	  Est. $60

1195	 Proof One Dollar 2007 Diamond Wedding Anniv, Harbour Bridge, 
Phar Lap, SAS (4 coins)	  Est. $125
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1196	 Proof One Dollar 2007 Sydney Harbour Bridge, 2008 Coat of Arms 
and Rum Rebellion (3 coins)	  Est. $90

1197	 Proof One Dollar 2008 Australia Football, Christmas Island 
Australian Territory 50th Anniv, Coat of Arms, End of WWI 90th 
Anniv (4 coins)	  Est. $125

1198	 Proof One Dollar 2008 Australian Football, Coat of Arms, First Fleet, 
Rum Rebellion (4 coins)	  Est. $125

1199	 Proof One Dollar 2008 Australian Olympic Team, 2015 Battle 
of Britain, 2016 Rats of Tobruk and RSL; plus Two Dollars (Two 
Ounces) 2013 Ludwig Leichhardt (5 coins)	  Est. $175

1200	 Proof One Dollar 2008 End of World War 90th Anniv, Sydney II/
Kormoran coin, medallion and replica badge set (2 items)	  	
	 Est. $100

1201	 Proof One Dollar 2008 End of World War 90th Anniv, Sydney II/
Kormoran coin, medallion and replica badge set; 2009 Postal 
Service Bicentenary (3 items)	  Est. $125

1202	 Proof One Dollar 2008 First Fleet, Rum Rebellion, Sydney II/
Kormoran coin, medallion and replica badge set, World Youth Day 
(4 items)	  Est. $150

1203	 Proof One Dollar 2009 Astronomy, Postal Service Bicentennial, 
Swimming Australia, World Masters Games (4 coins)	  Est. $125

1204	 Proof One Dollar 2009 Astronomy, Postal Service Bicentenary, 
World Masters Games Sydney (3 coins)	  Est. $90

1205	 Proof One Dollar 2009 Postal Service Bicentenary (2); plus RAM 
Proof Five Dollars 1990 Anzac pair (no outer box) (4 coins)	  	
	 Est. $90

1206	 Proof One Dollar 2010 Australian Flight, Celebrate Australia - 
Victoria, FIFA World Cup South Africa, Lachlan Macquarie, Saint 
Mary MacKillop (5 coins)	  Est. $150

1207	 Proof One Dollar 2010 Australian Winter Olympic Team, Burke & 
Wills, Commonwealth Silver Coinage (3 coins)	  Est. $90

1208	 Proof One Dollar 2010 Burke & Wills; 2011 Duntroon, RAN, Royal 
Wedding (4 coins)	  Est. $125

1209	 Proof One Dollar 2010 Celebrate Australia - ACT, NSW, Northern 
Territory, South Australia, Tasmania, Victoria (6 coins)	  Est. $175

1210	 Proof One Dollar 2010 Celebrate Australia NSW, Northern Territory 
(ANA World’s Fair of Money release), Queensland, Victoria; plus 
World Heritage Sites 2014 Uluru-Kata Tjuta National Park (5 
coins)	  Est. $150

1211	 Proof One Dollar 2010 FIFA World Cup South Africa, Flight 
Centenary, Lachlan Macquarie, Shanghai World Expo (4 coins)	
 	 Est. $125

1212	 Proof One Dollar 2010 Sydney Cove Medallion with Wedgwood 
collector plate and stand in custom box for the issue. The box with 
a couple of scuffs else clean	  Est. $75

1213	 Proof One Dollar 2011 Duntroon, Nellie Melba, RAN, Wallabies (4 
coins)	  Est. $125

1214	 Proof One Dollar 2011-12 Famous Battles in Australian History - 
Gallipoli, Kokoda, Tobruk (3 coins)	  Est. $90

1215	 Proof One Dollar 2012 Australian Olympic Team, 40 Years of China 
and Australia Friendship, Ginger Meggs (3 coins)	  Est. $90

1216	 Proof One Dollar 2012 Christmas locket coin, 2015 Lion Dance, 
2016 Merry Christmas star-shaped coin packs (3 packs/coins)	  	
	 Est. $90

1217	 Proof One Dollar 2013 Holey Dollar & Dump Bicentenary; 2014 
Australian Military Aviation, Banjo Paterson, Red Cross, Submarine 
Service, Vintage Travel Poster (6 items)	  Est. $175

1218	 Proof One Dollars 2013 Holey Dollar & Dump Bicentenary; plus 
One Dollar (Tuvalu) 2017 Chinese New Year (2 items)	  Est. $75

1219	 Specimen One Dollar 2013 map shaped Kangaroo and Platypus (2 
coins)	  Est. $125

1220	 Proof One Dollar Anzac Spirit series 2014 Empire at War (2), 2015 
Making of a Nation (3 coins)	  Est. $125

1221	 Proof One Dollar Anzac Spirit series 2014 Empire at War, 2015 
Making of a Nation, 2016 Be Worthy of Them (3 coins)	  Est. $125

1222	 Proof One Dollar Anzac Spirit series 2014 Empire at War, 2015 
Making of a Nation, 2016 Be Worthy of Them (3 coins)	  Est. $125

1223	 Proof One Dollar Australian Posters of World War I 2014 Enlist Now, 
2015 Red Cross (2 coins)	  Est. $100

1224	 Proof One Dollar Australian Posters of World War I 2014 Enlist Now, 
2015 Red Cross, 2016 Buy War Loan Bonds (3 coins)	  Est. $150

1225	 Proof One Dollar 2014 The Land Downunder series — Gold Rush, 
Rock Fishing, Stockman (3 coins)	  Est. $125

1226	 Specimen One Dollar map shaped 2014 Koala, 2015 Redback, 
2016 Great White (3 coins)	  Est. $175

1227	 Proof One Dollar Shell coins 2014 Abalone, 2015 Mother of Pearl 
(2 coins)	  Est. $125

1228	 Proof One Dollar 2015 Battle of Britain 75th Anniv, Princess 
Charlotte; 2016 RSL Centenary (3 coins)	  Est. $90

1229	 Proof One Dollar 2015 high relief Great White Shark, Saltwater 
Crocodile (2 coins)	  Est. $60

1230	 Proof One Dollar 2020 Great Southern Land with opal insert	  	
	 Est. $400

1231	 Proof One Dollar 2020 Great Southern Land with opal insert	  	
	 Est. $400

1232	 Two Dollars (Two Ounces) 2018 Figure 8 Dragon coin in antiqued 
silver finish	  Est. $150

1233	 Two Dollars (Two Ounces) 2019 Queen Victoria 200th Anniv cameo 
coin in antiqued silver - nice	  Est. $60

1234	 Proof Eight Dollars (Five Ounces silver) 2014 The Land Downunder 
Great Barrier Reef coin in timber case and card box of issue, 
certificate no.288 of a planned striking of 400 coins	  Est. $250

1235	 Proof Eight Dollars (Five Ounces silver) 2017 Henry Lawson 150th 
Anniv, certificate no.129 of a low mintage of only 250 coins	  	
	 Est. $350
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1236	 Part sets of HM Queen Elizabeth II Golden Jubilee Collection 2002-

2003; Beijing 2008 Australian Olympic Team 3-coin set; plus RAM 
Sydney to Athens 2004 3-coin set (3 partial sets, 6 coins)
Note: all sets in this lot are missing the gold coins	  Est. $125

1237	 Coin and stamp sets compr Fifty Cents 2008 Beijing Games and 
2013 Kangaroo and Map; Fifty-Five Cents 2009 Early Posting Box 
and Home Delivery (4 sets)	  Est. $90

1238	 Coin and stamp sets compr Proof Fifty Cents 2014 George V 
Centenary of Stamps; Fifty-Five Cents 2009 Early Posting Box; Sixty 
Cents 2010 Mary MacKillop Canonisation, 2012 Road to London; 
One Dollar 2013 Australia’s First Banknote (5 sets) 	 Est. $150

1239	 Selection of Specimen issues compr Half Ounce Great White Shark 
2014; One Ounce Kangaroos 2016 (2) and Saltwater Crocodile 
2014 in dealer flips - all with degrees of toning, some severe; plus 
Specimen Half Gram gold Kangaroo miniature 2010 in capsule and 
card box (5 coins)	  Est. $125

1240	 Selection of Specimen One Ounce issues compr Kooka 2016, Wedge-
tailed Eagle 2016, and series II 2012 Year of the Dragon in capsules 
and card holders; plus Koala 2008 on card, Kangaroo Dreaming 2009 
ingot in correct pack (minor corner toning) (5 coins)	  Est. $175

1241	 Royalty related Proof One Dollar issues compr 2002 Accession 
Golden Jubilee, 2003 Coronation Golden Jubilee and Prince 
William 21st, 2005 Prince Harry 21st, 2006 Eliz II 80th, 2007 
Diamond Wedding Anniv (6 coins)	  Est. $175

1242	 Royalty related Proof One Dollar issues compr 2008 Prince Charles 
60th, 2011 Royal Wedding, 2012 Accession Diamond Jubilee, 
2013 Coronation Diamond Jubilee and Prince George Birth, 2015 
Longest Reign (6 coins)	  Est. $175

1243	 Royalty related Proof One Dollar issues compr 2015 Longest Reign 
and Princess Charlotte Birth, 2017 Wedding 70th Anniv; plus 2013 
Q.Vic Coronation 175th Anniv (4 coins)	  Est. $125

1244	 Specimen One Ounce One Dollar ingots for 2008 Kangaroo 
Dreaming and Turtle Dreaming, 2009 Turtle Dreaming, 2010 
Dolphin Dreaming, 2011 Platypus Dreaming (5 ingots)	  Est. $175

OVERSEAS ISSUES AUSTRALIAN THEMES
1245	 Proof One Dollar (Cook Islands) 2004 Cobb & Co, Sydney Emden 

coin and replica medal pair with bonus replica postcards set, To 
Mars and Beyond (3 items)	  Est. $100

1246	 Proof One Dollar (Cook Islands) 2005/2008 1909 and 1910 
Australian Florin Centenary 2-coin set with replica Florins, 
certificate no.499 of only 1,000 sets issued	  Est. $90

1247	 Proof One Dollar (Cook Islands) 2005/2008 1909 and 1910 
Australian Florin Centenary 2-coin set with replica Florins, 
certificate no.949 of only 1,000 sets issued; plus 2010 Famous 
Naval Battles - Trafalgar (2 items)	  Est. $125

1248	 Proof One Dollar (Cook Islands) 2005 Gallipoli 90th Anniv coloured 
2-coin set	  Est. $60

1249	 Proof One Dollar (Cook Islands) 2009 Captain James Cook 4-coin 
set	  Est. $150

1250	 Proof One Dollar (Tuvalu) 2005 Penny 1930, 2012 Endangered and 
Extinct series Wedge-tailed Eagle (2 coins)	  Est. $75

1251	 Proof One Dollar (Tuvalu) Deadly and Dangerous 2006 Red-Back 
Spider, certificate no.1372	  Est. $500

1252	 Proof Ten Dollars (Cook Islands) 2002 Battle of the Coral Sea, the 
coin case damp affected around the edges	  Est. $300

BASE METAL ISSUES
1253	 Prooflike One Dollar 2005 Anzac 90th Anniv 2-coin set; 

Uncirculated One Dollar Anzac Day 2009, 2011, 2013, 2014, 
2015; Citizenship 2010 (3), 2013, 2014, 2015, 2017; 2008 
Australian Football and 2009 World Masters Games Sydney (15 
items, 16 coins)	  Est. $50

1254	 Prooflike One Dollar 2005 Kangaroos (3, one on card and two in 
Living Icons of Australia & New Zealand 2-coin packs); Uncirculated 
Citizenship Dollars 2011 (4), 2012 (2), 2014 (2), 2015 (2) and 
2016; others compr 2008 World Youth Day (4), 2009 Swimming 
Australia (2) and World Masters Games (4) (24 items, 26 coins)	  	
	 Est. $125

1255	 One Dollar 2008 Australian Football and World Youth Day packs; 
Anzac Day 2009 (2), 2010, 2011, 2013, 2014; Citizenship 2009, 
2012, 2015; plus 2009 Swimming Australia, World Masters 
Games, and 2012 Australian Olympic Team 5-coin set in wallet (14 
items, 18 coins)	  Est. $60

1256	 One Dollar 2008 Australian Football packs (4), Anzac Day 2016, 
Citizenship 2016; plus unopened Young Collectors 2009 Space 
9-coin set	  Est. $60

1257	 One Dollar full sets compr 2009 Celebrate Australia (8 coins); 
5-coin sets 2010 World Heritage Sites, 2011 World Heritage Areas, 
2012 Australian Olympic Team; plus incomplete 2012 Young 
Collectors Animal Athletes set (missing Cheetah, Rhinoceros 
Beetle, Rocket Frog but with spare Kangaroo coin) the last three 
items in albums and shippers (5 items, 27 coins)	  Est. $90

1258	 One Dollar Anzac Day issues for 2009 (6), 2010 (4), 2011 (2), 2012 
(2), 2013 (2), 2014 (2) and 2016 (19 coins)	  Est. $90

1259	 One Dollar Anzac Day issues 2009 (3), 2010 (3), 2011 (2), 2012 , 
2013, 2014 (2), 2016, 2017, some with removable price tags (14 
coins)	  Est. $60

1260	 One Dollar 2009 Celebrate Australia 8-coin sets (2 sets, 16 coins)	 	
	 Est. $60

1261	 One Dollar 2009 Celebrate Australia complete set of eight, 2014 
Young Collectors Super Powers complete set of six (14 coins)	  	
	 Est. $60

1262	 One Dollar Citizenship issues 2009, 2011, 2013, 2015, 2016, 
2017; 2008 Australian Football (2) and World Youth Day packs; 
2009 Swimming Australia and World Masters Games (2); 2010 
World Heritage Sites 5-coin set and Pre-decimal miniature coins 
set; 2011 Young Collectors Pirates - Calico Jack and Henry 
Morgan (2); 2012 World Heritage Sites- Fraser Island, Kakadu, 
Lord Howe Island; 2013 Young Collectors Skateboarding, some 
with removable price tags (25 coins)	  Est. $100

1263	 One Dollar 2010 Celebrate Australia World Heritage Sites 5-coin 
sets (4 sets, 20 coins)	  Est. $90

1264	 One Dollar 2011 World Heritage Sites 5-coin sets in pocket albums 
and shippers for the issue (4 sets, 20 coins)	  Est. $90

1265	 One Dollar 2012 Australian Olympic Team 5-coin sets in pocket 
albums and shippers for the issue (4 sets, 20 coins)	  Est. $90

1266	 One Dollar 2012 Young Collectors Animal Athletes: loose coins for 
Boxing (4), Marathon (2), Swimming (2), Weightlifting (2); together 
with pocket albums for completed sets that also contain the 
Boxing card; with shippers (4 albums, 14 coins)	  Est. $60

1267	 One Dollar 2019 Citizenship (10), 2021 Anzac Day (6) (16 coins)	  	
	 Est. $150

1268	 One Dollar Anzac Day 2021 (4) and 2022 (2); plus PNCs 2009 
Australia Post, 2010 Year of the Tiger, 2021 Quokka; and Australia 
Post 2011 Royal Wedding medallic cover with related stamp pack 
(10 items)	  Est. $50

1269	 Young Collectors 2008 Animals 12-coin sets (2), 2009 Space 
9-coin set - all three unopened; plus Sydney Olympics 2000 
complete set of 28 Al/Br coins in album of issue and shipper (4 
sets)	  Est. $250
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1270	 Young Collectors 2010 Backyard Bugs 9-coin sets in shippers (2 
sets)	  Est. $60

POSTAL/NUMISMATIC COVERS
1271	 Lunar New Year issues Fifty Cents 2005, 2006 (2), 2007 (2); One 

Dollar 2008, 2009, 2010, 2012, 2013 (10 covers)	  Est. $60

1272	 Lunar New Year issues Fifty Cents 2005, 2006, 2007; One Dollar 
2008 to 2017 inclusive (13 covers)	  Est. $75

1273	 Lunar New Year issues Fifty Cents 2005, 2006, 2007; One Dollar 
2008 to 2017 inclusive (13 covers)	  Est. $75

1274	 Lunar New Year issues Fifty Cents 2005 (2); One Dollar 2009 (4) 
and two each of 2010 to 2016 inclusive (20 covers)	  Est. $125

1275	 Fifty Cents 2006 Dame Edna; One Dollar 2011 Bush Babies set, 
and Nellie Melba (12 covers)	  Est. $75

1276	 Fifty Cents 2006 Dame Edna (4), Queen’s Birthday (2); One Dollar 
2007 SAS (4) (10 covers)	  Est. $60

1277	 Fifty Cents 2006 Dame Edna and Queen’s Birthday; One Dollar 2007 
SAS; 2008 Australian Football (2), Beijing Games, Remembrance, 
World Youth Day; 2009 Australia Post, Stargazing (2); 2010 Burke 
& Wills, Powered Flight (13 covers)	  Est. $75

1278	 Fifty Cents 2006 Year of the Dog, Queen’s Birthday; One Dollar 
2007 SAS; 2008 Remembrance (2); 2009 Year of the Ox, Australia 
Post, Stargazing; 2011 Duntroon; 2013 Bush Babies - Platypus, 
Commonwealth Banknote 2-coin cover with RAM Twenty Cents, 
Prince George; 2014 Military Aviation & Submarines 2-coin cover; 
2015 Year of the Goat, Happy Chinese New Year; Five Dollars 2004 
Eureka Stockade; plus One Dollar (Tuvalu) 2014 Romance (17 
covers, 19 coins)	  Est. $90

1279	 One Dollar 2007 SAS; 2008 Remembrance, World Youth Day; 2009 
Australia Post, Stargazing; 2010 Burke & Wills, Shanghai World 
Expo; 2011 Year of the Rabbit, Duntroon, Nellie Melba, Queen’s 
Birthday, RAN (12 covers)	  Est. $75

1280	 One Dollar 2008 Australian Football, Beijing Games, Remembrance 
(5), World Youth Day; 2009 Australia Post (3), Stargazing (3) (14 
covers)	  Est. $90

1281	 One Dollar 2008 Australian Football, Beijing Games, Remembrance, 
World Youth Day; 2009 Australia Post, Stargazing; 2010 Burke & 
Wills, Lachlan Macquarie, Powered Flight, Shanghai World Expo 
(10 covers)	  Est. $60

1282	 One Dollar 2009 Australia Post, 2011 Nellie Melba and Queen’s 
Birthday; together with Australia Post products compr Shining 
Lights, Australian Legends of the Screen soft cover book with 
inlaid $4.40 of mint stamp; Black Caviar, A Racing Legend stamp 
pack with $15 of stamps; other stamps (F/V=$20.40); plus Herald 
Sun Steve Waugh medallion (lot)	  Est. $40

1283	 One Dollar 2009 Australia Post, Stargazing; 2010 Year of the 
Rabbit, Duntroon, Nellie Melba, Shanghai World Expo; 2012 Merry 
Christmas; 2013 Year of the Snake; 2018 War Memorials, WWI 
Centenary - Welcome Home; 2022 Kokoda Trail Campaign, Merry 
Christmas (12 covers)	  Est. $75

1284	 One Dollar 2010 Burke & Wills (3), Lachlan Macquarie (5), Powered 
Flight (3), Shanghai World Expo (3) (14 covers)	  Est. $90

1285	 Fifty Cents 2010 Burke & Wills (2), Lachlan Macquarie, Powered 
Flight, Shanghai World Expo; 2011 Bush Babies complete set of 
five, Commonwealth Banknote 2-coin cover with RAM Twenty 
Cents, Duntroon, Nellie Melba, Queen’s Birthday, RAN (15 covers, 
16 coins)	  Est. $90

1286	 One Dollar 2010 Shanghai World Expo; 2013 Year of the Snake, 
Bush Babies - Echidna and Possum, Commonwealth Banknote 
2-coin cover with RAM Twenty Cents; 2020 Victory in the Pacific 
75th Anniv ANDA Sydney Money Expo numbered cover 397/500; 
plus Tuvalu One Dollar 2013 Pardalote (2) and Shelduck2021 
Doves & Pigeons (10 covers, 11 coins)	  Est. $75

1287	 One Dollar 2011 Bush Babies - Dingo (2) and Koala (2), Duntroon, 
Nellie Melba, Queen’s Birthday, RAN, Merry Christmas; 2012 Anzac 
Day, London Olympics single and 3-coin covers, Merry Christmas 
(13 covers, 14 coins)	  Est. $75

1288	 One Dollar 2011 Bush Babies - Koala (10 covers)	  Est. $60

1289	 One Dollar 2011 Bush Babies - Koala (10 covers)	  Est. $60

1290	 One Dollar 2011 Bush Babies 5-cover sets complete (2 sets, 10 
covers)	  Est. $75

1291	 One Dollar 2011 Bush Babies 5-cover sets complete (2 sets, 10 
covers)	  Est. $75

1292	 One Dollar Bush Babies 2011 and 2013 sets complete (2 sets, 10 
covers)	  Est. $60

1293	 One Dollar 2011 Duntroon (5), Nellie Melba (5) (10 covers)	  	
	 Est. $60

1294	 One Dollar 2011 Queen’s Birthday (5), Navy (5), Merry Christmas 
(3) (13 covers)	  Est. $75

1295	 Fifty Cents 2012 Anzac Day, London Olympics Gold Medallists 
7-cover collection in album of issue, Merry Christmas; 2013 
Coronation Diamond Jubilee 2-coin cover; 2014 Military Aviation 
& Submarines 2-coin cover, Red Cross, WWI Centenary - War 
Declared; 2015 Princess Charlotte; 2016 Dirk Hartog; 2017 
Australian Light Horse, Henry Lawson, Trans-Australian Railway; 
Five Dollars 2004 Eureka Stockade (13 items, 21 coins)	 Est. $100

1296	 One Dollar 2012 Anzac Day (3), London Olympics single (3) and 
3-coin covers; 2013 Coronation Diamond Jubilee 2-coin covers 
(3), Ludwig Leichhardt (3) (13 covers, 18 coins)	  Est. $90

1297	 One Dollar 2012 Anzac Day, 2012 and 2013 Merry Christmas, 
2014 Military Aviation & Submarines, 2015 Gallipoli Centenary 
and Lighthouses, 2016 Dirk Hartog and Letters from the Front; 
Five Dollars 2004 Eureka Stockade; together with misc 1988 
Bicentennial stamp packs and Bradman Tribute sheetlet (F/
V=$11.66), FDCs (8, incl USA space types) and Bradman tribute 
maxicard (lot)	  Est. $75

1298	 One Dollar Merry Christmas/Season’s Greetings issues 2012 to 
2015 - three of each; plus (Tuvalu) 2016 Season’s Greetings cover 
(13 covers)	  Est. $75

1299	 One Dollar 2013 Bush Babies Echidna (10 covers)	  Est. $60

1300	 One Dollar 2013 Bush Babies Echidna (10 covers)	  Est. $60

1301	 One Dollar 2013 Bush Babies Kookaburra, Possum and Wombat - 
five of each cover (15 covers)	  Est. $90

1302	 One Dollar 2013 Bush Babies - Kookaburra, Platypus, Possum, 
Wombat - two of each cover (8 covers)	  Est. $50

1303	 One Dollar 2013 Bush Babies Platypus (10 covers)	  Est. $60

1304	 One Dollar 2013 Bush Babies Platypus (10 covers)	  Est. $60

1305	 One Dollar 2013 Bush Babies Possum (10 covers)	  Est. $60

1306	 One Dollar 2013 Bush Babies Possum (10 covers)	  Est. $60

1307	 One Dollar 2013 Bush Babies Wombat (10 covers)	  Est. $60

1308	 One Dollar 2013 Bush Babies Wombat (10 covers)	  Est. $60

1309	 One Dollar 2013 Bush Babies 5-cover sets complete (2 sets, 10 
covers)	  Est. $75

1310	 One Dollar and RAM Twenty Cents 2013 Commonwealth Banknote 
2-coin covers (4); Five Dollars 2004 Eureka Stockade (4) (8 
covers)	  Est. $50

1311	 One Dollar 2013 Coronation Jubilee 2-coin cover, Ludwig 
Leichhardt, Prince George, Merry Christmas; 2014 Banjo Paterson, 
Military Aviation & Submarines 2-coin cover, Red Cross, WWI 
Centenary, Season’s Greetings; 2016 Happy Chinese New Year, 
Gallipoli Centenary, Lighthouses, Longest Reign (13 covers, 15 
coins)	  Est. $90

1312	 One Dollar 2013 Ludwig Leichhardt (10 covers)	  Est. $60



36 	 Downies Australian Coin Auctions - Sale No. 350

Se
ss

io
n

 2
1313	 One Dollar 2013 Prince George (3); 2014 Banjo Paterson (3), 

Military Aviation & Submarines 2-coin covers (5), Red Cross (3) 
(14 covers, 19 coins)	  Est. $100

1314	 One Dollar 2014 Banjo Paterson (10 covers)	  Est. $60

1315	 One Dollar 2014 Banjo Paterson (10 covers)	  Est. $60

1316	 One Dollar 204 WWI Centenary (3); 2016 Happy Chinese New Year 
(3), Gallipoli Centenary (3), Lighthouses (3), Longest Reign (13 
covers)	  Est. $75

1317	 One Dollar 2016 Beautiful Butterflies (3), Gumnut Babies, Dirk 
Hartog, Letters from Home (3), Queen’s Birthday, RSL (2) (11 
covers)	  Est. $75

1318	 One Dollar 2016 Beautiful Butterflies, Gumnut Babies, Dirk Hartog, 
Letters from Home, Queen’s Birthday, RSL; 2017 Henry Lawson (2) 
(8 covers)	  Est. $50

1319	 Uncirculated One Dollar 2017 Henry Lawson (5); together with 
2011 Navy in 2x2s (2, no covers); and Specimen One Ounce 2021 
Australian Kangaroo (8 items)	  Est. $75

PNCS TUVALU
1320	 One Dollar 2013 Australian Songbirds (10 covers)	  Est. $60

1321	 One Dollar 2013 Australian Songbirds (3), Kingfishers (2), Pardalote 
(3), Shelduck (3) (11 covers)	  Est. $75

1322	 One Dollar 2013 Kingfishers (10 covers)	  Est. $60

1323	 One Dollar 2013 Kingfishers, Pardalote, Shelduck, Songbirds - four 
of each cover (16 covers)	  Est. $90

1324	 One Dollar 2014 First Air Mail, Romance; 2015 Cats, Love is in 
the Air; 2016 Happy Chinese New Year, Snow Leopard, Season’s 
Greetings; 2017 Happy Chinese New Year, Emperor Penguins, Rare 
Beauties (10 covers)	  Est. $60

1325	 One Dollar 2014 First Air Mail (3), Romance (3); 2015 Cats (3), Love 
is in the Air (3); 2016 Happy Chinese New Year, Snow Leopard; 
2017 Happy Chinese New Year, Emperor Penguins, Rare Beauties 
(17 covers)	  Est. $100

1326	 One Dollar 2014 Romance (10 covers)	  Est. $60

1327	 One Dollar 2014 Romance (4), Happy Diwali 2017 (4) and 2018 (4), 
2018 Merry Everything (4) (16 covers)	  Est. $100

1328	 One Dollar 2016 Star Trek - Spock (4) and USS Enterprise (4) (8 
covers)	  Est. $50

1329	 One Dollar 2017 Happy Diwali (10 covers)	  Est. $75

1330	 One Dollar 2017 Happy Diwali (6), 2018 Hot Wheels 50th Anniv 
and Looney Tunes - Merry Everything, 2019 Looney Tunes - Loved 
Up and Porky Pig (2) (11 covers)	  Est. $75

1331	 One Dollar 2018 Crabeater Seal (10 covers)	  Est. $60

1332	 One Dollar 2018 Crabeater Seal (20 covers)	  Est. $125

1333	 One Dollar 2018 Happy Diwali (20 covers)	  Est. $125

1334	 One Dollar 2018 and 2019 Happy Diwali pairs (5 pairs, 10 covers)	
	  Est. $75

1335	 One Dollar 2018 and 2019 Happy Diwali pairs (7 pairs, 14 covers)	
 	 Est. $100

1336	 One Dollar 2018 Merry Everything (10 covers)	  Est. $60

1337	 One Dollar 2018 Merry Everything (10 covers)	  Est. $60

1338	 One Dollar 2018 Porky Pig (10 covers)	  Est. $60

1339	 One Dollar 2018 Porky Pig (10 covers)	  Est. $60

1340	 One Dollar 2019 Native Bees (10 covers)	  Est. $60

1341	 One Dollar 2019 Native Bees (7), 2021 Doves & Pigeons (3) (10 
covers)	  Est. $60

1342	 One Dollar 2021 Doves & Pigeons (10 covers)	  Est. $60

Accumulations
1343	 One and Two Cents 1966-1983 set with extra One Cent 1987 and 

1988, Two Cents 1985 in Dansco press-album (1966-1973 issues 
are brown aUnc-Unc); dealer packaged items compr cased Farewell 
to 1c & 2c coins pack (no special dates), Fifty Cents 1966 (2, plus 
extra in capsule), 2016 Changeover set to Two Dollars individually 
flipped; collection of misc coins loose and otherwise packaged incl 
One and Two Cents 1966, 2016 Changeover coins to Fifty Cents 
(7), One Dollars 2019 D, E, Y, and Two Dollars coloured types 2017-
2022 (15) - even a New Zealand Fifty Cents 2015 Anzac coloured 
coin, mainly Unc-choice Unc; Renniks 1949 coin set in folder (the 
gaps filled by British 1949 coins) plus old De Reszke cigarette tin 
with mixed grade predecimal coppers (900gms, incl 100gms of 
generally low grade silver). The lot is topped off by a replica One 
Dollar Johnston-Stone in silver foil and an unopened container of 
100 30mm coin capsules (lot)	 Est. $100

1344	 One and Two Cents 1966-1990 sets near complete (46 coins, 
Fine-Unc with some lustre); carded Five Dollars 2000 (2), 2002 
(2); plus high grade Halfpennies 1943, 1948P, 1951PL, 1959-1964 
(7 coins, aUnc-Unc) (lot)	  Est. $60

1345	 Fifty Cents 1970 (4), 1988, 1991 commems; One Dollar 1984, 2007 
Polar series (2), Five Dollars 2000 Modern Pentathlon; predecimal 
year set 1956 (the Shilling is 1957); plus sterling silver ingot 
(approx Half Ounce) World’s First Historic Stamps (Holland 1852) the 
predecimals Avge Circ, the rest Unc (12 items)	  Est. $50

1346	 Fifty Cents 1998 Navigators PNC; Perth Mint Uncirculated Al/Br 
One Dollar 2011 Celebrate Australia Australian Fossil Mammal 
Sites, Gondwana Rainforests, Macquarie Island, Wet Tropics of 
Queensland; One Dollar 2011 Nellie Melba PNC; plus Fifty Cents 
1966-1995 commem coin portfolio (7 items)	  Est. $75

1347	 Proof Fifty Cents 2006 (round silver type), One Dollar 2006 Mob of 
Roos, 2007 Surf Lifesaver; Uncirculated Fifty Cents 2002 Outback 
(4), 2005 Remembrance (10), 2010 Australia Day (10) - all in 
dealer or descriptive flips (27 coins)	  Est. $75

1348	 Fifty Cents 2011 Royal Wedding PNC, 2013 Firstborn; One Dollar 
1993M and S; 2012 Australian Tennis Open Men’s (2) and Women’s 
(2), 2013 Black Caviar (2), 2015B, C, M, S 4-coins sets (2) and Mob 
of Roos M privymark (2), 2016 World Money Fair Berlin Buddy Bear 
privymark; Five Dollars 2000 Sydney Olympics complete set of 28 
Al/Br coins in binder of issue and shipper; together with Perth Mint 
prooflike One Dollar Al/Br Kangaroo 2005 and Ten Dollars Bicentennial 
folder prefix AA11 (also housing Five Dollars Macfarlane-Evans 
Centenary of Federation prefix EM01) (19 items)	  Est. $300

1349	 Uncirculated One Dollar 2008 Year of the Rat (2); plus PNCs Fifty 
Cents/Royal Mint Fifty Pence 2005 World Heritage Sites in opened 
shipper, Five Dollars 1997 Bradman (4 items)	  Est. $90

1350	 Uncirculated One Dollar 2020 B, C, M, S 4-coin set; Two Dollars 
2021 Tooth Fairy; Five Dollars 1988, 1990; together with One Cent 
to Fifty Cents Machin Portrait 7-coin private issue set (all coins 
Unc, dated around 1980); plus Perth Mint Al/Br One Dollar 2021 
Citizenship (2) Unc (16 coins)	  Est. $50

1351	 One and Two Dollars 2019 Mr Squiggle 6-coin set; plus page of 
ex circulation to Unc Two Dollars 2012 non-coloured Poppy, 2018 
Invictus Games, and coloured examples 2013 Coronation and 
2015-2022 (38) Mixed Condition (lot)	  Est. $150

1352	 Uncirculated Five Dollars 1988 (2), 2000 Olympics 28 Al/Br coin set 
in custom binder for the issue; together with Cook Islands Proof Ten 
Dollars 1994 Captain James Cook coins in Franklin Mint flips (2), 
Hong Kong changeover cased base metal Proof One Dollar 1997 
Trade Dollar pairs (2), related Twenty-Five Euro 1997 Changeover/
Golden Wedding Anniv coloured gilt coins (2); plus Sydney Olympics 
2000 cased 4-pc Millennium maxi pin (10 items)	  Est. $250

1353	 Proof Five Dollars 1990 Anzac pair (some silverfish damage to card 
box); Uncirculated Five Dollars 2000 (7), 2006 Duyfken; plus PNC 
Fifty Cents 2003 Coronation Golden Jubilee (10 items)	  Est. $90

1354	 Uncirculated Five Dollars 1996 (15); together with Fifty Cents 
1966-1991 7-coin set in slightly scuffed case	  Est. $125
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1355	 Proof Five Dollars 1996 Bradman; Uncirculated issues in dealer 
packaging compr Fifty Cents 2016 and 2019 Indigenous Languages; 
One Dollar 1988, 2002 Outback, 2003 Suffragettes, 2005 Dancing Man 
(6), 2010 Girl Guides (10), 2011 CHOGM (3), 2020 Qantas Centenary; 
Two Dollars 2018 Invictus Games, 2021 Aboriginal Flag and Ambulance 
Services; Five Dollars 1990 in capsule; Fifty Cents 1966-2010 28-coin 
set in Scholastic album (ex circulation); together with small collection 
of ‘errors’ compr Pennies (8), Threepence 1944 and Florin 1954 Visit; 
misc British minors (4); and small group of modern Australian medallic 
issues (10) Mixed Condition (lot) 	 Est. $100

1356	 Sydney Olympics 2000 complete set of 28 Five Dollars Al/Br 
coins in custom album for the series with a couple of related 
extras; album of misc generally high grade to Unc commem 
Twenty (19) and Fifty Cents 1970-2005 (80); RAM “Coins of the 
Commonwealth” 45-coin set representing 55 Commonwealth 
nations in large format album with information booklet; plus set of 
four reproduction Burke & Wills prints (lot)	  Est. $300

1357	 Uncirculated Five Dollars 2000 Sydney Olympics complete set 
of 28 Al/Br sports coins and Paralympics coins (3), all on cards 
and mostly in sleeves; 2008 Bradman Centenary of Birth in desk 
stand with se-tenant stamp pair; loose issues 2000 Paralympics 
(2), 2001 Bradman Tribute (3) and 2004 Sydney to Athens (3) in 
capsules; plus accumulation of mixed date and grade Two Cents 
in 500gms bags (10 bags) Mixed Condition (lot)	  Est. $300

1358	 Proof Ten Dollars 1982, 1985, 1986; Uncirculated Ten Dollars 1985 
(2); plus Five Dollars and stamps 1996 Thirty Years of Decimal 
Currency portfolio red serials (6 items)	  Est. $125

1359	 1966 year set in BP souvenir wallet, Uncirculated Fifty Cents 1970 
(cased) and 1988 (3), Ten Dollars 1982 (2) in album with British 
Crowns 1965, 1977 (7), 1980 (8), 1981; Singapore Mint set 1967 
and a few other misc items, mainly Unc (lot)	  Est. $60

1360	 Centenary of Federation 2001 Uncirculated 2-coin sets for ACT 
(2), Norfolk Island (2), NT and Tasmania; Uncirculated Two Cents 
2017 Revisiting a Vision packs (3); One Dollar Vietnam pack, 2014 
WWI Centenary on dealer card, 2016 and 2017 Sydney NYE silver 
coins; Ten Dollars 1991; Cu/Ni Roos 2007 Rolf Harris (2); Perth Mint 
Specimen One Ounce silver Australian Stock Horse 2016; Florin 
1927 on dealer card; plus mixed grade collections in Scholastic 
albums for Twenty Cents 15-coin set to 2005 (plus another, empty 
album), Fifty Cents 1970-2005 (2 sets, 47 coins - one missing 2001 
ACT), One Dollar 12-coin set to 2003. A few with attached price tags 
otherwise Mixed Condition (lot)	  Est. $125

1361	 Centenary of Federation 2001 2-coin set for Victoria; Uncirculated 
Two Cents 2017 Revisiting a Vision pack; Twenty and Fifty Cents 
2016 Queen’s 90th Birthday 3-coin set; Twenty-Five Cents 2016 
Kokoda ex Anzac to Afghanistan set; Fifty Cents 2014 non-coloured 
AIATSIS ex mint roll; Five Dollars 1988 (in CBA pack with One and 
Two Dollars 1988), 1990, 1996 in Westpac sleeve, 2000 Phar Lap 
(2, one with price tag), 2016 Battle of Long Tan; Twenty Cents 2011 
Royal Wedding mint roll; Perth Mint One Dollar Anzac Day 2010 
and Citizenship 2012; loose Fifty Cents 1966 (EF) and Florin 1927 
Canberra on card; together with Australia Post products compr 2010 
Kokoda, 11.11.11 2-pc and 2015 VC medallions, stamp pack ($3.50 
F/V) and two postal covers; British Crown 1981, Five Pounds 2012 
London Games coin pack and 2013 Coronation Diamond Jubilee 
PNC; US Kennedy Half Dollars 1969D in coin holders (2); plus cased 
Military Shop AATTV 50th Anniv medallion and misc 1983 Royal Visit 
to Australia medallion. Something for everybody! (lot)	  Est. $150

1362	 Mint set 1974 (missing Fifty Cents); Proof One Dollar 1993; One 
Dollar 1993 BBC card, C, S, 1995C (4), 2021 Aussie Coin Hunt (34 
coins incl a full set, with two albums); Two Dollars 2019 Wallabies; 
Five Dollars 1996 Unc-FDC (50 coins)	  Est. $75

1363	 Mint sets 1981 and 1983 (2) all sweaty; plus Perth Mint 1988 
Holey Dollar & Dump sets (2) (5 items)	  Est. $75

1364	 Mint sets 1981 (6), 1982, 1990; together with loose Fifty Cents (11) 
and One Dollar (2); plus cased RAM Bicentennial 1998 medallions 
(2) and two other misc medallions (lot)	  Est. $125

1365	 Mint sets 1988, 2008; Uncirculated One Dollar 1986, 2000 
Olymphilex pair; Five Dollars 1988, 1994; Crown 1937 (VF); One 
Dollar last/first note and coin folder with extra note, Five Dollars 
1992 first/last note folder not embossed; plus misc medallions (3), 
Stokes token (cleaned aVG), UK Five Pounds 2000 Millennium, and 
USA One Cent on information cards (2) mostly Unc (lot)	  Est. $125

1366	 Bicentennial Coin & Note Collection 1988	  Est. $75

1367	 Bicentennial Coin & Note Collection 1988 in original shipper	  	
	 Est. $75

1368	 Mint sets 1990, 1992; Uncirculated Fifty Cents 1970, One Dollar 
1995C, 1997C (2); plus small Gallipoli medallion, GB Crown 1965 
(8 items)	  Est. $50

1369	 Mint set 1991; Uncirculated One Dollar 1984-1995 (the last three 
with mintmarks) and Two Dollars 1988-1995 in 2x2s on plastic 
pages; Five Dollars 1997 Bradman PNCs (2); together with Canada 
Mint set 1964; New Zealand Mint set 1973 pink label, cased Unc 
Dollars 1974 Games and 1977; bag of mixed base metal Crown-
size issues (10); small bags of Australian and British predecimal 
coppers (200gms, several heavily cleaned) and world minors 
(40gms) Mixed Condition (lot)	  Est. $100

1370	 Mint set 2003; 2-coin Mint sets 2010 and 2011; dealer packaged 
or loose Twenty Cents 1995 UN (15) 2001 Bradman (2), 2010 
Taxation, 2011 International Women’s Day and Volunteers, 2016 
Changeover; Fifty Cents 2005 Remembrance; One Dollar 2003 
Suffragettes, 2011 CHOGM, 2014 WWI Centenary; Two Dollars 
2017 Lest we Forget; together with low grade Threepence 1912 
in dealer flip, Unc Shilling 1960-1963 4-coin set; plus Penny 1932 
in Downies 75th Anniv pack and Mount Lofty gilt souvenir ‘coin’, 
generally Unc unless specified (lot)	  Est. $90

1371	 Proof sets 2007, 2009 and 2010 all missing outer boxes; plus Mint 
sets 1985 discoloured, 1986 and 2008 (6 sets)	  Est. $225

1372	 2-coin Proof sets 2008 (2), 2-coin Mint sets 2008 (2); plus 
Centenary of Federation 2001 Proof 3-coin set for Tasmania (5 
items)	  Est. $100

1373	 2-coin Mint sets 2010 and 2011; One Dollar B, C, M, S 4-coin sets 
2010 and 2011; plus 2016 C, M, P, S 4-coin set (5 items)	 Est. $60

1374	 2-coin Mint set 2010; Uncirculated Twenty Cents 2013 Army 
Chaplains, 2015 Anzacs Remembered 14-coin set (no One Dollar); 
Fifty Cents 2012 Year of the Dragon in map-shaped frame, 2013 
Year of The Snake tetradecagonal coin pack; One Dollar 2006C (2), 
2010 Burke & Wills (in private flip), 2011 Joan Sutherland, 2022 
Henry Lawson Treasured Australian Stories 3-coin pack, 2023 
(One Ounce silver AC/DC and Creatures of the Deep B, C, M, S 
4-coin set; Two Dollars 2023 Vietnam War; plus Perth Mint Al/Br 
One Dollar Anzac Day 2013, 2022, 2023 and Citizenship 2013 (17 
items)	  Est. $125

1375	 2-coin Mint set 2010; Uncirculated coins in mixed unofficial 
packaging compr Twenty Cents 2001 Bradman, 2005 Coming 
Home (2), 2010 Taxation (2), 2011 Royal Wedding (2) and Year of 
Volunteers (2); Fifty Cents 1981 Charles & Di (5), 1982 (5), 1988, 
1994 Year of the Family (2), 2003 Coronation Golden Jubilee (6), 
2005 Remembrance, 2020 Australian Olympic Team; One Dollar 
1984 (4) and 1986; together with misc One (4) and Two Cents (14) 
in annotated 2x2s; Perth Mint Al/Br One Dollar 2005 Kangaroo and 
(Tuvalu) 2010 Blackbeard; One Cent 1990 and Two Cents 1989 
Farewell 2-coin packs (2); From Pence to Cents 4-copper coin 
pack; mixed Threepence and Sixpence 9-coin Christmas pudding 
packs (2) and Australia Post Kangaroo and Map silver stamp ingot 
pack (lot)	  Est. $75

1376	 2-coin Proof set 2013; Proof Fifty Cents 2014 (part of Five Cents to 
Two Dollars 6-coin set); One Dollar 2014 Terra Australis and 2015 
Year of the Goat (4 items)	  Est. $60

1377	 Proof set 2017; Mint set 2017; plus Uncirculated One and Two 
Dollars 2019 Mr Squiggle 6-coin set (3 sets)	  Est. $125
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1378	 Mint set 2021; 2016 Changeover collector set missing One and 

Two Dollars; Uncirculated Twenty Cents 2016 Fromelles and 
Twenty-Five Cents 2016 Our Legends coin cards ex Anzac to 
Afghanistan 14-coin set; Fifty Cents 2011 National Service; One 
Dollar 2013 Hawthorn AFL Premiers on Members Exclusive card, 
2020 ANDA Mob of Roos Brolga privymark; Two Dollars 2020 
Firefighters on standard card; together with Perth Mint Specimen 
Tenth Ounce 2020 End of WWII 75th Anniv on card and One Ounce 
Kooka 2020 Brisbane Money Expo with floral privymark. A useful 
lot (10 items)	  Est. $100

1379	 Silver issues compr Proof One Dollar (One Ounce) 2012 Year of the 
Dragon in anonymous card box; Frosted Unc One Dollar Sydney 
NYE 2015, 2016 and 2017; Five Dollars 2014 Victoria Cross on 
correct cards (5 coins)	  Est. $125

1380	 Australian Archive Collection: an assembly of Proof and Specimen 
silver issues without outer packaging, loose in capsules or housed 
on plush tray. The collection comprises:

	 RAM
•	 1994 Charles Sturt, 1995 Cobb & Co, 2006 Sidney Nolan and 

Brett Whitely all ex Masterpieces in Silver sets
•	 State series Proofs 1985 Victoria, 1987 NSW
•	 Bird series Proofs 1989 Kookaburra and 1990 Cockatoo
•	 Others: Proof Ten Dollars 1982 and Specimen One Ounce 

‘Roo 2006
	 Perth Mint

•	 2004 Royal Visit Florin; 2005 Australian Tennis Open (2), 
Dancing Man, PGA, Prince Harry, Rotary Centenary; 2007 
Specimen One Ounce Kooka

•	 (Cook Islands) 2004 Sydney/Emden, 2005 Gallipoli 90th 
Anniv - Courage; (Tuvalu) 2006 Red-Back Spider, 2009 
James Cook

•	 	plus North Korea Proof Ten Won 2000 Sydney Olympics coin

	 The collection is supplemented by a binder with information 
dividers that provide background details relating to each coin 
issue with complementary replica paper documents or metallic 
items (24 items, 23 coins)	  Est. $650

1381	 Stock book of One Cent (144) and Two Cents (93); Two Dollars 
2012 uncoloured Poppy (4), 2014 (4), 2015 Remembrance issues, 
other later dates (7), all circulation issues, Avge Circ with many 
better (253 coins)	  Est. $75

1382	 Bradman Tribute 2001 3-coin commem sets missing the gold 
coins (2 sets, 4 coins)	  Est. $75

  1383	 Balance of large consignment compr privately packaged Five and Ten 
Cents 2004 specimen pair; Twenty Cents 2001 Bradman in bubble 
pack, 2005 Coming Home, 2010 Women’s Day and Year of Volunteers, 
2011 Royal Wedding (2); Fifty Cents 2000 Millennium, 2001 Coat of 
Arms, 2003 Volunteers, 2005 Remembrance, 2010 Australia Day; 
One Dollar 2002 Outback, 2005 Mob of Roos, 2007 APEC, 2009 
Mob of Roos and Age Pension, 2010 Girl Guides, 2011 CHOGM (2). 
2012 Wheatsheaf C mintmark with Threepence 1964, 2014 WWI 
Centenary (2); Two Dollars 2017 Lest we Forget and Remembrance 
Day; together with One Dollar 1994S in correct flip; small collection of 
very high grade to Unc Two Dollars 2012-2016 (12, noted nice 2013 
Coronation and complete set of 2016 Olympics and Paralympics); and 
‘loose change’ to Five Dollars in unrelated packaging and loose (F/V 
approx $23, some Unc) Mixed Condition (lot)	  Est. $150

ACCESSORIES
1384	 Dansco press-in album for One Dollar with 1984 coin inserted and 

neatly added annotations for 2003-2008 coin types otherwise As 
New; together with unused Dansco press-in album for Florins, 
unused VST plastic page album, unopened Lighthouse 12-pocket 
album pages pack suitable for 2x2s (5 pages); plus lacquered 
timber case suitable for 54mm coin or medallion in card box, As 
New (5 items)	  Est. $50

1385	 Dansco albums for One and Two Cents (2), Five and Ten Cents, 
Twenty and Fifty Cents, Fifty Cents, used, generally in good order, 
inspection recommended (5 albums)	  Est. $50

1386	 RAM empty cases for 2019 Judy Clark new effigy mint roll sets, 
with inserts for Five Cents to Two Dollars rolls (5 cases)	  Est. $50

1387	 Assortment of coin albums, different sizes and brands, used but 
generally in good order; plus two unused Lighthouse display trays 
with capsules for 48 21mm coins each (17 items)	  Est. $75

1388	 Assortment of coin sheets for various sizes, most in excellent 
condition (100s)	  Est. $60

1389	 Coin ‘refills’ in Renniks packets of 10 sheets CR20 (14); plus loose 
sheets; mostly brand new, inspection recommended (lot)	  	
	 Est. $100

1390	 Coin ‘refills’ in Renniks packets of 10 sheets CR20, brand new (15 
packets)	  Est. $100

COIN PORTFOLIOS
1391	 Twenty Cents 1966 to Date 10-coin portfolio (earliest date 1982); 

One Dollar 2002 to Date 9-coin portfolio (2 items)	  Est. $50

1392	 Twenty Cents 1966-2013 11-coin portfolio (earliest date 1978); 
Twenty Cents to One Dollar Centenary of Federation 2001 20-coin 
portfolio with gilt medallion; plus Currency Day 14th February 
1966 Collection containing high grade 1963/64 and 1966 sets (3 
portfolios)	  Est. $90

1393	 Fifty Cents 1966-1990 6-coin, 1991-2000 6-coin, 2001 10-coin 
and 2002-2005 5-coin portfolios (4 items)	  Est. $60

1394	 Fifty Cents 1966-1990 6-coin, 1991-2000 6-coin, 2001 10-coin 
and 2002-2005 5-coin portfolios; plus Perth Mint Proof One Dollar 
2009 Postal Service Bicentenary (5 items)	  Est. $90

1395	 Eliz II portrait collection of private issue type sets compr mixed 
date Gillick, Machin, Maklouf and Rank-Broadley portrait sets (4 
sets)	  Est. $90

1396	 Eliz II portrait collection of private issue type sets compr mixed 
date Gillick, Machin, Maklouf and Rank-Broadley portrait sets - 
two sets of each (8 sets)	  Est. $175

1397	 Eliz II portrait collection of private issue type sets compr mixed 
date Gillick, Machin, Maklouf and Rank-Broadley portrait sets; 
plus Proof and Uncirculated One Dollar 2019 6th Portrait coins (6 
items)	  Est. $150

1398	 Centenary of Federation 2001 20-coin portfolio with medallion; 
One Dollar Commemorative Coin Collection 1984-2001 containing 
1984 Mob of ‘Roos and one of each commem type from 1986 to 
2001 incl 1992 Barcelona, 2000 VC and 2001 Navy (2 items)	  	
	 Est. $125

Decimal Gold
TWO HUNDRED DOLLARS PROOF
1399	 1980 no card box	  Est. $700

1400	 1982	  Est. $700

1401	 1984 no outer card box	  Est. $700

1402	 1985, the card box defaced	  Est. $700

1403	 1985	  Est. $700

1404	 1986 without certificate, removable tag on card box	  Est. $700

1405	 1987, removable tag on card box	  Est. $700
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1406	 1988	  Est. $700

1407	 1989 to 1994 with certificates housed in fitted timber case, plus 
empty cases and card boxes for each coin (7 items, 6 coins)	  	
	 Est. $4,250

TWO HUNDRED DOLLARS UNC
1408	 1981 packaging a bit sweaty	  Est. $700

1409	 1981	  Est. $700

1410	 1983	  Est. $700

1411	 1984	  Est. $700

1412	 1985	  Est. $700

1413	 1988	  Est. $700

1414	 1989	  Est. $700

1415	 1990	  Est. $700

1416	 1991	  Est. $700

1417	 1992	  Est. $700

1418	 1993	  Est. $700

1419	 1994	  Est. $700

FLORAL EMBLEMS
1420	 Proof One Hundred Dollars 1995 Waratah	  Est. $750

1421	 Proof One Hundred Dollars 1995 Waratah	  Est. $750

1422	 Proof One Hundred Dollars 1996 Tasmanian Blue Gum	  Est. $700

1423	 Proof One Hundred Dollars 1997 Kangaroo Paw	  Est. $700

1424	 Proof One Hundred Dollars 1998 Sturt’s Desert Pea	  Est. $700

1425	 Proof One Hundred Dollars 1999 Common Heath	  Est. $700

1426	 Proof One Hundred Dollars 2000 Cooktown Orchid	  Est. $700

1427	 Proof One Hundred Dollars 2002 Sturt’s Desert Rose	  Est. $700

1428	 Proof One Hundred Dollars 2003 Royal Bluebell	  Est. $700

RARE BIRDS

1429	 Proof Two Hundred Dollars set 2004-2006 complete in timber 
3-coin case for the issue, matching certificates and plaque 
no.195	  Est. $3,500

RAM SINGLES
1430	 Proof Two Dollars 2013 Frilled Neck Lizard, 2014 Platypus (2 

coins)	  Est. $150

1431	 Proof Two Dollars 2014 Platypus	  Est. $75

1432	 Frosted Uncirculated Five Dollars (Half Gram) 2022 Mini Money 
Kookaburras in presentation cases and card sleeves - limited to 
50 examples and the first this cataloguer has seen (2 coins)	  	
	 Est. $125

1433	 Proof Ten Dollars 2008 Rugby League Centenary	  Est. $225

1434	 Proof Ten Dollars 2008 Scouts Centenary	  Est. $225

1435	 Proof Ten Dollars 2016 First Mints C mintmark	  Est. $225

1436	 Proof Ten Dollars 2016 First Mints C mintmark	  Est. $225

OLYMPIC CENTENARY COIN PROGRAM
1437	 3-coin gold and silver set 1993 struck by the Royal Australian 

Mint, the coin case very slightly damp affected	  Est. $750

SYDNEY OLYMPICS 2000 COIN PROGRAM
1438	 One Hundred Dollars Release 2 Dedication (1) 3-coin set	  	

	 Est. $650

1439	 One Hundred Dollars Release 3 Dedication (2) 3-coin set	  	
	 Est. $650

1440	 One Hundred Dollars Release 4 Preparation (1) 3-coin set	  	
	 Est. $650

1441	 One Hundred Dollars Release 5 Preparation (2) 3-coin set	  	
	 Est. $650

1442	 One Hundred Dollars Release 6 Achievement (Stadium) 3-coin set	
 	 Est. $650

1443	 One Hundred Dollars Release 7 Achievement (Athlete) 3-coin set	  	
	 Est. $650

1444	 One Hundred Dollars Release 8 Achievement (Torch) 3-coin set	  	
	 Est. $650

1445	 Paralympics gold, silver and Al/Br 3-coin set	  Est. $650

ATHENS OLYMPICS 2004 COIN PROGRAM
1446	 Sydney to Athens 3-coin tri-metal, silver and Al/Br set	  Est. $500

PERTH MINT/RAM JOINT ISSUES
1447	 2001 Sir Donald Bradman 3-coin gold, silver and bronze tribute 

set	  Est. $550

AUSTRALIAN THEMES

1448	 Proof One Hundred Dollars (Niue) 2022 Queen Elizabeth In 
Memoriam coin One Ounce coin, certificate no.26 of only 250 
coins struck	  Est. $2,500

Perth Mint
GOLD AUSTRALIAN STOCKHORSE

1449	 Proof Five Ounces 2014, certificate no.54 of an expected mintage 
of 99
Unusually, for a Proof strike, the obverse rim has rough patches in 
parts - see website image for closer detail	  Est. $12,000

1450	 Proof Five Ounces 2016, certificate and box no.94 of an expected 
mintage of 99	  Est. $12,000
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GOLD KOALAS

1451	 Proof Two Ounces 2014 high relief special, certificate no.75 of 
an expected issue 100 of the single coin in this packaging - the 
maximum mintage being 250	  Est. $4,500

1452	 Proof Two Ounces 2015 high relief coin, certificate no.31 of 
an expected issue 50 of the single coin in this packaging - the 
maximum mintage being 150	  Est. $4,500

1453	 Proof Two Ounce 2016 Koala high relief coin certificate no.83	  	
	 Est. $4,500

GOLD KOOKABURRAS

1454	 Proof Two Ounces 2021 high relief coin, certificate no.112 of a 
maximum mintage of 125	  Est. $4,500

1455	 Proof Five Ounces 2020 30th Anniversary coin, certificate no.47 of 
a maximum mintage of 50 coins - superbly struck and presented, 
new to this cataloguer	  Est. $12,500

GOLD WEDGE-TAILED EAGLES
1456	 Proof Two Ounce 2016 high relief coin certificate no.200	  	

	 Est. $4,500

1457	 Proof Two Ounce 2018 high relief coin with certificate no.190	  	
	 Est. $4,500

1458	 Proof Five Ounces 2016 high relief coin, certificate no.121 of a 
maximum mintage of 199 - new to this cataloguer	  Est. $12,000

1459	 Proof Five Ounces 2019 high relief coin, certificate no.69 of a 
maximum mintage of 75	  Est. $12,000

1460	 Proof Five Ounces 2020 incused high relief coin, certificate no.44 
of a miniscule mintage of only 50	  Est. $12,000

1461	 Specimen Two Ounces 2017 high relief coin, certificate no.105 
of a maximum mintage of 150 - not previously seen by this 
cataloguer	  Est. $4,500

1462	 Specimen Two Ounces 2019 high relief coin, certificate no.121 of 
a maximum mintage of 250	  Est. $4,500

BI-METAL WEDGE-TAILED EAGLES

1463	 Proof 1½ Ounces 2019 (equal measure gold and platinum) 
certificate no.125 of a maximum mintage of 150 - new to this 
cataloguer	  Est. $2,750

1464	 Proof 1½ Ounces 2020, certificate no.81 of a maximum mintage 
of 150	  Est. $2,750
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NUGGETS
1465	 Proof Tenth Ounce 2001 (box with removable tag)	  Est. $200

1466	 Proof 25th Anniversary 5-coin set 2014, certificate no.109 of a 
maximum of 200 complete sets	  Est. $4,500

GOLD LUNAR ISSUES
1467	 Proof One Ounce 2014 Year of the Horse high relief coin, certificate 

no.257 of a maximum mintage of 388	  Est. $2,250

PLATINUM COINS
1468	 Proof Twentieth Ounce in capsule only	  Est. $50

1469	 Proof Half Ounce 1989 (box with scuffs and marks); plus Twentieth 
Ounce 1989 Koala (2 coins)	  Est. $700

SETS
1470	 Proof Twenty-Fifth Ounce Discover Australia 2006-2008 5-coin set 

in timber case with matching certificates	  Est. $400

1471	 Proof One Hundred Dollars 2005 End of WWII 60th Anniv gold and 
silver coin pair with ‘Dancing Man’ image, set no.104 of only 750 
sets issued	  Est. $1,750

JOINT ISSUE SETS

1472	 Perth Mint/New Zealand Post Proof Quarter Ounce 2005 Anzac 
90th Anniv 2-coin pair in period-style pouch and card box of issue, 
certificate no.131, the first we have offered in over three years	  	
	 Est. $1,250

VARIOUS
1473	 Proof Two Dollars (Half Gram) 2010 FIFA World Cup South Africa; 

plus cased Proof Ten Dollars (Fiji Twenty-Fifth Ounce) 2014 
Matthew Flinders (2 coins)	  Est. $150

1474	 Specimen Two Dollars (Half Gram) Koala miniatures 2013 and 
2014; pus similar Kookaburra miniature 2014, all on correct cards 
(3 coins)	  Est. $125

1475	 Specimen Two Dollars (Half Gram) Kangaroo miniatures 2014 on 
correct cards (2 coins)	  Est. $90

1476	 Proof Twenty-Fifth Ounce 2006 Sydney Opera House	  Est. $90

1477	 Proof Twenty-Fifth Ounce 2007 Sydney Harbour Bridge; plus 
Specimen Half Gram 2014 Kangaroo miniature on card (2 coins)	
 	 Est. $125

1478	 Proof Quarter Ounce 2014 Anzac Spirit - To our last man and our 
last Shilling, certificate no.349 of an expected mintage of 1,000 - 
the first this cataloguer has seen	  Est. $650

1479	 Proof One Ounce 2015 Anzac Spirit - Baptism of Fire high relief 
coin, certificate no.23 of an expected mintage of 100	 Est. $2,500

1480	 Proof One Ounce 2018 Anzac Spirit - Flanders Field high relief 
coin, certificate no.18 of an expected mintage of 100	 Est. $2,500

1481	 Proof Centenary Sovereign 1999	  Est. $700
1482	 Proof Sydney Mint Sovereign 2005 reverse set in book “Australia’s 

Sovereigns” published by the Perth Mint, beautifully presented 
in slipcase and numbered 1154 of an expected release of 7,500 
copies	  Est. $650

1483	 Proof Sydney Mint Sovereign 2005 reverse set in book “Australia’s 
Sovereigns” published by the Perth Mint, certificate no.2371, 
some foxing in the book	  Est. $650

1484	 Proof Australian Double Sovereign 2018 with certificate in case 
and box of issue, FDC	  Est. $1,250

1485	 Proof Australian Double Sovereign 2019 with certificate in case 
and box of issue, FDC	  Est. $1,250

1486	 Proof Twenty Dollars 2000 bi-metal Millennium coin	  Est. $600
1487	 Proof Twenty Dollars 2001 bi-metal Gregorian Millennium coin	  	

	 Est. $600
1488	 Proof Twenty Dollars 2001 bi-metal Centenary of Federation Floral 

Emblems coin	  Est. $600
1489	 Proof Twenty Dollars 2003 bi-metal QEII Coronation Anniversary 

coin in timber case of issue	  Est. $600

1490	 Proof Two Hundred Dollars (Two Ounces) 2013 Land Down Under 
Landmark (Sydney Opera House) coin, certificate no.111 of an 
expected mintage of 200	  Est. $4,500

1491	 Proof Two Hundred Dollars 2013 Queen Victoria Coronation 175th 
Anniv, certificate no.26 of an expected mintage of 150	  	
	 Est. $4,250
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1492	 Proof Two Hundred Dollars (Two Ounces) 2014 Land Down Under 

Great Barrier Reef coin, certificate no.27 of an expected mintage 
of 200	  Est. $4,500

1493	 Proof Two Hundred Dollars 2020 Battle of Britain 80th Anniv, 
certificate no.14 of an expected mintage of only 80 coins	
 	 Est. $4,500

1494	 Proof Two Hundred Dollars 2021 Eliz II 95th Birthday, certificate 
no.131 of an expected mintage of 150	  Est. $4,500

1495	 Proof One Thousand Dollars (Five Ounces rose gold) 2021 
Kimberley Sunset high relief coin with inlaid approx 0.1ct pink 
diamond, sumptuous presentation with certificate no.27 of a 
miniscule striking of 60	  Est. $15,000

1496	 2015 limited edition Argyle Pink Diamond Platinum Ingot featuring 
a Specimen One Ounce platinum ingot depicting Gouldian Finch 
over flowers encrusted with approx .11ct of Argyle pink diamonds, 
certificate no.40 of a maximum mintage of 50 - needless to say, 
not previously seen by this cataloguer	  Est. $5,000

OVERSEAS ISSUES AUSTRALIAN THEMES
1497	 Proof Twenty-Five Dollars (Cook Islands Quarter Ounce) 2004 Ned 

Kelly coloured coin	  Est. $550



SESSION 3
 Wednesday 25th October 2023; commencing 12.30pm

Ancient coins; world coins and banknotes
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Ancient Greek
ITALY, CALABRIA
1498	 Tarentum (302-281BC) Drachm (2.96gms), head of Athena right, 

Rev owl standing on an olive spray (S367), annotated 2x2 included 
gFine/Fine	  Est. $125

SICILY
1499	 Syracuse, Hieron II (275-215BC) AE27 (15.7gms), beardless head 

of Hieron I, Rev horseman prancing right, holding spear (S1221), 
with old dealer ticket, olive green patina gFine	  Est. $75

1500	 Syracuse, Hieron II (275-215BC) AE27 (16.2gms), beardless head 
of Hieron I, Rev horseman prancing right, holding spear (S1221), 
with old dealer ticket Fine/gFine	  Est. $75

1501	 Messana (300-288BC) AE23 (8.84gms) head of nymph with two 
dolphins, Rev naked warrior advancing, MESSANION in field 
(S1136) rough surfaces else gFine	  Est. $60

MACEDONIAN KINGDOM

1502	 Alexander III (336-323BC) Tetradrachm (17.2gms), Damascus 
mint, Head of Heracles, Rev Zeus enthroned left, four pellets 
between rails below throne, foreparts of a ram in field, minor edge 
bump otherwise attractive aEF	  Est. $750

1503	 In the name and type of Alexander III Tetradrachm Head of 
Heracles with countermark (anchor in incuse rectangle), Rev Zeus 
enthroned left struck circa 200BC at Phaselis in Lycia (15.34gms), 
ex Downies 344, weakly struck on rev gVF/aFine	  Est. $200

CENTRAL GREECE
1504	 Akarnania c.350-300BC silver Stater (8.09gms), Pegasus flying 

left; indistinct monogram below; Rev Helmeted head of Athena 
left; pellet in circle to left, indistinct symbol to right (see S2250), 
with old dealer ticket aFine/Fine	  Est. $90

CENTRAL GREECE, EUBOIA
1505	 Euboia, Drachm (3.38gms) head of nymph left, Rev cow’s head 

three quarters right (S2467), with old dealer ticket VF/aVF	  	
	 Est. $100

PELOPONNESOS, ARKADIA
1506	 Megalopolis (234-136BC) Triobol (2.26gms) head of Zeus, Rev 

naked Pan seated on a rock (S2719), with old dealer ticket aVF	
 	 Est. $100

ASIA MINOR
1507	 Illyria, Dyrrhachion. circa 3rd-2nd century BC, Drachm (3.34gms), 

cow standing looking back at calf, Rev inscription around square 
with stellate pattern (S1899), with old dealer ticket Fine	 Est. $100

1508	 Ephesos in Ionia (390-330BC) AR Trihemiobol or smaller 
denomination (0.21gms), Bee with straight wings (ref S4376), a 
minute coin (6mm) the bee clearly defined, gFine	  Est. $60

1509	 Ephesos in Ionia (390-330BC) AR Trihemiobol or smaller 
denomination (0.32gms), Bee with straight wings (ref S4376), a 
minute coin (6mm), similar to last but less well defined, Fine	  	
	 Est. $50

1510	 Pergamene Kingdom (282-133BC), AE16 or smaller, Head of 
Athena, Rev coiled serpent (S7228) Fine or better for issue (5 
coins)	  Est. $60

ASIA MINOR, LYDIA
1511	 Persian Imperial Coinage (c.450-300BC) silver Siglos (5.57gms), 

bearded king kneeling right holding spear and bow, Rev incuse 
punch (S4679), with old dealer ticket gFine	  Est. $50

1512	 Persian Imperial Coinage (c.450-300BC) silver Siglos (5.46gms), 
beardless king kneeling right holding spear and bow with quiver 
clearly visible, Rev incuse punch (S4683), with old dealer ticket 
gFine	  Est. $50

ASIA MINOR, CARIAN ISLANDS
1513	 Rhodes (387-304BC) silver Drachm (2.65gms), head of Helios 

three-quarter face to right, hair flowing loose, Rev Rose with bud 
to right (S5052), annotated 2x2 included aVF	  Est. $125

1514	 Rhodes silver tetradrachm (16.78gms) restoring the types of 
Alexander the Great (205-190BC), Damatrios magistrate, head of 
Herakles right wearing lion skin, rev Zeus seated left, magistrate’s 
name above rose in left field, an attractive coin, well centred on a 
large flan VF or better	  Est. $600

PHOENICIA
1515	 Philisto-Arabian coinage (Palestine) Drachm imitating Athens 

(3.16gms) (S6059 var) Rev Owl standing rough surfaces; plus 
Diobol (1.13gms) head of Athena, Rev owl standing, inspection 
recommended as authenticity not confirmed aVF-gVF (2 coins)	
 	 Est. $100

PARTHIA
1516	 Phraates IV (38-2BC) Drachm (3.59gms), Sellwood type 52.10 

with old dealer ticket VF	  Est. $90

1517	 Gotarzes II (40-51) Tetradrachm with old descriptive dealer ticket 
VF	  Est. $200

EGYPT
1518	 Ptolemy IV (221-204BC) AE42 (55.3gms), head of Zeus Ammon 

right, Rev Eagle standing left on thunderbolt, cornucopiae in field 
(S7841), an impressive large coin, Fine or a little better	  Est. $90

MIXED LOTS
1519	 Ptolemaic Egypt, Ptolemy XI to XII (116-51BC) AE20, head of Zeus, 

Rev two eagles, cornucopia in field; Cilicia Elaiussa-Sebaste, 
first century BC, AE20, head of Zeus, Rev Nike advancing left, 
monograms to left Fine-aVF (2 coins)	  Est. $60

1520	 Thrace 4th century BC, Aigospotamoi AE14 head of Demeter, Rev 
goat standing; Sikyon AE17 dove flying, Rev letters in wreath, with 
old descriptive 2x2s aVG-gFine (2 coins)	  Est. $75

1521	 Boeotia (244-195BC) AE19 Persephone, Rev Poseidon (S2413); 
Rhodes (167-88BC) AE13 Rhodos head right, Rev rose in incuse 
square (S5081), with old descriptions aVF-gVF (2 coins)	  Est. $60

1522	 Thracian Islands (411-360BC) Drachm (3.10gms) head right, 
Rev archer in square, rough surface and edge line make origin 
uncertain, inspection recommended aVF/gFine	  Est. $50

Ancient Roman
REPUBLIC
1523	 P. Accoleius Lariscolus (43BC) Denarius (3.88gms), bust of Diana 

Nemorensis right, Rev triple cultus statue of Diana Nemorensis 
facing, supporting cypress trees on a beam (S484) Fine	  Est. $175
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1524	 Denarius, P Clodius M F 42BC (3.42gms), head of Apollo with lyre 
behind, Rev Diana Lucifera holding a long lighted torch in each 
hand (S492) off centre obverse otherwise VF	  Est. $250

1525	 Victoriatus/Quinarius (1.82gms), unidentified, bust right MG? 
behind, Rev figure seated facing right Fine/VG	  Est. $60

1526	 Denarius (3.22gms), unidentified, bust right, Rev horseman riding 
right, an identifiable filler VG	  Est. $60

IMPERIAL

1527	 Tiberius (14-37) Denarius (3.75gms), Head of Tiberius, Rev Livia 
seated right (S1763) the Biblical ‘Tribute Penny” aEF	  Est. $900

1528	 Tiberius (14-37) Denarius (3.75gms), Head of Tiberius, Rev Livia 
seated right (S1763) the Biblical ‘Tribute Penny” sharp strike aEF	  	
	 Est. $900

1529	 Germanicus died 19AD, As (12.1gms). Rome mint struck under 
Claudius, AD 42-43. bare head right, Rev legend around large S C 
(S1905), with old collector ticket Fine	  Est. $225

1530	 Vespasian (69-79) Judaea Capta Denarius (3.21gms) laureate 
head of Vespasian right, Rev Judaea seated at foot of trophy 
(S2296) gVF/VF
The reverse celebrates Rome quelling the First Jewish Revolt	  	
	 Est. $750

1531	 Titus (79-81) Denarius (3.09gms), Rev Bonus Eventus holding 
patera and corn ears with poppy (S2503) with old information 
page, evenly worn Fine	  Est. $125

1532	 Domitian (81-96) Denarius (3.14gms), Rev Minerva standing left, 
holding thunderbolt and spear, shield at her feet (S2731) with old 
information page VF	  Est. $90

1533	 Nerva (96-98) Denarius (3.09gms) Rev Libertas standing holding 
pileus and sceptre (S3034) aVF/gFine	  Est. $225

1534	 Antoninus Pius (138-161) Denarius (3.51gms), Rev thunderbolt 
on draped table or throne (S4079), a superb virtually as struck 
example aUnc	  Est. $500

1535	 Otacilia Severa (234) wife of Philip I, Antoninianus (4.67gms), Rev 
Concordia seated holding patera and double cornucopiae (S.9147), 
attractive broad flan aEF	  Est. $90

1536	 Herennia Etruscilla, wife of Trajan Decius, Antoninianus (4.08gms), 
Rev Pudicitia seated drawing veil from face and holding transverse 
sceptre (S9494) gVF	  Est. $125

1537	 Herennia Etruscilla, wife of Trajan Decius, Antoninianus (3.19gms), 
Rev Pudicitia seated drawing veil from face and holding transverse 
sceptre (S9494) bright, evenly struck on a broad flan gVF	  	
	 Est. $125

1538	 Herennia Etruscilla, wife of Trajan Decius, Antoninianus (2.72gms), 
Rev Pudicitia seated drawing veil from face and holding transverse 
sceptre (S9494) aVF	  Est. $75

1539	 Theodosius I (379-395) AE2 of Siscia, Rev Theodosius standing left 
raising kneeling female figure (S4183) Fine	  Est. $50

1540	 Theodosius I (379-395) AE2 of Cyzicus Rev Theodosius standing 
right with foot on captive (S4184) Fine	  Est. $50

ROMAN BRITAIN
1541	 Carausius (287-293) Antoninianus (4.20gms), no mintmark 

(London), Rev Pax (S13649) a decent portrait for this issue VF	
 	 Est. $175

1542	 Allectus (293-296) Antoninianus of Colchester (4.05gms), Rev Pax 
standing left holding olive branch and sceptre, C below (S13822) 
Fine or better	  Est. $100

1543	 Allectus (293-296) Antoninianus of Colchester (3.8gms), Rev Pax 
standing left, C below (S13830) rough surfaces on obverse, Fine/
VF	  Est. $100

1544	 Folles of Constantine the Great (307-337) and Crispus (316-326), 
both London mint, Rev globe set upon altar aVF-aEF (2 coins)	  	
	 Est. $125

1545	 Constantine I (307-337) Centenionalis of London (2.8gms), Rev 
altar inscribed VOT/IS/XX mm PLON below (S16169) aVF	 Est. $60

1546	 Constantius I (305-306) Follis, posthumous issue under Constantine 
I, London mint, laureate and veiled head of Constantius right, Rev 
large altar between two eagles (S16419) aFine	  Est. $50

1547	 Crispus (316-326) billon Centenionalis of London (3.58gms), Rev 
wreath enclosing VOT X, mm PLONO below (S16759) lovely dark 
patina EF	  Est. $100

COLONIAL MINTS
1548	 Seleucis and Pieria Philip I (244-249) Tetradrachm of Antioch, Rev 

Eagle; Gallienus (253-268) Antoninianus, Rev Abundantia, both 
with old dealer tickets, the first coarse surface otherwise VF (2 
coins)	  Est. $60

MIXED LOTS
1549	 Denarii of Antoninus Pius, Rev Aequitas holding scales and 

cornucopiae; Diva Faustina Senior, Rev Ceres holding torch and 
drapery; Marcus Aurelius, Rev TR POT XII Felicitas (?) in old 
information pages VF-gVF (3 coins)	  Est. $125

1550	 Denarii of Caracalla as Augustus, Rev Mars advancing left holding 
shield and spear; Geta as Caesar, Rev Geta holding globe and 
baton, in old information pages VF (2 coins)	  Est. $100

1551	 Denarius of Severus Alexander, Rev Aequitas holding scales and 
cornucopiae; Antononiani of Gordian III, Rev Felicitas holding 
caduceus and cornucopiae; Philip I, Rev Roma seated holding 
Victory and sceptre in old information pages VF or better (3 coins)	
 	 Est. $125

1552	 Severus Alexander (222-235) Denarius, Rev Providentia holding 
cornucopiae and palm; Salonina, wife of Gallienus, Antoninianus, 
Rev Venus Victrix in annotated 2x2s Fine-aVF (2 coins)	  Est. $50

1553	 Gallienus (253-268) Antoninianus, Rev Mars;, Allectus (293-
296) Quinarius, Rev Galley; Tetricus (270-273) Antoninianus, 
Rev uncertain; Constantine II (327-340) Centenionalis, Rev two 
soldiers, in annotated 2x2s Fine-VF (4 coins)	  Est. $50

1554	 Antoninianus and Prutah (VF, both identifiable); plus group of small 
late bronzes (22) in 2x2s, many identifiable with research Mixed 
Condition (24 coins)	  Est. $50
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1555	 Coins of the Ancient Roman Empire collection compr Antoniniani 

of Gordian III (2, different reverses), minor bronzes of Gallienus, 
Claudius II Gothicus (2), Aurelian, Probus, Diocletian, Constantine 
I, Maximinus II, Constantine II (2), Valentinian I, Valens, Gratian 
all displayed in capsules set in perspex slides with detailed 
information on each ruler and a timeline. The slides fit in a 
dedicated quality timber case with key and magnifying glass. A 
great piece of history, beautifully presented, the coins mostly Fine-
VF (15 coins)	  Est. $250

1556	 Group from various rulers from an old collection, noted Denarius 
of Faustina Jr., Rev altar; Sestertius of Gordian III, Rev Laetitia; 
Antoniniani of Philip II and Valerian; Folles of Maximianus (2, 
Nicomedia and Siscia); plus small bronzes of Salonina, Victorinus, 
Tetricus and to be identified (12) some in very old descriptive 
packaging, could be some pickings, Mixed Condition (21 coins)	
 	 Est. $75

1557	 Group of Folles and smaller bronzes in annotated 2x2s compr 
Aurelian, Tetricus, Probus, Constantius I and II, Constantine I and II, 
Valentinian aFine-aVF (11 coins)	  Est. $60

Ancient Sasanian
1558	 Khusru II (590-628) Drachm Meshan mint attractive toning gVF	  	

	 Est. $90

1559	 Khusru II (590-628) Drachm Merv mint expression of praise on 
lower right margin lustrous gVF	  Est. $90

Ancient Byzantine
1560	 Forty Nummia in 2x2s (7), emergency coins of the Christian Empire 

(7th century AD), Mixed Condition (7 coins)	  Est. $50

MIXED LOTS
1561	 Folles of Heraclius (610-641), Michael IV (1034-1041), Constantine 

IX (1042-1055); plus Billon Aspron Trachy of Manuel I, Andronicus I 
all in annotated 2x2s and flips; also unlabelled but identifiable late 
folles (2) mostly Fine-VF (7 coins)	  Est. $50

VARIOUS
1562	 Uniface bronze Byzantine medallion, 46mm, incised half-length 

nimbate figure of the Archangel Gabriel facing holding labarum, 
49.81gms, Fine and rare	  Est. $250

Other Ancients
1563	 Celtic proto money circa 800-600BC shaped as arrow, bell, ring; 

plus Olbian dolphin money (used in the city-state of Olbia circa 
300-100BC) in descriptive dealer flips (4 items)	  Est. $100

Ancient Coins, Mixed Lots
1564	 Group compr billon Aspron Trachy (5) and minor bronze ancient 

coins, many identifiable with research, Mixed Condition (24 coins)	
 	 Est. $50

World Coins
ACCESSORIES
1565	 Coin capsules in bags, different sizes, used-as new (100s)	  	

	 Est. $40

ASIA
1566	 Singapore Proof set 1981 in silver commemorating Monetary 

Authority 10th Anniversary; plus Hong Kong Mint set 1997 (2 
sets)	  Est. $90

BELGIUM
1567	 One Franc 1886, 1909 (Dutch text); Two Francs 1909 (French 

text); Five Francs 1873 (2); Twenty Francs 1934, 1935, 1949; 
Fifty Francs 1958; One Hundred Francs 1948, 1949; Five Hundred 
Francs 1980, in 2x2s gFine-gVF (12 coins)	  Est. $90

BRITISH COMMONWEALTH
1568	 Alderney Proof Five Pounds 2007 Diamond Wedding Anniv; 

Barbados 1997 One Dollar and New Zealand Twenty Dollars 1997 
(both commem Golden Wedding Anniv); plus Solomon Islands 
One Dollar 2015 WWI Centenary -Battle of Lone Pine and Gallipoli 
Landing (5 coins)	  Est. $100

1569	 British Mint set 1983 and first decimal coin set; Canada cased 
Proof One Dollar 1984 Jacques Cartier and Unc Quarter 2004 red 
Poppy; Cook Islands cased Proof sets 1975 (2); Kiribati B/Unc Ten 
Dollars 2014 Leaving for War in card holder; Niue Proof One Dollar 
2016 Rats of Tobruk coin with replica medal on card; plus Western 
Samoa Specimen sets 1974 (2) (10 items)	  Est. $60

1570	 British Five Pounds 2012 Accession Diamond Jubilee PNCs in 
original shippers (2, one unopened), cased base metal Crown 1981 
and cased 1981 Royal Wedding medallion; Canada cased Proof One 
Dollar 1983 Edmonton Games; Cook Islands cased Unc One Dollar 
1986 Royal Wedding; Fiji cased Fifty Cents 1980 Independence 
10th Anniv; New Zealand cased Unc Fifty Cents 1969 and Dollars 
1969, 1970, 1974 Games (2), 1978, 1980; Tristan da Cunha cased 
Unc Crown 1977; Western Samoa polished specimen set 1967 (the 
plastic film with mottled discolouration) and cased Unc Talas 1970 
and 1974; together with a small group of modern cased medallions 
and medalets (10, some duplication) (lot)	  Est. $60

1571	 British Proof Five Pounds 2012 Accession Diamond Jubilee; 
Tokelau Proof One Dollar 2017 House of Windsor; plus cased Royal 
Mint 2012 Accession Diamond Jubilee base metal medallion (3 
items)	  Est. $75

1572	 British B/Unc Twenty Pounds 2015 Longest Reign pack (unopened), 
B/Unc Edward VIII 1936 Threepence to Five Pounds 6-coin fantasy 
set; Niue Proof One Dollar (Half Ounce silver) 2014 Dr Who - Daleks 
coin; Pennies of the British Empire 10-coin set; plus End of World 
War II set containing Australian Florin 1945, USA Standing Liberty 
Half Dollar 1945S and colourised silver Eagle 2005 (5 items)	  	
	 Est. $100

1573	 British PNCs Two Pounds 2014 War Declared and 2015 Gallipoli 
Campaign; Five Pounds 2014 Royal Christening and 2015 Magna 
Carta in Australian postmarked covers; plus New Zealand Fifty 
Cents 2013 Anzac Centenary coloured coins in joint issue covers 
(4) (8 covers)	  Est. $60

1574	 British Virgin Islands Proof One Dollar 1973 in capsule; Canada 
year set 1967 in Superior holder; Cook Islands year set 1972 in 
original pliofilm, prooflike Fifty Cents 2004 Ned Kelly and 2007 
Penny 1930 (2); Fiji Proof set 1980; Niue Proof One Dollar 2015 
Penny Tribute (2); Trinidad & Tobago Proof One Dollar 1976 in 
capsule; Western Samoa packaged Unc Talas 1974 Games and 
1976 US Bicentennial; plus souvenir Malaysia/Singapore sets with 
stamps in wallet (13 items)	  Est. $100

1575	 Canada collection One Cent to Two Dollars c.early 1900s to 2015 
in plastic page album (165 coins, noted Five Cents 1919, Ten Cents 
1880, six silver Quarters and Dollar 1967); plus New Zealand 
collection of predecimals and decimals Halfpenny to Two Dollars 
[180 coins, noted silver Threepences (9), Sixpences (6), Shillings (7) 
and Florins (4)] Mixed Condition (approx 340 coins)	  Est. $200

1576	 New Guinea Pennies 1936, 1938, 1944; Shillings 1935 (2), 1936 
(2), 1938 (2), 1945 (2); plus British Crowns 1965, 1972, 1977, 
1980, 1981, and 1981 Royal Wedding medallion, aVF-Unc (17 
coins)	  Est. $75

1577	 New Zealand Mint sets 1968 blue label and 1969 pink label; 
Tuvalu Proof One Dollar 2015 Penny 1930; plus small bag of 
British coppers and misc world issues (260gms) Mixed Condition 
(lot)	  Est. $50

1578	 Tristan da Cunha Proof One Crown 2015 Longest Reign, 2016 Lost 
at Sea WWII 6-coin set and Royal Visit to Australia; 2018 End of 
WWI Centenary; together with Kiribati B/Unc Ten Dollars 2012 We 
Will Remember Them and 2014 Leaving for War; Niue Proof One 
Dollar 2015 Gallipoli Landing; plus We Will Remember Them plated 
medallions (3) (10 items)	  Est. $90
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1579	 Proof sets British Virgin Islands 1974 (coin case base needs a 
clean), Cook Islands 1975 (some peripheral toning), Great Britain 
1970, 1971 and 1972, Malta 1972 and 1976, New Zealand 1974 
(8 sets)	  Est. $100

1580	 Proof sets Cook Islands 1972 in foams, Fiji 1980 and 1982 (loose 
but clean), Great Britain 1991; Mint set Cocos Keeling Islands 
2004; British Fifty Pence 2006 Victoria Cross 2-coin pack, Crown 
1981 in shipper; together with cased base metal Royal Family 
Crowns 5-coin set and bag of mixed date Eisenhower Dollars (29) 
(lot)	  Est. $75

1581	 Proof sets Cook Islands 1975; Bahamas, Guyana and Jamaica all 
1976 with laminated certificates (4 sets)	  Est. $100

1582	 Proof singles compr Bahamas Ten Dollars 1975 Second Anniv of 
Independence, Cook Islands Five Dollars 1976 Mangara Kingfisher 
and 1978 Polynesian Warblers in postal/numismatic covers, Malta 
Twenty-Five Cents 1975 First Anniv of Independence, New Zealand 
One Dollar 1994 Games, mostly silver issues packaged as issued 
(5 coins)	  Est. $100

1583	 Accumulation of 20th Century issues mainly bagged by country 
in tub with strength in Great Britain predecimals and decimals 
(noted 20+ base metal Crowns) and New Zealand pre changeover 
decimals, many coins encapsulated or otherwise packaged (gross 
weight approx 5.7kg) Mixed Condition (lot)	  Est. $90

1584	 Collection in album compr Guernsey and Jersey predecimals and 
decimals; plus British Farthings (15) and Hungary (10) on sheets, 
Mixed Condition (lot)	  Est. $75

1585	 Group of packaged Unc singles compr British Crowns 1951, 1953, 
1960, 1965 and Fifty Pence 1973; Gibraltar Crown 1967; Guernsey 
Ten Shillings 1966 and Twenty-Five Pence 1977; Isle of Man Crowns 
1976 Horse Tram and 1977 Silver Jubilee; Jersey Crown 1955; 
Malta Two Pounds 1975 Galea and Four Pounds1975 St Agatha’s 
Tower (both silver); New Zealand Dollars 1967, 1974 Day and 
Games (2); St Helena Twenty-Five Pence 1973 Tercentenary (likely 
Proof silver); Singapore Five Dollars 1973 SEAP Games, Ten Dollars 
1974 Hawk and 1975 10th Anniv (all silver); Tonga Pa’Anga 1967; 
Western Samoa Talas 1967, 1972 Roggeveen (2), 1974 Games (2) 
and Papal Visit (2), 1977 Lindbergh (30 coins)	 Est. $90

BRITISH VIRGIN ISLANDS
1586	 Proof Fifty Dollars 1988 (approx Two Grams .500 gold) Gold 

Treasure Coins of Ancient Civilzations - Chimu King’s Crossed 
Hands, Mixtec Mask of Xipe-Totec, and Spanish Eight Escudos 
coins struck by Franklin Mint with three certificates (two correct) 
in 15-coin fitted case for the series with key (3 coins)	  Est. $200

1587	 Proof One Hundred Dollars 1975 Royal Tern (KM7)	  Est. $500

1588	 Proof One Hundred Dollars 1976 Eliz II 50th Birthday (KM8)	  	
	 Est. $500

BULLION ISSUES
1589	 Harringtons Metallurgists One Ounce .999 silver round coin 2023 

(302 of 1,000 issued); Planets of the Solar System - Uranus 
attractive flatbars with colour application each containing 3gms 
of .999 silver (2); plus South Crofty Mine Cornwall small cased tin 
items (2) Unc (5 items)	  Est. $60

CHINA
1590	 Cash coins various dynasties, VG-Fine (26 coins)	  Est. $60

1591	 Northern Song Dynasty (960-1127) selection of Cash coins (12, 
all different) in 2x2s with Hartill references neatly packed with a 
descriptive page, mostly Fine or better (12 coins)	  Est. $50

1592	 Northern Song Dynasty (960-1127) selection of Cash coins (18, 
much duplication) in 2x2s with Hartill references neatly packed 
with a descriptive page, mostly Fine or better (18 coins)	  Est. $50

1593	 Proof Ten Yuan (One Ounce silver) Panda 1989, 1991 FDC (2 
coins)	  Est. $75

1594	 Proof Ten Yuan 2002 Dragon Boat Festival (KM1438) with 
certificate in case of issue; together with Kiangsi Province Fifty 
Cash c.1851-1861 in damaged case dating the coin 1644; Empire 
Dollar forgeries c.1914 (5, 18gms each with incorrect dates); 
packaged set of 12 ex shipwreck Cash coins reputedly c.900s-
early 1000s; and small bag of modern mainly aluminium currency 
(90gms) Mixed Condition (lot)	  Est. $90

1595	 Proof Ten Yuan 2016 in capsule	  Est. $50

1596	 Selection on sheets compr cash coins (19, mixed dynasties); 
Spade Money (2); and early 20th century copper (19), Mixed 
Condition (40 coins)	  Est. $100

CHINESE MEDALLIONS
1597	 Mao Zedong 2018 125th Anniversary of Birth medallion 120mm 

in silver plate in unopened plastic pocket and housed with stand 
in card box. The medallion is imprinted 1000g .999 silver but the 
item tests as base metal - rather imposing all the same
A similar medallion sold in Sale 349 for $300	  Est. $150

1598	 15-pc gilt base metal set of 35mm medallions variously dated 
1919 to 1970 with portraits of Mao Zedong (or Chairman Mao) at 
various times during his life individuals (one dated 1949 depicts 
a major public event) with all reverses depicting the Monument to 
the People’s Heroes, all housed in a ‘brief case-type’ display box, 
the set limited to 2,021 examples)	  Est. $90

1599	 Palace Museum Beijing souvenir set of five portraits of Chinese 
Kings Through the Ages medalets 32mm in antiqued bronze, the 
sixth medalet indicating the source of the set in cloth covered 
case; plus small attractively decorated cosmetic/scent bottle 
90mm high of uncertain origin with stopper that has small spade-
like tool attached (2 items)	  Est. $75

COOK ISLANDS
1600	 Specimen Two Dollars Stardust of the Universe meteorite and 

impact series - 2014 Moldavite Meteorite, 2015 Chondrite Impact 
(2 coins)	  Est. $100

1601	 Proof Five Dollars World of Parrots 2014 Crimson Rosella, 2015 
Rainbow Lorikeet, 2016 Scarlet Macaw (3 coins)	  Est. $75

1602	 Proof One Hundred Dollars 1975 Bicentennial of Cook’s Return 
(KM13)	  Est. $700

EUROPE
1603	 Euro zone collection of mixed date last domestic currency 

and first Euro currency sets for the twelve member countries 
Austria, Belgium, Finland, France, Germany, Greece, Ireland, Italy, 
Luxembourg, Netherlands, Portugal and Spain c.2002 in custom 
Lighthouse album for the series and slipcase, high retail value (24 
sets)	  Est. $200

1604	 Group of silver minors compr Italy Ten Lire 1927, Five Hundred Lire 
1958; Netherlands One Gulden 1956; Prussia Two Marks 1907; 
Spain Ten Reales 1852, in 2x2s gFine-VF (5 coins)	  Est. $75

FANTASY COINS
1605	 Accumulation of misc fantasy coins plus plated ingots and medallic 

issues mainly in capsules - some purporting to be precious metal. 
Most items are either marked “copy” or “clad” but some are 
unmarked such as Credit Suisse One Ounce gold and palladium 
ingots, Johnson Matthey One Ounce ingot, and two Russian ingots 
purporting to be 30gms .999 fine gold (both underweight), some 
others do not lay claim to being precious metals. Possibly some 
silver content (45+ items)
This lot is not subject to return	  Est. $90

GERMANY
1606	 Collection of Five and Ten Mark commemoratives 1966-1968 

housed in a dedicated album with detailed descriptions (in 
German). The album is a little tatty with staining on the edges of 
the descriptive pages, mostly Unc (41 coins, 26 in silver)	  	
	 Est. $200
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GREAT BRITAIN  
EDWARD I (1272-1307)
1607	 Penny of London (1.35gms) aVF	  Est. $75

1608	 Penny of London (1.40gms) aVF	  Est. $75

1609	 Pennies Canterbury Class 9a; London Class 2a and 10b, in old 
descriptive 2x2s aFine-aVF (3 coins)	  Est. $90

1610	 Pennies of Canterbury (2, one early with trifoliate fleurs on crown) 
aVG (2 coins)	  Est. $50

1611	 Penny (1.45gms) Class 10 of London (S1413) VF	  Est. $75

1612	 Late Edward I-Edward II Pennies of Canterbury, Durham aVG (2 
coins)	  Est. $50

1613	 Late Edward I-Edward II Pennies of Durham, London aVG-VG (2 
coins)	  Est. $50

1614	 Late Edward I-Edward II Pennies of London (2) aVG-VG (2 coins)	  	
	 Est. $50

1615	 Late Edward I-Edward II Pennies of Durham (Bishop’s crozier on 
rev), London aVG (2 coins)	  Est. $50

1616	 Late Edward I-Edward II Pennies of Canterbury (2), London aVG-VG 
(3 coins)	  Est. $75

EDWARD III (1327-1377)
1617	 Pennies of London?, York only Fair but inexpensive space fillers (2 

coins)	  Est. $50

1618	 Pennies of York (2) one with annulet before E, only Fair but 
inexpensive space fillers (2 coins)	  Est. $50

RICHARD II (1377-1399)
1619	 Penny of York (0.76gms), local dies, pellet above each shoulder, 

rev pellet in centre quatrefoil VG	  Est. $50

HENRY IV (1399-1413)
1620	 Penny, light coinage (0.94gms) York mint (S1734), clearly 

attributable with king’s name and annulet on breast visible, some 
edge loss, VG
Coins of Henry IV are rare in any condition, with this monarch 
missing from most English collections.	  Est. $200

EDWARD IV (1461-1470)
1621	 Penny (0.40gms), Heavy Coinage, Durham King’s Receiver, local 

dies mm rose, rose in centre of rev, some edge loss Fine for issue	
 	 Est. $50

1622	 Pennies of Durham, Heavy Coinage, King’s Receiver, local dies 
rose in centre of rev; plus (?) Henry VII Bishop Rotherham S on 
breast, D in centre of rev the second scarce aVG (2 coins)
Similar Rotherham pennies with S on breast were struck for 
Richard III.	  Est. $50

EDWARD IV, 2ND REIGN (1471-1483)
1623	 Halfpenny (0.35gms), Canterbury mint (Archbishop Bourchier) C 

on breast, mm rose (S2140) a scarce issue, edge chip aFine	  	
	 Est. $75

1624	 Pennies of Durham, Bishop Dudley V to right of neck, rev plain 
cross; York Archbishop Neville, G and key by neck, rev quatrefoil 
aVG (2 coins)	  Est. $50

1625	 Pennies of York Archbishop Neville, quatrefoils on rev, the first mm 
short cross fitchee, G and key by neck; the second mm annulet 
(S2125, 2127) VG-aFine (2 coins)	  Est. $75

HENRY VIII (1509-1547)
1626	 First Coinage (1509-1526), Halfpenny (0.24gms) of London 

(S2334), a decent portrait for this scarce little coin, missing some 
edge else VF	  Est. $60

ELIZABETH I (1558-1603)
1627	 Shilling (5.03gms), Sixth Issue (S2577), mm hand (1590-2), an 

evenly worn space filler, aVG	  Est. $50

WILLIAM & MARY (1688-1694)

1628	 Halfcrown 1689 first shield reverse (S3434) mount marks, gFine	  	
	 Est. $250

GEORGE III (1760-1820)
1629	 Halfpenny 1799 (S3778) still with some lustre, small cuts on the 

neck otherwise aUnc	  Est. $100

1630	 Halfpenny 1807 (S3781) nicely toned with bloom and some 
original mint red, small edge knock otherwise gEF or better	
 	 Est. $100

1631	 Penny 1806 (S3780) brown gEF	  Est. $75

1632	 Crown 1818 LVIII (S3787) surface bagmarks/ cuts otherwise gEF	  	
	 Est. $400

GEORGE IV (1820-1830)
1633	 Penny 1806 (S3823) brown gEF	  Est. $75

1634	 Crown 1822 Secundo (S3805) aVF	  Est. $200

VICTORIA (1837-1901)
1635	 Halfcrown 1875 (S3889) gVF	  Est. $150

1636	 Crowns 1890, 1900 edge LXIII, Fine in old dealer flips (2 coins)	  	
	 Est. $60

1637	 Half Sovereign 1894 VF	  Est. $300

GEORGE V (1910-1936)
1638	 Proof Sixpence 1911 (S4014) fingerprints otherwise FDC	 Est. $90

1639	 Proof Florin 1911 (S4012) fingerprints otherwise FDC with strong 
cameo	  Est. $150

ELIZABETH II (1952-2022)
1640	 Uncirculated packs compr Fifty Pence 2022 Her Majesty; Five 

Pounds Her Majesty (3), The Platinum Jubilee, and The Queen’s 
Reign (2); plus loose Fifty Pence in capsules and flips, 2022 
Platinum Jubilee (2), and Charles III (10) (16 coins)	  Est. $100

1641	 Halfcrowns 1950-1967 inclusive on sheets, some PVC damage 
due to lengthy storage, mostly Fine-VF (100s)	  Est. $60

1642	 Proof Five Pounds 2017 Platinum Wedding Anniversary in case of 
issue with certificate no.1176 of 1250 issued, FDC	  Est. $3,000
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1643	 Proof sets 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975 and 1976 (7 
sets)	  Est. $100

1644	 Proof sets 1972, 1974, 1975, 1981; Mint set 1986 and Britain’s 
first decimal coin set; cased Proof Five Pounds 2011 Royal 
Wedding and its B/Unc equivalent; B/Unc One Pound 1984 and 
Two Pounds 1986 coin packs; packaged base metal Crowns 1980 
(5), 1981, 1990 (3); cased 10-coin year set 1967; plus Halfpenny 
1966 and 1967 Harry Potter 3- and 5-pc coloured coin sets (2), 
and packaged undated Royal Mint FIFA World Cup medalet (lot)	  	
	 Est. $75

1645	 Proof set 1985; Mint sets 1984, 2004 and 2007; Two Pounds 
packs 2011 King James Bible and The Mary Rose, 2015 Magna 
Carta; Five Pounds 1997 Golden Wedding, 2003 Coronation Anniv, 
2008 Eliz I, 2015 Royal Birth; plus First Decimal Coins wallet and 
The British Empire set compr predecimal coins in custom made 
case (coins polished) (13 items)	  Est. $125

1646	 Proof sets 2001, 2005, 2007 and 2008 (4 sets)	  Est. $100

1647	 2008 Royal Shield of Arms Proof set; Fifty Pence 2003 Anniv of 
the Women’s Social & Political Union pack, Two Pounds 2003 DNA 
pack; One Ounce 2003 Britannia in private flip; plus small group of 
predecimals (11) (15 items)	  Est. $75

1648	 Proof 2009 ‘The Family Silver’ set compr Fifty Pence Kew Gardens, 
One Pound Royal Shield, Two Pounds Charles Darwin, Roberts 
Burns, Britannia, Five Pounds Henry VIII; few coins toned, box with 
peeling, sought after set	  Est. $150

1649	 Proof sets 2009, 2010, 2011 (3 sets)	  Est. $150

1650	 Collection in album mostly decimals, couple silver predecimals 
spotted; together with 1965 Churchill Crowns in CBA flips (5); plus 
carded 1980 Queen Mother Crowns (13), mostly FDC/ Unc (lot)	  	
	 Est. $60

1651	 Postal/numismatic covers comprising Two Pounds 2012 Charles 
Dickens (2); Five Pounds 2011 Royal Wedding (2), 2012 Accession 
Diamond Jubilee (2) and London Olympics - Crossing the Finishing 
Line (2); plus 2014 Buckingham Palace medallic cover, all in 
original shippers (9 covers)	  Est. $90

CHARLES III (2022-)
1652	 Uncirculated 2023 commem 5-coin set (bent box); Fifty Pence and 

Five Pounds (5) Charles III Coronation packs (7 items)	  Est. $100

BRITISH MIXED LOTS
1653	 Late Edward I-Edward III Pennies of London, York, uncertain mints 

(2) the second quatrefoil before EBO (S1631) one chipped and 
another heavily double struck, a challenging research group aVG-
VG (4 coins)	  Est. $100

1654	 Farthings (3), Halfpence (9 incl 1760), Pennies (33) Threepences 
(5 incl 1679), Sixpences (2), Shillings (2), Florin, Halfcrown and 
Double Florin (1889) mostly Victoria, Edward VII, George V; plus 
medallions (4) and cigarette cards in an old album compr Wills 
Allied Army Leaders (24), Russian Architecture (55, near complete 
with some duplication), other cards (12), Mixed Condition (lot)	  	
	 Est. $90

1655	 Halfpenny 1699; Pennies 1851, 1853; Crown William III (worn flat 
so date not visible), 1820 edge LX, 1845, Poor-VG (6 coins)	  	
	 Est. $100

1656	 Halfpennies 1880-1967missing only 1883 else complete, aFine-
Unc (86 coins)	  Est. $75

1657	 Cartwheel Penny 1797; Maundy Twopence 1893 and Fourpence 
1910; Crown 1898 edge LXII, 1990 in folder of issue with Five 
Pounds note Fine-Unc (lot)	  Est. $100

1658	 Cartwheel Penny and Twopence 1797; Florin 1936; Shillings 1937 
English and Scottish in 2x2s, VF-aUnc (5 coins)	  Est. $150

1659	 Double Florin 1887 Roman 1 (S3922); plus Pennies Cartwheel 
(poor), 1854 (2, both with verdigris), 1899; Crowns 1965 (3), and 
1972 (9) Poor-aUnc (17 coins)	  Est. $60

1660	 Collection of mostly minors in paper pockets with descriptions, a 
few silver spotted, Mixed Condition (lot)	  Est. $50

1661	 Enamelled coins of modern manufacture in cases of issue 
comprising Penny 1922 in gilt and black enamel by the House of 
Broomfield; plus London Mint c.1996 Halfcrowns 1923 and 1955 
in gilt and multi-colour enamel, all mounted with neck chains 
ready for wear (3 coins)	  Est. $90

BRITISH MEDALLIONS
1662	 Liverpool Institute (of) Sports 43mm bronze medal engraved to 

“1911 V.H. Thornton/1st 250yds hds/2nd 100yds und 15/(ditto) 
Mile (ditto)”; George VI Coronation medal 45mm in blackened 
bronze; plus misc world minors, a few in silver (85) the first aEF 
otherwise Avge Circ and better (87 coins)	  Est. $50

1663	 Edward VIII Crowned May 12 1937 medallion 58mm in bronze, 
designed by Edgar Carter Preston and struck by J.R.Gaunt & Son 
London (not listed in Eimer) glossy EF/aUnc and interesting	  	
	 Est. $75

1664	 Royalty related collection comprising cased The Queen EIIR set 
of five gilt medallions in fitted case; separately cased Duke of 
Edinburgh gilt medallion; together with pouch containing Eliz II 
1926-2022 medallions in silver finish (2, one capsule cracked) 
and related gilt ingot; plus Diana memorial medallions in gilt (3, 
two diff). All medallions 39mm in colour	  Est. $60

1665	 Prooflike replica Crown 1818 in sterling silver by Franklin Mint 
(354gms) aFDC	  Est. $400

1666	 Prooflike Gothic Crown replica 89mm in silver by London Mint 
(460grams) in case of issue	  Est. $400

GUYANA
1667	 Proof One Hundred Dollars 1976 Independence (KM46) in case of 

issue	  Est. $200

HONG KONG
1668	 Five Cents 1889H, 1890H surface marks EF-aUnc (2 coins)	  	

	 Est. $60

1669	 Five Cents 1901; Ten Cents 1900H aUnc-Unc (2 coins)	  Est. $60

INDIA
1670	 Two Annas 1916; Quarter Rupee 1955; Half Rupee 1954, 1956; 

Rupees 1905, 1906 the last two coins cleaned, Fine-VF or better 
(6 coins)	  Est. $50



50 	 Downies Australian Coin Auctions - Sale No. 350

Se
ss

io
n

 3
1671	 Rupees 1882, 1912, 1918; plus Rupee Baroda state 1951 (1894) 

(KM36a) the last scarce Fine-VF (4 coins)	  Est. $125

IRELAND
1672	 Edward IV (1460-1483), Light Coinage (1473-8) Pennies, pellets 

by crown (2, one with quatrefoil on rev) probably Dublin, Waterford 
(rev mint starts with W), the first two with chips VG-aFine for issue 
(3 coins)
Pennies from this issue are quite rare but usually found in poor 
condition.	  Est. $125

ISLAMIC

1673	 Seljuks of Rum, Kay Khusraw II (1237-1246) AR Dirhem, Siva 
mint? (2.93gms) unusual design with lion stars and sun, well 
struck VF or better	  Est. $100

1674	 Seljuks of Rum, Kay Khusraw II (1237-1246) AR Dirhem, Siva 
mint? (2.91gms) unusual design with lion stars and sun, weak 
centres aVF	  Est. $75

ISRAEL
1675	 Commem issues compr Ten Lirot 1967 The Victory (Uncirculated 

and Proof), 1969 Peace, 1971 Let My People Go; plus bronze 
commem medallions (2) (6 items)	  Est. $60

ITALIAN STATES, NAPLES

1676	 Kingdom, Alphonso I (1442-1458), Carlino (3.57gms), King facing, 
seated on lion throne, Rev quartered arms with Alphonso’s titles as 
King of Aragon and Sicily, well struck and centred gVF or better for 
issue	  Est. $150

ITALY
1677	 Collection of mostly base metal minors housed in a plastic page 

album with a detailed inventory. Some pickings noted incl Five 
Hundred Lire Caravelle (3), Unification (3), Dante (2) types and 
1993 with “893” date error; also medallions incl silver (plate?) 
showing Lenin, Mussolini (1943 fantasy), Pope John XXIII, Avge 
Circ or better (approx 320 coins)	  Est. $100

JORDAN
1678	 Proof One Dinar 1969 Jerusalem commemorative issue (KM23) in 

original folder, an attractive large silver coin FDC	  Est. $75

MIDDLE-EAST
1679	 Collection compr Egypt Fifty Piastres 1916, One Hundred Piastres 

1916, 1917 and smaller denominations (6, incl silver minors); 
Syria Fifty Piastres 1929; Turkey (Ottoman) Six Kurus 1249 (1834), 
holed, billon Five Kurus 1223/25 and 26, silver minors (4) an 
interesting mix VG-VF (17 coins)	  Est. $60

NAURU
1680	 Proof Ten Dollars (One Ounce silver) 2002 First Issue of the Euro 

map of Euro zone-shaped coins in plastic sleeves (2 coins)	  	
	 Est. $60

NEPAL
1681	 Kingdom of Kathmandu, Jaya Prakash Malla (1735-1768), Mohar; 

Shah Dynasty Pratap Simha (1775-1777), Mohar; also Licchavi 
Dynasty (c.576-750) copper units (3) bull standing right, Rev sun 
PaSuPaTi around, the first with wavy flan VG-Fine (5 coins)	  	
	 Est. $150

1682	 Surendra Vikrama (1847-1881), Mohar 1859; Tribhuvana Bir 
Bikram (1911-1955), Mohar 1911 (cleaned), Rupee 1951; 
Mahendra Bir Bikram (1955-1971) Ten Rupees 1968 (KM602, 694, 
726, 794) gFine-gVF (4 coins)	  Est. $90

1683	 Proof 7-coin set 1981 commemorating 7th Coronation Anniversary, 
with certificate in wooden box of issue, only 1,000 issued and a 
desirable set FDC (7 coins)	  Est. $200

NEW GUINEA
1684	 Penny 1938 virtually full red choice Unc	  Est. $75

1685	 Shillings 1935-1945 (1.3kg) generally VF (approx 240 coins)	  	
	 Est. $1,000

1686	 Complete set of values Penny to Shilling 1935-1945 in 2x2s on 
plastic page with Krause extract, aUnc-Unc; plus two further 
Shillings 1938 EF-aUnc (13 coins)	  Est. $50

1687	 Selection compr Threepences (2), Sixpences (2) and Shillings (13), 
plus fantasy British Trade and Chinese Memento Dollars Fine-EF 
(19 coins)	  Est. $50

NEW ZEALAND
1688	 Threepence 1956 strapless, aEF/EF	  Est. $50

1689	 Proof set 1953, a few coins with toned obverses, the case with 
scuffs and marks	  Est. $60

NEW ZEALAND SETS
1690	 Halfpenny and Penny sets 1940-1966 in press-in albums, both 

missing 1965 coins else complete with obverses and spares, Fine-
Unc (2 albums, 58 coins)	  Est. $125

1691	 Threepences set 1933-1965 complete with obverses and spares 
in press-in album, Fine-EF (38 coins)	  Est. $150

1692	 Sixpence set 1933-1965 complete with obverses and spares in 
press-in album, Fine-Unc (38 coins)	  Est. $100

1693	 Shilling set 1933-1965 complete with obverses in press-in album, 
Fine-EF (31 coins)	  Est. $150

1694	 Florin set 1933-1965 complete with obverses in press-in album, 
Fine-aUnc (27 coins)	  Est. $200

1695	 Halfcrown and Crown set 1933-1963 less Waitangi Crown 1935 
else complete with obverses in damaged Dansco press-in album, 
Fine-Unc (25 coins)	  Est. $250

NEW ZEALAND DECIMALS
1696	 Proof One Dollar 1972, 1973 (2), 1974 C’wealth Games (2) and 

New Zealand Day (2) (7 coins)	  Est. $50

1697	 Proof One Dollar 1974; plus cased Uncirculated One Dollar 1967-
1986 (19) ; together with Israel mint set 1979; plus vintage 
brooches (2) and earrings (23 items)	  Est. $60

1698	 Proof One Dollar 1975, 1976, 1979, 1980, 1983 Charles & Diana 
(2) (6 coins)	  Est. $75

1699	 Mint set 1965 in pliofilm, 1967 (damaged), 1979, 1982 (2), 1983 
(4) (9 sets)	  Est. $60

1700	 Mint sets 1965 pink label, 1967 blue and pink label, 1969 pink 
label; Halfcrowns 1948-1962 (26), One Dollar 1967, 1969 (2), 
1974, 1989 4-coin set; plus UK Crowns 1953 (2), 1965 (3), 1972 
(2), 1980, 1981 Avge Circ-Unc (44 items)	  Est. $50

1701	 Mint and Specimen sets 1969 blue and red (2); 1970 blue (2) 
and red; 1971 (2), 1972 (all with the usual sweating); cased 
Uncirculated One Dollar 1969, 1970 (3), 1971 (2), 1972; together 
with St. Helena Proof Twenty Five Pence 1973 (in case of issue and 
shipper); plus Greece Ten Lepta 1830 (copy) (18 items)	  Est. $75
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1702	 Proof sets 1971, 1972 (both without sleeves), 1973 (2), 1974 (2) 
(all sweaty); plus empty cases for 1969 and 1970 (7 items)	  	
	 Est. $75

1703	 Proof sets 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981 (7 sets)	  	
	 Est. $100

1704	 Proof set 1977, Mint set 1985; cased Unc Dollars 1979 (20); 
plus New Zealand Coin and Note pack containing mixed date 
‘old’ decimal currency set with One and Two Dollars Brash type I 
banknotes (23 items)	  Est. $50

1705	 Proof set 1982; Mint sets 1968 (cased), 1978, 1981, 1990; Unc 
Dollars 1967, 1970, 1974 Games (2), 1989 Swimming in mixed 
packaging; together with decimal changeover souvenir One 
Penny/One Cent cards (2), and bag of misc predecimal currency 
to Halfcrown (550gms, some silver minors noted) Mixed Condition 
(lot)	  Est. $60

1706	 Mint sets 2009 (2); cased Proof One Dollar 1984 (the case with 
minor damage); plus Uncirculated Cu/Ni One Dollar 2011 All 
Blacks postal/numismatic covers (2) (5 items)	  Est. $50

NEW ZEALAND ERRORS & VARIETIES
1707	 Threepences strapless (2), Sixpence 1957 strapless and 1965 

broken wing in dealer flips, generally VF and all with normal 
circulated equivalents for comparison - some would welcome 
rehousing (4 varieties, 8 coins)	  Est. $75

NIUE

1708	 Two Dollars (Two Ounces silver) 2022 Chinese Calendar coin in 
antiqued finish with 3-colour enamel overlay, only 600 struck	  	
	 Est. $200

OLYMPIC CENTENARY COINS
1709	 Canada Proof Fifteen Dollars 1992 silver pair - Citius Altius Fortius 

and Spirit of the Generations in case and card box of issue	  	
	 Est. $75

PALAU

1710	 Proof Five Dollars 2009 Casey Stoner and Troy Bayliss Ducati Moto 
GP Superbike Champions pair (2 coins)	  Est. $75

1711	 Proof Five Dollars 2015 and 2016 Lucky Four Leaf Clover coins - 
the second in ill-fitting case (2 coins)	  Est. $75

PALESTINE
1712	 Accumulation compr One Mil 1927, 1940, 1944; Two Mils 1927 

(4), 1942; Five Mils 1935, 1942; Ten Mils 1927; Twenty Mils 1927; 
Fifty Mils 1927 (2), 1935, also worn date coin; One Hundred Mil 
1935 mostly VG-VF (17 coins)	  Est. $75

PANAMA
1713	 Proof Twenty Balboas 1977 (KM44) in fitted case of issue, some 

surface handling marks aFDC	  Est. $100

PAPUA NEW GUINEA
1714	 Proof One Hundred Kina 1975 Independence (KM9) in case of 

issue	  Est. $700

1715	 Proof One Hundred Kina 1975 Independence (KM9)	  Est. $700

1716	 Proof One Hundred Kina 1976 First Anniv of Independence 
(KM10)	  Est. $700

1717	 Proof set 1975 in postal/numismatic covers housed in album for 
the issue; plus cased Proof Ten Kina 1975 (2 items)	  Est. $60

1718	 Proof sets 1975 - two cased and one in postal covers in album 
of issue; plus bag of misc decimal currency issues to One Kina 
(450gms, unchecked but did notice three silver Shillings in the 
mix - maybe more?) Mixed Condition (lot)	  Est. $100

1719	 Proof set 1975; together with small collection of New Guinea mixed 
date Pennies (9), Threepences (2), Sixpences (5) and Shillings (6) 
with some arranged into sets, Mixed Condition (lot)	  Est. $75

1720	 Specimen set 1975; plus cased Proof Ten Kina 1976 (2 items)	  	
	 Est. $60

POLAND
1721	 Five Zlotych 1933, 1934, 1936, Ten Zlotych 1935 the first and last 

with some obverse stains gFine-VF (4 coins)	  Est. $60

ST. HELENA

1722	 Proof Double Sovereign 2021 Tudor Rose (15.98gms of .9167 
gold) in capsule (no case), only 100 issued, capsule a little scuffed 
else FDC	  Est. $1,200

SCOTLAND
1723	 Alexander III (1249-86) Penny, second coinage (1.34gms), class M 

mullets with 24 points (S5053), nearly VF	  Est. $450

1724	 Alexander III (1249-86) Penny, second coinage (1.41gms), class 
E mullets and star with 25 points (S5056), barred A and wedge-
tailed R, wavy flan VF	  Est. $450

SHIPWRECK COINS
1725	 Spanish American Eight Reales 1783 ‘Sunken Treasure’; plus 

Australia Halfpenny 1918, Nepal Four Paisa, Holyland Terracotta 
seal, and rising sun cap badge (looks genuine) (5 items)	  Est. $60

SOLOMON ISLANDS
1726	 Proof Five Dollars 2005 RAMSI Two Ounces silver coin struck by 

the Perth Mint, obverse with attractive orange peripheral toning, 
case with light damp damage	  Est. $40

1727	 Proof set and Proof Five Dollars 1997 with Two, Five and Ten 
Dollars like numbered banknotes in First Day of Issue Presentation 
Set of postal/philatelic covers in album of issue	  Est. $50

SOUTH AFRICA
1728	 Sovereign 1932SA NGC MS63	  Est. $700

1729	 Proof 2017 Krugerrand 50th Anniversary Fiftieth Ounce to One 
Ounce 6-coin prestige set, certificate no.531 of 800 sets issued, 
nicely presented	  Est. $4,500
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THAILAND
1730	 Proof Fifty Baht 1974 low mintage Wildlife Conservation 

commemorative featuring Sumatran Rhinoceros (KM102a) in 
slightly scuffed capsule FDC	  Est. $75

TIBET
1731	 One Tangka (4.45gms) Kong-par type 1890-1 (C# A13.1) VF	  	

	 Est. $50

1732	 One Tanka 1907-1925 Ga-Den coinage (KM13) group of eight 
(3.6-4.8gms) Fine-VF (8 coins)	  Est. $250

1733	 Ten Srang 1950 proof fantasy restrike from 1978. These low 
mintage facsimiles were authorised by the Dalai Lama and have 
proved popular with collectors FDC	  Est. $90

1734	 Tibetan Government, Anonymous (1910), gold lined silver 
Presentation Kelsang Tangka (4.31gms), undated, Dode mint. 
These coins were struck for presentations to the monks, which 
later saw general circulation. They were distributed during the 
Monlam Festival (the “Great Prayer” Festival) in early 1910, rare 
and interesting EF
Excessively rare gold Tangkas from this issue are known. One is in 
the British Museum.They have a nominal weight of 5.12gms and 
were all struck from the same die (Reference Numista). Although 
this coin has a gold surface we have described it as above because 
it is from a different die and much lighter than the gold issue	  	
	 Est. $1,000

TRISTAN DA CUNHA
1735	 Cased Proof Five Crowns 2013 Prince George Christening, 2015 

Princess Charlotte Christening, both with inlaid Swarovski crystals, 
plus One Crown 2011 William and Catherine Wedding (uncased), 
2018 Harry and Meghan Wedding, struck by the Bradford 
Exchange, the first two and last with certificates (4 coins)	
 	 Est. $75

TUVALU
1736	 Proof One Dollar 2014 Lunar Good Fortune - Health Sydney Coin 

Show special	  Est. $50

USA
1737	 Two Cents 1864; Buffalo Nickels 1923S, unknown date; Dimes 

1945 and later dates (3); Quarter Dollar 1923, Half Dollar 1911S, 
1967, 1968, 1971; Dollar 1971, John and Robert Kennedy 
medallion, Honolulu rapid transit token 1924 Mixed Condition (16 
coins)	  Est. $50

1738	 Half Dollar 1892 Columbian Exposition VF or better	  Est. $50

1739	 Half Dollar 1954 Carver/Washington aEF	  Est. $50

1740	 Proof Half Dollars 1982 George Washington Sesquicentennial and 
1986 Statue of Liberty Centennial (no certificate); Half Dollar and 
Dollar 1986 Statue of Liberty Centennial (certificate for Half Dollar 
only); Uncirculated One Dollar 1991Korean War Memorial in cases 
of issue (4 items, 5 coins)	  Est. $100

1741	 Dollars Morgan 1882 and 1889, Peace 1923 and 1926; Proofs 
1971S, 1976S, LA Olympics 1983S and 1984S (some light milky 
toning); plus One Ounce silver Eagles 1988 and 2000 coloured 
edition in unrelated timber case with capacity for 36 similar-size 
coins. The first coin cleaned otherwise aEF-FDC (10 coins)	  	
	 Est. $250

1742	 Proof One Dollar 1986; Uncirculated One Dollar 1974S; together 
with group of issues in private packaging compr Abraham Lincoln 
Tribute (incl coins, note and stamps), Kennedy Half Dollar 2-coin 
pack, Incredible Facts about Kennedy & Lincoln One Cent-Half 
Dollar pack, 1999-2001 9/11 10th Anniv Tribute (incl 3 coloured 
quarters), 2010 Grand Canyon National Park 2-coin Quarter pack; 
plus 2011 September 11 National Medal (8 items)	  Est. $100

1743	 Proof One Dollar 1987S Constitution Bicentennial, 1989S Congress 
Bicentennial, 1991S USO (3 coins)	  Est. $75

1744	 Proof One Dollar Olympics issues compr 1988S Seoul Games; 
1995P (Track & Field) and 1996P (High Jumper) Atlanta Games (3 
coins)	  Est. $75

1745	 Proof One Dollar 2005P Marine Corps 230th Anniv, 2008P Bald 
Eagle, 2009P Abraham Lincoln Bicentennial (3 coins)	  Est. $75

1746	 Morgan Mint One Dollar silver Eagles 2003 First Flight Centenary 
coloured coin and 2004 hologram issue (2 coins)	  Est. $60

1747	 Presidential Dollars collection near complete set of plated copper 
One Dollar coins to Ronald Reagan in custom Dansco ‘Supreme’ 
album with annotated pages and pictorial dividers (missing Jimmy 
Carter) (39 coins)	  Est. $125

1748	 Ten Dollars 1899 small scratch on cheek of Liberty else lovely 
Unc	  Est. $1,750

1749	 Proof sets 1983 and 1984 (the wallets slightly weathered); plus 
cased Proof One Dollar Los Angeles Olympics coins for 1983 and 
1984, some light toning); plus private issue cased One Cent 1907-
1995 5-coin set (5 items)	  Est. $50

1750	 Proof set 1999S with State Quarters 5-coin set; Fifty State 
Quarters collection 1999 to 2008 mixed mintmarks with DC and 
Territorials 2009P issues in custom Whitman album for the series 
(61 coins - the 2000 release contains both D and P sets); privately 
packaged Quarter Dollar 5-coin sets 2010 and 2011; other misc 
Quarters (13); One Dollar 2011 Presidential set, Sacagawea 2012 
and 2013; plus Franklin Mint Barak Obama coloured Half Dollar 
(lot)	  Est. $90

1751	 Accumulation compr Proof sets 1968 and 1976; 50 State Quarters 
5-coin Proof set 2003S; 2007S Proof set less Nickel and Dime 
in ICG holders graded PR69 DCAM (12 coins); Mint set 1987P; 
Proof Dime 1978S IGS PR70 DCAM, Half Dollar 1986 Statue of 
Liberty Centenary in case of issue, One Dollar 2007 Jefferson in 
capsule; NGC graded One Dollar 2007P Washington Dollar and ND 
(2008) Elizabeth Monroe medallion both Brilliant Uncirculated; IGS 
graded Nickels 1947D MS68, 1953S MS65, 1955 MS68 and US 
Mint c.1976 Daniel Morgan medallion (ungraded); together with 
privately packaged Kennedy Half Dollar 1965, another 2012P with 
stamps; One Dollar 2007 John Adams with stamp; plus Husky Oil 
Company Rugged Americans 13-pc ‘coin’ collection (lot)	 Est. $90

1752	 Collection on sheets comp One Cent 1909-2016 with plenty of 
gaps, noted 1912S; Fine-Unc (approx 98 coins)	  Est. $100

1753	 Morgan Mint Elvis Presley 25th Anniv 10-pc colourised Tennessee 
Quarters 2002 set; plus Legends of Hollywood - Marilyn Monroe 
10-pc colourised Kennedy Half Dollars 2005 set, both with 
certificates in custom cases and shippers (2 sets)	  Est. $50
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1754	 Limited edition 12ct gold 1976 Bicentennial medallion 2.5gms 
with certificate in case of issue, aFDC	  Est. $100

WESTERN SAMOA
1755	 Proof One Hundred Tala 1981 IYDP - Franklin Roosevelt (KM49) the 

case lining with foxing
Note: the coin weight is 7.3gms - 0.2gms less than stated on the 
certificate	  Est. $650

1756	 Uncirculated One Hundred Tala 1982 Commonwealth Games 
Brisbane (KM52)	  Est. $650

YUGOSLAVIA
1757	 36th World Table Tennis Championship Novi Sad 1981 Proof silver 

3-coin set in Narodna Bank case of issue (KMPS7) limited to 
12,000 sets wordwide	  Est. $60

WORLD
1758	 Austria Five Euros 2005 Beethoven, Maria Theresa Thaler (both 

in mint packs); Canada Proof sets 1985 and 1987, Montreal 
Olympiad 1978 4-coin set; China Ten Yuan 2005 600th Anniv 
of Zheng He’s Voyage, private issue The World Cultural Heritage 
of China 8-coin pack; France 1,5 Francs 2003 Tour De France; 
Somalia Two Hundred Fifty Shillings 2000 Churchill in private flips 
(2); cased New Zealand One Dollar 1974 and 1976; plus group of 
modern medallions (7) (19 items)	  Est. $150

1759	 Bahamas Proof Ten Dollars 1974, 1974; Falkland Islands silver 
Proof Liberation Crown 1982; Fiji Proof Fifty Cents 1979 Indentured 
Workers, Ten Dollars 1980 Tenth Anniv of Independence; Malta 
Uncirculated Five Euro (One Ounce silver) 2022 Knights of the Past 
B/Unc-FDC (6 coins)	  Est. $100

1760	 Bermuda Crown 1964; Brazil Forty Reis counterstamped issue 
1832; Japan One Thousand Yen 1964 Olympics (2); USA Morgan 
Dollar 1921; plus Australian Crown 1937 and Unc Ten Dollars 
1986, aFine-Unc (7 coins)	  Est. $175

1761	 British Double Florin 1889; South Africa Florin 1924, Halfcrown 
1896; Uruguay Twenty Centesimos 1877A the second with scruffy 
surfaces otherwise aEF, the others Fine-gFine (4 coins)	  Est. $75

1762	 British Halfcrown 1942, Double Florin 1890 (dented and scratched), 
bag of predecimal copper (10) and Crowns 1977 (2); plus Russia 
Proof Five Roubles 1989 Samarkand in 2x2; cased Uncirculated 
Five and Ten Roubles 1991 and 1992; and misc world minors (5), 
VG-Unc (25 coins)	  Est. $75

1763	 Britain Queen Mother Crowns 1980 in presentation folders and 
original packaging (10); Netherlands 2½ Gulden copies 1842 
(mounted and gilt), 1863 (2); New Zealand One Dollar 1970, 1974; 
Australian Fifty Cents 1970 (2) and misc medalets (4); world base 
metal coins (1.85kg); plus misc world banknotes (15 incl GB (2), 
USA (4)) Mixed Condition (lot)	  Est. $50

1764	 British Diana memorial Crown 1997 pack unopened; Cook Islands 
Proof Fifty Dollars 1988 “Coins of the Great Explorers” part set 
of four sterling silver coins each approx 19gms struck by the 
Franklin Mint; Singapore B/Unc Ten Dollars 1985 Year of the Ox 
in wallet; USA One Ounce silver Eagle 1990 in Joel Rettew dealer 
flip; together with misc world 20th Century issues (1kg, incl 
300gms Thailand separately packaged) and approx 20 misc world 
banknotes - some Unc and incl near Unc USA One Dollar series 
1995. Mixed Condition (lot)	  Est. $110

1765	 British Mint set 1995 and base metal Crown 1981; Cook Islands 
prooflike Fifty Cents 2004 Ned Kelly coin; Hong Kong Mint set 
1988; Malaysia year set 1990; New Zealand Mint set 1989 and 
Unc One Dollar 1989 4-coin set; USA Proof set 1977; Mint set 
1981D and Anthony Dollar 1980D, P, S 3-coin set in original mint 
envelopes; Proof silver Quarter Dollar to Dollar 1976S 3-coin set 
in shipper; plus Olympic Centenary 1996 replica Victory coin in 
original card; and Australian Bicentennial 1988 20-pc medallion 
set in original information folder (lot)	  Est. $125

1766	 Bulgaria One Hundred Leva 1937, France Five Francs 1835K 
(scarce), 1846A; plus Mexico Eight Reales 1873 cast brass 
contemporary forgery VG-EF (4 coins)	  Est. $75

1767	 Canada Uncirculated Quarter Dollar 2004 red Poppy; European 
Union mixed date 12-pc set in descriptive folder; packaged British 
Commonwealth 6-coin Crown set commemorating the Queen 
Mother’s 80th birthday; USA private issue cased One Cent 1905-
1995 5-coin set; together with China fantasy One Kilo Panda 2003 
(weight 424gms) and a small tub of similar fantasy 38mm Panda 
medallions c.1984-2006 (22 - of the claimed ‘One Ounce silver’ 
examples, the general weight was 28.3gms each) Mixed Condition 
(lot)
This lot is not subject to return	  Est. $50

1768	 China 1644-1911 cash coins on card; Japan One Hundred Mon 
1835-1870; Thailand Old Porcelain Coins/tokens on card; plus 
Singapore Uncirculated One Dollar 1984 in official pack, Mixed 
Condition (4 items)	  Est. $60

1769	 Cook Islands 2007 Fifty Cents featuring 1930 Penny (2); Germany 
1936-1945 Pfennig trio; Gibraltar Crown 1990 Penny Black 150th 
Anniv; Ireland 6-coin Mint set 1980-1981; Isle of Man cased 
6-coin Crown set 1988 Australian Bicentenary, One Crown 1976 
Washington; Tristan da Cunha One Crown 2016 gold-plated Lost 
at Sea pair (HMAS Sydney and Waterhen); Tuvalu Proof One Dollar 
2005 Penny 1930; Zambia Five Shillings 1965; plus Australian 
1988 Bicentennial student medallions (3) and Two-up set (14 
items, 28 coins)	  Est. $90

1770	 Fiji Mint sets 1983 (2), Spain Euro Set 2001, Canada Uncirculated 
Twenty Five Cents 2007 60th Wedding Anniv on card; British Virgin 
Islands One Dollar 2016 in original pouch; Great Britain Edward VII 
7-coin type set on sheet (VG-Fine) ; plus group of base metals in 
perspex cases and coin flips (9) (15 items)	  Est. $60

1771	 Isle of Man cased 8-coin year set 1985 to One Pound; Kiribati B/
Unc Ten Dollars 2013 We Will Remember Them; Thailand cased 
sterling silver Fifty Baht BE2514 (1971) 20th Year of Buddhist 
Fellowship and souvenir 25-coin set; Vatican 1976 8-coin set 
in card; together with group of minors on plastic pages (approx 
150, incl a couple of Australian Threepences and decimals to One 
Dollar); plus bag of mainly 20th Century minors (3.34kg) mixed 
condition but plenty of Unc examples present (lot)	  Est. $90

1772	 Mongolia Proof Five Hundred Togrog 2015 Mongolian Nature - 
Falcon; Tokelau Proof One Dollar 2017 House of Windsor Centenary 
(2 coins)	  Est. $50

1773	 Crown-sized silver group compr Austria proof One Hundred 
Schilling 1976 Nestroy; Canada One Ounce Maple Leaf 2010; 
France Five Francs 1873A; Japan One Yen Meiji 16 (1883) 
chopmarks and holed; Prussia Five Mark 1902A; USA One Dollar 
1922 gFine-aFDC (6 coins)	  Est. $150

1774	 Smallest Gold Coins of the World group of seven 1997-2012 .999 
One Twenty-fifth Ounce coins and Tokelau .999 fine gold 2012 Half 
Gram, without certificates in timber case (8 coins)	  Est. $750

1775	 Proof sets Bahamas 1974, British Virgin Islands 1975, the 
packaging slightly damp affected but the coins fine (2 sets)	
 	 Est. $50

1776	 Silver issues compr Austria restrike Maria Theresa Thaler 1780, 
British Crowns 1935 and 1937, Ireland Ten Shillings 1966, South 
Africa Crown 1957, USA Half Dollar 1964, all cased, VF-aFDC (6 
coins)	  Est. $100

1777	 Silver Crown-size group compr Austria Maria Theresa restrike 
Thalers 1780 (2 - proof and well worn examples), Five Corona 
1909; Canada Five Dollars 1974 Montreal Olympics; Mexico 
Twenty-Five Pesos 1968 Olympics, Fine-aFDC (5 coins)	 Est. $100

1778	 Silver issues compr Bermuda Crown 1964; British India Rupees 
1905, 1918, 1942; Canada Dollar 1958 British Columbia; New 
Zealand Florins 1937, 1946 and Halfcrown 1940 Centennial; USA 
Dollars 1889O and 1922; other minors to Sixpence size (10) and 
misc Pope Paul VI silver medallion c.1975, Mixed Condition (lot)	  	
	 Est. $150
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1779	 Accumulation of 20th Century issues bagged by country with a 

few in 2x2s housed in tub with some strength in Europe (gross 
weight approx 6.6kg) Mixed Condition (lot)	  Est. $100

1780	 Album containing 19th and mainly 20th Century issues incl USA 
(35, incl a couple in silver), Great Britain (approx 140, incl low 
grade Halfcrown 1896 and some reasonable earlier coppers) and 
other world issues (300+, a few silver) plus misc world banknotes 
(22, some duplication) mixed condition with some potentially good 
pickings (100s)	  Est. $125

1781	 Assortment of 20th Century issues in large binder (well sorted) and 
two smaller unsorted albums, a reasonable range of countries and 
a generally clean lot (approx 450 coins)	  Est. $200

1782	 Collection of minors, in paper pockets with descriptions, not 
checked, Mixed Condition (lot)	  Est. $50

1783	 Collection on sheets comp of silver and base metals from Africa, 
Europe and Middle East; together with misc modern medallions 
(19), ancient coppers (20, barely decipherable), and bag of 
Australian decimal copper (540gms), some useful pickings, Mixed 
Condition (lot)	  Est. $100

1784	 Collection compr base metal minors with a few crown-size and a 
few in silver, a good selection most dated 1860-1980 in a plastic 
page album. With some minor pickings noted, this represents 
hours of enjoyment for a newer collector VG-Unc (approx 500 
coins)	  Est. $125

1785	 Collection of base metal minors (mostly 1950-1990 with only a 
couple in silver) housed in plastic page albums labelled Algeria 
to Fiji and France to Pakistan with detailed inventories showing a 
small amount of duplication Avge Circ (approx 470 coins)	 Est. $50

1786	 Collection of base metal minors (mostly 1950-1990 with a few in 
silver) housed in a plastic page album labelled Papua New Guinea 
to Yugoslavia with a detailed inventory showing a small amount of 
duplication Avge Circ or better (approx 280 coins)	  Est. $50

1787	 Collection of minors, a few in silver bagged by country (540gms 
incl bags), noted China Kwang Tung Province Twenty Cents, New 
Guinea Shillings (2, 1935, 1936), USA Washington Quarters (3), 
Walking Liberty and Franklin Half Dollars Avge Circ (lot)	  Est. $50

1788	 Group of minors in bag (approx 1kg), together with bag of British 
predecimals (620gms) and 1981 Crown packs (3); plus an envelope 
of world banknotes (15, mostly VG-Fine), Mixed Condition (lot)		
	  Est. $50

1789	 Group of mainly base metal minors with some silver from a range of 
countries with most over 80 years old, noted were Royal Regiment 
hat badge, Britain Halfpenny 1751, Cyprus 4 1/2 Piastres 1901, 
Guernsey Two Doubles 1917H (low mintage), high grade Guernsey 
Four Doubles 1914H and New Zealand Penny 1940, interesting 
range with a few pickings Avge Circ (approx 55 coins)	  Est. $60

WORLD MEDALLIONS
1790	 Selection of modern medallions - noted silver issues Australia 

1977 Cricket Centenary and Royal Visit, US Bicentennial 1976 (2), 
and USSR 1975 Apollo-Soyuz Space Mission; plus present pins, 
copies of historical coins and medals, and casino chips, Mixed 
Condition (lot)	  Est. $100

1791	 Small accumulation of larger and small singles and sets incl Great 
Britain Kings and Queens of Britain Collection - Anne, George I and 
George II in bronze; Edward VIII, George VI and Eliz II in silver finish; 
Tower Mint singles (3, one impaired), Coincraft Palace Collection - 
Cairo 6-pc set in bronze; Beefeater Gin 500th Anniv of the Yeoman 
Warders pack; misc (2); USA compr Washington DC 4-pc gilt and 
enamel set and enamelled Remember Pearl Harbour 75th Anniv 
2016 in timber cases; cased silver World’s Fair 1992 Knoxville 
Tennessee; cased Minted Coin 1976 Bicentennial medallion on 
neck chain; others (5); Olympia Park Munich undated medallion on 
neck chain; cased Cunard Queen Elizabeth 2 World Cruise 1994 
medallion; cased Kneeling Terracotta Warrior medallion; plus other 
misc extras (15+) Mixed Condition - some toning (lot)	  Est. $90

World Banknotes
ACCESSORIES
1792	 Banknote albums (3) containing quality Hagner sheets; plus 

assortment of Hagner sheets, generally in good condition, 
inspection recommended (lot)	  Est. $60

1793	 Lighthouse banknote albums with slipcases containing quality 
3-pockets sheets and black dividers (2); plus banknote album 
for Australian Banknotes containing sheets and info cards, great 
condition (3 albums)	  Est. $75

AFRICA
1794	 Selection with particular strength in Zimbabwe inflation issues to 

Five Hundred Million Dollars laid out on Hagner pages, duplication. 
All Zimbabwe and most others circulated to some degree but a 
few issues much better (40 notes)	  Est. $60

ASIA
1795	 Selection of 20th Century China (2) Japan (6) and Hong Kong (11) 

laid out on Hagner pages, duplication aVG-Unc (59 notes)	  	
	 Est. $75

BRITISH COMMONWEALTH
1796	 Selection of mainly circulated 20th Century issues laid out on 

Hagner pages - noted Canada (F/V=$24), England (£20/10), New 
Zealand ($20, noticed Unc One Dollar Brash ANS last denomination 
prefix) and Scotland (£3) in the mix, duplication, Good-Unc (44 
notes)	  Est. $60

FIJI
1797	 Five Shillings 1949 (2), Ten Shillings 1940, One Dollar ND (1993) 

(P 37i, 38c, 89a); plus Malaya One Dollar 1941 (P11) (3) VG-EF (7 
notes)	  Est. $60

1798	 1942 emergency issue One Pound ND overprint on New Zealand 
One Pound Lefeaux 1st Aug 1934 prefix 1D (P45a) VG with glue 
residue but rarely offered	  Est. $150

FRANCE
1799	 Domaines Nationaux Assignats Five Livres 10 Brumaire An II (31st 

Oct 1793) (5, three diff series, all with diff signatures), Ten Livres 
24th Oct 1792 (A76, 66b) on dealer Hagners, some light foxing 
otherwise generally gEF-aUnc (6 notes)	  Est. $60

FRENCH INDO-CHINA
1800	 Bank of Indo-China Piastre ND signature 9 (1936); plus Government 

General Fifty Cents ND (1942) (P54b, 91a) virtually Unc-Unc and 
attractive (2 notes)	  Est. $40

GERMANY
1801	 Selection of issues 1904-1942 with some duplication on Hagner 

pages in album, Mixed Condition (75+ notes)	  Est. $90

GREECE
1802	 Pre WWI Five Drachmai 5th Jan 1914 defence bond certificates 

featuring the armoured cruiser Georgios Averof at right, ex 
counterfoil in protective packaging, two consecutive, Unc and 
attractive (5 certificates)	  Est. $100
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IRELAND
1803	 Five, Ten, Twenty (2), and Fifty Pounds (2), O’Connaill/Mullarkey, all 

1999 issues except a Twenty Pounds 11-7-95, (P75b, 76b, 77b, 
78b), with some similar vintage coins, a high face value group of 
now obsolete currency Fine-VF (6 notes, 14 coins)	  Est. $300

JAPAN
1804	 Bank of Japan 1916 Convertible Silver Note issue One Yen (P30c) 

Fine-gVF, some crisp (20 notes)	  Est. $75

MIDDLE-EAST
1805	 Selection incl a few northern Africa issues neatly laid out on 

Hagner pages, little duplication, aFine to mainly Unc (26 notes)	
 	 Est. $50

NEW ZEALAND
1806	 Ten Shillings Fleming (2); One Pound Fleming; Five Pounds Hanna 

(P158d, 159d, 160a) all crisp aVF-VF (4 notes)	  Est. $90

1807	 One and Five Pounds Lefeaux 1st Aug 1934; plus One Pound 
Fleming ND (1960-67) (P155, 156, 159d) aFine-Fine (3 notes)	
 	 Est. $150

1808	 Five Pounds Lefeaux 1st Aug 1934 (P156) crisp VF	  Est. $350

1809	 Five Pounds Lefeaux 1st Aug 1934 (P156) tiny edge tear else crisp 
VF	  Est. $200

NEW ZEALAND DECIMALS
1810	 One Dollar ND issues of Wilks, Hardie types I and II, Russell (2), 

Brash type I (unusual serial AMJ 999999); Two Dollars Wilks (2), 
Knight, Hardie type II (2), Russell (ENE last prefix), Brash type I 
(P163b,d, 164b,c, 169a, b, c, 170a, b, c) VG-Unc (13 notes)	  	
	 Est. $50

1811	 One Dollar Brash type I, Twenty Dollars Brash type IIa (1993), One 
Hundred Dollars Brash type II AK last type prefix (P169c, 179, 
181) the last with light centre fold EF or better, others Fine-aVF (3 
notes)	  Est. $100

1812	 Five Dollars issues of Knight (last prefix), Russell, Brash type II 
1997, 1999 ; Ten Dollars Hardie type I and II (the last a replacement 
note), Brash Sesquicentenary, 1999, 2000 and 2015 issues 
(P165c, 166d, 171b, 172a, 176, 178, 185, 186, 190) VF-Unc (10 
notes)	  Est. $150

1813	 Twenty Dollars issues of Hardie type I, Brash type I, IIb (1997), 
polymer (1999), (P167d, 173c, 183, 187a), the first with tiny corner 
bend, virtually Unc-Unc (4 notes)	  Est. $125

1814	 One Hundred Dollars Fleming (P168a, crisp aVF with a tear); plus 
selection of One to Twenty Dollars (14, noted Five Dollars -Knight 
star note), generally F-VF (15 notes)	  Est. $40

PORTUGAL
1815	 Kingdom Ten Thousand Reis 1826 and 1828 (old date 1798) (P28b, 

40b) on dealer Hagners, the first with thinning hole at centre and 
vertical tape reinforcement, VG-aFine (2 notes)	  Est. $50

RUSSIA
1816	 Selection of issues 1898-1993 with much duplication on acid-free 

plastic pages, includes a few larger format c.1910 types, Mixed 
Condition but several Unc examples noted (47 notes)	  Est. $75

CONFEDERATE STATES OF AMERICA
1817	 Five Dollars 6th April 1863 and 17th Feb 1864; Ten Dollars 17th 

Feb 1864; plus Bank of Washtenaw One Dollar Ann Arbor Michigan 
1st May 1854 (small hole from ink notation) all appear genuine, 
Fine or better (4 notes)	  Est. $60

1818	 Five, Ten and Twenty Dollars 17th Feb 1864, all appear genuine, 
the last with small top margin tear otherwise gFine-gVF (3 notes)	 	
	 Est. $60

WORLD
1819	 Album containing banknotes from a wide range of countries 

spanning Asia, Europe, South America, The Pacific, the oldest 
being Japanese military issues for occupation of China in well 
used condition (M25,27,30). There is considerable duplication, 
mostly VG-aUnc (approx 80 notes)	  Est. $60

1820	 Assortment of world credit notes, fantasy banknotes, funny money, 
other banking instruments etc in Whitman’s Sampler box with 
inventory: noted Philippines emergency notes (likely genuine) and 
US Confederate States notes of uncertain origin in the mix (vendor 
states 267 items in the box). Included in the lot is a small mixture 
of other world financial documents, ration notes etc with separate 
explanations of most. An intriguing and fun lot for the specialist 
collector (270+ items)	  Est. $150

1821	 Collection compr a range of countries with detailed inventory 
showing some duplication, noted UK Ten Pounds Kentfield; US One 
Dollar series 1963A star note, housed in a plastic page album, 
Mixed Condition (86 notes)	  Est. $75

1822	 Collection in album, noted early issues from Saudi Arabia and 
United Arab Emirates, inspection will reward, VG-aUnc (lot)	
 	 Est. $100

1823	 Collection in plastic page album with a range of issuers with the 
main contributors Albania, British Armed Forces, Egypt, Indonesia, 
Israel, Slovenia, Yugoslavia Avge Circ-Unc (approx 100 notes)	  	
	 Est. $60

1824	 Group compr Brazil Five Cruzeiros; Isle of Man One Pound; Malaysia 
One Ringgit (4); Netherlands Twenty Five Gulden; Scotland (Royal 
Bank) One and Five Pounds, UK Five Pounds, USA One Dollar (3), 
Five Dollars, common issues except scarce USA One Dollar May 18 
1914 issue of Federal Reserve Bank of Boston, a full note but worn 
and stained, except as described Fine-gEF (14 notes)	  Est. $60

1825	 Selection compr Hong Kong (14), Malaysia (8) and Singapore (19), 
aFine-aUnc (41 notes)	  Est. $60

1826	 Selection compr Bolivia (3), Brazil, Canada (6), Chile, England 
(7), Hong Kong (2), India (5), Indonesia (12), Israel (4), Japan, 
New Caledonia (5), Singapore (2), Tahiti (2) and Thailand (3); plus 
Australian Ten Dollars Bicentennial second printing (3, aUnc); 
generally VG-VF (55 notes)	  Est. $100

1827	 Selection of issues 1940s to recent with much duplication in 
Lighthouse coat pocket album, strength in Middle East issues, 
Fine-mainly Unc (approx 40 notes)	  Est. $50

1828	 Small group of 20th Century issues compr British Five Pounds 
Salmon, Cleland (near Unc) and three misc MPCs; Canada One 
Dollar 1954 Devil’s Face, 1973 (3) and Ten Dollars 1954 (virtually 
Unc); Farmers Bank of China One Hundred Yuan 1941 and misc 
Hell (4) and Heaven Bank (2) fantasies; USA One Dollar series 
1985 and 1995 with fantasy One Million Dollars; others (9); plus 
private issue International Currency Collection folder with all notes 
inserted, and New International Currency Collection with notes still 
in their original envelopes, Mixed Condition (lot)	  Est. $60
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Australian Military Medals
GROUPS
1829	 WWII Group of Five on swing mount: 1939-45 Star, Pacific Star, 

Defence, War and ASM impressed to QX9189 J.Farrelly, the 
medals lightly worn EF or better
John Farrelly born at Great Western Vi c 31st August 1908, 
enlisted for Special Forces at Kelvin Grove Qld 14th June 1940 
and saw service in the dental unit in Palestine, Papua and Borneo; 
discharged 26th November 1945. Posting at discharge 7 Dental 
Unit at rank of Staff Sergeant	  Est. $125

1830	 WWII Group of Five not mounted with divided colour bar: 1939-45 
Star, Pacific Star, Defence, War and ASM impressed to VX59233 
R.McDonald, the medals VF-EF
Reginald McDonald born Great Western Vic 1st March 1909, 
enlisted in General Reinforcements AIF Wangaratta 1st July 1941 
and saw service in New Guinea, discharged 28th January 1946. 
Posting at discharge 2 Aust Visitors & Observers Sec at rank of 
Private	  Est. $100

SINGLES
1831	 WWI death plaque 120mm in bronze named to private Herbert 

Frederick Claxton, VF with light verdigris, accompanied by research
1413 Private Claxton, born Prahran Victoria, enlisted with 19th Bn 
AIF1st May 2015, and died of wounds aged 23 during the Gallipoli 
campaign 4th September 1915
He lies at East Mudros Military Cemetery on the island of Lemnos, 
Greece.	  Est. $300

Australian Militaria
BADGES, BROOCHES & FOBS

1832	 Silver medallion 37mm named to “2/Lt J. C. English” within 
wreath, reverse engraved “Soccer Team, 21st Battn AIF, Winners, 
Brigade Cup, 1917”, hallmarked Birmingham Mint Ltd, crudely 
made but showing minimal wear	  Est. $60

1833	 23rd Light Horse Regiment hat badge c.1930-1942 in brass with 
reverse lugs intact, appears to be genuine
The 23rd Light Horse Regiment (Barossa) was a Citizens Military 
Force unit of the Australian Light Horse, formed during the 1912 
reorganisation of the Australian Army. The regiment traces its 
origins back to militia cavalry units raised in the colony of South 
Australia, specifically the South Australian Mounted Rifles	  	
	 Est. $100

World Military Medals and 
Militaria
GREAT BRITAIN

1834	 1st Lanarkshire Rifle Volunteers voided pinback badge in 
hallmarked 9ct gold by R.K? (maker name and part of hallmark 
damaged - the piece tests 9.6ct gold) obverse engraved “F.(Partick/
Company/1st Lanark/Voltrs” reverse engraved “Recruits” followed 
by three severely worn lines including indistinct date, then “Pte 
J.K.Pearson”. Despite the wear to engraving, and the possible loss 
of a stone adornment on the front, the badge is VF or better in 
condition and is certainly worthy of further research
An invasion scare in 1859 led to the emergence of the volunteer 
movement, and Rifle Volunteer Corps (RVCs) began to be organised 
throughout Great Britain
The 1st Lanarkshire Rifle Volunteers was a Scottish volunteer unit. 
Originally raised in Glasgow from 1859, it later became a battalion 
of the Cameronians (Scottish Rifles). During World War I it served 
on the Western Front and in Ireland and converted into an anti-
aircraft regiment just before World War II. It served during the Blitz 
and in the campaign in North West Europe and continued in an air 
defence role in the postwar years until 1955
No 6 Company was from 33rd (1st Partick) Lanarkshire RVC, a self-
supporting company recruited in the Partick division of Glasgow	  	
	 Est. $250

YUGOSLAVIA

1835	 Order of Military Merits with Silver Swords (instituted 29th 
December 1951) unnamed as issued with colour bar in case of 
issue, VF or better	  Est. $110

Documents, Printed Items
1836	 Wills’s Types of the Commonwealth Forces 1910 complete set of 

50 cards mixed Capstan and Vice Regal backs with six duplicates, 
generally Very Good condition; together with interesting Federal Safety 
Matches near complete collection of match box labels featuring Coat 
of Arms series 1 (NSW towns and cities) (41/42, missing only Cobar); 
Capital Cities Coat of Arms series complete set of seven (Darwin not 
part of collection) but missing Tasmania pack (Launceston and map 
of Tasmania); and Army Badge series complete set of 44 labels, all 
housed in Australian Match Box Labels album No.1 (three labels have 
come adrift but are present) (lot)	  Est. $50

1837	 Small selection of cash receipts, banking and other business 
documents c.1908-1909, along with Bank of Australasia Prahran 
Branch cheques for the same period (9), Delaware County National 
Bank cheque for $900 dated 26th June 1866, Campbell Town 
(Tasmania) Convict Cash £2 February 2004 vouchers (3); plus 
Boxcar Enterprises Elvis Facts card (no.1) and Elvis’ Records cards 
(4 diff) Mixed Condition (lot)	  Est. $50
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MAGAZINES & NEWSPAPERS
1838	 Set of three binders filled with 48 issues of “Two Hundred Years” 

magazines by Bay Books c.1988 - a week-by-week historical 
countdown to Australia’s Bicentennial. The magazines show only 
light shelf wear on the exterior; pages are clean, unmarked and in 
excellent condition; plus group of 12 mainly EPNS bowls, platters, 
pot and trays, mostly tarnished (lot)	  Est. $40

Books 
NUMISMATIC
1839	 Krause: 2013 Standard Catalogue of World Coins 2001-Date 7th 

Edition; Standard Guide to South Asian Coins and Paper Money 
Since 1556AD First Edition; plus Renniks Australian Coin and 
Banknote Guide 14th Edition c.1982. The first two volumes lightly 
used, the third with a few loose pages (3 volumes)	  Est. $50

1840	 Renniks Australian & New Zealand Token Values 1st edition 2012 
hardcover 127pp, in original box, As New, an excellent resale 
opportunity (24 volumes)	  Est. $150

1841	 Spink Coins of England & the United Kingdom 2022 pre-decimal 
and decimal editions, unused (2 volumes)	  Est. $75

1842	 Spink Coins of England & the United Kingdom 2022 pre-decimal 
and decimal editions, unused (2 volumes)	  Est. $75

Australian Stamps
PREDECIMAL
1843	 Sherwood predecimal year folders sparsely filled in the earlies but 

noted Arms set to £1, 5/- Robes in the three papers, AIF set. The 
1953 to 1959 folder appears complete. The lot also comes with 
black springback folder with used predecimal collection incl a fine 
1/- Anzac, Vic Centenary 6d Air Mails and a few used Kangaroos 
(lot)	  Est. $75

1844	 Small group of States and predecimal issues incl 20 Shilling 
NSW Specimen postage due, NSW Q.Vic stamp duties (4, incl 
10 Shillings), Victorian stamp duties to 5 Shillings, Kangaroos 
including 1d used with inverted watermark, and more - worth a 
look (lot)	  Est. $60

DECIMALS
1845	 Block of four MUH collection in Hagner album and in packets 

c.1980s, F/V approx $660 (lot)	  Est. $450

1846	 Collection in Seven Seas hingeless album 1984 to 1994 complete 
MUH incl framas, self adhesives etc, F/V approx $430 (lot)	  	
	 Est. $200

1847	 Collection 2000-October 2001 near complete in Seven Seas 
hingeless album incl self adhesives, gutters, Olympic sheetlets 
etc, F/V approx $500 (lot)	  Est. $350

1848	 Australian Rock n’ Roll sheet on card; Sydney Olympics individual 
stamps (18 different); plus Australia Post pre-stamped postcards 
series III and IV (2), the stamps MNH (22 items)	  Est. $40

POSTAL COVERS
1849	 Collection 1970 to 1983 in two FDC albums: the earlies are not 

complete but include the unaddressed Grasslands, Royal Visit, 
1971 Christmas, 1974 Paintings and Primary Industries etc (lot)	
 	 Est. $90

1850	 Collection of FDCs 1986 to 1993 on quality FDC pages in four 
binders (100s)	  Est. $40

1851	 Collection of FDCs c.1970s-1990s in large carton - there could be 
anything in here - noted two Billy Blood Drop PSEs and National 
Stamp Week folders (lot)	  Est. $50

1852	 Collection of FDCs 1992 to 1997 in three folders on Hagner sheets; 
plus Expo 88 cover collection and a replica card collection from 
No.1 to 33 in album (lot)	  Est. $60

1853	 Collection of FDCs from 1970 to 2003 in six folders, the earlies 
include unaddressed Grasslands, 1972 Primary Industries and 
Christmas etc but no 1971 Christmas. Very comprehensive and 
clean (100s)	  Est. $75

1854	 Collection of FDCs from 2004 to 2011 in small carton incl 
internationals, minisheets and blocks etc, values to $10 sighted. 
Very clean (100s)	  Est. $75

1855	 Collection of FDCs from 2013 to 2014 on approx 50 Hagners in 
album, incl four types of the $10 Kangaroo and approx $30 of MUH 
items (lot)	  Est. $75

1856	 Quality collection of 38 covers and cards from 1850 to 1913, 
noted 1855 cover to England with 1/- imperf and registered; 1905 
Queensland two-line registered cover from Eulo with 166 numeral 
cancel, 1866 cover from St Arnaud to Scotland paying 10d rate 
etc; plus (stated to be rare) NSW 1881 Bowden’s Hotel advertising 
envelope to Talbot and a 1862 inwards to South Australia with 
Strathalbyn transit stamp etc. Inspection will reward (lot)	 Est. $200

STAMP BOOKLETS
1857	 Accumulation 1968 to 2004 in large biscuit tin, incl 1968 4 Cents 

on 5 Cents Prime Ministers etc, also noticed Koala reprints and 
prestige Star Signs etc, F/V approx $1,050 (lot)	  Est. $600

STAMP PACKS
1858	 Accumulation c.1970s and 1980s in carton, up to ten of each pack 

with values to $10, F/V approx $800 (lot)	  Est. $400

1859	 Accumulation of packs from 1990s to 2000s, incl internationals to 
$20, F/V approx $380 (lot)	  Est. $200

1860	 Accumulation of packs, prestige booklets etc c.2000 to 2013 incl 
2000 Olympics album and quantity of FDCs and several prestige 
FDCs from the same era. Mint F/V approx $525 (lot)	  Est. $350

1861	 Collection compr PO1 (1969 Flight) to PO66 (1979 Christmas) 
in album, incl all the difficult packs including 1970 Cook and 
unopened 1970 definitives pack,  1970 selected issues, 1971 and 
1972 Christmas, 1973 Primary Industries etc - only missing a few 
common packs (lot)	  Est. $200

1862	 Collection of small format stamp packs 2009 to 2014, F/V approx 
$360 (lot)	  Est. $225

1863	 Collection of large format stamp packs 2013 to 2015, most are 
‘tab’ issues with a number of premium items present incl The Hall 
of Valour VC winners issue. F/V approx $640 (lot)	  Est. $400

1864	 Collection of large format stamp packs 2013 to 2015, most are 
‘tab’ issues with a number of premium items present including 
The Hall of Valour VC winners issue - almost identical to the 
previous lot, F/V approx $640 (lot)	  Est. $400

1865	 Collection of large format stamp packs 2010 to 2015, incl some ‘P’ 
sheets and a few better packs, F/V approx $300 (lot)	  Est. $200

1866	 Collection of large format stamp packs 2010 to 2015, incl some ‘P’ 
sheets and a few better packs, F/V approx $320 (lot)	  Est. $200

1867	 Collection of small format stamp packs 2013 to 2015, a few handy 
items sighted with values to $10, F/V approx $350 (lot)	 Est. $225

1868	 Collection of small format stamp packs 2014 to 2015, F/V approx 
$350 (lot)	  Est. $225

1869	 Collection of small format stamp packs 2014 to 2015, a few handy 
items sighted with values to $10, F/V approx $390 (lot)	 Est. $250

SHEETS
1870	 2000 Olympics digital print sheetlets of ten in sets of 16 from all 

States with imprints Swan, Possum, Kangaroo, Platypus, Kookaburra 
and Koala; plus a 2000 Gold Medallists album for the normal print and 
a few winter Olympics sheetlets, F/V approx $510 (lot)	  Est. $250

1871	 Accumulation 1966 to 1970s in sheets, part sheets, gutters and 
large blocks - noted block of 25 1971 Christmas, two sheets of 
1973 Famous Australians, 10 cent Famous Women etc. A lot for 
the specialist with a McCleary catalogue, F/V approx $1,100 (lot)	  	
	 Est. $500
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1872	 Accumulation of MNH sheets, large blocks etc from the 1970s and 
80s in two sheet file folders and album. Some toning. F/V approx 
$530 (lot)	  Est. $300

AUSTRALIA POST YEAR BOOKS
1873	 1981, 1982, 1984, 1987, 1989-1992, 1998-2000 and 2002 

deluxe editions, some with stamps in place (12 volumes)	
 	 Est. $150

1874	 1986, 1994, 1996, 1998, 1999 and 2000 deluxe editions with 
stamps in place; plus Franklin Mint Stamps of All Nations boxed 
set of FDC cards (6 volumes)	  Est. $175

1875	 1986 executive editions (2); plus 1991 and 1992 deluxe editions - 
all stamps inserted (4 volumes)	  Est. $110

1876	 1987, 2008 and 2009 deluxe editions, 2008 Olympics album, 
1990/1991 and 1991/1992 collectors’ year books, Nature of 
Australia collection; plus New Zealand 1984 year album (8 
volumes)	  Est. $175

1877	 1981 to 1990 deluxe editions inclusive, the 1984 and 1986 
slipcases are sticky but otherwise undamaged - all stamps 
inserted (10 volumes)	  Est. $175

1878	 1981 to 1992 deluxe editions inclusive; plus 1985 executive 
edition (13 volumes)	  Est. $200

1879	 1993 to 1997 deluxe editions inclusive - all stamps inserted (5 
volumes)	  Est. $150

1880	 1990 to 1999 deluxe editions (10 volumes)	  Est. $150

1881	 1998 to 2000 deluxe editions; plus 2001 executive edition - all 
stamps inserted (4 volumes)	  Est. $150

1882	 2002 to 2006 deluxe editions inclusive - all stamps inserted (5 
volumes)	  Est. $200

1883	 2001 to 2003, 2005 to 2012 deluxe albums inclusive with stamps 
in place (11 volumes)	  Est. $450

1884	 2007 to 2011 deluxe editions inclusive - all stamps inserted (5 
volumes)	  Est. $300

1885	 2009 to 2012 plus 2016 executive editions (5 volumes)	 Est. $300

1886	 2013 executive edition - the stamps not inserted; together with 
stamp packs and sheetlets (F/V=$120+ exclusive of $16.95 
international post, noticed Legends of Australian Music, Black 
Caviar and other sports); Colonial Heritage minisheets for 
Emerging Identity (2) and Visualising Australia; Headline News 
folder containing reproduction Sydney Morning Herald of 16th 
Aug 1945 with stamp minisheets ($13+) and a few other items of 
postal stationery (lot)	  Est. $175

1887	 2012 to 2015 deluxe editions inclusive - all stamps inserted (4 
volumes)	  Est. $275

1888	 2016 executive edition with stamps inserted; plus hardcover book 
“Taking Flight, Aviation in Australia” c.1994 with bonus Aviation 
Feats stamp pack (minor scores on book cover) (2 volumes)	  	
	 Est. $75

AUSTRALIA POST PUBLICATIONS
1889	 Sydney Olympics 2000 Gold Medallists collection incl torch 

sheetlet and some duplicates (22 minisheets) in album of 
issue that also houses a package containing further duplicate 
minisheets (5), block of four ex minisheet, and ticket stub from AFL 
demonstration match held at the MCG for the Games, all housed in 
original shipper. The lot also includes the booklet Stage & Screen 
with related stamp pack. Total F/V of stamps $125+ (2 items)	  	
	 Est. $50

1890	 Sydney Olympics 2000 Gold Medallists album complete with torch 
minisheet; together with toffee tin containing mint $10 Kakadu 
Wetlands minisheet, two stamp packs (F/V=$6), small collection 
of used predecimal and mainly decimal stamps, and small Chinese 
pocket album of misc Chinese mint issues, Mixed Condition (lot)	  	
	 Est. $60

1891	 Sydney Olympics 2000 Gold Medallists albums with stamp 
sheets - one complete with torch sheet and Paralympian of the 
Year, another set missing three medallist sheets but with torch 
sheet) along with thee double-sheets, ten loose single sheets, and 
unusual set of ‘negative’ trial double-sheets of all 16 medallists 
(total F/V in excess of $220); 2000 Paralympians of the Year 20-unit 
sheets (7 diff); together with other misc minisheets and stamps 
packs (F/V=$48 approx, mainly sporting types), a few FDCs and 
misc mint ex paper issues; plus hard cover book “Rudyard Kipling, 
All the Mowgli Stories” 1856 edition, 271pp with b/w illustrations 
and colour plates (lot)	  Est. $200

CINDERELLAS
1892	 Collection of MUH issues from Hutt River, Rainbow Creek and 

Bumbuna: the Hutt River and Rainbow Creek collections are 
extensive with little duplication; plus 18 Thirlmere Railways 
minisheets incl stamp show overprints. An instant collection (lot)	
 	 Est. $300

AUSTRALIAN TERRITORIES
1893	 Christmas Island 1987 Animals in block of 16 in stamp pack, 

MUH	  Est. $40

1894	 Cocos-Keeling Islands and AAT collection from start to 2001 
on clean Seven Seas hingeless pages. The Cocos incl 1990-91 
overprints and the $5 surcharge. The AAT incl the Capex and 
Singapore overprints on the Whales minisheet (lot)	  Est. $250

1895	 Norfolk Island collection from 1940 Ball Ball (14) to 1991 in Seven 
Seas hingeless album, earlies are MLH and later MUH but toning 
on pages and some stamps - needs rehousing (lot)	  Est. $50

1896	 Pitcairn Islands collection 1940-1992 in Seven Seas hingeless 
album, earlies are MLH and the later issues MNH, incl Silver 
Wedding etc (lot)	  Est. $150

1897	 Pitcairn Islands collection 1993-2017 in Seven Seas hingeless 
album, MNH but oddly a couple of sets are toned and two sets 
missing, F/V in excess of NZ $1,300 (lot)	  Est. $300

COLLECTIONS
1898	 Collection of MUH 1989 to 1992 mostly complete on Seven 

Seas pages in folder, incl booklets, gutters, frama button sets, 
specimens and extra large blocks etc - a very clean lot, F/V approx 
$380 (lot)	  Est. $200

1899	 Collection of MUH 1989 to 2000 on Hagners including gutters, 
sheetlets and minisheets, no self adhesives. F/V approx $630 (lot)	
	  Est. $300

1900	 Comprehensive mostly MUH predecimal and decimal collection 
from 1913 to 1978 in hingeless album, noted a lovely used 10 
Shilling small multi Kangaroo, MUH 1934-1948 air mails, Kingsford 
Smiths, Anzac, Jubilee, Macarthur and both Vic Centenary. 1937 
to 1956 animals complete, Arms set and Food Produce blocks of 
nine, Navigators missing the £2 - no Bridges. Decimals complete 
to 1978 including 4 cent booklet panes, $1 Navigator perf 14.75 X 
14, 1971 Christmas block of 25 and all perf varieties (lot)		
	  Est. $800

World Stamps
AFRICA
1901	 South Africa incl 1954 and 1961 definitive sets MNH; South West 

Africa 1924 to 1988 including the Geo V Jubilee set MLH, 1954 set 
to 10/-, 1961 set to R1; Southern Rhodesia; Swaziland incl 1962 
set to R1 MLH; Tanzania; plus Tokelau and Tonga incl 1886 set 
used, 1923 O/P set to 5/- MH and 1953 set to £1 MH; and many 
more sets, mainly MNH (lot)	  Est. $75

BRITISH COMMONWEALTH
1902	 British South Africa Company - Rhodesia and St Helena from 1884 

to 1980; Pitcairn Islands from 1940 to 1998, mostly MNH and 
comprehensive from 1970 but includes the 1948 wedding pair; 
plus many more commem sets etc (lot)	  Est. $60
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1903	 1937 Coronation MLH omnibus collection that appears complete 

except for New Zealand but with some extras including Morocco, 
New Guinea etc (lot)	  Est. $40

1904	 Stanley Gibbons Windsor album moderately filled with used British 
stamps from Penny Reds to 1979; plus stock book of basic used 
Canada (lot)	  Est. $50

BULGARIA
1905	 Collection in on 150+ Hagners in two folders, comprehensive from 

1960 to 1997 and includes minisheets and special events etc - a 
good range of thematics (lot)	  Est. $75

FRANCE
1906	 Collection of France and French Colonies in two stock books, 

mostly used (lot)	  Est. $40

GREAT BRITAIN
1907	 1966 specialised collection in red springback incl errors and 

varieties such as missing black print on 6d World Cup MNH, good 
colour shifts, constant varieties, cylinder blocks, a few booklets 
etc. An excellent lot for the specialist (lot)	  Est. $150

1908	 Collection from 1840 Penny Black to 1980 on Hagners, the Penny 
Black has 4 margins with a red Maltese cross cancel. Others include 
1891 £1 Q.Vic used, KGV MNH set, 1924 and 1925 exhibition sets 
MNH, 1951 festival MNH etc, inspection recommended (lot)	  	
	 Est. $200

1909	 Collection of MUH corner blocks of four 1980s to early 1990s 
complete, many with imprints etc in Royal Mail glassines, no 
Machins, F/V approx £265 (lot)	  Est. $100

1910	 Collection remainders with many useful issues incl Edward VII 
mint 4d (2) and 9d, decimal sets, 15 prestige booklets and other 
booklets etc, F/V approx £160 (lot)	  Est. $60

1911	 FDC collection 1980s to 2001 in three Royal Mail FDC albums, incl 
booklet panes, regionals etc (lot)	  Est. $50

1912	 Booklet collection/accumulation in packets: appears to be 1980s 
to 1990s mostly Machins with little duplication, Mixed Condition 
(approx 200 items)	  Est. $200

1913	 Used collection Q.Vic to 1980 in two springback albums, some 
handy Q.Vic 1d plate numbers and mint high value Festivals noted 
(lot)	  Est. $40

1914	 Small collection of prestige booklets incl Eliz II Profile in Print (2), 
definitive portrait (2), Beatrix Potter, Tolkien etc (14 issues)	  	
	 Est. $50

1915	 Pre-stamp to 1900s collection: noted 1840 Penny Black Pl 8 with 
3-4 margins, 1856 6d embossed from Ireland to India, pre-stamp 
covers and other items (15), 18 imperf British 1d red-brown 
covers, 22 perf covers and approx 50 other covers including US 
from the 1880s. Inspection required to appreciate (lot)	  Est. $250

GUERNSEY
1916	 Collection of MNH, FDCs and full sheets c.1980s to1990s, includes 

1989, 1990 and 1991 year packs and a few booklets etc (lot)	  	
	 Est. $40

HELIGOLAND
1917	 Well written up ‘old time’ comprehensive collection comprising 

approx 100 mostly mint stamps 1867 to 1879 on pages plus 
newspaper cutouts. Reprints exist so inspection is required (lot)	
 	 Est. $100

ISLE OF MAN
1918	 Comprehensive MNH collection from 1958 to 2007 in three 

albums/folders that incl minisheets and full definitive sets to £5 
(lot)	  Est. $125

KIRIBATI
1919	 Collection on stock sheets, in envelopes and packs etc incl full 

definitive, commemorative sets and specimens - all appear MUH. 
Great thematics (lot)	  Est. $50

NAURU
1920	 Collection 1916 to 2001 on Seven Seas hingeless pages appears 

complete, MUH in decimals and MH in the earlies and includes the 
Geo V set of 11 MH, overprint Seahorses MLH, Ships to 10/- MH 
etc (lot)	  Est. $400

NEW ZEALAND
1921	 Yearbooks 1984 to 1994 inclusive (11 volumes)	  Est. $100

1922	 Yearbooks 1990 to 2001 inclusive (12 volumes)	  Est. $150

1923	 Yearbooks 2013 to 2019 plus 2020 year pack, difficult to find the 
very modern era collections (7 items)	  Est. $250

1924	 Collection from 1882 Q.Vic to 2000 in folder on Hagners, appears 
MNH after 1957 and used-MH prior, includes MLH Dunedin 
Exhibition and Geo V to 1/-; all definitive sets, and values to $20. 
An excellent starter collection (lot)	  Est. $125

1925	 Collection of blocks of four 1980s to 1990 in KB block album with 
a few extra blocks incl 1984 Tokelau fish, 1985 buildings, 1982 
Ross Dependency. Also noted were the decimal Arms issue $4 to 
$10 in blocks of four and 2000 year set on Seven Seas hingeless 
pages (100s)	  Est. $150

1926	 Collection 1953 to 2002 appears complete and mostly MNH in 
three Seven Seas hingeless albums with slipcases, includes early 
mint health minisheets. Sadly, toning affects some pages and 
stamps but many are salvageable, inspection recommended (lot)	
 	 Est. $90

1927	 FDC collection 1980s to 2020 in two FDC albums and packets. 
approx 140 covers from the harder to source 2014 to 2020 period 
with full sets and minisheets, many of which have never been 
used, clean (lot)	  Est. $150

PAPUA NEW GUINEA
1928	 Postmark collection on 100 covers from the period 1967-1968 for 

post offices A to W - an example from the Ms are: Matupit, Maprik 
and Malabunga. Unfortunately the covers have toning but there 
could be scarce postmarks amongst them (approx 100 covers)	  	
	 Est. $40

1929	 Collection of New Guinea and PNG 1952 to 1989 mostly MUH on 
clean Seven Seas hingeless pages with the earlies hinged, incl 
postage dues except D1 and has four of the specimens - the 
specimen bird has light toning (lot)	  Est. $250

ROMANIA
1930	 Collection 1946 to 1983 on approx 60 Hagners in folder, mainly 

MNH (lot)	  Est. $40

ST. KITTS & NEVIS
1931	 Small stock book of MUH from the 1980s, condition varies but 

most seem salvageable. Noted 1981 Birds (3 sets), 1984 Marine 
Life, Nevis Flowers to $10 etc, plenty of thematics (lot)	  Est. $50

SAMOA
1932	 Collection from 1900 Palm Trees to 1995 on Hagners in folder, 

appears MNH after 1946 and MH prior, includes all definitive sets 
including 1988 Birds to $20. A quality lot with good thematics 
(lot)	  Est. $75

SOLOMON ISLANDS
1933	 Collection on Hagners from 1907 Large Canoes to 1985 incl Large 

Canoes set of seven MH, 1908 Small Canoes set of 11 MLH, Geo 
V used to Two Shillings, Geo VI to 10/-, Royal Wedding, Eliz II to 
£1 MLH. The collection is comprehensive from the 1970s to 1985 
(lot)	  Est. $125

TOKELAU
1934	 Dealer stock from 1948 to 1988 on Hagners in folder, includes 

many sets in blocks of four and ready-made reseller pages (lot)	  	
	 Est. $40
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USA
1935	 Year collections compr 1987-88 definitive stamp pack, 1989 

commemorative stamp pack; plus History’s Messages: Marvels 
of the Mail booklet c.1989 containing blocks, perf and imperf 
minisheets, and pre-stamped stationery (lot)	  Est. $40

1936	 Collection 1951 to 1993 in three folders/albums, pickings amongst 
the earlies with most of the later MNH in set, values to $9.95 
sighted (lot)	  Est. $75

WORLD
1937	 Accumulation of MNH issues from Lavia, Estonia, Poland etc in 

Lighthouse stock book, handy thematics (lot)	  Est. $60

1938	 Collection remainders for St. Kitts & Nevis with packs of definitives 
to $10, booklets etc; Faroe Islands year packs and Christmas 
seals; PNG early decimals with full definitive sets; Tokelau and 
more. All appear MUH - great thematics (lot)	  Est. $50

1939	 FDCs in three FDC folders, in no particular order but incl China, 
Christmas Islands, British Commonwealth etc (100s)	  Est. $100

1940	 Old world collections in seven springback and globe-type album, 
pickings throughout - noted good British Q.Vic incl damaged 
Penny Black, several pages of China etc, Australian States - 1854 
1d Black Swan with 3 margins, 1d Victoria Half Length and 1d 
Sydney Views 4 margins all mounted in photo frames but appear 
Fine. Inspection recommended (lot)	  Est. $200

1941	 Small collection remainder of stock books, envelopes and small 
boxes of stamps, plus a few covers etc (lot)	  Est. $30

1942	 Small carton of collection remainders includes Australian 
predecimal FDCs and used collection - sorting fun (lot)	  Est. $50

Sports Memorabilia
OLYMPICS

1943	 Seoul 1988: judges and officials participation medal 65mm 
octagonal in antiqued bronze housed in case and card box of issue 
(pictured); together with related souvenir coin issues compr cased 
Bank of Korea One Thousand Won 1988 Table Tennis coin with 
stamps set in metal desk stand; and three Two Thousand Won 
1988 Weightlifter coins in fitted case and card box (rather odd!) (3 
items)	  Est. $75

1944	 Barcelona 1992: participation medal 70mm in burnished copper 
(234gms) housed in pouch (of issue?) unusual but interesting		
	  Est. $90

1945	 Sydney 2000: Daily Telegraph Official Australian Olympic Gold 
Medallist Collection containing complete set of 16 medal 
winners and four other medallions (a couple slightly impaired); 
Shell Australia Sporting Pictograms of the Sydney 2000 Olympic 
Games complete set of 28 medallions struck by the Perth Mint 
on cards housed in album for the series; together with collection 
of multicolour pins mainly comprising Months to Go types (1-17 
complete plus a few others to 24 Months to Go) with some Days 
to Go, map of Australia multipiece maxipin, culminating in Closing 
Ceremony pin(34 items, 39pcs), and Torch Relay programme of 
its journey from Yulara to Homebush with inlaid medallion. The 
pin collection is housed in unrelated but exceptionally convenient 
document holder (4 items)	  Est. $50

1946	 Oddments comprising Montreal 1976 Canadian Olympic Medal of 
Unity 45mm on leather neck strap in case of issue; Sydney 2000 
participation medal 50mm in silvered base metal in card box of 
issue; plus unidentified Italian Table Tennis Federation plaque 
bearing the Olympic rings 170x120mm in brushed base metal on 
plush backing board with desk stand in outer case - all items new 
to this cataloguer, the Sydney medal with potentially high resale 
value (3 items)	  Est. $90

CRICKET
1947	 Don Bradman autograph on ‘Strand’ 75th birthday souvenir cover 

(lot)	  Est. $50

1948	 Large collection of Futera/ACB collector series cards in album 
compr 1993 series featuring WSC, Ashes and World Cup 1992 
- complete with checklist cards with spare cards 12, 13 and 37 
[cards 127, 128 and 129(?) are separate from the album); 1994 
series featuring WSC, Sheffield Shield and Mercantile Mutual (One-
Day) Cup complete to card 110 with a few specials, complete 3-pc 
signature series collection (the David Boon issues separate from 
album) and complete Super Series set of 40; plus 1995 series with 
mixed themes complete to card 60 and Craig McDermott Man of the 
Series card - all in pristine condition (100s)	  Est. $75

1949	 A similar but loose collection of Futera/ACB collector series cards 
following on from the previous lot compr 1996 series 90-card sets (2 
- one set less card 39 else complete), other specialist regular sized 
1996 issues (approx 30) and maxicard types for Paul Reiffel and Shane 
Warne; framed 1995 3-pc signature series sets for Greg Blewett and Ian 
Chappell; plus similar MVP All Stars 1994 signature set for Shaun Rehn 
of the Adelaide Crows. Many with signs of handling (100s)	  Est. $50

FOOTBALL
1950	 Album containing Football Records for Grand Finals 1993 and 1996; 

others for Round 7 1996, Round 1 2000 and Round 6 2012; other 
printed material - 1996 Centenary Grand Final MCG dinner menu; 
Essendon FC, 1998 Dick Reynolds Club Hall of Fame induction for 
Tim Watson menus (3, two hand signed by Tim); AFL Champions 
2000 booklet 114pp; group of mixed date ‘Select’ collector cards 
(81, noted one duplication); Round 7 1996 souvenir ticket; 1996 
Centenary season enamel badges (3, two diff), Centenary Grand 
Final cloth cap (little or no use) and badge; 2000 AFL member 
badges (2); plus - Essendon fans please read on - season tickets/
cards for 1962, 1984 (3, incl one Junior card) and 1985 (2); Windy 
Hill reserved seat tickets for 1984 season (2); member lapel badges 
2001, 2014 and 2018; first game at Colonial Stadium 2000 badge; 
large Mark Mercuri 1999 tinplate; plus undated AFL/Coca-Cola 
badge (lot)	  Est. $75

HORSE RACING
1951	 Black Caviar: a collection of items commemorating her racing 

career comprising Uncirculated One Dollar Al/Br on card and in 
postal/numismatic cover; Australia Post products compr stamp 
packs “A Racing Legend” and “The Wonder from Down Under” 
with “Unbeaten in 25 Starts” medallic cover; plus TAB betting 
slip for Flemington 13th April 2013 on stationery in the colours of 
the owners (the date of her last victory in the T.J.Smith Stakes in 
Sydney - now fading due to the method of printing). Most of the 
items neatly housed in homemade folders (lot)	  Est. $50
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OTHER SPORTS/PASTIMES
1952	 Aquatics: 12th FINA World Championships Melbourne 2007 

participation medal 48x69mm in antiqued silver finish housed in 
Millers Sydney case of issue, the case slightly damaged	  Est. $50

1953	 Cycling: prize fobs in 9ct gold (5.05 and 3.15gms), both engraved 
“FN” and presented to “F. Nightingale, Winner, 1 Mile Race, 8 
Hours Day, Queenstown”, dated 1923 and 1930 respectively, EF 
(2 items)	  Est. $400

1954	 Assortment of enamel pins (90+) incl Olympics 1972-2000, bowling 
club and other individual sports on pages in album that also contains 
world mainly Crown-size medallions, fantasies, casino and brothel 
tokens, other sporting etc in mixed metals (approx 160, strength in 
USA types). The lot also comes with a small group of Crown-size 
base metal fantasy coins (11, incl four USA types). An interesting mix 
that’s worth a good look (260+ items)	  Est. $300

1955	 Small group of larger-size prize medallions with all but one on 
lanyards, mainly European (particularly Croatia) with a few 
Australian and non-sporting types included, some inscribed. Little 
duplication of design and interesting (28 medallions)	  Est. $50

Badges
1956	 Small accumulation of mainly modern badges, pins, medallions, 

tokens etc incl many world types - quite a mixture with some 
Olympics themed items. Noted amongst several Russian types is a 
Jubilee Medal for 40 Years of the Victory in the Great Patriotic War, 
Mixed Condition (60+ items)	  Est. $60

Lodge Memorabilia
1957	 RAOB GLE badge on ribbon with “Primo” suspender, reverse 

engraved “Bro James D.Richards Raised 24.8.65 Mont Orgueil 
Lodge 8188”; another badge for RAOB Centenary 1966 with 
ribbon and suspender, unnamed; together with directory of lodges 
issued February 1965. The first missing pin attachment - both 
badges hallmarked Birmingham but no indication of gold content 
(if any) (3 items)	  Est. $40

Geological Specimens/
Meteorites
FOSSILS
1958	 Collection of fossils housed in two timber cases with display 

windows, most with descriptions. Noted ammonites (5), bastilbe 
fish (2), brachiopod, dinosaur bone fragment, gastropod, lamma 
shark tooth, nautiloids (3), petrified wood, small (shark?) teeth (4), 
trilobite, a couple may be replicas (30+ items)	  Est. $100

1959	 Collection, many with descriptions incl ammonites, dinosaur bone 
fragment, echinoid, fern, fish, petrified wood pieces, shark tooth 
(broken from rock), small jawbone with several teeth, trilobite; 
also identification charts (2) and a replica megalodon (giant shark) 
tooth (approx 30 items)	  Est. $60

Jewellery/Cosmetic 
Accessories
1960	 Bracelet, locket, charm necklace, ring all in silver (approx 62gms, 

mostly sterling with contents noted); together with Mexico One Peso 
1865 fantasy coins (2, one an earlier type with 9ct gold bezel); plus 
mixed costume jewellery (450gms) Mixed Condition (lot)	  Est. $90

1961	 9ct gold chains 2.3, 3.8 and 4.7gms, the last attached to engraved 
gold lined locket, lightly used (3 chains)	  Est. $250

1962	 Ladies 9ct gold rings (2) sizes R, P with minor cut stones (total 
weight 2.75gms); plus men’s 9ct engraved ring size U (4.6gms), 
used (3 rings)	  Est. $200

1963	 Ladies 18ct p. plat vintage gold ring size J with two main cut 
stones (total weight 2.3gms) in Australian Diamond Company 
case, missing two minor stones at side otherwise good used 
condition	  Est. $150

1964	 Ladies 18ct gold ring size N with small cut stones set in a white 
gold top (total weight 2.45gms) in Dunklings case, lightly used 
condition	  Est. $150

1965	 Ladies 18ct gold ring size O with three cut stones (total weight 
3.10gms) in Australian Diamond Company case, lightly used 
condition	  Est. $175

1966	 Ladies 15ct gold ring size K set with oval shaped opal (total weight 
3.60gms); plus 9ct gold crucifix (1gms) lightly used condition	  	
	 Est. $150

1967	 Ladies cased 18ct gold and palladium ring size M with brilliant 
cut diamond approx 0.2ct, total weight 3.58gms. June 2023 
replacement value certificate for $2,950 supplied	  Est. $900

1968	 Men’s 15ct gold ring size S with rectangular blue glass insert and 
some small cut stones (total weight 4.85gms) well used condition	
 	 Est. $175

1969	 Men’s 9ct gold open banded rings (2, total weight 4.8gms); plus 
misc items (20gms) mostly earrings, all test as 9ct gold but some 
may be plated, used condition (lot)	  Est. $100

Toys and Games
1970	 Construction kits (mostly unassembled) for plastic models, many 

appear over 20 years old, some quite large. Compr Apollo lunar 
module, armoured knights (2), astronauts, Boeing 747, Countach 
LP500S robot, glow in the dark human skeleton, Jaguar XK8, Jaws in 
a bottle, KFC drive-in, Orion 2001 spacecraft, San Francisco cable car, 
Sopwith Camel, Space Shuttle, Star Probe space base not checked for 
completeness but appear in good condition (15 items)	  Est. $50

1971	 Dr Who themed items compr large (22cm) vintage (c1978) Dr Who 
figure, medium sized (6 incl sonic screwdriver)) and small (60+) 
figures, Corgi boxed items (4), jigsaws (3), quiz book, could be 
pickings for the enthusiast, mostly unused condition (lot)	 Est. $50

1972	 Dr. Seuss Trivia game (ages 6 and up), Hot Property Movie 
board game (ages 12+) both in attractive packaging and appear 
complete; plus jigsaws in tired outer packs compr Pet Shop 
4-puzzle set with toys, pair of classic puzzles Ocean Liner, Tom 
Kitten, appear complete (lot)	  Est. $50

1973	 Lego Dr Who Dalek Factory, Cyberman Conversion Chamber and 
Progenitor mini set, Tardis Console Room playset in separate boxes 
not checked for completeness, lightly used condition (lot) 	 Est. $50

1974	 Nickelodeon Teenage Mutant Ninja Turtles - Leonardo and Raphael 
in original packaging as issued (2 items)	  Est. $50

1975	 Star Trek USS Enterprise in separate box; album with Lego club 
magazines incl a couple with small figures lightly used condition 
(lot)	  Est. $50

1976	 Star Wars Action Masters 6-pack of die cast items; AT-ST 
Transporter, B-Wing Fighter, Speeder Bike and Tie Interceptor 
construction kits (unassembled); Darth Vader alarm clock; Empire 
Strikes Back and Return of the Jedi dialogue and music audio 
tapes; Lego pens (2); misc models (8) mostly near new in original 
packing (18 items)	  Est. $50
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1977	 Star Wars figurines with separate documentation (unchecked 
against items) by Hasbro (24), by Kenner (16, with stands), a 
group of mostly unbranded (10); plus box of Nanoblock kits (19) 
mostly animals and buildings with separate instruction pages 
(unchecked), as new (lot)	  Est. $50

1978	 Superheroes group compr Marvel (mostly Spiderman) small cars 
(4), larger motorcycles (2); Thunderbirds vehicles (6); plus Channel 
10 News cars (4, by Track Stars in tin boxes), James Bond small 
cars (5); also Wind in the Willow characters (4) and other items 
(3, incl double decker bus) in original packaging with descriptive 
literature, as new (28 items)	  Est. $50

1979	 Thomas the Tank Engine items incl egg cup, key rings (2), toy trains 
(7), whistle; plus stamps - Australia 70th Anniv pack (F/V $14), 
Isle of Man stamp pack and FDC, as new with most in unopened 
original packaging (lot)	  Est. $40

1980	 Triang-Hornby toys from 1950s and 1960s compr R-251 Steam 
Locomotive with Transcontinental Coaches (2), Car Loading Ramp 
and Jaguar, Rolls-Royce model cars in an attractive display, with 
original boxes near new condition (6 items)	  Est. $60

1981	 Metal wind-up toys of various vintages with keys - Aerowave 
Miniatura, Bugatti Racer, Duck on Bike, Lilliput Robot, Man with 
Suitcases, Mars Explorer with Robot, Roxy Robot, small robot; 
plus Disney Black Hole V.i.n.cent. metal toy c.1979 for assembly. 
Unused (9 items)	  Est. $50

1982	 Group of small plastic figures with a range of themes notably 
Disney characters, many individually bagged and priced, neatly 
packed in two boxes (total weight approx 2.2kg); plus misc soft 
toys, cloths and what appears to be a vintage Mickey Mouse toy, 
mostly as new condition (lot)	  Est. $50

1983	 Misc small cars (15); small plastic characters with a wide range of 
themes incl Disney, Mister Men, noted Mr Bean teddy keyring (approx 
85); plus various boxes and attractively presented fairy stories 
designed for little girls, lightly used to new condition (lot)	  Est. $50

1984	 Cast lead figures from 1950s or earlier featuring animals and 
people with a farmyard theme, set out in an attractive display case, 
paintwork is deteriorating otherwise intact (90+ items) 	 Est. $50

1985	 Cast lead figures from 1950s or earlier featuring farm animals and 
people (a few broken), paintwork is deteriorating, used condition 
(approx 40 items)	  Est. $50

1986	 Cast lead replica from 1950s of the horse-drawn carriage used in 
the coronation of Queen Elizabeth II (64mm wide x 95mm high x 
525mm long in an attractive display case, mounting in case and 
paintwork is deteriorating otherwise intact	  Est. $50

1987	 Large group of small plastic figures with a wide range of themes 
e.g. animals, yowies, many individually bagged and priced, neatly 
packed in four boxes (total weight approx 5.4kg) mostly as new 
condition (lot)	  Est. $50

1988	 Viewmaster “The Incredibles” telescope and projector with 3 reels; 
children’s musical instruments compr Bolivian pipes, Indian hand 
drum, musical rattle; misc bagged small toys and figures noted 
AFL microfigures and jigsaws, Buzz Lightyear and Woody, Lolly Jar, 
Monopoly and Mousetrap keyrings mostly near new (lot)	 Est. $50

MODEL CARS/TRANSPORT VEHICLES

1989	 Autoart 1:18 Ford Falcon XA GT Hardtop #5 limited edition diecast 
replica as raced by Kev Bartlett and John Goss from pole position 
in 1973 Bathurst 500, with certificate (signed by Goss) in original 
box and foams, as new	  Est. $75

1990	 Autoart 1:18 Monaco Maroon Holden Monaro HT GTS limited 
edition diecast replica with certificate in original foams and box 
near new	  Est. $50

1991	 Autoart 1:18 Indy Orange Holden Monaro HG GTS limited edition 
diecast replica with certificate in original foams and box, rear 
wheel broken and needs to be reattached otherwise near new	
 	 Est. $50

1992	 Autoart 1:18 Holden Torana LX SS in red with black bonnet, limited 
edition diecast replica in original damaged box, near new	 Est. $50

1993	 Autoart 1:18 Herron White Holden Commodore VT2 Clubsport R8, 
limited edition diecast replica with certificate in original foams and 
box, near new	  Est. $50

1994	 Autoart 1:18 Holden Monaro CV8 in Pulse Red limited edition 
diecast replica in original slightly damaged box, as new	  Est. $50

1995	 Autoart 1:18 red Holden VX Commodore #2 limited edition diecast 
replica as raced by Jason Bright for Holden Racing Team 2001 in 
original slightly worn box, near new	  Est. $50

1996	 Autoart 1:18 Holden Monaro CV8 in Pulse Red with black trim 
limited edition diecast replica in original slightly tatty box, 
reattachment of spoiler required otherwise near new	  Est. $50

1997	 Autoart 1:18 Holden Monaro CV8 in Hothouse Green, limited 
edition diecast replica in original slightly damaged box, near new	
 	 Est. $50

1998	 Autoart 1:18 Holden VX Commodore #15 limited edition diecast 
replica as raced by Todd Kelly for Kmart Racing Team 2001 in 
original box and foams, near new	  Est. $50

1999	 Autoart 1:18 Holden VX Commodore #15 limited edition diecast 
replica as raced by Todd Kelly for Kmart Racing Team 2002, with 
certificate in original box and foams, repairs to spoiler, wheel and 
front required, high retail value	  Est. $50

2000	 Biante 1:18 Ford Falcon XD Dick Johnson Racing Bathurst 1981 
#17, limited edition diecast replica with signed certificate in 
slightly worn box, model appears as new with mounts intact	
 	 Est. $75

2001	 Biante 1:18 Ford Falcon AU Ford Motorsport Racing Craig Lowndes 
#00, limited edition diecast replica in slightly worn box, model 
appears as new with slightly loose mounts	  Est. $50

2002	 Biante 1:18 Palais White Holden LX Torana SS Hatchback with A9X 
option, limited edition diecast replica with certificate in slightly 
worn box, model appears as new with intact mounts	  Est. $50

2003	 Biante 1:18 Holden SS HRT Commodore, winner of the 1990 
Bathurst 1000, limited edition diecast replica with certificate in 
slightly stained box, model appears as new with intact mounts	  	
	 Est. $50

2004	 Classic Carlectables 1:24 Victor Bray’s 1957 Chevy “World’s 
Fastest Top Doorslammer @ 245.23 mph” limited edition with 
signed certificate in slightly tatty original box, otherwise in near 
new condition	  Est. $50

2005	 Classic Carlectables 1:18 Ford Mustang driven by “Pete” 
Geoghegan in the 1965 and 1966 Australian Touring Car 
Championships, limited edition with signed certificate in original 
lightly stained foams and box, otherwise the model is in near new 
condition, high retail value	  Est. $75

2006	 Classic Carlectables 1:18 red Ford Special Build XR Falcon GT 
limited edition with certificate in original badly stained foams and 
box, otherwise the model is in virtually new condition, high retail 
value	  Est. $75

2007	 Classic Carlectables 1:18 red pepper Ford XA Falcon Coupe in 
original foams and shipper box, mirror to be re-attached otherwise 
in virtually new condition, high retail value	  Est. $75

2008	 Classic Carlectables 1:18 Holden VT Commodore Murphy and 
Richards, 1999 Bathurst race winners, in original box, mirror 
missing otherwise in near new condition, high retail value	
 	 Est. $75
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2009	 Classic Carlectables 1:18 Holden Efijy 2005 concept car limited 
edition diecast replica, with certificate in original foams and box, 
in virtually new condition, a fascinating model with very high retail 
value 
The Holden Efijy is an Australian concept car inspired by the FJ 
model. It debuted in 2005 at the Australian International Motor 
Show.	  Est. $200

2010	 Classic Carlectables 1:43 Club Cars for 2006 Holden VZ 
Commodore, 2007 Ford XR GT Falcon, 2008 Ford XY Falcon, Holden 
VY SS Ute, 2010 Ford Cortina GT, Holden HQ Monaro Coupe, 2001 
Ford FPV Pursuit Ute, Holden VY SS Ute all in original packaging 
including most with shippers, all in perfect condition (8 items)	  	
	 Est. $60

2011	 Classic Carlectables 1:43 Group of Ford Utes compr 1934 model, 
XR8 (3), Luff’s Racing “Brute”; plus 2008 Racing BF Falcon 
(Courtney); also Holden VU SS Ute all in original packaging in near 
new condition (7 items)	  Est. $60

2012	 Classic Carlectables 1:43 V8 Supercars Ford BA Falcon Racing 
2003 Ingall, Lowndes, 2004 Ambrose, Ellery, Ingall, Seton all 
limited edition in original packaging, near new (6 items)	  Est. $50

2013	 Classic Carlectables 1:43 V8 Supercars Ford Falcon Racing from 
2002 Longhurst, Richards, Seton (2); plus Holden Commodores VX 
2002 Bargwanna, Ingall, VZ 2006 Dumbrell all limited edition in 
original (tatty) packaging, the models near new (7 items)	 Est. $60

2014	 Classic Carlectables 1:43 V8 Supercars Ford BA Falcon Racing 
2005 Ambrose, Bright, Ingall, Seton, 2006 Winterbottom (minor 
repair to spoiler required) all limited edition in original packaging, 
near new (5 items)	  Est. $50

2015	 Classic Carlectables 1:43 3-car set of Ford 1-2-3 finish in 2007 
Bathurst 1000; 2-car set of Holden-Ford 1-2 finish in 2007 V8 
Supercar Championship; plus Ford GT Falcon in display case and 
shipper, the sets in original informative display boxes and in near 
new condition (3 items, 6 models)	  Est. $50

2016	 Classic Carlectables 1:43 Holden Utes from the 1951-2001 50th 
Anniversary series compr FX (2), FJ (2), HQ Sandman (2) all 
different colours, virtually new in original packing (6 items)	
 	 Est. $50

2017	 Classic Carlectables 1:43 Holden Utes from various series compr 
FJ (2, with working liveries), HQ Sandman (2), HJ Sandman; plus 
Holden Panel Vans FJ and HJ Sandman, different colours, most 
near new in original packing (7 items)	  Est. $60

2018	 Corgi limited edition Comic Classic cars (13, all different), 100 
Years of Flight (4), Motoring Memories (1), virtually new in original 
packaging (18 items)	  Est. $50

2019	 Fairyland Loco battery operated tin locomotive by Daiya Japan 
with original damaged box, signs of wear but in working order	
 	 Est. $100

2020	 German WWII military armoured carriers, tanks, trucks with 
camouflage livery in individual display cases, with detailed 
descriptions, high resale potential, near new (9 items)	  Est. $60

2021	 James Bond Car Collection numbers 1-10 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Aston Martin DB5, 
Aston Martin Vanquish, Lotus Esprit, BMW Z8, Citroën 2CV, Jaguar 
XKR, Toyota 2000GT, Lotus Esprit Turbo, BMW Z3, Ferrari F355, 
most with original packaging in near new condition (10 items)	  	
	 Est. $50

2022	 James Bond Car Collection numbers 11-20 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Aston Martin DB5, 
Aston Martin DBS, Ford Mustang Mach 1, Aston Martin V8 Vantage, 
BMW 750iL, Lotus Esprit, Sunbeam Alpine, Triumph Stag, MGB, 
Aston Martin DBS V12, most with original packaging in near new 
condition (10 items)	  Est. $50

2023	 James Bond Car Collection numbers 21-30 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Mercury Cougar, 
Corvorado, Mercedes-Benz 250SE, Mini Moke, Aston Martin DB5, 
Lada 1500, Ford Thunderbird, AMC Hornet, Tuk Tuk taxi, Ford 
Mustang convertible, most with original packaging in near new 
condition (10 items)	  Est. $50

2024	 James Bond Car Collection numbers 31-40 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Moon Buggy, 
Mercedes-Benz 600, Chevrolet Bel Air, Range Rover 4.6 HSE, Ford 
Mustang convertible, ZAZ-965 A, Chevrolet Corvette, Maserati 
Biturbo 425, Lamborghini Diablo, Citroën Traction Avant, most with 
original packaging in near new condition (10 items)	  Est. $50

2025	 James Bond Car Collection numbers 41-50 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Jaguar XJ8, Ford 
Thunderbird, Chevrolet Nova, AMC Matador, Land Rover Series III, 
Willys Jeep M606, Ford Fairlane 500 Skyliner, Lincoln Continental, 
Daimler Limousine, MP Lafer, most with original packaging in near 
new condition (10 items)	  Est. $50

2026	 James Bond Car Collection numbers 51-60 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Range Rover Sport, 
Ford GT40, Renault 11 taxi, Chevrolet Impala, Dodge Monaco, Toyota 
Crown, Ford Fairlane 500, Aston Martin DBS V12, Hispano-Suiza, 
Ford Ka, most with original packaging in near new condition (10 
items)	  Est. $50

2027	 James Bond Car Collection numbers 61-70 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Leyland Sherpa van, 
Mercedes-Benz S-Class, Alfa Romeo 159, Bentley 4¼ Litre, Land 
Rover Defender, BMW 518, Land Rover Lightweight, Lotus Esprit 
Turbo, Aston Martin V8 Volante, Daimler Super Eight, most with 
original packaging in near new condition (10 items)	  Est. $50

2028	 James Bond Car Collection numbers 71-80 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Austin Mini, Audi 200 
quattro, Alfa Romeo GTV6, VW Beetle, Ford Taunus, Ford Falcon 
Ranchero, Checker Marathon taxi, Mercedes-Benz 220S, Range 
Rover Sport, GAZ Volga, most with original packaging in near new 
condition (10 items)	  Est. $50

2029	 James Bond Car Collection numbers 91-100 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Ford Edge, LaSalle 
hearse, Osprey 5 hovercraft, Mercedes-Benz 190 Binz ambulance, 
Kawasaki Z900 motorcycle, Chevrolet C10 ambulance, Rolls-Royce 
Phantom III Sedanca de Ville, Rolls-Royce Silver Shadow II, Range 
Rover convertible, Ford Crown Victoria, most with original packaging 
in near new condition (10 items)	  Est. $50

2030	 James Bond Car Collection numbers 81- 85 and 90 in the series of 
1:43 models each with dedicated magazine compr GP Beach Buggy, 
Q-Boat, Peugeot 504, Dragon Tank, Land Rover Defender, Acrostar 
mini-jet; plus Gyrocopter Little Nellie, Renault taxi (series gifts), most 
with original packaging in near new condition (8 items)	  Est. $50

2031	 James Bond Car Collection numbers 101- 107 in the series of 1:43 
models each with dedicated magazine compr Rolls-Royce Silver 
Cloud II, Bondola, Ford Bronco II, ZIL-117, Ford Country Squire, Ford 
Consul, Rolls-Royce Silver Shadow II; plus T-55 tank (a series gift), 
most with original packaging in near new condition (8 items)		
	  Est. $50

2032	 Lledo models from the Comedy Classics (6), Days Gone (15, incl 
Australia Post (3), Stanley Gibbons (5)), and other (4) series; plus 
Matchbox 50 Years (3) and YS-46 Merryweather horse-drawn Fire 
Engine the last in original foams, all in original boxes, mostly as new 
condition (29 items)	  Est. $60

2033	 Maisto 1:18 1948 Chevrolet Fleetmaster (Woody) and 1999 Mustang 
GT in damaged boxes, the first with some parts to be reattached, 
the second appears as new with intact mounts (2 items)	 Est. $50
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2034	 Maisto 1:18 Dodge Viper GT2 and Ford GT90 in slightly tatty boxes, 
models appear as new with intact mounts (2 items)	  Est. $50

2035	 Maisto 1:18 GT Racing Mercedes CLK LM and Porsche 911GT1 in 
slightly tatty boxes, models appear as new with intact mounts (2 
items)	  Est. $50

2036	 Matchbox Mattel Wheels series of cars and other vehicles in 
original packaging, near new (44 items)	  Est. $50

2037	 Matchbox vehicles from a range of series incl vintage cars and 
fantasy dragsters, e.g. Model T Ford, ‘39 Gangster Chevy, 24 Rhino 
near new in original boxes (32 items)	  Est. $60

2038	 Matchbox vehicles from the 1996 series made for US major league 
baseball featuring Ford vans in various team liveries (19); plus 
Matchbox and other brand vehicles (11) in original boxes, near 
new condition (40 items)	  Est. $60

2039	 Matchbox Models of Yesteryear Special Edition 1905 Busch Fire 
Engine (illustrated), 1928 Austin 3-car collection, Great Beers 
series 1918 Atkinson, 1930 Model A Ford Van, 1931 Morris Van 
(YS43, 65, YGB01, 03, 18) all in original attractive packaging; 
together with 40th Anniv 4-car collection, Melbourne Olympics 
1956 van, Royal Mail biplane, Skybusters (2); plus misc small 
models (9) mostly near new or better (19 items)	  Est. $60

2040	 Matchbox Mattel Wheels series of cars and other vehicles in 
original packaging incl 5-car set (25) some packaging damaged 
else near new in original boxes; plus small unlabelled models (7), 
near new (32 items)	  Est. $50

2041	 Matchbox Thunderbirds 5-piece Rescue Pack; plus Corgi 4-piece 
Red Dwarf pack; also misc small to medium size models and 
figures (31), some diecast, featuring mainly Batman, Spiderman, 
Superman mostly near new (33 items)	  Est. $50

2042	 Matchbox sets compr 6-car Post Vehicles of the World, 3-car 
Australian Olympics 1956-2000 FJ Holden; plus 1956 Mack B-61 
truck near new in original packaging (3 items)	  Est. $50

2043	 Matchbox Models of Yesteryear coaches compr Passenger Coach 
1820s (YS-39), Cobb and Co. 1850s (Australia Post box), Wells 
Fargo 1875, London Omnibus 1886, Gypsy Caravan 1900; also 
Australia Post 6-piece collector series, all in original attractive 
packaging (6 items)	  Est. $60

2044	 Mini Minor and Cooper models from various brands incl 1:24 with 
Xtuner livery (loose mounts, no damage visible) and Cararama soft 
top; 1:32 Cooper-S; Corgi with NSW police livery; 1:43 Vanguards 
Mini Cooper, Monte Carlo pair and Mini Cooper racing diorama, 
some boxes with minor damage else near new (7 items)	 Est. $60

2045	 Mini Minor and Cooper models from various brands incl 1:32 (11, 
incl seven with AFL club liveries), 1:43 and smaller (14, incl Mr 
Bean); also small radio-controlled car, near new (26 items)	  	
	 Est. $60

2046	 Trax 1:24 olive green FJ Holden Special sedan, model TX-020 
diecast replica in original box, as new	  Est. $75

2047	 Trax 1:24 olive green with stripe Holden Monaro GTS, model TX-
031 diecast replica in original box, near new	  Est. $75

2048	 Trax 1:24 burnt orange with black stripe Holden Monaro GTS, 
model TX-031 diecast replica in original box, near new	  Est. $75

2049	 Trax 1:43 Australian Motoring Icons, Holden Sedans 48/215, FB, 
EJ, HD, HR, plus EH Ute (Codes TR15E, 20L, 32F, 39D, 54F, 56D) in 
original display cases and shippers, near new (6 items)	  Est. $60

2050	 Trax 1:43 Australian Motoring Icons, Holden Utes 50-2106 (2), 
FB (3), (Codes TR25H, J, 73C, D(2)) in original display cases and 
shippers, near new (5 items)	  Est. $60

2051	 Trax 1:43 Holden FJ Sedans (2), Vans (3, incl RACV, Royal Mail 
liveries); plus Holden Monaro HK GTS (2) all different, the outer 
boxes worn but models near new (7 items)	  Est. $50

2052	 Trax 1:43 Australian Motoring Icons, Holden Utes EK, EH (2), HZ 
Sandman; plus HQ One-Tonner Cab Chassis (Codes TR22D, 45E, 
54E, G, 74) in original display cases and shippers, near new (5 
items)	  Est. $60

2053	 Trax 1:43 boxed sets compr EK Holden 40th Anniversary and Canadian 
Hell Drivers pairs; EJ Holden 40th Anniversary pair, HR Holden series 
trio; plus Ford Falcon GTHO Phase III Bathurst 1971 pair in original 
packing, an attractive lot, near new (5 items)	  Est. $60

2054	 Trax 1:43 Australian Motoring Icons, Holden FB and EJ Station 
Wagons, HZ Sandman Van; plus Ford XD and XE Panel Vans (Codes 
TR23D, 41C, 70B, 72, 87B) in original display cases and shippers, 
near new (5 items)	  Est. $60

2055	 Trax 1:43 Australian Motoring Icons, Holden Sedans HK (2), HT (2), 
HG (2), (Codes TR68, 68B, 82, 82B, 83 (2)) in original display cases 
and shippers, near new (6 items)	  Est. $60

2056	 Trax 1:43 Australian Motoring Icons, Holden Sedans LH Torana, 
LX Torana, VC Commodore plus HZ Sandman Ute; also Ford XD 
Sedans (2) (Codes TR14G, 22D, 28F, 61C, 84, 84B) in original 
display cases and shippers, near new (6 items)	  Est. $60

2057	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends, Holden Utes 50-
2106, FB, EJ, EH (2); plus HJ One-Tonner Cab Chassis (Codes 
TR25G, 52B, 54, 54D, 58, 73) in original display cases and 
shippers, near new (6 items)	  Est. $60

2058	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends. Holden Station 
Wagons FJ (2), HD Premier and Special (2), (Codes TR57, B, C, 65, B) 
in original display cases and shippers, near new (5 items)	  Est. $50

2059	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends. Holden FE Sedan 
50th Anniversary, Australian Motoring Icons Holden FB Sedan 50th 
Anniversary, both special gold plated editions (Codes TRG20, 40) in 
original display cases and shippers, near new (2 items)	  Est. $50

2060	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends. Holden Special 
Sedans FE, FB, EK, HD (Codes TR20K, 21F, 40D, 56) in original 
display cases and shippers, near new (4 items)	  Est. $50

2061	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends, Holden Utes FB, 
EJ, EH (2), HZ Kingswood and Sandman (Codes TR22C, 31B, 52C, 
54B,C, 73B) in original display cases and shippers, near new (6 
items)	  Est. $60

2062	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends, Holden Vans EJ, 
EH (3), HZ Kingswood; also Ford XL Van (Codes TR12C, 44, 53B, 
55B, C, D) in original display cases and shippers, near new (6 
items)	  Est. $60

2063	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends. Holden HD Premier 
and Special Sedans, HR Premier Sedans (2, one with X2 option), 
(Codes TR32D, E, 56B, C) in original display cases and shippers, 
near new (4 items)	  Est. $50

2064	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends. Holden Monaro 
GTS HG, HQ 4-door (2); plus VB Commodore in racing livery (3rd at 
Bathurst in 1980), (Codes TR37C, 59, 59B, 60D) in original display 
cases and shippers, near new (4 items)	  Est. $50

2065	 Trax 1:43 Original Australian Motoring Legends, Holden 
Commodores VB SL and SL/E, VC SL/E (2), VH SS, VL Berlina 
(Codes TR16F, 60B, C, 61, 61B, 62) in original display cases and 
shippers, near new (6 items)	  Est. $60

2066	 Trax 1:43 models, mixed group compr Ford 1949 Custom, Falcon 
XR8, TS-50; plus unidentified sedan, station wagon and tray truck 
in original display cases and shippers, near new (6 items)	  	
	 Est. $60
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2067	 Trax (by Top Gear) small FJ Holden Van sets compr 5-car FJ’s 

at Work with service van liveries; 6-car FJ News with liveries 
of major city newspapers; plus The Originals Holden EH Premier 
sedan (Trax TR5D), near new in original packaging (3 items)	  	
	 Est. $50

2068	 Mint and Boxed 1:25 diecast models of Holden FJ Utes (6) all with 
different company liveries and corresponding loads in original 
packing and near new condition (6 items) an attractive group	
 	 Est. $60

2069	 Biante limited edition Mark Skaife 2001 Australian Touring Car 
Champion 4-car set in display box; plus Corgi James Bond 1:36 
pair in canister presentation, Starsky and Hutch Ford Gran Torino 
with figurines (3 items)	  Est. $50

2070	 Group of 1:18 models compr Eagles Race Ford GT 40 MKII Le Mans 
1996; Ford Motor Company 1937 Lincoln Zephyr; UT Models 1993 
Ford Expedition the first in display box, the others with foams, the 
models appear intact (3 items)	  Est. $50

2071	 Vintage items compr Lesney carriage; Prameta (Germany) wind-
up Opel Kapitan 555 (missing key); Triang Alpha Romeo used 
condition (3 items)	  Est. $50

2072	 Assortment of small model cars and collectibles in boxes and 
bags, noted metal wind-up penguin and speedway car (with 
keys), Bicentennial Exhibition truck, Hallmark Mickey Mouse, 
gramophone pencil sharpener, Scrabble set on a key ring, mostly 
near new (33 items)	  Est. $50

2073	 Remainders from a large collection compr Autoart Holden FX 
miniature; Classic Carlectables 1:6 Racing Helmets for Bargwanna 
and Seton and other smaller helmets for Skaife and Lowndes; 
Grace Bros Collector series (2); Road Signature vintage gas pump, 
also various certificates, parts (screws, mirrors etc) from models, 
VCR (Ford Falcon GT) and literature (mostly Matchbox) Mixed 
Condition (lot)	  Est. $40

MODEL SHIPS/SAILING VESSELS
2074	 Warships of WWII (1:1000) group - most with associated 

magazines - compr Admiral Scheer, Dunkerque, HMS Howe, HMS 
Nelson, Littorio, USS New Jersey, Vittorio Veneto in original display 
packing; plus Titanic (1:1136) near new (8 models)	  Est. $50

Photographic and Optical 
Equipment & Materials
2075	 Agfa box camera in canvas carry bag; Ensign Master Twenty 

foldout camera in Kodak Australian-made leather case; Kodak Six-
20 folding “Brownie” camera in original card box with instructions; 
vintage Waltax foldout camera in leather carry case; together with 
Tamron 1:3.8 f=70-220mm telephoto lens, KI photometer in 
original box, misc filters in faulty Neumann & Heilmann leather 
pouch and small timber box, pre 1990 Kodacolour Gold 100 
film (unopened) and Guzzi boxes of Mycro Panchro 10-exposure 
midget film (5 boxes, mixed quantities of unused film); plus more 
recent single piece ear phone in pouch. Mixed Condition (lot)	  	
	 Est. $50

2076	 Bewi vintage precision light exposure meter, Tasco binoculars 
10 x 25 Grand Prix 96 issue in case (As New); various pre-digital 
cameras compr Agfa, Digna, Fujica, Koroll, Relex and Mycro mini, 
some with deteriorating cases; plus vintage cases, film and filters. 
In well used condition unless described (lot)	  Est. $50

2077	 Group of vintage Kodak folding cameras incl Jiffy Series II in box, 
Junior 2c in case, 25 BT 50 vest pocket (the “soldiers camera” 
of WWI); plus Cine Kodak model B (launched in 1925) in case, 
all in well used condition but a popular type with collectors and 
potentially high resale value (5 cameras)	  Est. $100

2078	 Group of Kodak box cameras incl Brownie No.0 model A (produced 
1914-1935), Model C, 6-16, 6-20 (2), Reflex, 127 (2); also “All 
Distance” Ensign and Hakon Kinoflex Reflex cameras, some in 
original fabric cases, well used and dusty (10 cameras)	  Est. $60

Watches and Clocks
GENTS WATCHES
Watches, instruments and devices with working mechanisms are 
verified to be accurately described. Whilst every care is taken to 
provide secure packaging for all items in transit, no responsibility 
may be assigned to the Auctioneer for lots that are described as 
being ‘in working order’ but are found to be not working at the time of 
receipt. Such lots are sold “as is” and are not subject to return

2079	 Bucherer quartz officially certified chronometer, a high-end Swiss 
brand, has replacement band and may need a service else in 
working order	  Est. $1,000

2080	 Catorex Swiss-Made 14ct gold (plated?) pocket watch in working 
order with lined base metal chain, a handsome-looking watch, 
lightly used	  Est. $200

2081	 Longines quartz watch, model no. 27934786 in working order, 
may need a service, retail AU$3475	  Est. $2,500

2082	 Omega Seamaster quartz, Cal. 1435-1437 with recipient award 
details engraved on back, needs battery and may need a service, 
otherwise in excellent condition, retail AU$600	  Est. $300

2083	 Seiko Quartz LC digital chronograph with original band, in working 
order	  Est. $150

2084	 Timor 17-jewel waterproof incabloc c.1950s watch, may need a 
service otherwise in working order	  Est. $90

LADIES WATCHES
2085	 Group of mainly quartz watches (7) all in near new condition 

incl Louis Vuitton replica; plus men’s presentation pocket watch 
missing face and costume jewellery ring (9 items)	  Est. $50

2086	 Tudor vintage 9ct gold wristwatch by Dumbrells jewellers, used 
condition
Dumbrells had premises in the Diamond House building on Bourke 
Street Melbourne	  Est. $150

CLOCKS
2087	 German Schatz 400 vintage retro brass carriage clock with key; 

plus small ladies stainless steel watches (2, Pomar and unbranded) 
all may need a service (3 items)	  Est. $150



67Bid online: auctions.downies.com

Session
 4

MIXED LOTS
2088	 Small accumulation compr Edments Special Swiss made open 

face pocket watch, Rotherams key wind pocket watch missing 
glass else complete in hallmarked case, and ladies anonymous 
open face key wind pocket watch missing subsidiary seconds 
hand in .935 case (none working); misc non-working anonymous 
vintage wristwatches (3, one with band but missing sub seconds 
hand); together with an assortment of misc wrist and pocket 
watch works, dials, springs etc, Mixed Condition (lot)	  Est. $60

2089	 Small group of gents and ladies analogue and digital quartz 
wrist and dress watches incl Casio, Elite, Orologio, Seiko and 
anonymous types, some with multi dial functions, a few ticking 
over (10 watches)	  Est. $75

Paintings, Maps & Prints

2090	 Small vintage painting 135x190mm in an old frame with 
attribution and description on the back “Rare Miniature Painting 
on Ivory. “Investiture of a Bishop”, in the style of the 15th century, 
the Virgin Mary, wearing a crown and royal mantle, is presiding 
at the investiture, assisted by angels. From the famous Hackett 
collection, being No.28 in the catalogue”, an attractive, interesting 
and potentially rare item, we leave the veracity of the description 
to research by bidders, excellent condition for its age	  Est. $100

Other Artworks/Ornaments
2091	 China: Mao Zedong silver and gilt commemorative drinking cup 

pairs in boxes of issue (2 sets)	  Est. $75

2092	 Nephrite jade carved statues in the shape of Fu dogs, with rolling 
balls in mouths, height 20cm, weight approx 2.65kg (2 statues)	  	
	 Est. $500

2093	 Pair of Swarovski crystal candlestick holders with flower tops 
(19cm high), each in the original box never displayed, as new (2 
items)	  Est. $50

2094	 Swarovski crystal bells 9 cm high (2 pairs); plus Goebel porcelain 
Bell, Cherub, Tennis Rabbit (all approx 12cm) in original packing 
never displayed, as new (7 items)	  Est. $75

2095	 Swarovski crystal candle holder, pear, swans with stand (2), each 
approx 9 cm high in original packing never displayed, as new (4 
items)	  Est. $50

2096	 Swarovski Christmas Angels, each approx 6 cm high in original 
packing, never displayed, very high retail price, one missing an 
arm, a couple need dry joints reglued else as new (4 items)	  	
	 Est. $50

2097	 Swarovski crystal diamond (8cm across), harp (10cm high); plus 
baby carriage, falcon, grouse, owl, rhino, teddy bear (all approx 
6cm) in original packing, never displayed, as new (8 items)	  	
	 Est. $60

Other Ephemera/Collectables
2098	 Astro Boy deluxe DVD collections, the original 1980s and collection 

I, each compr 11 DVDs and information booklets in attractive tins 
as new (22 DVDs)	  Est. $50

2099	 Money boxes in metal (6) compr Commercial Savings Bank, 
Commonwealth Bank (2), Bank NSW, Dr Who Tardis, Illusion Bank, 
and plastic (2); metal toys and boxes (7); other toys or decorations 
(6) most showing signs of use (21 items)	  Est. $50

2100	 Pin collections for Sydney 2000 Olympics and The Simpsons (both 
16pcs); Socceroos Road to Germany 2006 15-pc medallion set; 
Paul McCartney ‘The New World Tour’ programmes c.1993 (2) - 
all with degrees of usage and/or wear; plus poster-size print of 
Debbie Flintoff-King crossing the line to win the 400m hurdles final 
at the Soeul Olympics in 1988 with handwritten personal greeting 
and signature, in glazed metal frame 450x590mm (6 items)	  	
	 Est. $60

2101	 Group of commemorative porcelain plates compr Bing and 
Grondahl Christmas plates 1976, 1978; Goebel annual plates 
1983, 1984 (2), 1989, 1990; Wedgewood small Charles and Di 
wedding; plus Orrefors gilt glass annual plate 1976 Christ Church 
(2) all in original packing (10 items)	  Est. $50

2102	 Large presentation cup approx 55cm high awarded by the Roma 
Social Club to its President for five years service. Originally attractive 
silver plated and gilt but outside surface has deteriorated	 Est. $50

2103	 South Australian Automobile Association (SAAA) vintage car badge 
18958; plus South Australian United Ancient Order of Druids 
booklets 1946 and 1949 (3 items)	  Est. $50

2104	 Gold flakes purportedly ex Kalgoorlie goldfields in two half litre 
glass preserving bottles and five pill tubes - visually attractive at 
the very least (lot)	  Est. $60

2105	 Gold flakes purportedly ex Kalgoorlie goldfields in five half litre 
glass preserving bottles (lot)	  Est. $75

2106	 Collection of mainly metallic objects compr two interesting printing 
plates on timber bases for Dr Perry’s Virginian Sarsaparilla Cordial 
bottle labels for Rowlands Pty Ltd King Street Melbourne (one 
block much heavier - probably lead - with address line removed, 
the other plate rubberlike); old British-Australasian Tobacco 
Co Melbourne tin containing rock specimens, most with silver 
and golden encrustations; vintage metal and glass ink well with 
original ink residue set in clear resin or perspex base; two hinged 
metal paper or napkin holders with ancient Greek themes (one 
damaged); plus another undetermined (handmade?) metal tool 
with provision for bottle top opening - unusual, with the first two 
labels particularly interesting and quaint (lot)	  Est. $50

2107	 Group of DVDs compr classic Australian movies (7); Dr Who (2); 
Elvis; John Wayne (3); musicals (5); plus magazines Star Wars 
2007-2008 (21), Phantom comic No 1816, Australasian 12 Aug 
1944, the DVDs mostly in original packaging (lot)	  Est. $40

2108	 Misc ephemera compr Bursting with Magic Roald Dahl magazines 
about magic and box with 3 aids, Disney Treasures memorabilia 
folder with audio CD in slipcase, Farmer Fisher book with music, 
words on 45 rpm record, Golden Days of Radio book and audio 
tape, Indiana Jones Temple of Doom audio tape and souvenir book, 
Magic Drawer secret card box lightly used to near new (lot)	  	
	 Est. $50

2109	 Mixed ephemera compr jewellery - paua shell pendant, triple 
and single strand pearl necklaces, pair of studs, tie clips (2); plus 
cigarette lighter, small ruby coloured jar by Whitefriars, small 
vintage lead toys - farm animals and farmer (13), Tailwaggers 
album with incomplete set of 54 cards, Mixed Condition (lot)	
 	 Est. $50

2110	 Small accumulation compr The Leonardo Collection figurine 
“Things to Come by Christine Haworth”; cased miniature trumpet; 
vintage matches (8); cigarette roller; and modern medallions (lot)	 	
	 Est. $50

2111	 Large selection of homewares incl bowls, cake forks, coasters, 
misc. crockery, mugs, platters, serviette rings, noted Australia 
Remembers books (3) and an attractive set of owl trivets, lightly 
used or better condition (lot)	  Est. $50
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Australian Convict Love Tokens
2112	 Convict love token uniface engraving on smoothed 1797 Cartwheel 

Penny “Forget me not” with floral motif, holed for suspension, 
nice	  Est. $250

2113	 Convict love token engraved on a partially smoothed Cartwheel 
Penny with modified reverse rim, stipple engraved ““George 
Bevan” around retained portrait and outer legend, reverse 
“Edward Miller Born February 4 1833 Aged 24 24.1857” within 
intricately decorated border, delicately holed for suspension and 
an outstanding example of the craft, the host coin aFine with 
strong obverse legend with the reverse design magnificent	
 	 Est. $1,000

2114	 Convict love token engraved on a smoothed Cartwheel Penny “J.C 
Born Aug 18 1836”, reverse “John Taylor Cabinet Maker (the rest 
indistinct on roughened surface)” VG but interesting nionetheless	 	
	 Est. $250

2115	 Convict love token stipple engraved on a smoothed British Penny 
dated 1838, Fine	  Est. $500

2116	 Convict love token engraved on a smoothed Cartwheel Penny 
with modified reverse rim stipple engraved ““Jos Jones Bir 1860” 
within decorative border, reverse “Samuel Pierpoint Birm in 1857” 
beneath heart and decorative border and holed for suspension, 
aVF and a competent example	  Est. $500

Commemorative Medallions

Lot 2117 

2117	 Large platter 67x43cm (3.2kg) likely silver plated by JS&S with 
central inscription “To Mrs. R. Beit, On the occasion of her leaving 
Winderradeen, As a slight token of regard for herself and her late 
husband from a few well wishers in Collector, Dec’r 1893” uneven 
toning with some places where plate may have been worn through
Winderradeen was (and remains) a cattle property in Collector, 
a village in NSW half way between Goulburn and the ACT. JS&S 
refers to John Sherwood and Son, a company based in Birmingham 
between 1865 and 1913
Robert and Eliza Beit were at Winderradeen from 1879 and bore 
eight children	  Est. $75

2118	 Anzac/In Eternal Remembrance 1914-1918 medallion 60mm in 
bronze by Dora Ohlfsen (C1914-18/1) EF, scarce	  Est. $75

2119	 100 Miles Horse Ride Ballarat unawarded medallion 54mm in 
antiqued bronze c.late 1930s by Stokes & Sons (not listed in 
Carlisle) in fitted case for the issue. As struck and very scarce, the 
case a little aged
The event was established in 1938 but there is little further 
information beyond a newspaper reference to a similar ride due to 
occur the following year
The only other example we have offered was in 2015, though it 
was in vastly inferior condition	  Est. $250

2120	 Archbishop Mannix/Victorian Catholic Centenary 1939 medallion 
57mm in antiqued bronze by Stokes & Sons (C1939/1) gEF	 Est. $75

2121	 Commonwealth Jubilee Celebrations 1951 medal 68x38mm in 
bronze, ribbon with “Participants” clasp (C1951/1), a few surface 
marks otherwise EF for wear	  Est. $50

2122	 FINA medallion 60mm in bronze, reverse impressed “Melbourne 
1956” (C1956/12) gEF and seldom seen
Federation Internationale de Natation (FINA) is now known as 
World Aquatics	  Est. $75

2123	 Numismatic Association of Victoria Anzac 1916-1965 in silver 38mm; 
Captain Cook/ Endeavour Bicentenary in Bronze 51mm (both by K.G. 
Luke Melbourne); plus State Savings Bank James Cook Bicentenary 
1970 in silver 38mm, cased (2) (4 medallions)	  Est. $60

2124	 SSB Cook Bicentenary 1970 medallions 38mm in silver and 34mm in 
gilt bronze (two of each, the silver medallions cased); cased Sydney 
Opera House Opening 1973 medallion 38mm in Cu/Ni; Eliz II Silver 
Jubilee 1977 Visit medallion 39mm in silver housed in wallet and 
card sleeve of issue; Centenary Test Match 1977 medallion 38mm in 
silver in medallic cover (C1970/22, 23; 1973/10; 1977/6, 15a); cased 
Darwin City Council Arafura Games 1999 and 2005 medallions 55mm 
in antiqued bronze finish; together with Herald Sun Royal Wedding 
2011 medalet, cased Tower Mint Edinburgh Castle medallion 43mm 
in nickel silver, misc cased Chinese 30mm gilt medallion; plus Macau-
made unbranded set of six die cast classic cars in slightly shop soiled 
box (the models fine) (13 items)	  Est. $100
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2125	 SSB Cook Bicentenary 1970 medallions 38mm in silver; misc 
M.R.Roberts cased medallions 1986-1988 (7 diff); together misc 
collectables compr Matchbox boxed Australian Collectors Model 
Smith’s Chips Ford Model A (MB38) and Jetspress Delivery Truck 
(MB72); Herald Sun Footy 2007 collector card album with unopened 
card packs 1-3 and 5-16; Yugoslavia One Hundred Dinars 1981 
banknote and Banana Republic of Taxtralia (Paul Keating) Fleeced 
Dollar funny money note (lot)	  Est. $50

2126	 Silver Jubilee Visit to Australia by Elizabeth II in 1977, cased medallion, 
45mm in sterling silver by Birmingham (Heaton) mint (C1977/61); 
plus enamelled Australian Red Cross Society long service medallion 
with ribbon and blank clasp, Elizabeth II Coronation medallions for 
Brighton and Sandringham, Lodge medallion for foundation member 
at Half Moon Bay; misc small medallions (3) the first two items as 
made, VF-aFDC (8 medallions)	  Est. $50

2127	 Franklin Mint Australian Cities prooflike 35mm gilt sterling silver 
medallions for Adelaide, Brisbane, Hobart, Melbourne, Perth and 
Sydney (18gms each) in capsules (6 medallions)	  Est. $75

2128	 The 100 Greatest Cars Silver Miniature Collection: an incomplete 
set of 18 cards each containing four prooflike sterling silver ingots - 
issued by Franklin Mint (Aust)/Stokes Australasia c.mid 1970s. The lot 
comes with 15 of the original shippers containing information sheets 
on each set (at least one shipper has two sets of information sheets) 
(lot)	  Est. $75

2129	 Accumulation of modern commems comprising RAM Bicentennial 
1988 medallions (3, one missing card box); unofficial Bicentennial 20-
pc collections in information folders (2); First Fleet Bicentennial 1987 
medallion 50mm in antiqued bronze (loose); Gold Coast Sesquicentenary 
1992 7-pc Tourist Dollar set and similar large-sized cased singles (6); 
cased Bank of Queensland 150th Anniv of Queensland medallion 
c.2009; replica Sydney-Emden Medal in information folder; Whitbread 
Around the World Race 1989 38mm in gilt bronze (4); plus a host of 
misc singles, part sets and sets incl some amusement tokens etc - also 
noted One Dollar ANDA Mob of Roos 2017 P privymark in 4-coin folder 
in the series, Two Dollars 2012 non-coloured Poppy with Kiribati B/Unc 
One Dollar 2013 in custom folder, and Canada Twenty-Five Cents 2004 
red Poppy card in the mix (80+ items).	  Est. $90

2130	 Album containing misc medallions, medalets, amusement tokens 
c.1887 to mainly recent [40, noted Commercial Club Albury voided 
Shilling check, Sydney Opera House 1973/Performing Arts Visual 
Arts medallion 41mm in sterling silver (C1973/10) and sterling 
silver fob named and dated 1901] together with a small collection 
of mixed date retrospective pattern Crowns in bronze and silver 
finishes (16, some toning). Plastic sleeves taped to the back 
cover house early Bank of New South Wales Cootamundra branch 
unused cheque and cheque book request forms, and well used 
post WWII clothing ration card. Mixed Condition (lot)	  Est. $75

2131	 Group of base metals compr 1897 Diamond Jubilee - Australian 
Celebrations (2) , 1900 British Transvaal War, 1901 Federation - Lord 
Hopetoun (2, diff) and another by State of Qld, 1919 Victory, 1935 
Australian Jamboree Frankston Victoria, 1951 Jubilee; plus Lord’s 
Prayer (2), 1988 Bicentennial (2, diff) and trade token (Poor), Poor-
gVF (14 items)	  Est. $60

2132	 Group of medallions 2015-2022, mostly Eliz II related with 
prooflike finish (14 medallions)	  Est. $50

2133	 Selection of mainly modern commem medallions, medalets and other 
collectables compr cased SSB Cook Bicentenary 1970 medallion 38mm 
in silver; Centenary of Victoria 1934/Melbourne 1935 28mm in silvered 
base metal; FIFA World Cup 2006 33-pc medallion set complete; 
1988 Bicentennial mementos for School Students in cards (3), Sydney 
Olympics 2000 torch relay programme with embedded medallion, 
torch relay medallion and pin pack and cased subscriber medallion 
for silver coin collection; Centenary of Federation 2001 medallions 
for Primary School Students on cards (5); other misc medallic items 
(approx 20, some duplication); together with Notre Dame Cathedral 
Paris souvenir medallions (5 diff); NSW Police Force cloth patch and 
Police Assn Victoria pair of cufflinks (slightly impaired); replica Victoria 
Crosses (2); souvenir Pennies (4, one silvered), gilt Twenty Cents 1967 
and Fifty Cents 1981 Charles & Di on key ring mounts; and misc RAM 
pins, Baby Mint set tokens etc (25+, mixed types) (lot)	  Est. $75

2134	 Small accumulation of mainly modern issues - noted RAM 
Bicentennial 1988 medallion, Perth Mint souvenir gilt medallion pack 
(the medallion named and dated 2000), Australia in the Great War 
- Western Front 6-pc set with information pages, Military Shop(?) 
Vietnam 1962-72 6-pc lapel badges sets in shippers (2), cased 
gilt Penny-Farthing brooch, cased Halley’s Comet 1986 medallion 
57mm in bronze (C1986/31) and a few other Carlisle-listed types; 
plus RAS NSW 1936 gilt and enamel badge by Dempster, reverse 
numbered “5276” Mixed Condition (25 items) 	 Est. $60

2135	 Large accumulation of Australian and world medallions, tokens, 
badges, pins etc in bulging plastic page album - an enormous 
assembly with no obvious duplication; noted were several 
Goulburn Workers Club member badges c.1960s-1980s, Australian 
tinplates, world Olympics pins - even noted two Russian military 
awards amongst several Russian pins. Of particular interest is a 
‘dog tag’ modified from a Florin 1911 for 8188 Gunner L.J.Emms 
17 Bty 6 FAB. Vendor states approx 680 items in the collection - 
days of sorting and/or comprehension of what is present! (lot)
Leslie John Emms, a salesman from Launceston Tas, enlisted with 
6 Field Artillery Brigade 5th Aug 1915, embarked Melbourne 22nd 
Nov 1915 on HMAT Persic A34, and RTA 27th July 1917	 Est. $500

2136	 Anzac and military related commems comprising Australia Post 
oversize service medal-type medallions with stamps commemorating 
Declaration of War 1914 (3), Landing of Gallipoli 1915 and Battle of 
Long Tan 1966; Australia in the Great War 1914-1918 series products 
incl cased Charge at Beersheba coloured medallion, and twelve other 
different types on cards; Military Shop First, Second World War and 
Vietnam War items on cards (5 diff); Anzac Day Commemoration 
Committee Queensland set of four medallions on information cards for 
the Great War, Korean War, Iraq and Afghanistan; Daily Telegraph Anzac 
Centenary medallions on cards (2); plus Centenary of 41 Battalion 
Royal NSW Regiment 2016 medallion, and replica Anzac 60th Anniv 
commem medallion on anonymous Anzac Centenary information 
card. All as packaged, some with attached price tags but an excellent 
starting collection or resale opportunity (lot)	  Est. $90

2137	 Sands of Gallipoli items comprising Gallipoli Centenary 2015 medallion 
in brass finish tin case, Western Front Battle of Pozieres Centenary 
2016 single medallion pack; plus two different cased medallions from 
the same series, all with high retail value (4 items)	  Est. $50

2138	 Sands of Gallipoli Prominent Medals of Gallipoli 2-pc medallion 
set and Australian Infantry lapel pin; Australia Post oversize service 
medal-type medallions with stamps commemorating Declaration of 
War 1914, Landing of Gallipoli 1915 and Australians at Flanders 1917; 
replica Anzac 60th Anniv commem medallion on anonymous Anzac 
Centenary information card; replica Sydney-Emden Medal; Australia in 
the Great War 1914-1918 6-pc medallion sets for April-July 1914 and 
Jan-March 1916 (instalments 2 and 9) with extra Aug 1914 Signing On 
and War Declared singles; other misc modern singles (7); plus Barak 
Obama and JFK Tribute coloured Half Dollars (lot)	  Est. $75

COLOURED HALFPENNY/PENNY THEMED 
SETS
2139	 People Who Shaped Australia 9-pc Halfpenny set; WWII, Coins of 

Conflict 9-pc Penny set (2 sets)	  Est. $60
2140	 People who Shaped Australia 9-pc Halfpenny sets (2); The Ned 

Kelly Story “Such is Life” 9-pc Penny set; plus Titanic 10-pc British 
Halfpenny set (4 sets)	  Est. $100

AUSTRALIA POST MEDALLIC COVERS
2141	 2007 Blast Off!, Geelong AFL Premiers; 2008 Beijing Olympics 

3-pc cover, Hawthorn AFL Premiers, Megafauna, World Youth Day 
3-pc cover; 2009 Dolphins of the Australian Coastline, Earth Hour 
3-pc cover, Geelong AFL Premiers, Micromonsters (10 covers, 16 
medallions)	  Est. $50

2142	 2007 Blast Off!, Geelong AFL Premiers; 2008 Beijing Olympics 3-pc 
cover, Hawthorn AFL Premiers, Megafauna, World Youth Day 3-pc 
cover; 2009 Dolphins of the Australian Coastline, Earth Hour 3-pc 
cover, Geelong AFL Premiers, Micromonsters; 2010 Collingwood AFL 
Premiers, Fishes of the Reef, Kokoda, Mary MacKillop 3-pc cover, 
Melbourne Cycling, St George Dragons NRL Premiers, Wildlife Caring 
(17 covers, 25 medallions)	  Est. $90
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2143	 2008 Megafauna; 2009 Dolphins of the Australian Coastline, Earth 

Hour 3-pc covers, Micromonsters; 2010 Mary MacKillop 3-pc 
covers - two of each cover (10 covers, 18 medallions)	  Est. $60

2144	 2009 Dolphins of the Australian Coastline; 2011 Mythical Creatures 
3-pc cover; 2012 Australian Zoos 3-pc cover; 2013 Bathurst, 
Coronation Diamond Jubilee 2-pc cover, First Commonwealth Stamp; 
2017 Streeton/Nolan 2-pc cover; 2018 War Memorials; together with 
a small group of modern ephemera compr Sands of Gallipoli Men of 
Valour 2-pc medallion set with replica VC, cased Dept of Veterans’ 
Affairs End of WWII 60th Anniv 2005 medallion, SSB Cook Bicentenary 
1970 medallion in bronze, Bicentennial medallions for primary school 
students (2), gilt Penny 1962 on card, Herald Sun Anzac Day 2006 pin, 
Beijing Olympics 2008/Coca-Cola pin; plus small assortment of Anzac 
appeal badges/pins (5 diff) and wrist bands (5, three diff) and Legacy 
appeal $10 badges (6) (lot)	  Est. $90

2145	 2010 Collingwood AFL Premiers, Fishes of the Reef, Kokoda, Mary 
MacKillop 3-pc cover, Melbourne Cycling, St George Dragons NRL 
Premiers, Wildlife Caring; 2011 F-111, Geelong AFL Premiers, 
Manly Waringah Sea Eagles NRL Premiers, Presidents Cup 2-pc 
cover, Royal Wedding (12 covers, 15 medallions)	  Est. $60

2146	 2010 Melbourne Cycling, Wildlife Caring; 2012 Australian Zoos 
3-pc covers; 2013 Black Caviar, Holey Dollar & Dump 2-pc covers 
- two of each cover (10 covers, 16 medallions)	  Est. $60

2147	 2011 F-111, Geelong AFL Premiers, Manly Waringah Sea Eagles 
NRL Premiers, Presidents Cup 2-pc cover, Royal Wedding; 2012 
Australian Zoos single and 3-pc covers, Medical Doctors 3-pc 
cover, Melbourne Storm NRL Premiers; 2013 Black Caviar, 
Coronation Diamond Jubilee 2-pc cover, Holey Dollar & Dump 2-pc 
cover, Sydney Roosters NRL Premiers (13 covers, 20 medallions)	  	
	 Est. $75

2148	 2012 Australian Zoos single and 3-pc covers, Medical Doctors 
3-pc cover, Melbourne Storm NRL Premiers; 2013 Black Caviar, 
Coronation Diamond Jubilee 2-pc cover, Holey Dollar & Dump 2-pc 
cover, Sydney Roosters NRL Premiers; 2014 Brownlow Medal, 
Bush Ballads 3-pc cover, Centenary of Geo V Stamps, Things that 
Sting single and 3-pc covers (13 covers, 23 medallions)	  Est. $75

2149	 2014 Brownlow Medal, Bush Ballads 3-pc cover, Centenary of 
Geo V Stamps, Things that Sting single and 3-pc covers; 2015 
Bugs Bunny, Colours of the AAT, Great Australian Walks, ICC Cricket 
World Cup, Looney Tunes 3-pc cover, Victoria Cross; 2016 Cronulla 
Sharks NRL Premiers, Western Bulldogs AFL Premiers; 2017 Henry 
Lawson, Lions Clubs Centenary (15 covers, 21 medallions)	  	
	 Est. $90

2150	 2015 Bugs Bunny, Colours of the AAT, Great Australian Walks, ICC 
Cricket World Cup, Looney Tunes 3-pc cover, Victoria Cross; 2016 
Cronulla Sharks NRL Premiers, Western Bulldogs AFL Premiers; 
2017 Henry Lawson, Lions Clubs Centenary (10 covers, 12 
medallions)	  Est. $50

2151	 Accumulation compr First World War series oversize service 
medal-type medallions with stamps commemorating Declaration 
of War 1914 (3), Landing of Gallipoli 1915 and Australians at 
Flanders 1917; Sands of Gallipoli Prominent Medals of Gallipoli 
2-pc medallion set and Australian Infantry lapel pins (3); replica 
Anzac 60th Anniv commem medallion on anonymous Anzac 
Centenary information card; replica Sydney-Emden Medal; 
Australia in the Great War 1914-1918 6-pc medallion sets for 
April-July 1914 and Jan-March 1916 (instalments 2 and 9) with 
extra Aug 1914 Signing On and War Declared singles; Heroes of 
the Socceroos 2006 medallic singles on cards (5 diff); other misc 
modern singles (10, some duplication); plus Barak Obama (3) and 
JFK Tribute coloured Half Dollars (lot)	  Est. $100

2152	 Large format medallion covers compr 2014 Troops Depart (4), 
1915 Gallipoli Centenary (2) and Wildflowers (2), 2017 Third Battle 
of Ypres (2) (10 covers)	  Est. $100

2153	 Football premiership covers compr AFL 2008 Hawthorn, 2009 
Geelong, 2010 Collingwood, 2011 Geelong; plus 2013 Sydney 
Roosters (NRL) - two of each cover (10 covers)	  Est. $50
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Patterns and coinages; predecimal proofs
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Proclamation Coins
GREAT BRITAIN
2154	 Cartwheel Penny and Twopence 1797, the second with several 

marks on king’s portrait else Fine-aVF; plus Halfpennies (2) and 
Penny 1806 in dealer flips graded VG-VF (5 coins)	  Est. $100

2155	 Cartwheel Twopence 1797 (S3776) NGC MS61BN	  Est. $900

2156	 Cartwheel Twopence 1797 (S3776) virtually EF	  Est. $250

2157	 Cartwheel Twopence 1797 (S3776) a few minor bumps and marks 
else attractive aVF	  Est. $75

2158	 Third Guinea 1800 (S3738) virtually EF	  Est. $650

2159	 Third Guinea 1800 (S3740) virtually EF	  Est. $650

Adelaide Pound

2160	 Adelaide Pound 1852 Type II in Lighthouse Quadrum holder, VF 
small reverse bruise at 11 o’clock	

Est. $12,500

Half Sovereigns
SYDNEY MINT TYPE II
2161	 1865 slightly buckled with the loss of edge milling and small 

portions of the legend, aVG	  Est. $350

VICTORIA YOUNG HEAD

2162	 1886M gEF	  Est. $1,750

2163	 1887M gEF	  Est. $1,750

EDWARD VII
2164	 1906M EF	  Est. $600

2165	 1906S EF	  Est. $400

2166	 1908M EF	  Est. $400

2167	 1908S gEF	  Est. $450

2168	 1910S gEF	  Est. $450

GEORGE V
2169	 1911S gEF	  Est. $400
2170	 1912S Unc	  Est. $500
2171	 1914S Unc	  Est. $400
2172	 1915M Unc, near choice with underlying mint lustre	  Est. $450
2173	 1915S with certificate of authenticity correctly grading the coin 

Unc in lacquered timber case and card box	  Est. $350
2174	 1915S scratches on both sides otherwise gEF	  Est. $350
2175	 1916S Unc, near choice	  Est. $450

Sovereigns
SYDNEY MINT TYPE II

2176	 1858 light bag marks EF or better, underrated, especially in this 
condition	  Est. $1,750

2177	 1859 light field/edge marks gVF/aEF	  Est. $900

2178	 1860 a couple of scrapes else attractive VF rare date	 Est. $1,000

2179	 1861 gVF	  Est. $750

2180	 1862 minor marks else EF	  Est. $900

2181	 1864 VF/gVF	  Est. $750

2182	 1866 EF	  Est. $750

2183	 	  Est. $650

2184	 1866 small obverse rim nick else aEF	  Est. $700

2185	 1866 aVF	  Est. $700

2186	 1870 with certificate of authenticity grading the coin EF in 
lacquered timber case and card box	  Est. $800

YOUNG HEAD ST GEORGE
2187	 1871S VF	  Est. $650
2188	 1872M VF	  Est. $650
2189	 1873M aEF	  Est. $700
2190	 1874S VF	  Est. $650
2191	 1875M aEF	  Est. $650
2192	 1876S VF/gVF	  Est. $650
2193	 1877M EF	  Est. $700
2194	 1878M EF	  Est. $700
2195	 1879M aEF/EF	  Est. $650
2196	 1879M VF	  Est. $650
2197	 1880M aEF/EF	  Est. $650
2198	 1881S EF	  Est. $650
2199	 1882S EF	  Est. $650
2200	 1883M gEF	  Est. $700
2201	 1883S in PCGS holder graded AU58	  Est. $700
2202	 1884M EF	  Est. $650
2203	 1885M EF or better	  Est. $650
2204	 1885M gVF	  Est. $650
2205	 1886M aUnc	  Est. $700
2206	 1886M EF or better	  Est. $650
2207	 1887M aEF	  Est. $650

Lots 2176 to 2181 are Half Sovereigns, not Sovereigns
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2208	 1887M surface marks VF	  Est. $650

YOUNG HEAD SHIELD
2209	 1872M VF	  Est. $650

2210	 1877S VF	  Est. $650

2211	 1878S VF	  Est. $650

2212	 1879S VF	  Est. $650

2213	 1884M gEF, the reverse better	  Est. $700

JUBILEE HEAD
2214	 1892M gEF with lustrous fields	  Est. $700

VEILED HEAD
2215	 1899P NGC AU58	  Est. $750

2216	 1900S aEF	  Est. $650

EDWARD VII
2217	 1902S virtually Unc	  Est. $700

2218	 1907M gEF	  Est. $650

2219	 1910S small edge nick gEF	  Est. $600

GEORGE V
2220	 1911S nice Unc	  Est. $700

2221	 1919P NGC MS64+	  Est. $900

2222	 1920P NGC MS64	  Est. $900

2223	 1922M NGC MS62, the first we have offered in over five years and 
certainly the finest we have seen	  Est. $15,000

2224	 1926P NGC MS61	  Est. $1,750

GEORGE V MODIFIED HEAD
2225	 1929P NGC MS62	  Est. $750

2226	 1931P NGC MS64	  Est. $800

SETS

2227	 Complete Perth Mint Sovereign collection 1899-1931 housed on 
two trays with removable bases in lacquered timber display case 
with key, the accompanying certificate of authenticity grades the 

coins VF-Unc - an exceptional set (33 coins)	  Est. $25,000

Patterns and Coinages
RETROSPECTIVE PATTERNS AND SETS

2228	 Edward VIII fantasy Sovereign 1936 with plain rim (tests 10ct gold) 
FDC and most interesting
There were a few trial strikes of an intended Sovereign for that year 
- the true trials being the standard 22ct gold and having a reeded 
rim - only two are believed to be in private hands. Interestingly, the 
trial strikes, and this ‘coin’ depict the monarch facing left, against 
tradition	  Est. $300

2229	 Edward VIII fantasy Crowns 1936 for Bermuda, Ceylon (both are 
Proofs but not in silver) and Gibraltar individually cased; plus 6-coin 
cased sets featuring British North Borneo, Cyprus, Gold Coast, Isle 
of Man, Newfoundland and Palestine in one; and Burma, Gibraltar, 
Mauritius, New Guinea, Sierra Leone and Southern Rhodesia in the 
other (5 items, 15 coins)	  Est. $60

2230	 Edward VIII fantasy Crowns 1936 and 1937 collection mainly in 
2x2s housed in quality album: a large variety of obverse designs 
(five different designs noticed) with reverses from 22 countries 
from Australia to Straits Settlements in several different metals 
and finishes (some countries with more than one reverse design). 
Likely to be some duplication but a comprehensive and interesting 
collection - inspection recommended (104 coins)	  Est. $300

2231	 Australian Square Pattern Penny Centenary Tribute Portfolio 
containing an 89mm representation of a 1919 Square Penny, 
limited to 1,919 portfolios and with high retail value (5 portfolios)	
 	 Est. $125

2232	 Australian Square Pattern Penny Centenary Tribute Portfolio 
containing an 89mm representation of a 1919 Square Penny (5 
portfolios)	  Est. $125

2233	 A similar lot (10 portfolios)	  Est. $250

Predecimal Proofs & Coinages
1910-1954

2234	 1934 Melbourne set housed in PCGS holders: the Halfpenny 
PR63RB, Penny PR62RB, Threepence and Sixpence PR65, Shilling 
PR66, Florin PR65. A high grade rare set (6 coins)	  Est. $30,000

1955-1963
2235	 1957 Perth Penny matte finish in 2x2, light toning else virtually 

FDC	  Est. $400

2236	 1958 Melbourne Penny NGC PF65BN	  Est. $300

2237	 1959 Melbourne copper and silver set in 2x2s, the coppers lightly 
toned, the Threepence with obverse gunmetal toning and light 
reverse toning, the Sixpence lightly toned, aFDC-FDC (6 coins)	
 	 Est. $400
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2238	 1959 Perth Penny lightly toned aFDC	  Est. $400

2239	 1960 Melbourne silver set in 2x2s, all with degrees of toning, 
particularly the Threepence and Sixpence, aFDC (4 coins)	
 	 Est. $400

2240	 1960 Perth Halfpenny and Penny in 2x2s, the Halfpenny brilliant 
with a couple of light toning areas, the Penny subdued full red near 
FDC (2 coins)	  Est. $1,250

2241	 1961 Perth Halfpenny and Penny in 2x2s, both with light developing 
toning, the Penny more so, aFDC (2 coins)	  Est. $600

2242	 1962 Perth Halfpenny and Penny aFDC-FDC (2 coins)	  Est. $500

2243	 1963 Melbourne silver set in 2x2s, the Sixpence subdued, the 
others brilliant FDC (4 coins)	  Est. $400

2244	 1963 Perth Halfpenny and Penny in 2x2s, both almost full red with 
some developing toning - especially on the Penny, aFDC (2 coins)	 	
	 Est. $500

Halfpennies

2245	 1912 almost full golden red Unc	  Est. $350

2246	 1913 glossy brown EF	  Est. $90

2247	 1914 nearly full red Unc	  Est. $450

2248	 1915 brown aUnc, dusty obverse patina with some underlying 
mint red in reverse legends	  Est. $1,000

2249	 1915H eight pearls and full centre diamond EF	  Est. $750

2250	 1916 some obverse carbon spots otherwise mostly red Unc	  	
	 Est. $200

2251	 1919 red and brown, the reverse attractive, mostly red Unc	  	
	 Est. $200

2252	 1919 predominantly red aUnc	  Est. $90

2253	 1920 obverse with lightly toned area otherwise mostly red Unc	  	
	 Est. $300

2254	 1921 subdued red with some light toning Unc	  Est. $250

2255	 1922 glossy brown aUnc	  Est. $90

2256	 1923 gVF	  Est. $600

2257	 1923 PCGS VF25	  Est. $500

2258	 1923 slight surface corrosion otherwise Fine	  Est. $400

2259	 1926 mostly red Unc	  Est. $350

2260	 1926 glossy brown with hint of red Unc	  Est. $450

2261	 1928 brown Unc	  Est. $400

2262	 1929 aUnc	  Est. $100

2263	 1931 brown virtually Unc	  Est. $500

2264	 1933 glossy light brown with lots of underlying red Unc	 Est. $125

2265	 1933 brown Unc	  Est. $125

2266	 1934 subdued red choice Unc	  Est. $350

2267	 1934 brown Unc	  Est. $150

2268	 1935 planchet flaw on obverse else Unc	  Est. $100

2269	 1936 brown Unc	  Est. $90

2270	 1936 predominantly red aUnc	  Est. $50

2271	 1938 red brown choice Unc	  Est. $125

2272	 1939 first reverse, red and brown virtually Unc	  Est. $500

2273	 1939 second reverse, a couple of light reverse carbon spots else 
virtually Unc	  Est. $250

2274	 1940 glossy brown Unc	  Est. $150

2275	 1942I red and brown Unc	  Est. $90

2276	 1942P glossy brown Unc	  Est. $100

2277	 1944 glossy brown Unc	  Est. $175

2278	 1945P glossy brown Unc	  Est. $125

2279	 1945P glossy brown Unc	  Est. $150

2280	 1952P glossy red and brown choice Unc	  Est. $150

Pennies
2281	 1912 small metal flaw on band, lots of residual red virtually Unc	  	

	 Est. $225

2282	 1914 with nice glossy brown patina EF	  Est. $150

2283	 1924 glossy brown aUnc	  Est. $175
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2284	 1925 eight pearls EF	  Est. $700

2285	 1925 PCGS XF40	  Est. $500

2286	 1930 with vestiges of 5th and 6th pearls aFine. The lot comes with 
a photograph of the coin endorsed as genuine on the reverse by 
David Allen, a well-known expert who was working at Wynyard 
Coin Centre, Sydney at the time of authentication	  Est. $15,000

2287	 1931 dropped one Indian obverse die, slight obverse scratches 
otherwise VF, very rare	  Est. $2,500

2288	 1933/32 overdate eight pearls gEF	  Est. $250
2289	 1933/32 overdate, aVF

Other examples can be seen at lots 2442 and 2443	  Est. $75

2290	 1934 glossy brown Unc	  Est. $150

2291	 1934 slightly streaky planchet else near full red virtually Unc with 
near full brlliance	  Est. $125

2292	 1936 glossy brown Unc	  Est. $100

2293	 1938 red and brown Unc	  Est. $90

2294	 1939 PCGS MS64BN	  Est. $175

2295	 1939 red and brown Unc	  Est. $90

2296	 1941 a few light surface marks else subdued full red Unc	  	
	 Est. $75

2297	 1941K.G glossy brown Unc	  Est. $175

2298	 1942I lustrous red and brown Unc	  Est. $75

2299	 1946 VF	  Est. $50

2300	 1949 PCGS MS62BN, much residual red	  Est. $50

2301	 1950 lustrous red and brown Unc	  Est. $75

2302	 1951PL PCGS MS64RB	  Est. $100

2303	 1955P lustrous red and brown Unc, the reverse near full red	  	
	 Est. $75

2304	 1964P PCGS MS64RB	  Est. $60

Threepences
2305	 1912 weak 8th pearl and reverse star else EF or better	 Est. $250

2306	 1927 virtually Unc	  Est. $100

2307	 1936 patchily toned virtually Unc with underlying brilliance	  	
	 Est. $50

2308	 1938 Unc	  Est. $50

2309	 1953 Unc	  Est. $50

Sixpences
2310	 1910 lustrous aUnc	  Est. $125
2311	 1911 eight pearls EF	  Est. $150
2312	 1912 full centre diamond VF	  Est. $125
2313	 1916 VF	  Est. $100
2314	 1917 VF	  Est. $90
2315	 1918 VF	  Est. $200
2316	 1919 lustrous EF	  Est. $150
2317	 1920 EF	  Est. $250
2318	 1921 lustrous EF	  Est. $90
2319	 1922 full centre diamond VF	  Est. $125
2320	 1927 lustrous aUnc	  Est. $100
2321	 1934 EF	  Est. $90
2322	 1935 EF	  Est. $150
2323	 1938 Unc	  Est. $75
2324	 1943D NGC MS64	  Est. $75
2325	 1950 weakly struck emu feathers else Unc	  Est. $50

Shillings

2326	 1910 Unc	  Est. $300
2327	 1910 aUnc	  Est. $150
2328	 1910 EF	  Est. $90
2329	 1911 lustrous gEF	  Est. $300

2330	 1912 Unc	  Est. $2,500
2331	 1912 gVF	  Est. $250
2332	 1913 VF	  Est. $125
2333	 1914 aUnc	  Est. $250
2334	 1914 EF	  Est. $90
2335	 1915 aVF	  Est. $150
2336	 1915H eight pearls obverse brushed otherwise gVF	  Est. $175
2337	 1916 aUnc	  Est. $100
2338	 1921 eight pearls aEF	  Est. $350
2339	 1924 cleaned else EF	  Est. $250

2340	 1925 Unc	  Est. $400

2341	 1928 EF	  Est. $300

2342	 1933 EF/aUnc, a nice example	  Est. $1,250
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2343	 1933 gVF	  Est. $600

2344	 1933 aFine	  Est. $100

2345	 1935 Unc	  Est. $300

2346	 1935 a little weak on Emu feathers else virtually Unc	  Est. $250

2347	 1935 lustrous aUnc	  Est. $150

2348	 1936 virtually Unc	  Est. $125

2349	 1938 choice Unc	  Est. $125

2350	 1939 virtually Unc	  Est. $100

2351	 1940 Unc	  Est. $150

2352	 1941 choice B/Unc	  Est. $150

2353	 1942S choice B/Unc	  Est. $90

2354	 1943 choice Unc	  Est. $250

2355	 1943S gem B/Unc	  Est. $90

2356	 1944S gem B/Unc	  Est. $125

2357	 1946 choice Unc	  Est. $100

2358	 1946P EF	  Est. $125

2359	 1948 choice B/Unc	  Est. $125

2360	 1950 choice B/unc	  Est. $90

2361	 1952 choice B/Unc	  Est. $75

2362	 1953 gem B/Unc - a beauty!	  Est. $175
2363	 1954 choice B/Unc	  Est. $75
2364	 1955 gem B/Unc	  Est. $175
2365	 1956 with adhesions on obverse, else Unc	  Est. $100
2366	 1956 softly struck portrait else EF or better	  Est. $60
2367	 1959 gem B/Unc - a beauty!	  Est. $100

Florins

2368	 1910 EF	  Est. $500

2369	 1912 VF	  Est. $200

2370	 1913 obverse appears to be lightly clean, else EF	  Est. $900

2371	 1913 VF	  Est. $200

2372	 1914H aVF	  Est. $250

2373	 1915H VF	  Est. $250

2374	 1916M obverse cleaned, else EF	  Est. $250

2375	 1917M attractive toned mint lustre EF	  Est. $200

2376	 1918M lustrous EF	  Est. $300

2377	 1919M VF	  Est. $200

2378	 1922 VF	  Est. $150

2379	 1923 aUnc	  Est. $900

2380	 1924 EF	  Est. $400

2381	 1925 EF	  Est. $175

2382	 1927 lustrous EF	  Est. $150

2383	 1927 Canberra choice white Unc	  Est. $150

2384	 1927 Canberra, virtually Unc	  Est. $50

2385	 1928 lustrous EF	  Est. $150

2386	 1932 gFine	  Est. $350

2387	 1932 PCGS Genuine Cleaned - VF Detail, a little optimistic in this 
cataloguer’s view	  Est. $150

2388	 1932 near six full pearls aFine	  Est. $150

2389	 1932 lightly cleaned aFine	  Est. $125

2390	 1933 aVF	  Est. $150

2391	 1934 EF	  Est. $125

2392	 1934/35 Melbourne Centenary PCGS MS63 - dint above and just 
into horse’s tail	  Est. $400

2393	 1934/35 Melbourne Centenary, one with edge bruises and a few 
obverse scratches, both cleaned at some stage else VF or better (2 
coins)	  Est. $400

2394	 1935 obverse cleaned, else aUnc	  Est. $250

2395	 1936 Unc	  Est. $300

2396	 1938 choice B/Unc	  Est. $150

2397	 1940 choice Unc	  Est. $150

2398	 1941 gem B/Unc	  Est. $200

2399	 1942 gem B/Unc	  Est. $175

2400	 1942S choice B/Unc	  Est. $150

2401	 1943 gem B/Unc	  Est. $175

2402	 1943S gem B/Unc	  Est. $150
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2403	 1944 choice B/Unc	  Est. $90

2404	 1944S gem B/Unc - a beauty!	  Est. $150

2405	 1945 choice Unc	  Est. $175

2406	 1947 choice B/Unc	  Est. $100

2407	 1951 choice B/Unc	  Est. $200

2408	 1951 Jubilee choice B/Unc	  Est. $75

2409	 1953 choice B/Unc	  Est. $90

2410	 1954 gem B/Unc	  Est. $200

2411	 1954 Royal visit choice B/Unc	  Est. $75

2412	 1956 choice B/Unc	  Est. $175

Crowns
2413	 1937 VF-gVF (6 coins)	  Est. $150

2414	 1937 VF-gVF (10 coins)	  Est. $175

2415	 1937 in descriptive mylar, choice Unc with full orb	  Est. $250

Predecimal Errors

2416	 Halfpenny 1934 planchet error. Struck on planchet with large part 
of reverse missing, as can be seen by lack of detail on other side, 
impressive aVF	  Est. $175

2417	 Halfpenny 1948P broadside error aUnc	  Est. $125

2418	 Penny 1946 planchet flaw error on key date coin hence very 
scarce EF	  Est. $300

2419	 Penny 1948 ramstrike VF	  Est. $100

2420	 Penny 1950P struck of centre VF-EF (2 coins)	  Est. $250

2421	 Penny 1952P and 1953P with struck off centre VF (2 coins)	  	
	 Est. $250

2422	 Penny Eliz II no date die adjustment strike, struck very weakly 
so only central parts of the design are visible each side, Unc and 
scarce	  Est. $350

2423	 Penny 1953 ramstrike, 1953P struck off centre EF (2 coins)	  	
	 Est. $250

2424	 Penny 1957 struck off centre, Threepence 1950 struck off centre, 
1954 planchet flaw VF (3 coins)	  Est. $150

2425	 Penny 1963 struck off centre aUnc	  Est. $200

2426	 Penny 1963 struck 5% off centre resulting in slightly raised lip, a 
nice aUnc example with underlying mint red	  Est. $50

2427	 Penny 1964 ramstrike errors, struck off centre within collar Unc (2 
coins)	  Est. $200

2428	 Pennies with various planchet, die and striking flaws mostly minor, 
all in descriptive 2x2s, Avge Circ or better (40 coins)	  Est. $50

2429	 Threepence 1944S, struck off centre with a high raised lip, EF	  	
	 Est. $75

2430	 Threepence 1948 and Sixpence 1946 struck slightly off centre 
with raised lips; plus Five Cents 1980 with clipped planchet, the 
first two with dull patinas but high grade-Unc features, the last Unc 
(3 coins)	  Est. $50

2431	 Threepence 1961 large rim cud error a superb example Unc	  	
	 Est. $250

2432	 Threepence 1962 off-centre strike, Sixpence 1963 planchet flaw 
both Unc (2 coins)	  Est. $175

2433	 Sixpence 1948 struck 10% off centre with raised lip, virtually Unc	
 	 Est. $50

2434	 Shilling 1918 struck off-centre resulting in a small raised lip, VF	  	
	 Est. $125

2435	 Shilling 1946 die adjustment strike, struck very weakly so only 
centre of design of obverse is partly visible and part of reverse 
design missing, VF and scarce	  Est. $200

2436	 Shilling 1958 ramstrike error struck off centre inside collar Unc	  	
	 Est. $300

2437	 Florin 1934, die adjustment strike struck weakly with part of edge 
lettering on obverse missing VF	  Est. $90

2438	 Group of clipped planchet errors, Halfpenny (3), Threepence (2), 
Sixpence (8), Shilling, Florin (3) Fine-aUnc (17 coins)	  Est. $200

2439	 Group of planchet flaw errors, Halfpenny (2), Penny (7), Threepence 
(1), Sixpence (3), Shilling (3), Florin (2) Fine-EF (18 coins)	 Est. $175

Predecimal Varieties
2440	 Halfpenny varieties and errors collection of mixed monarch coins 

in hand made press-in album with pencilled notations alongside 
each coin, Mixed Condition - inspection strongly advised (80 
coins)	  Est. $90

2441	 Pennies 1931 English die normal “1” (2), dropped “1” (4) in 2x2s, 
one cleaned else an above average group, Fine-VF (6 coins)	  	
	 Est. $50

2442	 Penny 1933/32 overdate PCGS AU53	  Est. $200

2443	 Penny 1933/32 overdate, VF or a bit better	  Est. $100

2444	 Penny varieties and errors collection of mixed monarch coins in hand 
made press-in album with pencilled notations alongside each coin, 
Mixed Condition - inspection strongly advised (80 coins)	  Est. $100

2445	 Accumulation Halfpenny to Florin in old ring binder that also 
contains a few decimals and others: the collection consists of 
Halfpennies (62), Pennies (111), Threepences (30, incl eight pre 
1946 and a few interesting off centre strikes), Shillings 1943S 
over D and five later dates, Florins (14, incl four pre 1946); plus 
mixed date One (2) and Two Cents (6), Ten Cents 1966; and plastic 
training coin sets for Australia and New Zealand to Fifty Cents. Not 
all coins have annotations for faults or errors but I believe that 
most or all of these are die rotations. An interesting collection in 
mixed condition but some very nice examples present - viewing is 
strongly recommended (lot)
The lot comes with a short, but scholarly handwritten dissertation 
on reengraved and upset die predecimal coins with price guide in 
£/s/d - useful reading for anyone interested in the field	  Est. $250
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Predecimal Rolls
2446	 Threepences 1963 and 1964 in plain brown wrappers (80 coins)	  	

	 Est. $100

2447	 Sixpences 1962 and 1963 in plain brown wrappers (80 coins)	  	
	 Est. $150

Predecimal Sets
2448	 Halfpenny set complete with obverses and 18 spares in Dansco 

press-in album. The 1923 reverse heavily cleaned at some stage 
with some rim damage aFine, remainder generally VG-aUnc but 
with some verdigris (80 coins)	  Est. $425

2449	 Halfpenny set in Dansco press-in album complete with obverses 
and spares, the 1923 corroded and has been cleaned at some 
stage (weight 5.35gms) VG-EF (80 coins)	  Est. $300

2450	 Halfpenny set less 1923 else complete with obverses and spares 
in press-in album, Avge Circ and better (66 coins)	  Est. $125

2451	 Halfpenny set less 1923 else complete with obverses and spares 
in Hendo press-in album, Avge Circ-EF (71 coins)	  Est. $100

2452	 Halfpenny set less 1923 otherwise complete with obverses in 
plastic page album, Fine-aUnc (63 coins)	  Est. $90

2453	 Halfpenny set less 1923 else complete with obverses and seven 
spares in Hawthorn Press press-in album, the 1924 with traces of 
verdigris otherwise generally VG-aUnc (70 coins)	  Est. $90

2454	 Halfpenny and Penny set less 1923 and 1930 (both substituted 
by altered date fantasies) but with obverses on handwritten 
annotated pages in plastic page album. The lot also includes 
fantasy Halpenny 1916 mule (4.18gms), Quarter Anna 1941 and 
five Penny varieties, Avge Circ-aUnc (153 coins)	  Est. $250

2455	 Halfpenny and Penny less Halfpenny 1923 and Penny 1930 
otherwise complete with obverses in plastic page album, generally 
Fine- VF (143 coins)	  Est. $300

2456	 Halfpenny and Penny set less Halfpenny 1923 and Pennies 1925, 
1930 and 1946 but with obverses in plastic page album. An old 
collection with most coins cleaned to some degree in the past and 
patchily retoning, Mixed Condition (142 coins)	  Est. $150

2457	 Halfpenny and Penny set less Halfpenny 1923 and Penny 1930 
with Penny obverses and two spare Pennies in plastic page album. 
The vast majority heavily cleaned with some patchily retoning, 
condition quite mixed (139 coins)	  Est. $100

2458	 Halfpenny and Penny sets less Halfpenny 1923 and Pennies 
1922, 1923 and 1930 (the 1923 and 1930 with substitute Geo V 
coins) but with obverses in Hawthorn Press press-in albums with 
seven Halfpenny and two Penny spares. The Halfpenny set almost 
exclusively heavily cleaned, the Penny set mainly cleaned but 
not quite to the same extent - some pickings in both sets, Mixed 
Condition (2 sets, 149 coins)	  Est. $100

2459	 Partial Halfpenny and Penny date-only sets (no mint/die varieties) 
missing Halfpenny 1923, Pennies 1925 and 1930, the lot also 
includes several spares and a 1938 Crown forgery; overall there 
are 121 Halfpennies and 104 Pennies all housed in an old plastic 
page album, Avge Cir and better (226 coins)	  Est. $100

2460	 Penny set less 1930 else complete with obverses and spares in 
press-in album, Avge Circ and better (79 coins)	  Est. $150

2461	 Penny set less 1930 else complete with obverses in Dansco press-
in album, VG-gEF (77 coins)	  Est. $150

2462	 Penny set less 1930 (substituted by modern replica) else complete 
with obverses and two spares in Hawthorn Press press-in album, 
the 1925 with six pearls, generally VG-Unc (79 coins)	  Est. $175

2463	 Penny set less 1930 else complete with obverses in Dansco press-
in album, the 1925 has a small obverse scratch, VG-EF (77 coins)	 	
	 Est. $150

2464	 Penny set less 1930 else complete with obverses and two spares 
in Dansco press-in album, generally VG-aUnc - a couple of George 
VI and a few Eliz II with colour (79 coins)	  Est. $150

2465	 Penny set less 1930 else complete with obverses and spares on 
Dansco press-in pages, Avge Circ and better (76 coins)	 Est. $150

2466	 Penny set less 1930, 1942I and 1943I else complete with some 
duplicated dates and 15 spares on annotated pages in plastic 
page album. Some coins in the set and most spares are annotated 
varieties - an old collection that has been heavily cleaned at some 
stage and is patchily retoning, Mixed Condition (106 coins)	  	
	 Est. $90

2467	 Penny set less 1919 dot below, 1920 dot above and below, 1923 
and 1930 in Hendo press-in album, Avge Circ-aUnc (68 coins)	  	
	 Est. $100

2468	 Penny set less 1914, 1930, 1940, 1946 and 1948P in damaged 
press-in album, aFine-EF (72 coins)	  Est. $125

2469	 Partial Threepence date-only set (no mint varieties), missing 1915, 
1942M and a couple of minor dates otherwise complete, the 
lot also includes several spares - one a crude 1922/1 overdate 
forgery; overall there are 81 Threepences incl 45 pre 1946, mostly 
Avge Circ or a little better (81 coins)	  Est. $90

2470	 Threepence and Sixpence sets less 1922/21 overdate else 
complete with obverses and spares in two Hendo press-in albums, 
VG- aUnc (2 albums, 119 coins)	  Est. $150

2471	 Threepence and Sixpence set less overdates else complete with 
obverses in damaged Dansco press-in album, VG-EF (110 coins)	  	
	 Est. $150

2472	 Threepence and Sixpence set less overdates and Sixpence 1920 
else complete with obverses, five spare Threepences and six 
spare Sixpences in Dansco press-in album, some a little grubby 
else generally aVG-aUnc (118 coins)	  Est. $150

2473	 Threepence and Sixpence set less Threepences 1911, 1964 and 
overdates else complete with obverses and six Sixpence spares in 
Dansco press-in album, Avge Circ-aUnc (112 coins)	  Est. $150

2474	 Threepence to Florin set with obverses in plastic page album:
•	 Threepence set less 1922/21 overdate else complete with 

29 spares (11 pre 1946)
•	 Sixpence set complete with 52 spares (six pre 1946)
•	 Shilling set complete with spare 1918, 1942S, 1944S and 

22 later dates
•	 Florin set less 1927 Canberra, 1934/35 Melbourne Centenary 

and 1951 Jubilee else complete with spare 1945 and six 
later dates

Good-Unc with pickings throughout - noted some excellent grade 
WWII period Florins in particular - well worth a look (100s)	  	
	 Est. $900

2475	 Sixpence set less 1910, Edward VII and George VI obverses 
otherwise complete with spares in Hendo press-in album, Avge 
Circ-EF (53 coins)	  Est. $75

2476	 Partial Sixpence date only set (no mint varieties), otherwise 
complete, the lot also includes several spares; overall there are 66 
Sixpences incl 39 pre 1946, mostly Avge Circ (66 coins)	 Est. $125

2477	 Shilling set complete with obverses in Dansco press-in album, 
Avge Circ-Unc (53 coins)	  Est. $150

2478	 Shilling set complete with obverses in press-in album, Avge Circ 
and better (53 coins)	  Est. $150

2479	 Shilling set less 1912 and 1933 else complete with obverses and 
nine spares in Hawthorn Press press-in album, Avge Circ-aUnc (60 
coins)	  Est. $100

2480	 Shilling date-only set (no mint varieties) otherwise complete incl 
1933, the lot also includes several spares. Overall there are 53 
Shillings incl 32 pre 1946 with a few pickings, mostly Avge Circ 
(53 coins)	  Est. $150

2481	 Florin set less 1934/35 Melbourne Centenary else complete with 
obverses and three spares in Dansco press-in album, Fair-Unc (61 
coins)	  Est. $450

2482	 Florin set less Edward VII obverse, 1932, Melbourne Centenary 
and 1939 in damaged Dansco press-in album, VG- VF (55 coins)	
 	 Est. $250
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2483	 Partial Florin date-only set (no mint varieties) otherwise missing 
1932 and commemoratives except 1927 Canberra, the lot also 
includes a number of spares; the 1915 is PCGS G04. Overall there 
are 68 Florins incl 47 pre 1946 with a few pickings, mostly Avge 
Circ (68 coins)	  Est. $500

2484	 Type set to Crown 1937 housed on separated press-in album 
pages, many coins have been cleaned to some degree (notably 
an otherwise nice Sixpence 1910 and Centenary Florin) generally 
aVG-EF (40 coins)	  Est. $300

2485	 Type set less Florin 1910 else complete incl Crown 1938 in Dansco 
press-in album, the 1910 Shilling Fair, remainder generally VG-VF 
or better (39 coins)	  Est. $350

Predecimal Accumulations
2486	 Halfpennies 1916, 1925, 1939 second reverse; Pennies 1964 (2), 

the 1939 with a couple of small obverse carbon spots otherwise 
aUnc-Unc - a nice lot (5 coins)	  Est. $150

2487	 Halfpennies 1931, 1932, 1953, 1955; Pennies 1953 (2); Threepences 
1927, 1953, 1962; Sixpences 1936, 1953, 1959; Shillings 1926, 
1953, 1960; Florins 1951 Jubilee, 1953, 1954 Visit; Crown 1937; 
misc decimals One Cent to Five Dollars ($23.73); small selection of 
British Farthings to Halfcrown (13 coins, some silver); larger assembly 
of USA One Cent to One Dollar [52, noted Half Dollars 1942S, 1962, 
Proofs 1976S, 1989S (with certificate), Buffalo Nickels (23) along 
with a few other silver issues]; 1920 and 1921 retrospective square 
pattern sets and Commonwealth Bank of Australia 80th Anniv 1992 
bronze medallion all housed on six plush coin trays, and stored in 
As New Lighthouse Cargo L6 aluminium coin case with keys. Some 
coins cleaned but generally better than average - the price of the 
carry case with trays is over $100 in itself (lot)	  Est. $150

2488	 Halfpenny and Penny 1946, the first VF; the second aEF (2 coins)	  	
	 Est. $75

2489	 Halfpennies George VI 1942-1951 bagged by date (3.7kg) Avge 
Circ and better (100s)	  Est. $60

2490	 Halfpennies Eliz II bagged by date (6.6kg), Avge Circ (100s)	  	
	 Est. $100

2491	 Halfpennies Geo VI and Eliz II in 500gms bags (10) little to no sign 
of verdigris (100s)	  Est. $75

2492	 Halfpennies Geo VI and Eliz II in 500gms bags (10) little to no sign 
of verdigris (100s)	  Est. $75

2493	 Halfpennies Geo VI and Eliz II with a few Geo V in 500gms bags (19 
bags, 9.5kg) little to no sign of verdigris (100s)	  Est. $125

2494	 Halfpennies mixed monarchs sorted by date in two plastic page 
albums with a list of contents, noted 1915 (2), 1930, 1931, 1939 
second reverse (2) Avge Circ and better (approx 500 coins)	  	
	 Est. $75

2495	 Halfpennies mixed monarchs in Secur-Safe sealed bag (approx 
10kg) Avge Circ and better (lot)	  Est. $150

2496	 Halfpennies mixed monarchs in ANZ Bank bag (approx 10kg) Poor- 
Avge Circ (lot)	  Est. $150

2497	 Halfpennies (approx 55) and Pennies (approx 60) in 2x2s, noted 
some varieties and minor errors, inspection recommended, 
generally VF-EF (approx 115 coins)	  Est. $125

2498	 Halfpennies and Pennies 1922-1964 in two albums, missing 
key dates but with plenty of duplications and verdigris, generally 
aFine-VF (approx 404 coins)	  Est. $75

2499	 Halfpennies (171) and Pennies (210) mixed monarchs bagged by 
date with lists, Avge Circ and better (381 coins)	  Est. $50

2500	 Halfpennies, Pennies and few world coppers (approx 3.3kg); plus 
bag of world minors (approx 225gms) plenty with verdigris, Poor-
VF (lot)	  Est. $60

2501	 Halfpennies and Pennies (approx 4kg) plenty of verdigris, Poor- 
Avge Circ (lot)	  Est. $75

2502	 Halfpennies and Pennies mixed dates and monarchs in two plastic 
tubs, not checked but some appear to be oiled/lacquered (gross 
weight 7.7kg); together with misc numismatic reference books (8, 
mainly Renniks and Greg McDonald), empty albums (2, one with 
pages appears to be brand new), new and used coin and banknote 
pages, and two holders for Perth Mint 5-coin sets (lot)	  Est. $125

2503	 Halfpennies (2.2kg) and Pennies (12.4kg) mixed dates and 
monarchs with a small group of British coppers (120gms) bagged 
or wrapped in paper by denomination with dates and quantities 
supplied (not verified). Largely unchecked but appears to be 
problem-free (100s)	  Est. $250

2504	 Halfpennies (10), Sixpences (27), Shillings (4) mixed dates and 
monarchs; Florins 1910, 1917 and 1936 in old plastic page 
album; plus small bag of misc coppers (460gms, some verdigris) 
condition quite mixed (lot)	  Est. $90

2505	 Halfpennies and Pennies (approx 370gms); Threepences and 
Sixpences (approx 130gms, mostly post 1945) Poor-VF (lot)	
 	 Est. $60

2506	 Halfpennies (54), Pennies (72) and Florins 1946-1963 (36) largely 
arranged in date order, along with three Fifty Cents 1966 in plastic 
page album; plus Dansco Halfpenny album containing a further 40 
Halfpennies. Less than a handful of coppers with signs of verdigris 
otherwise generally VG-VF (205 coins)	  Est. $200

2507	 Pennies 1911 (2, cleaned), 1912, 1913, 1933 (10), 1934 (4), 
1943, 1944, 1957 (3), 1963, 1964 (6), 1964P (4); Sixpence 1941; 
Shillings 1931, 1957; Florins 1951 Jubilee (3), 1954 Visit (4) the 
1963 and 1964 Pennies red to full red, the silver and other coppers 
generally Fine-Unc (44 coins)	  Est. $60

2508	 Penny 1920 no dot variety; Crowns 1937 and 1938; aEF-EF (3 
coins)	  Est. $100

2509	 Pennies 1920 mixed mintmarks (3.58kg) Avge Circ (approx 378 
coins)	  Est. $150

2510	 Pennies 1921, 1922, 1933 (2), 1951PL in 2x2s aEF-EF, the last a 
little better; plus 1933/2 overdate VF (6 coins)	  Est. $50

2511	 Pennies 1925, 1946 aVF-VF (2 coins)	  Est. $125

2512	 Pennies 1925, 1946 the latter lightly rubbed reverse else gFine (2 
coins)	  Est. $125

2513	 Penny 1931 PCGS Genuine Rim Damage - XF Details; Florin 1936 
PCGS VF35 (2 coins)	  Est. $50

2514	 Pennies George V incl light weight 1925 forgery in 2x2s - possible 
pickings though a few cleaned, VG-EF (56 coins)	  Est. $60

2515	 Pennies George V mixed dates in vintage bag (approx 10kg) Avge 
Circ and better (lot)	  Est. $150

2516	 Pennies George V mixed dates in Commonwealth Bank bag 
(approx 10kg) Avge Circ and better (lot)	  Est. $150

2517	 Pennies George V mixed dates in ANZ Bank bag (approx 10kg) 
Avge Circ and better (lot)	  Est. $150

2518	 Pennies George V mixed dates in ANZ Bank bag (approx 10kg) 
Avge Circ (lot)	  Est. $150

2519	 Pennies 1938, 1941, 1942I, 1943I, 1944P, 1947, 1948, 1948P, 
1949, 1950, 1951, 1951PL, 1952, 1952P plus 1946 light weight 
forgery in 2x2s, a nice above average run, many with residual 
lustre, aEF-Unc (15 coins)	  Est. $60

2520	 Pennies 1911-1941 sorted by date in plastic page album with 
list of contents, noted 1914 (3) and 1918, Avge Circ (approx 320 
coins)	  Est. $60

2521	 Penny 1946, Crown 1937 and USA Morgan Dollar 1921D in 
Commercial Bank of Australia wallets, a little grubby else VF-EF (3 
coins)	  Est. $100

2522	 Pennies 1952 and 1959 on Abercrombie House cards; Threepence 
1949 on “For the Christmas Pudding” card; Sixpence 1956 on “For 
the Tooth Fairy card”; Florin 1927 Canberra; Crown 1937 (cased); 
plus commem and regular issue Florin 4-coin set (no Melbourne 
Centenary) (7 items)	  Est. $90
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2523	 Pennies George VI in 2x2s many with lustre, a few cleaned, some 

pickings incl a nice misstruck1952, all housed in plastic page 
album, Fine-Unc (50 coins)	  Est. $60

2524	 Pennies George VI bagged by date (6kg) Avge Circ (100s)	  	
	 Est. $90

2525	 Pennies 1964 (12), Sixpences 1962 (10), Shillings 1962 (3) 
Unc-B/Unc (25 coins)	  Est. $60

2526	 Pennies, Elizabeth II in 2x2s many with lustre with a few pickings, 
Fine-Unc (40 coins)	  Est. $50

2527	 Pennies Eliz II bagged by date (7kg), Avge Circ (100s)	  Est. $100

2528	 Pennies 1942-1964 sorted by date in plastic page album with list 
of contents, Avge Circ and better (approx 300 coins)	  Est. $50

2529	 Pennies mixed monarchs but with strength in Geo VI in boxes and 
tins with inventories, along with some loose in plastic film and 
the odd Halfpenny. Not checked but noticed many higher grade 
Geo VI with degrees of mint red - no obvious signs of cleaning or 
verdigris - a generally better grade lot (100s)	  Est. $100

2530	 Pennies mixed monarchs in NAB Bank bag (approx 10kg) Poor- 
Avge Circ (lot)	  Est. $150

2531	 Pennies mixed monarchs (approx 10kg) plenty with verdigris; 
plus bag of Halfpennies (550gms) Poor-VF (lot)	  Est. $150

2532	 Pennies mixed monarchs in ANZ Bank bag (approx 11.4kg) Poor-
Avge Circ (lot)	  Est. $175

2533	 Pennies mixed monarchs in NAB Bank bag (approx 11.4kg) Poor-
Avge Circ (100s)	  Est. $175

2534	 Pennies (32) and Shillings (20, incl 5 pre 1946); cased mixed date 
6-coin set; together with base metal world minors (approx 180 
coins in album and 750gms loose, noted fake British Trade Dollar 
1911 and British Crown 1953); misc medallions (22, incl Australia 
in the Great War Penny Memories 6-coin set, Victoria Centenary 
1934); plus album containing Ten Shillings Coombs-Watt and 
misc world banknotes (41) an interesting group, Mixed Condition 
(lot)	 Est. $125

2535	 Threepences 1920 and 1934/33 overdate, the first with weakly 
struck obverse else aUnc, the second Fine or better with clear o/
date (2 coins)	  Est. $100

2536	 Threepences 1921, 1943, 1961 (2), and 1963; Sixpences 
1951 and 1963; Shillings 1917, 1953, and 1963; together with 
Halfpennies (8) and Pennies (23), mixed monarchs; plus 1960 
mint set in custom made case; Fine-EF (42 items)	  Est. $75

2537	 Threepence 1936; Florin 1927 Canberra, 1951 Jubilee, 1954 Visit 
(2); Crown 1937 mainly in descriptive flips; plus set of commem 
and regular issue Florins in descriptive folder. The first coin aUnc 
or better, remainder in mixed condition (7 items)	  Est. $100

2538	 Threepences 1947, 1950, 1951PL (2), 1952, 1956, 1960; 
Sixpences 1951PL, 1954; Shillings 1952, 1957, 1968; Florins 
1954 Visit (2), 1963; Crown 1937; together with misc Halfpennies 
(12) and Pennies (33 incl one British, a couple with corrosion) 
Mixed Condition (61 coins)	  Est. $60

2539	 Threepences 1921-1944 (10) and 1946-1963 (37) bagged by 
date with listing Avge Circ and better (47 coins)	  Est. $50

2540	 Threepences 1910-1963 sorted by date in small plastic album 
with list of contents, noted 1915 and 1923 (425, incl 119 pre 
1946) Avge Circ or better (lot)	  Est. $400

2541	 Threepences and Sixpences pre 1946 sorted in bags (approx 
530grams) Poor-Fine (lot)	  Est. $300

2542	 Threepences (153, 57 pre 1946), Sixpences (88, 23 pre 1946) 
and Shillings (48, eight pre 1946) largely arranged in date order 
in plastic page album, Avge Circ-VF (100s)	  Est. $200

2543	 Threepences (23), Sixpences (17), Shillings (5), Florins (6) mixed 
pre and post Fine-VF; plus Two Dollars first/last coin and banknote 
folder (52 items)	  Est. $75

2544	 Threepences 1958 and 1961; Sixpences 1942S and later dates 
(12); Shillings 1953, 1954, 1962; 1954 year set in descriptive 
folder; mixed date set in BP souvenir wallet (all silver coins 
pre 1946); cleaned Penny 1964P on Lucky Penny card. The lot 
also comes with One Dollar 1984 on card, 2008M, circulated 
Twenty Cents 1966, cast Florins (10), small group of modern 
newspaper medallions, tokens etc (31), mix of world base metal 
coins (650gms), and old anonymous key wind pocket watch with 
subsidiary seconds, Mixed Condition (lot)	  Est. $75

2545	 Sixpences 1943D, 1943S, 1946, 1948 (2) Unc-choice Unc (5 
coins)	  Est. $100

2546	 Sixpences 1914-1945 (53), 1946-1963 (1,038) bagged by date 
with listing (total weight 3.06kg) Avge Circ and better (approx 
1,090 coins)	  Est. $1,250

2547	 Sixpences 1910-1963 sorted by date in a small plastic album with 
a list of contents (319, incl 68 pre 1946) Avge Circ (lot)	  Est. $500

2548	 Shillings 1910 (2), 1926, 1946-1963 (117) bagged by date with 
listing (total weight 700gms) Avge Circ (120 coins)	  Est. $300

2549	 Shillings 1910 (8), 1911 (13), 1912 (7), 1913 (13), 1915 (16), 
1915H (7), 1921 (7), 1933 (3) Poor-Fine (74 coins)	  Est. $100

2550	 Shillings 1925, 1944S; Florin 1942S, the first aVF/VF, others aUnc-
Unc (3 coins)	  Est. $75

2551	 Shillings 1944S (2), 1952 virtually Unc-Unc (3 coins)	  Est. $75

2552	 Shillings 1953, 1956, 1959 virtually Unc-Unc (3 coins)	  Est. $90

2553	 Shillings 1910-1963 sorted by date (incl 1921) in a small plastic 
page album with a list of contents (77, incl 24 pre 1946) Avge Circ 
(lot)	  Est. $250

2554	 Florins 1910 (8), 1911 (6), 1912 (8), 1913 (6), 1914H (8), 1915 (7), 
1915H (15), 1933 (10), 1939 (5) mostly Poor-Fine (73 coins)	  	
	 Est. $200

2555	 Florins 1914, 1916, 1925, 1931, 1951 Jubilee, 1954 Visit (7) VG-
gFine (12 coins)	  Est. $90

2556	 Florins 1927 Canberra (5), 1942 (2) and S, 1943, 1944S, 1946, 
1951 Jubilee, 1952, 1953 (3), 1954 Visit (2), 1958 (6), and 1963; 
Fine-Unc (25 coins)	  Est. $125

2557	 Florins 1927 Canberra (3), 1931, 1934, 1936 (3), 1951 Jubilee (7), 
1954 Visit (6) Fine-VF (21 coins)	  Est. $125

2558	 Florins 1932 and 1939, aFine and gVF respectively (2 coins)	  	
	 Est. $150

2559	 Florins 1940, 1941, 1942, 1944S, 1945, 1946 aUnc-Unc (6 coins)	
	  Est. $200

2560	 Florins 1941, 1942, 1943, 1943S, 1944, 1944S aUnc-Unc (6 
coins)	  Est. $200

2561	 Florins 1942, 1946-1963 (257) bagged by date with listing (total 
weight 2.85kg) Avge Circ (258 coins)	  Est. $1,300

2562	 Florins 1943, 1943S virtually Unc-Unc (2 coins)	  Est. $75

2563	 Florins 1945, 1952, 1953, 1956 aUnc-Unc, a couple with original 
mint bloom (4 coins)	  Est. $125

2564	 Florins 1945, 1954 Visit, 1959 aUnc-Unc (3 coins)	  Est. $75

2565	 Florins 1910-1963 sorted by date (incl 1933, 1939) in a small 
plastic album with a list of contents (162, incl 36 pre 1946); plus 
Crown 1937 Avge Circ (163 coins)	  Est. $1,000

2566	 Crown 1937 lightly cleaned VF or better; Proof Five Dollars silver 
2000 Olympics release 3 Frilled Neck Lizard in dealer flip; plus 
album containing misc Halfpennies (5), Pennies (24), Twenty Cents 
(4), Cans coins (5) and George V Coronation 1911 medallion - all 
copper and bronze items harshly cleaned, Mixed Condition (lot)	  	
	 Est. $60

2567	 Crowns 1937 and 1938 in dated cases, the second cleaned else 
gVF-EF (2 coins)	  Est. $90

2568	 Crowns 1938, one with surface hairlines, all with scratches, VF (3 
coins)	  Est. $200
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2569	 Year set 1910, the coins VG; From Pence to Cents pack containing 
1964 and 1966 coppers; Australia Post Olympic Torch pack containing 
Penny 1956 and $1.20 stamp; loose Threepences 1943D (damaged), 
1951PL and 1963; together with accumulation of misc medallic 
items compr Australian Colonial Coinage 13-pc replica collection with 
related booklet, 1920 and 1921 Square Penny 8-pc set on plastic 
page (toned), Australia Post medallic covers for 2008 Hawthorn 
Premiers and 2009 Dolphins of the Australian Coastline; plus a few 
other medallions, world coins, documents etc (lot)	  Est. $90

2570	 Partial sets missing nearly all the scarcities compr Halfpennies 
(51, in Dansco press-in album): Pennies (50); Threepences (36, 
incl 17 pre 1946); Sixpences (40, incl 23 pre 1946) the latter sets 
in old plastic album pages Avge Circ (177 coins)	  Est. $125

2571	 Partial Penny set missing all the scarcities and many more in 
Hawthorn Press press-in album (41 coins, mainly cleaned); together 
with disorganised collection of Halfpennies (48), Pennies (90, noted 
cleaned 1946) and modern Cyprus minor in annotated 2x2s on 
plastic pages. Many of the single coins cleaned but some useful 
pickings present, Mixed Condition (lot)	  Est. $125

2572	 Partial Threepence and Sixpence set in Dansco press-in album 
compr Threepences (49, 26 pre 1946) and Sixpences (43, 23 pre 
1946), some misplaced and a couple of duplicate dates, Avge Circ-
aUnc (92 coins)	  Est. $90

2573	 Partial Shilling set in Hendo press-in album, missing seven pre 
1946 dates but 1933 present, VG-EF (53 coins)	  Est. $150

2574	 Partial Shilling set in Hendo press-in album, missing 11 pre 1946 
dates and 1956, VG-EF (44 coins)	  Est. $90

2575	 Partial Florin set in Dansco press-in album, missing all the scarcer 
types (14 pre 1946) Fair-EF (31 coins)	  Est. $110

2576	 Partial Florin and Crown 1937 set in press-in album, missing nine 
pre 1946 dates but noted extra bitten edge Florin 1963, VG-EF (53 
coins)	  Est. $300

2577	 Silver accumulation compr Shillings (54, incl 6 pre 1946); Florins 
(47, incl 11 pre 1946); Crown 1937, some of the Florins, incl 1915, 
housed in Dansco press-in album, the rest loose, Avge Circ (80 
coins)	  Est. $450

2578	 Silver accumulation compr Threepences (23, incl 17 pre 1946); 
Sixpences (16, incl 9 pre 1946); Shillings (9, incl 1 pre 1946); Florins 
(7, incl 1 pre 1946) mostly polished Avge Circ (55 coins) 	 Est. $100

2579	 Silver accumulation compr Threepences to Florins together with 
some world (mostly UK) coins, virtually all .925 silver (2kg) Avge 
Circ and better (100s)	  Est. $1,500

2580	 Silver accumulation compr Threepences to Florins together with 
a small number of world (mostly UK) coins, virtually all .500 silver 
(4.75kg) Avge Circ and better (lot)	  Est. $2,000

2581	 Accumulation compr Halfpennies (17), Pennies (24), Threepences 
(5), Sixpences (8), Shillings (2), Florins (18, mostly commemoratives 
with 4 pre 1946); plus Fifty Cents 1966 (2), 1970 (2) Avge Circ (78 
coins)	  Est. $125

2582	 Accumulation of Halfpennies (21), Pennies (780gms), Threepences 
(24, incl 4 pre 1946), Sixpences (2), Shillings (5), Florins (27, incl 
4 pre 1946); plus Ten Dollars Proof 1995 (Numbat); also damaged 
British War Medal without suspender and ribbon to Lieut. AIF but 
name part erased and misc medallions (2) Avge Circ (lot)	 Est. $250

2583	 Accumulation compr Pennies (with a few Halfpennies), 880gms; 
Threepences (94, incl 21 pre 1946); Sixpences (158, incl 10 pre 
1946) Avge Circ (lot)	  Est. $275

2584	 Album containing 1910 silver set, 1936 and 1952 year sets, 1954 
silver set and 1963-1964 set on plastic page together with additional 
Halfpennies to Shillings (two of each) and Florins (4); a high grade 1966 
year set; a very neatly laid out A-V collection of world issues in correct 
order (some silver to Half Dollar size) followed by a few stragglers; 
plus a page containing Canada Voyageur Dollar 1965, Egypt Twenty 
Qirsh AH1327/3 and Twenty Piastres 1917, Greece Thirty Drachmai 
1963, Russia Five Kopeks 1780EM, Nepal Coronational of King 
Mahendra Medal 1956 ex mount and ribbon, and extra Penny 1964. 
A neatly laid out collection with some high grade and very collectable 
items that deserves inspection (lot)	  Est. $200

2585	 Collection of mostly Halfpennies and Pennies in paper pockets 
with descriptions, also present plenty of silver; Threepences (18), 
Sixpences (25), Shillings (6), Florins (8), Mixed Condition (lot)	  	
	 Est. $50

2586	 Group of Halfpennies and Pennies in 2x2s: noted Halfpennies 
1925, 1930 (2), 1931, 1939 first reverse; Pennies 1925 (2, one 
cleaned and retoning) in the mix; together with De Carle token; 
plus a few world coins (noted Ceylon One Cent 1917, New Guinea 
Penny 1936) Avge Circ and better (55 coins)	  Est. $125

YEAR AND MONARCH SETS
2587	 1910 and 1956 sets; mixed date George V, George VI and Eliz II 

sets in descriptive folders; plus mixed date Australian Coinage of 
World War II set in similar folder, aVG-aUnc (6 folders)	  Est. $75

2588	 1919, 1920, 1929, 1939, 1940, 1949, 1950, 1960 year sets in 
descriptive folders, Avge Circ-aUnc (8 sets)	  Est. $90

2589	 1926, 1953 (2), 1958; together with Florin commem and regular 
issue 4-coin set (no 1934/35) Avge Circ (5 sets)	  Est. $60

2590	 1936 and 1938 year sets in descriptive folders; Australian 
Currency Changeover Collection portfolio containing 1963-64 
predecimal set and 1966 year set; together with gilt Penny 1953; 
One and Two Cents 1966 (toning); Uncirculated One Dollar 2016 
World Money Fair Berlin Buddy Bear privy; plus misc Two Up set (8 
items)	  Est. $100

2591	 1956 year set; mixed date George V, George VI, and Eliz II sets all in 
descriptive folders; Memories of Monarchs and Mintmarks/Coins 
of the Perth Mint folder containing Halfpennies (2), Pennies (2) and 
Shilling 1946P; plus Florin 1951 Federation and Crown 1937 in 
private flips, Mixed Condition (7 items)	  Est. $125

ACCESSORIES
2592	 Dansco albums for Halfpenny (7), Penny (2), Three & Sixpence (3), 

used, some better that others but generally in good order, some 
with notations and labels, inspection recommended (12 albums)	  	
	 Est. $75

2593	 Dansco albums for Shilling (6) and Florin (4) used, generally in 
good order, inspection recommended (10 albums)	  Est. $75

2594	 Dansco ‘Supreme’ albums for Halfpenny, Threepence & Sixpence 
(4), Shilling (3) used but generally in good order, some with 
notations and labels, inspection recommended (8 albums)	
 	 Est. $50
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Pre-Federation Banknotes

2595	 Bank of Adelaide Fifty Pounds 1st June 1893 uniface perforated 
“Specimen” on watermarked paper with serials 05501/08000 by 
Bradbury, Wilkinson & Co London (sim MVR Type 2a) pencil notation 
top left corner “Aug 31- 98”. The lot comes with Rare Coin Company 
ticket pricing the note at $70,000, virtually Unc and a most attractive 
note with nice vignette	  Est. $9,000

2596	 Bank of Van Diemen’s Land One Pound Hobart 1st July 1881 by 
Bradbury, Wilkinson & Co London perforated “Specimen/B.W&CO/
London”” with serials 70001/100000 (MVR Type 4) faint pencil notation 
top left corner “Sep 1- 91”. The lot comes with Rare Coin Company 
ticket pricing the note at $62,500, two uniform pin holes on bottom 
margin ex presentation mounting otherwise Unc - lovely!	 Est. $7,500

2597	 Commercial Banking Company of Sydney Limited uniface Five 
Pounds Sydney 19— proof record note serials C260001/C280000 
(sim MVR Type 4b) punch holed “Specimen”, unsigned and undated 
with “13th June 1900” in pencil top left corner, virtually Unc and very 
rare, with Rare Coin Company ticket priced at $11,000	 Est. $5,000

2598	 Commercial Banking Company of Sydney Five Pounds 19— proof 
record note serials C310001/320000, punch hole “Cancelled” and 
pencil notation “9th Dec 1902” in top left corner (MVR Type 4b) 
fresh and crisp EF or better, nice!	  Est. $2,000

ACCESSORIES
2599	 Hagner and Lighthouse albums containing Hagner 2- and 3-pocket 

pages, page covers and some dividers in slipcases; plus large 
format album for A3 size posters or larger size documents, As New 
condition (3 items)	  Est. $50

Predecimal Banknotes
TEN SHILLINGS

2600	 Ten Shillings Collin-Allen prefix M suffix B first issue with serifed 
serials (R2e) well circulated but complete with no pin holes or 
thinning, near Fine with good colour	  Est. $2,000

2601	 Ten Shillings Miller-Collins (R4) corner creases ex mounting, small 
professional repair top left margin and pressed of folds, crisp aVF	 	
	 Est. $1,500

2602	 Ten Shillings Kell-Collins (R5) VG	  Est. $250

2603	 Ten Shillings Riddle-Sheehan thin signature (R8b) lightly washed 
with centre and quarter folds otherwise VF with good colour and 
body	  Est. $1,500

2604	 Ten Shillings Riddle-Sheehan 1933 (R9) small hole to the right of 
watermark window, book pressed else very crisp EF	  Est. $1,500

2605	 Ten Shillings Riddle-Sheehan 1933 (R9) 6mm tear bottom left 
margin and pressed of folds else very crisp VF or better	
 	 Est. $1,250

2606	 Ten Shillings Riddle-Sheehan overprint (R10) pin holes bottom left 
margin and top right hand corner in design, VG	  Est. $200

2607	 Ten Shillings Riddle-Sheehan recoloured (R11) virtually Unc	  	
	 Est. $3,000

2608	 Ten Shillings Sheehan-McFarlane (R12) staple holes and dirt spot 
else EF	  Est. $150
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2609	 Ten Shillings Sheehan-McFarlane (R12) one lightly washed and 

pressed with slightly toned paper, another natural with centre and 
quarter folds, gFine-VF, both with body (2 notes)	  Est. $200

2610	 Ten Shillings Armitage-McFarlane (R13) pressed else crisp EF	  	
	 Est. $250

2611	 Ten Shillings Armitage-McFarlane (R13) quite heavy quarter folds 
and a few marks else crisp aVF	  Est. $75

2612	 Ten Shillings Coombs-Wilson GVI prefix B/36 consec pair (R15) 
slight central waviness else Unc (2 notes)	  Est. $1,250

2613	 Ten Shillings Coombs-Wilson C’wealth and Reserve (5) (R16, 17) 
one Reserve note with small ink notation otherwise crisp VF-
virtually Unc (6 notes)	  Est. $125

2614	 Ten Shillings Coombs-Wilson Reserve prefix AH/56 consec pair 
(R17) crisp Unc (2 notes)	  Est. $250

2615	 Ten Shillings Coombs-Wilson Reserve (R17) crisp EF	  Est. $90

ONE POUND

2616	 One Pound Collins-Allen suffix S (R18d) a few small rust stains and 
a couple of small margin nicks, Fine or better with some body	  	
	 Est. $1,500

2617	 One Pound Collins-Allen prefix A suffix H (R18e) limp with small 
nick bottom right corner and a few thinning spots, Good but 
complete	  Est. $200

2618	 One Pound Cerutty-Collins prefix C suffix K (R21) tiny pin hole 
above Harrison imprint, lightly pressed else VF or better	
 	 Est. $2,500

2619	 One Pound Cerutty-Collins prefix B suffix R (R21) book pressed 
aVF	  Est. $1,750

2620	 One Pound Cerutty-Collins (R21) Fine	  Est. $750

2621	 One Pound Miller-Collins prefix H/34 no imprint (R23b) washed 
and lightly pressed with miniscule pin hole bottom left corner, 
aFine with some body	  Est. $500

2622	 One Pound Kell-Collins (R24) corner creases ex mount, professional 
repair top right margin else aFine with some body	  Est. $125

2623	 One Pound Riddle-Heathershaw (R26) fresh and crisp Unc		
	  Est. $1,500

2624	 One Pound Riddle-Heathershaw (R26) pressed else very crisp 
aUnc	  Est. $1,500

2625	 One Pound Riddle-Heathershaw (R26) rounded bottom corners 
and pressed else crisp aUnc	  Est. $1,250

2626	 One Pound Riddle-Heathershaw (R26) VF with good colour	  	
	 Est. $350

2627	 One Pound Riddle-Heathershaw (R26) Fine with some body	  	
	 Est. $125

2628	 One Pound Riddle-Sheehan 1933 (R28) aFine-gFine - the better 
note with staple holes in watermark window (2 notes)	  Est. $200

2629	 One Pound Sheehan-McFarlane (R29) Fine (7 notes)	  Est. $250

2630	 One Pound Armitage-McFarlane prefix H/29 consec pair (R30a) 
aUnc (2 notes)	  Est. $400

2631	 One Pound Armitage-McFarlane prefix H/67 consec pair (R30a) 
centre fold and flick else Unc (2 notes)	  Est. $500

2632	 One Pound Coombs-Watt (R31) crisp Unc	  Est. $350

2633	 One Pound Coombs-Wilson C’wealth and Reserve (R33, 34b) Fine 
or a bit better, both with body (2 notes)	  Est. $50

2634	 One Pound Coombs-Wilson C’wealth (5) and Reserve (18) (R33, 
34) some tears, stains and nibbles, a couple of Reserve VF or 
better but with rust stains, generally aVG-Fine (23 notes)	
 	 Est. $125

2635	 One Pound Coombs-Wilson Reserve (R34) one note aUnc, others 
virtually Unc-Unc (7 notes)	  Est. $400
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2636	 One Pound Coombs-Wilson Reserve prefix HJ/61 consec pair 
(R34a) small toning patch in top left hand margin on one else crisp 
Unc (2 notes)	  Est. $250

2637	 One Pound Coombs-Wilson Reserve (R34a) crisp aUnc	  Est. $100

2638	 One Pound Coombs-Wilson Reserve consec run of five (R34a) gEF-
aUnc (5 notes)	  Est. $350

FIVE POUNDS

2639	 Five Pounds Cerutty-Collins prefix U suffix E (R37b) toned paper, 
book pressed centre and quarter folds, gFine	  Est. $3,500

2640	 Five Pounds Cerutty-Collins prefix U suffix E (R37b) Fine or better 
with body	  Est. $3,000

2641	 Five Pounds Kell-Collins black signatures mixed prefixes (R38a) all 
with left or right margin damage and some other faults, some with 
body, aVG-VG (6 notes)	  Est. $1,000

2642	 Five Pounds Riddle-Sheehan pink face (R44a) professionally 
repaired 2mm tear left hand margin, lightly pressed otherwise very 
crisp aEF	  Est. $2,500

2643	 Five Pounds Riddle-Sheehan pink face (R44a) lightly washed and 
pressed else VF or better with good colour	  Est. $2,000

2644	 Five Pounds Riddle-Sheehan white face (R44b) lightly washed, 
clear evidence of folds, crisp gVF	  Est. $2,000

2645	 Five Pounds Sheehan-McFarlane (R45) lightly washed, dog ear 
bottom left corner and light disturbance top margin else very crisp 
EF or better	  Est. $1,500

2646	 Five Pounds Armitage-McFarlane prefixes R/36 and R/39 (R46) 
toned paper else aVF-VF (2 notes)	  Est. $100

2647	 Five Pounds Armitage-McFarlane (R46) Fine-gFine with some 
body (2 notes)	  Est. $90

2648	 Five Pounds Coombs-Wilson GVI (R48) one lightly washed and 
pressed EF, the other aFine, both with some body (2 notes)	
 	 Est. $250

2649	 Five Pounds Coombs-Wilson C’wealth (R49) Fine-aVF (3 notes)	  	
	 Est. $100

2650	 Five Pounds Coombs-Wilson C’wealth (R49) one missing a corner, 
a couple with body, generally VG-Fine (9 notes)	  Est. $200

2651	 Five Pounds Coombs-Wilson C’wealth and Reserve (R49, 50) Fine 
or better with body (2 notes)	  Est. $100

2652	 Five Pounds Coombs-Wilson C’wealth, Reserve (2) (R49, 50) VG (3 
notes)	  Est. $75

2653	 Five Pounds Coombs-Wilson Reserve prefix TB/43 consec pair 
(R50) crisp Unc (2 notes)	  Est. $500

2654	 Five Pounds Coombs-Wilson Reserve (R50) virtually Unc (3 notes)	 	
	 Est. $500

2655	 Five Pounds Coombs-Wilson Reserve (R50) virtually Unc (3 notes)	 	
	 Est. $500

2656	 Five Pounds Coombs-Wilson Reserve (R50) EF	  Est. $150

TEN POUNDS

2657	 Ten Pounds Riddle-Heathershaw prefix U/3 (R55) lightly washed 
and pressed, a few rust stains in margins else crisp VF or better	  	
	 Est. $3,500

2658	 Ten Pounds Riddle-Sheehan 1934 V/1 first prefix (R57) pressed of 
centre and quarter folds else very crisp EF or better	  Est. $3,500

2659	 Ten Pounds Riddle-Sheehan 1934 V/3 last prefix (R57) three pin 
holes in design along top margin else natural aVF	  Est. $1,000

2660	 Ten Pounds Sheehan-McFarlane V/3 first prefix (R58) washed and 
pressed else crisp gVF	  Est. $1,250

2661	 Ten Pounds Armitage-McFarlane (R59) EF	  Est. $600

2662	 Ten Pounds Coombs-Watt (R60) flattened else crisp EF	  Est. $750

2663	 Ten Pounds Coombs-Watt (R60) top left corner cut else very crisp 
gFine; plus Fiji Five Shillings 1st Juns 1957 (P51a) Fine (2 notes)	  	
	 Est. $200

2664	 Ten Pounds Coombs-Wilson C’wealth (R62) toned paper, lightly 
washed and pressed else EF	  Est. $250

2665	 Ten Pounds Coombs-Wilson C’wealth (R62) Fine-VF (2 notes)	  	
	 Est. $300

2666	 Ten Pounds Coombs-Wilson C’wealth (R62) generally VG (5 notes)	
	  Est. $200

2667	 Ten Pounds Coombs-Wilson C’wealth (R62) one with 15mm tear 
top margin, a couple of others with nibbles or small tears, aVG-
aFine (5 notes)	  Est. $200

2668	 Ten Pounds Coombs-Wilson C’wealth (4), Reserve (2) (R62, 63) 
one C’wealth gFine but with toned paper, one Reserve with poorly 
repaired top margin tear, generally VG-Fine (6 notes)	  Est. $250

2669	 Ten Pounds Coombs-Wilson Reserve (R63) light flick and two dog 
ears else aUnc	  Est. $400

2670	 Ten Pounds Coombs-Wilson Reserve (R63) EF	  Est. $250

2671	 Ten Pounds Coombs-Wilson Reserve (R63) centre fold and corner 
flicks otherwise crisp VF	  Est. $125
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FIRST/LAST PREFIXES

2672	 Ten Shillings Riddle-Heathershaw B/36 last prefix (R7) pressed of 
centre, quarter folds and dog ear bottom right corner, very crisp EF 
or better with excellent colour	  Est. $3,500

2673	 Ten Shillings Coombs-Wilson GVI B/49 last type prefix (R15) pay 
packet bends else crisp gFine	  Est. $300

2674	 Five Pounds Kell-Collins black serials Q/0 first prefix (R38a) 
professional repair to 4mm tear bottom right margin else crisp VF	
 	 Est. $3,000

2675	 Five Pounds Kell-Collins black signatures Q/0 first prefix (R38a) 
mainly with ragged margins or missing corners, Good-VG (5 
notes)	  Est. $1,250

2676	 Five Pounds Kell-Collins black signatures Q/5 last prefix (2); blue 
signatures Q/5 first prefix (2) (R38a, b) most with ragged margins 
but some body, aVG-VG - viewing is strongly recommended (4 
notes)
Note: it is difficult to determine signature colours in this grade	  	
	 Est. $1,500

2677	 Five Pounds Kell-Collins blue signatures Q/7 last prefix (R38b) all 
with degrees of damage in margins otherwise aVG-VG with body 
(3 notes)	  Est. $1,000

2678	 Five Pounds Coombs-Watt R/85 first prefix (R47) flattened of 
centre fold and a few light stains else crisp VF	  Est. $150

2679	 Five Pounds Coombs-Watt R/85 first prefix (R47) tiny pin hole top 
left margin else Fine or better with body	  Est. $125

2680	 Ten Pounds Armitage-McFarlane V/5 first prefix (R59) lightly toned 
paper, washed and pressed else EF	  Est. $900

RADAR NOTES
2681	 Ten Shillings Kell-Collins prefix A/29 with radar serial 890098 (R5) 

several margin nibbles and stains, Good but interesting with the 
radar serial	  Est. $150

2682	 Ten Shillings Coombs-Wilson Reserve prefix AH/64 radar serial 
640046 (R17) crisp EF and unusual, particularly with the prefix 
serial	  Est. $300

ACCUMULATIONS
2683	 Ten Shillings Sheehan-McFarlane; One Pound Coombs-Wilson 

Reserve; Five Pounds Coombs-Wilson C’wealth (R12, 34, 49); plus 
fantasy notes (3) incl gold One Hundred Dollars, all housed in a 
pocket album, mostly VG with faults (6 notes)	  Est. $60

2684	 Ten Shillings Sheehan-McFarlane, Armitage-McFarlane (5), 
Coombs-Wilson GVI and Reserve (4) (R12, 13, 15, 17) the first note 
Poor, one Armitage-McFarlane and Reserve crisp aVF but both with 
rust stains, remainder aVG-aFine (11 notes)	  Est. $60

2685	 Ten Shillings Armitage-McFarlane (small thinning patch bottom 
centre), Coombs-Watt (R13, 14) Fine-VF (2 notes)	  Est. $75

2686	 Ten Shillings Armitage-McFarlane, Coombs-Wilson C’wealth, 
Reserve (R13, 16, 17) the last crisp VF, the others grubby fillers (3 
notes)	  Est. $50

2687	 Ten Shillings Coombs-Watt, Coombs-Wilson Reserve (3, one with 
ink notation) (R14, 17) VG-EF (4 notes)	  Est. $75

2688	 Ten Shillings Coombs-Wilson GVI and Reserve; One Pound 
Armitage-McFarlane, and Coombs-Watt (2) (R15, 17, 30, 31) the 
first note aFine, the rest VF (5 notes)	  Est. $100

2689	 Ten Shillings Coombs-Wilson GVI (3) and Reserve; One Pound 
Coombs-Watt (4), C’wealth and Reserve; Ten Pounds Coombs-
Watt (R15, 17, 31, 33, 34b, 60) the last note with toned paper, 
tears and nibbles Fair, remainder aVG-aVF (11 notes)	  Est. $100

2690	 Ten Shillings Coombs-Wilson C’wealth, One Pound Reserve (R16, 
34b); plus Ten Dollars Bicentennial folder prefix AA19, the first two 
notes F-VF (3 items)	  Est. $60

2691	 Ten Shillings Coombs-Wilson Reserve (R17) group housed in a 
plastic page album, most grubby with faults Good-VG (18 notes)	
 	 Est. $75

2692	 Ten Shillings Coombs-Wilson Reserve (2, one with small stain, the 
other with centre and quarter folds but very fresh and crisp), One 
Pound Coombs-Wilson C’wealth (tiny rust hole) and Reserve (2) 
(R17, 33, 34b) VG-VF or better (5 notes)	  Est. $75

2693	 Ten Shillings, One Pound (2) and Five Pounds Coombs-Wilson Reserve 
VG-Fine; together with Great Adventures Cairns cruise currency notes 
for Fifty Cents and One Dollar, Expo 88 Five Dollars, and British Five 
Pounds series 2 MPC consec trio gFine-Unc (10 items)	  Est. $60

2694	 Ten Shillings and Ten Pounds Coombs-Wilson Reserve (R17, 63) 
the Ten Pounds with taped repair to oblique tear through entire 
note; together with a collection of well circulated world issues (40, 
noted $47 of US currency) Mixed Condition (42 notes)	  Est. $100

2695	 One Pound Riddle-Sheehan 1933, Armitage-McFarlane, Coombs-
Watt (R28, 30b, 31) the first with a few rust stains - aFine, Fine and 
crisp VF respectively (3 notes)	  Est. $75

2696	 One Pound Sheehan-McFarlane, Armitage-McFarlane (5), Coombs-
Watt (3) [R29, 30a (3), b (2), 31] a few tears, stains and nibbles but 
a few with body, aVG-VF (9 notes)	  Est. $75

2697	 One Pound Armitage-McFarlane, Coombs-Wilson C’wealth (2) 
(R30a, 33) Fine-VF (3 notes)	  Est. $75

2698	 One Pound Armitage-McFarlane, Coombs-Wilson Reserve (2) 
(R30, 34) the first flattened of quarter folds crisp VF, the others 
grubby fillers (3 notes)	  Est. $60
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2699	 One Pound Armitage-McFarlane (R30a) crisp aVF; plus Ten Dollars 
Bicentennial folder prefix AA16 (2 items/notes)	  Est. $60

2700	 One Pound Armitage-McFarlane, Coombs-Watt, Coombs-Wilson 
GVI M(R30b, 31, 32) VF, EF and aFine respectively (3 notes)	
 	 Est. $150

2701	 One Pound Coombs-Wilson Reserve VG; together with small selection 
of world issues incl Bahrain, China, Thailand, Egypt, Hong Kong, New 
Zealand, Singapore and USA, VG-VF (25 notes)	 Est. $50

2702	 One Pound Coombs-Wilson Reserve (2), Five Pounds KGVI and 
Reserve (R34, 48, 50) aFine-Fine (4 notes)	  Est. $60

2703	 Five Pounds Sheehan-McFarlane, Armitage-McFarlane; Ten 
Pounds Armitage-McFarlane (R45, 46, 57) rust stains, the Ten 
Pounds with two rounded corners, Good-VG (3 notes)	  Est. $175

2704	 Five Pounds Sheehan-McFarlane, Coombs-Watt (3) (R45, 47) 
the first note with a little nibbling and 5mm tear top margin, one 
Coombs-Watt with ink notations otherwise VG (4 notes)	 Est. $100

2705	 Five Pounds Coombs-Watt, Coombs-Wilson GVI (R47, 48) the first 
with edge fraying, the second minor stains else VG-Fine (2 notes)	 	
	 Est. $50

Predecimal Star Notes
TEN SHILLINGS

2706	 Ten Shillings Coombs-Watt prefix A/0 07773* (R14s) washed and 
pressed gFine with body
The lot comes with interesting (now redundant?) extract of ACB 
June 2009 article pointing to this note as the lowest serial star 
note seen in the A/0 to A/2 range of issues	  Est. $1,500

2707	 Ten Shillings Coombs-Watt prefix A/1 (R14s) some staining right 
hand margin else aFine	  Est. $600

2708	 Ten Shillings Coombs-Wilson GVI prefix A/8 (R15s) natural Fine or 
better with body	  Est. $1,250

2709	 Ten Shillings Coombs-Wilson Reserve prefix AE/99 (R17s) lightly 
toned paper else natural Fine with body	  Est. $400

ONE POUND

2710	 One Pound Coombs-Watt prefix I/9 (R31s) lightly washed and 
pressed else crisp VF or better	  Est. $2,500

2711	 One Pound Coombs-Watt prefix I/9 (R31s) rust damage bottom left 
corner else natural aFine	  Est. $600

2712	 One Pound Coombs-Wilson C’wealth HA/90 first prefix (R33s) 
washed and pressed VF or better with plenty of body	  Est. $1,500

2713	 One Pound Coombs-Wilson C’wealth prefix HC/95 (R33s) lightly 
washed and pressed, slightly toned paper with small blemish top 
right corner otherwise gVF	  Est. $1,500

2714	 One Pound Coombs-Wilson Reserve prefix HE/89 (R34as) flattened 
otherwise VF	  Est. $600

2715	 One Pound Coombs-Wilson Reserve prefix HE/87 (R34bs) book 
pressed centre and quarter folds else very fresh EF or better	
 	 Est. $3,000

FIVE POUNDS

2716	 Five Pounds Coombs-Wilson Reserve TC/10 first prefix (R50s) 
centre and quarter folds else natural aVF with body	  Est. $2,500
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Specimen Banknotes

2717	 Fifty Dollars Phillips-Wheeler Aust Type 3 specimen serial YAA 
000000, specimen no21, with Rare Coin Company ticket pricing 
the note at $49,000, Unc and very rare	  Est. $7,500

Decimal Banknotes
ACCESSORIES
2718	 Lighthouse albums brim-full with Hagner 2- and 3-pocket pages, 

page covers and some dividers in slipcases, As New condition (3 
albums)	  Est. $50

ONE DOLLAR
2719	 One Dollar Coombs-Randall prefix AGG consec pair (R72) vertical 

crease left hand side and light flick, aUnc (2 notes)	  Est. $450

2720	 One Dollars Phillips-Wheeler CofA prefix BGE consec run of nine 
with very high serials 998982-90 (R74) centre fold and light flick 
else Unc and a nice high serial run (9 notes)	  Est. $300

2721	 One Dollar Knight-Wheeler centre prefix CEQ consec pair (R76a) 
Unc (2 notes)	  Est. $60

2722	 One Dollars Knight-Wheeler centre prefix CBA consec pair and run 
of four from same bundle, CCH consec run of five, CJD consec run 
of six (R76a) centre fold traces else very fresh Unc (17 notes)	  	
	 Est. $150

2723	 One Dollars Knight-Wheeler centre prefix CDZ consec run of six 
with extremely high serials 999413-8 (R76a) Unc and a nice very 
high serial run (6 notes)	  Est. $100

2724	 One Dollar Knight-Wheeler DBP consec pair double fold paper 
(R76b) Unc (2 notes)	  Est. $200

2725	 One Dollar Knight-Stone mixed prefixes (R77) some with light 
centre fold and a few with handling marks otherwise very clean 
and fresh aUnc-mainly Unc (19 notes)	  Est. $60

2726	 One Dollar Johnston-Stone consec runs of prefixes DJB (6), DKB 
(19), DKG (10), DLK (4); plus six mixed date singles (R78) Unc (45 
notes)	  Est. $125

2727	 One Dollar Johnston-Stone mixed prefixes, noted some runs incl 
DJL run of ten (R78) many with light centre fold and a few with 
handling marks otherwise clean aUnc-Unc (40 notes)	  Est. $90

2728	 One Dollar Johnston-Stone prefix DDY consec pairs (2), trios (2) 
and two singles from same bundle; prefix DGV consec pair, runs of 
four (2) and five from same bundle (R78) light centre fold else Unc 
(27 notes)	  Est. $60

2729	 One Dollar Johnston-Stone prefix DGX consec run of seven serials 
323046-52; broken runs of two, four (2) and ten with two singles 
from 323154-84; plus trio 323236-8 (R78) all with light centre fold 
else Unc (32 notes)	  Est. $75

2730	 One Dollar Johnston-Stone prefix DGX consec run of 50 serials 
672216-65 (R78) all with light centre fold (noticed note 256 with 
slight corner crease) else Unc (50 notes)	  Est. $125

2731	 One Dollar Johnston-Stone prefix DPG unopened bundle of 100 
consecutive notes serials 557221-320 in clear plastic band (R78) 
Unc	  Est. $400

TWO DOLLARS
2732	 Two Dollars Coombs-Wilson prefix FAF consec pair (R81) Unc (2 

notes)	  Est. $125

2733	 Two Dollars Knight-Wheeler Gothic (R86a) Unc	  Est. $100

2734	 Two Dollars Knight-Wheeler Gothic prefix HLT consec trio (R86a) 
Unc (3 notes)	  Est. $300

2735	 Two Dollars Johnston-Fraser consec runs of prefixes LEA (10), LGH 
(9, light centre fold), LJA (10), LKH (15) (R89) Unc unless stated (44 
notes)	  Est. $225

2736	 Two Dollars Johnston-Fraser prefix LLZ serials 109002-21 and 
109052-81 (R89) all with centre fold else Unc (50 notes)	
 	 Est. $200

2737	 Two Dollars Johnston-Fraser mixed prefixes: singles (7), pairs (9), 
and runs of four, six and ten (2) (R89) one run of ten with centre 
fold, the other with flicks to most; some other notes and runs 
with centre folds and/or flicks otherwise generally fresh Unc (55 
notes)	  Est. $200

2738	 Two Dollars Johnston-Fraser prefix LHH unopened bundle of 100 
consecutive notes serials 722866-965 in clear plastic band (R89) 
Unc	  Est. $450

2739	 Two Dollars Johnston-Fraser prefix LLY unopened bundle of 100 
consecutive notes serials 713297-396 in clear plastic band (R89) 
Unc	  Est. $450

FIVE DOLLARS
2740	 Five Dollars Coombs-Randall (R202) one with slight trace of centre 

fold else Unc (2 notes)	  Est. $150

2741	 Five Dollars Phillips-Randall prefix NGF consec pair (R203) Unc (2 
notes)	  Est. $300

2742	 Five Dollars Knight-Wheeler OCR-B prefix NVH consec pair (R206c) 
Unc (2 notes)	  Est. $75

2743	 Five Dollars Johnston-Stone prefix PES consec run of five (R208) 
Unc (5 notes)	  Est. $125

2744	 Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefixes PLC and QCV consec 
pairs (R209a) Unc (4 notes)	  Est. $100

2745	 Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefix PTC consec run of four 
(R209a) Unc (4 notes)	  Est. $100

2746	 Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefixes PTT consec pair, QBL 
run of four (R209a) Unc (6 notes)	  Est. $150

2747	 Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefix QDX consec run of six 
(R209a) Unc (6 notes)	  Est. $150

2748	 Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B mixed prefixes (R209a) a 
couple with very minor bundling(?) marks else Unc (8 notes)	
 	 Est. $175

2749	 Five Dollars Johnston-Fraser Gothic prefix QBA consec pair 
(R209b) Unc (2 notes)	  Est. $90

2750	 Five Dollars Fraser-Higgins consec pairs prefixes QDJ and QGC 
(R212) Unc (4 notes)	  Est. $100

2751	 Five Dollars Fraser-Higgins prefix QFQ consec run of four (R212) 
Unc (4 notes)	  Est. $100

2752	 Five Dollars Fraser-Higgins prefix QGE unopened bundle of 100 
consecutive notes serials 849877-976 incl radar serial 849948 in 
clear plastic band (R212) Unc	  Est. $2,000

2753	 Five Dollars Fraser-Higgins prefix QGF unopened bundle of 100 
consecutive notes serials 849879-978 incl radar serial 849948 in 
clear plastic band (R212) Unc
Note: this bundle is not only consecutive to the previous bundle 
by prefix, but 98 of the notes in each bundle bear identical serial 
numbers!	  Est. $2,000

2754	 Five Dollars Fraser-Cole paper prefix QJA consec trio, QNE consec 
pair (R213) Unc (5 notes)	  Est. $125

2755	 Five Dollars Fraser-Cole paper prefix QJU consec run of nine 
serials 386386 (3-digit repeater) to 386394 (R213) Unc (9 notes)	
 	 Est. $250

2756	 Five Dollars Fraser-Cole paper prefix QKH consec run of eight 
(R213) Unc (8 notes)	  Est. $200

2757	 Five Dollars Fraser-Cole polymer prefix AA03 consec run of eight 
dark green serials (R214) horizontal crease and slightly wavy top 
margin else Unc (8 notes)	  Est. $75
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2758	 Five Dollars Fraser-Cole polymer prefix AA20 consec run of eleven 
dark green serials (R214) Unc (11 notes)	  Est. $175

2759	 Five Dollars Fraser-Cole polymer prefixes AA57 consec trio, AA98 
consec run of four and single dark green serials (R214) Unc (8 
notes)	  Est. $125

2760	 Five Dollars Fraser-Cole polymer prefix AA83 consec run of ten 
mid green serials (R214) Unc (10 notes)	  Est. $150

2761	 Five Dollars Fraser-Cole polymer prefix AA85 consec run of ten 
dark green serials (R214) Unc (10 notes)	  Est. $150

2762	 Five Dollars Fraser-Cole polymer mixed prefixes in the range AA05 
to AB13 mid to dark green serials (R214) - noted a few pairs (one 
AB07 near pair with centre fold) and AA59 run of six in the mix. 
Unc unless stated (23 notes)	  Est. $300

2763	 Five Dollars Fraser-Cole polymer AB19 last signature prefix dark 
green serials (R214) Unc	  Est. $750

2764	 Five Dollars Fraser-Cole polymer AB19 last signature prefix consec 
pair dark green serials (R214) Unc (2 notes)
This lot is consecutive to the previous note	  Est. $1,500

2765	 Five Dollars Macfarlane-Evans Centenary of Federation mixed 
prefixes incl EK01 consec pair and HA01 trio (R219) Unc (11 
notes)	  Est. $175

2766	 Five Dollars Macfarlane-Henry prefix EM05 consec run of ten 
(R220) Unc (10 notes)	  Est. $125

2767	 Five Dollars Stevens-Fraser prefix DA15 unopened bundle of 100 
notes serials 998237-343 in paper band (missing 251, 261, 269, 
276, 283, 292, 305) (R223) Unc	  Est. $1,000

TEN DOLLARS
2768	 Ten Dollars Coombs-Randall prefix SDU (R302) virtually Unc	  	

	 Est. $250

2769	 Ten Dollars Coombs-Randall prefix SEC (R302) Unc	  Est. $300

2770	 Ten Dollars Coombs-Randall prefix SEX (R302) virtually Unc	  	
	 Est. $250

2771	 Ten Dollars Coombs-Randall prefix SFA with low serial 002711 
(R302) virtually Unc	  Est. $250

2772	 Ten Dollars Coombs-Randall (R302) aUnc	  Est. $200

2773	 Ten Dollars Coombs-Randall (R302) wavy top margin else very 
crisp aUnc	  Est. $300

2774	 Ten Dollars Phillips-Wheeler CofA prefix SXD consec run of four 
(R304) strong centre fold and ink notations right hand margin 
otherwise Unc (4 notes)	  Est. $125

2775	 Ten Dollars Phillips-Wheeler Aust prefix TEB consec trio (R305) 
Unc (3 notes)	  Est. $300

2776	 Ten Dollars Knight-Wheeler centre prefix THN consec pair (R306a) 
Unc (2 notes)	  Est. $200

2777	 Ten Dollars Johnston-Stone singles (2) and TYQ consec pair (R308) 
light centre fold else very fresh Unc (4 notes)	  Est. $150

2778	 Ten Dollars Johnston-Stone (R308) virtually Unc-Unc (3 notes)	  	
	 Est. $125

2779	 Ten Dollars Johnston-Fraser paper prefix ULS consec trio (R309) 
trace of light centre fold, one with oblique crease otherwise Unc (3 
notes)	  Est. $75

2780	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial first printing AB10 first 
prefix (R310a) PCGS Choice Unc 63	  Est. $400

2781	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial first printing AB10 first 
prefix (R310) PCGS Choice AU 58 PPQ (2 notes)	  Est. $400

2782	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial first printing AB12 
consec par, second printing AB15 consec pair (R310a, b) the 
second pair a little wavy around security window otherwise Unc (4 
notes)	  Est. $100

2783	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial first printing prefix AB15 
consec run of five (R310a) Unc (5 notes)	  Est. $150

2784	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial first printing prefix AB22 
consec trio (R310a) Unc (3 notes)	  Est. $90

2785	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial first printing AB33 last 
prefix (R310a) gEF	  Est. $500

2786	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial second printing AB10 
first prefix (R310b) aUnc	  Est. $250

2787	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial second printing mixed 
prefixes incl AB15 consec pair (R310b) the pair with dog ear and 
light top margin waviness aUnc, remainder VG-EF or better (13 
notes)	  Est. $200

2788	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial second printing prefix 
AB19 consec trio; plus five other mixed prefix issues (R310b) Unc 
(8 notes)	  Est. $200

2789	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial second printing prefixes 
AB25 and AB29 (R310b) Unc (2 notes)	  Est. $50

2790	 Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial 2nd printing AB26 
consec run of six (R310b) Unc (6 notes)	  Est. $150

2791	 Ten Dollars Fraser-Higgins prefix UYL consec trio (R312) Unc (3 
notes)	  Est. $75

2792	 Ten Dollars Fraser-Higgins prefix MBD consec pair (R312) Unc (2 
notes)	  Est. $60

2793	 Ten Dollars Fraser-Higgins prefix MDZ consec pair (R312) Unc (2 
notes)	  Est. $60

2794	 Ten Dollars Fraser-Higgins prefix MEN consec run of five (R312) 
Unc (5 notes)	  Est. $125

2795	 Ten Dollars Fraser-Cole prefix MPK consec trio, the first and third 
notes with plate letter K (R313) Unc (3 notes)	  Est. $90

2796	 Ten Dollars Fraser-Cole prefix MGB unopened bundle of 100 near 
consecutive notes serials 380157-259 (missing 174, 233 and 
242) in clear plastic band (R313) Unc	  Est. $3,500

2797	 Ten Dollars Fraser-Cole prefix MRA consec pair (one with plate 
letter Q) and MQT single with plate letter S (R313) Unc (3 notes)	  	
	 Est. $75

2798	 Ten Dollars Fraser-Evans prefix FM93 consec run of five and FH93 
single all blue Dobell (R316) Unc (6 notes)	  Est. $150

2799	 Ten Dollars Macfarlane-Evans prefix BG96 consec pair (R318) Unc 
(2 notes)	  Est. $200

2800	 Ten Dollars Macfarlane-Evans 1998 issue mixed prefixes (R318) 
Unc (5 notes)	  Est. $150

TWENTY DOLLARS
2801	 Twenty Dollars Coombs-Wilson prefix XAH consec pair with very 

high serials 991986/7 (R401) Unc (2 notes)	  Est. $250
2802	 Twenty Dollars Coombs-Wilson prefix XAH consec pair with very 

high serials 991988/9 (R401) Unc (2 notes)
This lot is consecutive to the previous pair	  Est. $250

2803	 Twenty Dollars Coombs-Wilson prefix XBL consec trio (R401) 
centre fold and strong flick otherwise very fresh and crisp aUnc (3 
notes)	  Est. $150

2804	 Twenty Dollars Coombs-Randall XBS last prefix (R402) slight 
mould marking left hand side else crisp aUnc	  Est. $750

2805	 Twenty Dollars Coombs-Randall XBS last prefix (R402) small 
mould marks left hand side else crisp aUnc	  Est. $600

2806	 Twenty Dollars Phillips-Randall prefix XCE consec pair (R403) 
aUnc (2 notes)	  Est. $250
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2807	 Twenty Dollars Phillips-Wheeler CofA prefix XFL consec trio (R404) 

crisp aUnc (3 notes)	  Est. $300

2808	 Twenty Dollars Phillips-Wheeler CofA prefix XGC consec trio (R404) 
aUnc (3 notes)	  Est. $300

2809	 Twenty Dollars Knight-Wheeler centre prefix XPR consec pair 
(R406a) Unc (2 notes)	  Est. $250

2810	 Twenty Dollars Knight-Stone Gothic prefix VBT consec trio (R407a) 
light handling marks gEF-aUnc (3 notes)	  Est. $125

2811	 Twenty Dollars Knight-Stone OCR-B (R407b) Unc	  Est. $90

2812	 Twenty Dollars Johnston-Stone prefix VLU consec run of five 
(R408) tiny pin hole near right hand margin with flicks else very 
fresh gEF-aUnc (5 notes)	  Est. $175

2813	 Twenty Dollars Johnston-Stone single and VKA consec pair (R408) 
centre fold and flick otherwise very fresh and crisp virtually Unc (3 
notes)	  Est. $175

2814	 Twenty Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefix VRT consec trio 
(R409a) light centre fold and flick otherwise very fresh and crisp 
virtually Unc (3 notes)	  Est. $125

2815	 Twenty Dollars Phillips-Fraser prefix EVX consec run of five (R411) 
Unc (5 notes)	  Est. $325

2816	 Twenty Dollars Fraser-Higgins prefix EZH consec pair (R412) Unc 
(2 notes)	  Est. $125

2817	 Twenty Dollars Fraser-Higgins prefix RGF consec trio (R412) Unc (3 
notes)	  Est. $175

2818	 Twenty Dollars Fraser-Higgins prefix RHN consec pair serials 
995499/500 (R412) Unc (2 notes)	  Est. $125

2819	 Twenty Dollars Fraser-Cole prefix RLH consec pair (R413) Unc (2 
notes)	  Est. $100

2820	 Twenty Dollars Fraser-Cole prefix RRC consec pair serials 
005936/7 (R413) Unc (2 notes)	  Est. $100

2821	 Twenty Dollars Fraser-Cole prefix AAA consec pair (R313) Unc (2 
notes)	  Est. $150

2822	 Twenty Dollars Fraser-Evans prefix AAA consec pair (R315) Unc (2 
notes)	  Est. $150

2823	 Twenty Dollars Fraser-Evans prefix AAA consec run of four (R315) 
Unc (4 notes)
These notes are consecutive to the previous pair	  Est. $300

2824	 Twenty Dollars Fraser-Evans prefix AAA consec run of five (R315) 
the third with small light handling mark else Unc (5 notes)	  	
	 Est. $300

2825	 Twenty Dollars Faser-Evans prefix AAA (R415) virtually Unc	  	
	 Est. $50

2826	 Twenty Dollars Fraser-Evans prefix AAU consec pair (R415) Unc (2 
notes)	  Est. $100

2827	 Twenty Dollars Fraser-Evans prefix AAD consec run of five (R415) 
Unc (5 notes)	  Est. $250

2828	 Twenty Dollars Fraser-Evans polymer prefix EI94 consec trio 
(R416) Unc (3 notes)	  Est. $125

2829	 Twenty Dollars Fraser-Evans polymer prefix FH94 consec pairs 
from same bundle, very nearly consecutive (R416) Unc (4 notes)	
 	 Est. $175

2830	 Twenty Dollars Macfarlane-Henry prefix BJ06 and EC06 consec 
pairs (R420) Unc (4 notes)	  Est. $175

FIFTY DOLLARS
2831	 Fifty Dollars Knight-Wheeler centre prefix YBC very near consec 

pair (R506a) Unc (2 notes)	  Est. $350

2832	 Fifty Dollars Knight-Wheeler side (R506b) virtually Unc	  Est. $175

2833	 Fifty Dollars Knight-Stone prefix YEA consec pair (R507) light 
centre fold else Unc (2 notes)	  Est. $300

2834	 Fifty Dollars Johnston-Stone prefix YJN consec pair (R508) light 
vertical crease left hand side, one with light flick else fresh Unc (2 
notes)	  Est. $250

2835	 Fifty Dollars Johnston-Fraser Gothic prefix YRR consec run of four 
(R508) the first note with light dog ear else fresh Unc (4 notes)	  	
	 Est. $700

2836	 Fifty Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefix YVD consec pair 
(R509b) Unc (2 notes)	  Est. $450

2837	 Fifty Dollars Johnston-Fraser OCR-B (R509b) tiny indentation at 
left else Unc - almost imperceptible and does not detract	  	
	 Est. $200

2838	 Fifty Dollars Phillips-Fraser prefix YYB consec pair (R511) trace 
of centre fold and waviness in watermark area else fresh Unc (2 
notes)	  Est. $250

2839	 Fifty Dollars Fraser-Higgins prefix WAF without the full stop 
between “Australia” and Secretary” in signature block (R512 
variety) Unc
See lot 2969 for a similar consec pair that contains an article on 
the subject	  Est. $175

2840	 Fifty Dollars Fraser-Cole (R513) Unc	  Est. $125

2841	 Fifty Dollars Fraser-Cole (R513) Unc	  Est. $125

2842	 Fifty Dollars Fraser-Cole prefix WFA consec pair no plate letter 
(R513) trace of flick on one else fresh Unc (2 notes)	  Est. $250

2843	 Fifty Dollars Fraser-Evans (R515) Unc	  Est. $125

2844	 Fifty Dollars Fraser-Evans prefix WST consec pair (R515) Unc (2 
notes)	  Est. $250

2845	 Fifty Dollars Fraser-Evans prefix WST consec run of four (R515) 
Unc (4 notes)	  Est. $450

2846	 Fifty Dollars Fraser-Evans from same bundle, nearly consecutive 
(R515) Unc (4 notes)	  Est. $400

2847	 Fifty Dollars Fraser-Evans polymer prefixes CI95 and LJ95 (R516) 
Unc (2 notes)	  Est. $350

2848	 Fifty Dollars Fraser-Evans polymer prefix IB95 consec pair (R516) 
Unc (2 notes)	  Est. $250

2849	 Fifty Dollars Fraser-Evans prefix IL95 consec trio (R516) Unc (3 
notes)	  Est. $300

2850	 Fifty Dollars Macfarlane-Evans polymer prefix AL98 consec pair 
(R518) Unc (2 notes)	  Est. $250

ONE HUNDRED DOLLARS
2851	 One Hundred Dollars Johnston-Fraser prefix ZBD consec pair 

(R609) choice Unc (2 notes)	  Est. $500

2852	 One Hundred Dollars Johnston-Fraser prefix ZEU consec pair 
(R609) minor disturbance above “100” in watermark area (likely 
during production) else Unc (2 notes)	  Est. $500

2853	 One Hundred Dollars Fraser-Higgins prefix ZFP consec trio (R612) 
choice Unc (3 notes)	  Est. $700

2854	 One Hundred Dollars Fraser-Cole prefix ZKX consec trio (R613) 
Unc (3 notes)	  Est. $600

2855	 One Hundred Dollars Fraser-Cole prefix ZKX consec trio (R613) 
Unc (3 notes)	  Est. $600

2856	 One Hundred Dollars Fraser-Evans prefix FI96 consec pair (R616) 
Unc (2 notes)	  Est. $400

2857	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans prefix BK98 consec pair 
(R618) Unc (2 notes)	  Est. $400

2858	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans prefix AL99 consec pair 
(R618) Unc (2 notes)	  Est. $400

2859	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans prefix EA99 consec pair 
(R618) Unc (2 notes)	  Est. $400

SAME VALUE SETS
2860	 One Dollar Coombs-Wilson and Phillips-Randall to Johnston-

Stone less stars but with all varieties incl DBP double fold paper 
on Hagner pages with Vort-Ronald first edition interleaves - the 
Johnston-Stone issue represented by a consec run of five (R71, 
73, 74, 75, 76a, b, c, 77, 78) Unc (13 notes)	  Est. $300



91Bid online: auctions.downies.com

Session
 6

2861	 One Dollar Coombs-Wilson to Johnston-Stone less DBP and stars 
else complete on Hagner pages - all issues represented by consec 
pairs (R71, 72, 73, 74, 75, 76a, c, 77, 78) Unc and a splendid 
collection (18 notes)	  Est. $900

2862	 Two Dollars Coombs-Wilson to Johnston-Fraser less Phillips-
Randall, Knight-Wheeler OCR-B centre and stars but with other 
varieties on Hagner pages with Vort-Ronald first edition interleaves 
- the Johnston-Stone issue represented by a consec run of five 
(R81, 82, 84, 85, 86a, c, 87, 88, 89) Unc (13 notes)	  Est. $350

2863	 Two Dollars Coombs-Wilson to Johnston-Fraser less stars else 
complete with varieties on Hagner pages - all issues represented 
by consec pairs (also noted that two Johnston-Stone pairs are 
present) (R81, 82, 83, 84, 85, 86a, b, c, 87, 88, 89) Unc - a superior 
collection (24 notes)	  Est. $800

2864	 Five Dollars Coombs-Randall to Fraser-Cole paper less stars 
otherwise complete on Hagner pages with Vort-Ronald first edition 
interleaves (R202, 203, 204, 205, 26a, b, c, 207, 208, 209a, b, 212, 
213). A bonus-rich collection that boasts a Coombs-Randall with 
near solid seral 400000, and consecutive multiples compr Johnston-
Stone (4), Johnston-Fraser OCR-B (pair) and Gothic (trio), Fraser-
Higgins (pair, incl radar serial 798897) Unc (20 notes)	 Est. $750

2865	 Five Dollars Coombs-Randall to Fraser-Cole paper less stars else 
complete with varieties on Hagner pages - all issues represented 
by consec pairs (R202, 203, 204, 205, 206a, b, c, 207, 208, 209a, 
b, 212, 213) one Knight-Stone note with light flick else Unc - a 
superb collection (26 notes)	  Est. $1,100

2866	 Ten Dollars Coombs-Wilson to Fraser-Cole paper set less stars 
otherwise complete on Hagner pages with Vort-Ronald first edition 
interleaves - the Fraser-Higgins issue represented by a consec pair 
(R301, 302, 303, 304, 305, 306a, b, 307a, b, 208, 309, 312, 313). 
The first four notes aFine-aUnc though mainly crisp, remainder 
Unc (14 notes)	  Est. $750

2867	 Ten Dollars Coombs-Wilson to Fraser-Cole paper set less stars 
otherwise complete on Hagner pages - all issues represented 
by consec pairs (also noted an additional Phillips-Randall pair) 
(R301, 302, 303, 304, 305, 306a, b, 307a, b, 208, 309, 312, 313). 
The Coombs-Randall pair crisp aUnc, remainder Unc - a highly 
desirable collection (28 notes)	  Est. $1,750

2868	 Twenty Dollars Coombs-Wilson and Phillips-Randall to Fraser-Evans 
paper set less Fraser-Cole and star note otherwise complete on 
Hagner pages - all issues present represented by consec pairs (R401, 
403, 404, 405, 406a, b, 407a, b, 408, 409a, b, 411, 412, 415) Unc - a 
near complete but highly desirable collection (28 notes)	 Est. $3,500

2869	 Fifty Dollars Phillips-Wheeler Aust to Fraser-Evans paper set 
complete on Hagner pages - all issues represented by consec 
pairs (R505, 506a, b, 507, 508, 509a, b, 511, 512, 513, 515) Unc 
- a highly desirable collection (22 notes)	  Est. $5,000

2870	 One Hundred Dollars Johnston-Stone to Fraser-Cole paper set 
complete on Hagner pages - all issues represented by consec 
pairs (the Fraser-Cole issue is a ZLD last prefix pair) (R608, 609, 
612, 613) Unc - a nice lot (8 notes)	  Est. $2,000

FIRST/LAST PAPER PREFIXES
2871	 One Dollar Johnston-Stone DPS last prefix consec run of nine and 

single from same bundle (R78) some with degrees of light centre 
fold else Unc (10 notes)	  Est. $300

2872	 Two Dollars Johnston-Fraser LQG last issue prefix consec run of 
ten with very high serials 999330-9 incl 999333 semi solid serial 
(R89) virtually Unc (10 notes)	  Est. $450

2873	 Five Dollars Fraser-Higgins QJR last prefix and Fraser-Cole QGX 
first prefix, both notes with matching last five digits 21637 (R212, 
213) Unc (2 notes)
The following two lots are consecutive to this lot	  Est. $300

2874	 Five Dollars Fraser-Higgins QJR last prefix and Fraser-Cole QGX 
first prefix, both notes with matching last five digits 21638 (R212, 
213) Unc (2 notes)	  Est. $300

2875	 Five Dollars Fraser-Higgins QJR last prefix and Fraser-Cole QGX 
first prefix, both notes with matching last five digits 21639 (R212, 
213) Unc (2 notes)	  Est. $300

2876	 Ten Dollars Fraser-Cole MRR last prefix with plate letter Q (R313) 
Unc	  Est. $75

2877	 Twenty Dollars Coombs-Wilson XAA first prefix (R401F) consec 
pair, PCGS About Unc 55 PPQ and Choice AU 58 PPQ (2 notes)	
 	 Est. $200

2878	 Twenty Dollars Coombs-Wilson XAA first prefix; plus Knight-
Wheeler Gothic prefix XRY consec pair (R401, 406a) the first crisp 
aFine, the pair gEF (3 notes)	  Est. $125

2879	 Twenty Dollars Johnston-Fraser Gothic EJV first prefix (R409b) 
virtually Unc	  Est. $350

2880	 Twenty Dollars Johnston-Fraser Gothic EJV first prefix consec pair 
(R409b) virtually Unc (2 notes)
This lot is consecutive to the previous note	  Est. $700

2881	 Fifty Dollars Fraser-Evans FAB last prefix consec pair (R515) Unc (2 
notes)	  Est. $350

2882	 One Hundred Dollars Johnston-Stone prefix ZAA consec pair 
(R608) Unc (2 notes)	  Est. $500

FIRST/LAST DATED POLYMER PREFIXES
2883	 Five Dollars Fraser-Evans original colour BA93 first signature prefix 

consec trio dark green serials (R216) Unc (3 notes) 	 Est. $125

2884	 Five Dollars Fraser-Evans original colour EA93 last type prefix dark 
green serials, Macfarlane Henry BA02 first signature prefix; together 
with Macfarlane-Evans AT97 test note and Centenary of Federation 
prefix EF01 (R216, 218, 219, 220) Unc (4 notes)	  Est. $90

2885	 Five Dollars Fraser-Evans BA96 first prefix ex circulation and DH 
regular issue note (R217) Unc (2 notes)	  Est. $75

2886	 Five Dollars Macfarlane-Evans BA97 first year prefix ex circulation 
(R218) Unc	  Est. $75

2887	 Five Dollars Macfarlane-Evans HB97 last prefix, Stevens-Fraser 
EA15 last prefix (R218, 223) both PCGS Choice Unc 64 PPQ (2 
notes)	  Est. $200

2888	 Five Dollars Macfarlane-Evans Centenary of Federation AA01 first 
prefix consec runs of three and ten (R219) Unc (13 notes)	 Est. $200

2889	 Five Dollars Macfarlane-Evans Centenary of Federation first type 
prefix AA01 single, JD01 last signature and type prefix consec pair 
and single (R219) Unc (4 notes)	  Est. $75

2890	 Five Dollars Macfarlane-Henry BA02 first signature prefix consec 
pair, EA02 last year prefix consec pair (R220) Unc (4 notes)	 Est. $50

2891	 Five Dollars Macfarlane-Henry BA06 first year prefix consec run of 
ten (R220) Unc (10 notes)	  Est. $150
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2892	 Five Dollars Stevens-Fraser BA15 first signature prefix (R223) Unc 
- a key note in the polymer series	  Est. $1,250

2893	 Five Dollars Stevens-Fraser new generation AA16 first year prefix 
near consec run of 48 serials 0980531-679 (missing 663) (R224) 
Unc (48 notes)	  Est. $600

2894	 Five Dollars Stevens-Fraser AA16 and EJ16 first and last prefixes 
with matching serial number; plus Ten Dollars Fraser-Evans 1993 
issue blue Dobell (3) (R224, 316) Unc (5 notes)	  Est. $125

2895	 Five Dollars Stevens-Fraser new generation EJ16 last year prefix 
unopened bundle of 100 notes serials 1389653- 952 in paper 
band, most in consecutive runs (R224) Unc	  Est. $1,000

2896	 Ten Dollars Macfarlane-Evans AA96 first prefix ex circulation 
(R318) Unc	  Est. $125

2897	 Ten Dollars Macfarlane-Evans GL98 last signature prefix consec 
pair and two singles; plus BK98 regular issue consec pair (R318) 
Unc (6 notes)	  Est. $175

2898	 Ten Dollars Macfarlane-Henry AA02 first signature prefix consec 
pair and single, BK02 regular issue, GL02 last year prefix consec 
pair (R320) Unc (6 notes)	  Est. $150

2899	 Ten Dollars Macfarlane-Henry DF03 last year prefix near consec 
pair (R320) one note with vertical crease right hand side else Unc 
(2 notes)	  Est. $60

2900	 Ten Dollars Stevens-Parkinson AA12 first signature prefix consec 
run of ten (R322) Unc (10 notes)	  Est. $250

2901	 Twenty Dollars Fraser-Evans AA94 first type prefix ex circulation 
(R416) Unc	  Est. $175

2902	 Twenty Dollars Fraser-Evans AA94 first type prefix, Macfarlane-
Evans AA97 first year and signature prefix, both ex circulation 
(R416, 418) Fine (2 notes)	  Est. $75

2903	 Twenty Dollars Fraser-Evans AA96 first year prefix consec pair ex 
low note folder (R220) Unc (2 notes)	  Est. $100

2904	 Twenty Dollars Fraser-Evans DA96 last signature prefix (R416) 
PCGS Choice Unc 64 PPQ	  Est. $400

2905	 Twenty Dollars Macfarlane-Evans DA98 last signature prefix 
(R418) Unc	  Est. $250

2906	 Fifty Dollars Fraser-Evans AA95 first prefix ex circulation (R516) 
Unc	  Est. $300

2907	 Fifty Dollars Macfarlane-Evans AA99 first year prefix ex circulation 
(R518) PCGS Choice Unc 64 PPQ	  Est. $200

2908	 Fifty Dollars Macfarlane-Evans PE99 last signature prefix (R518( 
Unc	  Est. $150

2909	 Fifty Dollars Stevens-Fraser AA16 first signature prefix consec pair 
(R523) PCGS Superb Gem Unc 68 OPQ (2 notes)	  Est. $300

2910	 Fifty Dollars Stevens-Fraser AA16 first signature and DA16 last 
type prefixes (R523) PCGS Choice Unc 64 PPQ (2 notes)	 Est. $300

2911	 Fifty Dollars Stevens-Fraser DA16 last signature and type prefix 
(R523) PCGS Superb Gem Unc 69 OPQ	  Est. $175

2912	 Fifty Dollars Stevens-Fraser DA16 last signature and type prefix 
consec pair (R523) PCGS Superb Gem Unc 68 OPQ (2 notes)	  	
	 Est. $350

2913	 One Hundred Dollars Fraser-Evans AA96 first signature and type 
prefix ex circulation, JK96 last signature prefix (R616) Unc (2 
notes)	  Est. $650

2914	 One Hundred Dollars Fraser-Evans JK96 last signature prefix 
(R616) Unc (2 notes)	  Est. $500

2915	 One Hundred Dollars Fraser-Evans JK96 last year prefix (R616) 
VF	  Est. $200

2916	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans AA97 first year prefix ex 
deluxe low note set, serial 003117 (R618) Unc
No general circulation notes of this denomination were issued	  	
	 Est. $400

2917	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans AA98 first year prefix ex 
circulation (R618) Unc	  Est. $400

2918	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans AA98 first prefix ex 
circulation (R618) Unc	  Est. $275

2919	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans AA98 first year prefix 
consec pair ex circulation (R618) Unc (2 notes)	  Est. $750

2920	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans AA98 first signature prefix 
ex circulation (R618) centre fold aUnc	  Est. $250

2921	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans AA99 first year prefix ex 
circulation (R618) centre fold aUnc	  Est. $250

2922	 One Hundred Dollars Macfarlane-Evans AA99 first year prefix ex 
circulation, JK99 last signature prefix (R618) Unc (2 notes)	 Est. $500

2923	 One Hundred Dollars Stevens-Parkinson AA14 first year prefix 
(R622) Unc	  Est. $200

2924	 One Hundred Dollars Steven-Parkinson JK14 last signature prefix 
PCGS Choice Unc 64; plus Fraser-Higgins PCGS About Unc 53 PPQ 
(612, 622) (2 notes)	  Est. $400

FIRST PREFIX DATED SETS
2925	 Five to Fifty Dollars Macfarlane-Henry 2007 first year prefix note 

consec pairs with matching last four digits 2194/5 in serials 
(R220, 320, 420, 520) Unc (8 notes)	  Est. $300

2926	 Five to Fifty Dollars Macfarlane-Henry 2007 first year prefix note 
consec pairs with matching last four digits 2197/8 in serials 
(R220, 320, 420, 520) Unc (8 notes)	  Est. $300

2927	 Five to Fifty Dollars Macfarlane-Henry 2007 first year prefix note 
consec pairs with matching last four digits 2203/4 in serials 
(R220, 320, 420, 520) Unc (8 notes)	  Est. $300

2928	 Five to Fifty Dollars Macfarlane-Henry 2007 first year prefix note 
consec pairs with matching last four digits 2184/5 in serials 
(R220, 320, 420, 520) Unc (8 notes)	  Est. $300

2929	 Five to Fifty Dollars Macfarlane-Henry 2007 first year prefix note 
consec pairs with matching last four digits 8723/4 in serials 
(R220, 320, 420, 520) Unc (8 notes)	  Est. $300

LAST PREFIX DATED SETS
2930	 Five to Fifty Dollars Macfarlane-Henry 2007 last year prefix note 

consec trios with matching last four digits 7781/2/3 in serials 
(R220, 320, 420, 520) Unc (12 notes)	  Est. $450

2931	 Five to Fifty Dollars Macfarlane-Henry 2007 last year prefix note 
consec runs of four with matching last four digits 8753/4/5/6 in 
serials (R220, 320, 420, 520) Unc (16 notes)	  Est. $550

POLYMER TEST NOTES
2932	 Five Dollars Macfarlane-Evans prefixes AO, AR, AS, AT, AV, AW, AX, 

AY, BR97 with mixed serials (R218) Unc (9 notes)	  Est. $300
2933	 Five Dollars Macfarlane-Evans AP97 consec pair (R218) Unc (2 

notes)	  Est. $75
2934	 Five Dollars Macfarlane-Evans AQ97 consec run of four (R218) 

Unc (4 notes)	  Est. $150
2935	 Five Dollars Macfarlane-Evans prefixes AQ, BN and CW97 consec 

pairs (R218) Unc (6 notes)	  Est. $125
2936	 Five Dollars Macfarlane-Evans test note consec prefix runs of 

four with matching serials prefixes AW/X/Y/Z 998506; BN/O/P/Q 
998887; and CV/W/X/Y 997707, Unc (3 runs, 12 notes)	 Est. $200

2937	 Five Dollars Macfarlane-Evans AZ97 consec run of ten (R218) Unc 
(10 notes)	  Est. $350

2938	 Five Dollars Macfarlane-Evans prefixes BN/BO/BP/BQ97 with 
identical serials 998854 (R218) Unc (4 notes)	  Est. $200

2939	 Five Dollars Macfarlane-Evans BO97 consec pair (R218) Unc (2 
notes)	  Est. $75
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2940	 Five Dollars Macfarlane-Evans BO97 consec run of five (R218) Unc 
(5 notes)	  Est. $175

2941	 Five Dollars Macfarlane-Evans 1997 complete set of 40 test notes 
prefixes AN97 to DN97 inclusive on Hagner pages - the lot includes an 
inventory detailing several runs of notes with identical serials, and care 
has been taken to try to have all serials ending in “4” (BZ and DN are 
the only exceptions). 36 notes are listed as Unc, with AN graded Fine+, 
BY aFine, BZ Fine and DN gFine. An interesting lot for the specialist 
collector that is worthy of close inspection (40 notes)	  Est. $4,000

2942	 One Hundred Dollars Fraser-Evans AN96 first prefix (R616) Fine	  	
	 Est. $350

2943	 One Hundred Dollars Fraser-Evans AT96 (R616) Unc	  Est. $300
2944	 One Hundred Dollars Fraser-Evans prefixes AT, AY, BN, BV, BW96 

mixed serials (R616) aUnc-Unc (5 notes)	  Est. $1,000
2945	 One Hundred Dollars Fraser-Evans CS96 last prefix (R616) aVF	  	

	 Est. $300

RADAR NOTES
2946	 Two Dollars Johnston-Fraser prefix LLU radar serial 374473 (R89) 

centre fold and flick else fresh and crisp Unc	  Est. $75

2947	 Ten Dollars Fraser-Higgins prefix MGX radar serial 700007 (R312) 
Unc	  Est. $75

2948	 Ten Dollars Fraser-Cole prefix MJY consec run of five commencing 
with radar/repeater serial 979979, all with plate letter K (R313) 
Unc (5 notes)	  Est. $150

INTERESTING/SOLID SERIAL NUMBERS
2949	 Two Dollars Johnston-Stone consec prefixes KAF/KAG consec 

pairs with identical serials 635760/1 (R88) Unc (4 notes)	 Est. $50
2950	 Five Dollars Knight-Stone consec prefixes NYX/NYY with identical 

near solid serial 626666 (R207) very fresh Unc (2 notes)	  Est. $150
2951	 Five Dollars Fraser-Higgins collection of notes assembled by a 

well-known specialist banknote dealer many years ago containing:
•	 The break-up of a full sheet into component parts such as half-

column, half sheet, plate letter and full column sets (34 notes 
- serials within each component match but are not consistent 
to other parts, some prefixes are duplicated); followed by

•	 A complete set of 40 notes prefixes QFB-QGV with matching 
serials extracted from a full sheet of notes

	 the collection is housed in a plastic page album with printed 
explanation pages for each series that accompanied the collection 
at the time of purchase - hopefully the information pages can 
explain this collection better than I!

	 Unc, and presented as likely first issued (74 notes)	  Est. $1,500

2952	 Five Dollars Fraser-Higgins and Fraser-Cole matching consec 
prefix pairs QJN/QJP - the last three digits of the serials of each 
note (883) match (R212, 213) Unc (4 notes)	  Est. $125

2953	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QGY/QGZ consec 
pairs with matching serials 021999/2000 (R213) Unc (4 notes)	  	
	 Est. $100

2954	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QNU/QNV consec 
pairs with matching serials 404595/6 (R213) Unc (4 notes)	  	
	 Est. $100

2955	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QNJ/QNK/QNL/QLN 
and QLR consec pairs with matching serials 638854/5 (R213) Unc 
(10 notes)	  Est. $250

2956	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QPB/QPC/QPD/
QPE consec pairs with matching serials 967782/3 (R213) Unc (8 
notes)	  Est. $200

2957	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QPB/QPC/QPD/QPE 
consec pairs with matching serials 967784/5 (R213) Unc (8 notes)
This lot is consecutive to the previous	  Est. $200

2958	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QPE/QPF and QPG 
last signature prefix with identical serials 727650 (R213) Unc (3 
notes)	  Est. $125

2959	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QPE/QPF and QPG 
last signature prefix with identical serials 727651 (R213) Unc (3 
notes)	  Est. $125

2960	 Five Dollars Fraser-Cole paper consec prefixes QPC/QPD/QPE/QPF 
and QPG last signature prefix with identical serials 727648 (R213) 
Unc (5 notes)	  Est. $175

2961	 Five Dollars Macfarlane-Henry BA06 first year prefix with semi 
solid serials 999950 and 99996 (R220) Unc (2 notes)	  Est. $50

2962	 Five Dollars Stevens-Parkinson BA12 first signature prefix, other 
prefixes BE/CF/CH/CI/CJ/CK/DC/DG/DH/DI12 and EA12 last year 
prefix, all with the same matching serial 581226 (R222) Unc and a 
fascinating run (12 notes)	  Est. $200

2963	 Five Dollars Stevens-Fraser new generation prefixes AA/AB/AD/
AF/AH16 with matching serials 0277723; plus prefixes CB/CG and 
EJ16 last signature prefix with matching serials 0890777 (R224) 
Unc (8 notes)	  Est. $125

2964	 Ten Dollars Fraser-Cole consec prefixes MFR/MFS consec pairs 
with matching serials 419945/6, mixed plate letters (R313) Unc (4 
notes)	  Est. $150

2965	 Ten Dollars Fraser-Cole consec prefixes MKA/MKB/MKC consec 
pairs with matching serials 898130/1, mixed plate letters (R313) 
Unc (6 notes)	  Est. $200

2966	 Ten Dollars Fraser-Cole consec prefixes MKQ/MKR/MKS consec 
pairs with matching serials 342384/5, mixed plate letters (R313) 
Unc (6 notes)	  Est. $200

2967	 Ten Dollars Fraser-Cole consec prefixes MNG/MNH/MNJ consec 
pairs with matching serials 959229/30, mixed plate letters (R313) 
Unc (6 notes)	  Est. $200

2968	 Twenty Dollars Fraser-Cole consec prefixes RZX/RXY consec pairs 
with matching serials 998460/1 (R413) Unc (4 notes)	  Est. $225

2969	 Fifty Dollars Fraser-Higgins prefix WCN consec pair, the second 
note with 3-digit repeater serial 872872 (R512 variety) Unc (2 
notes)

Note: both notes omit the full stop between the words “Australia” 
and “Secretary” in the signature block - the addition of the full 
stop began on the $50 series from the Phillips-Fraser issue. The 
lot comes with an article from the 2015 CAB year book on the 
subject	  Est. $350

CHARITY AUCTION ZERO NOTES

2970	 Charity auction zero notes are privately cut from sheets donated 
each year by the Governor of the Reserve Bank of Australia for 
auction to support children’s charities. The first five sheets (Five 
Dollars to One Hundred Dollars) had the same prefix AA, and from 
1997 subsequent sheet issues were offered with a progression 
of prefixes (e.g. AA to DA) but all with the serial 000000. Some 
sheets can also inadvertently reach the market from the normal 
production run, but this occurrence is very rare. They differ from 
Specimen notes in that they do not carry the word “Specimen” or 
bear a specimen number in red. It is common for these sheets to 
be later cut down and sold as single notes (normally around 40 to 
45 units per sheet) hence the opportunity to offer this outstanding 
collection of six lots including the whole range of first polymer 
issue types 
Five Dollars Fraser-Cole polymer prefix AA00 serial 000000 dark 
green serials (R214) Unc and one of only 34 existing as a single 
note, very rare as such
The full sheet of notes with this prefix and serial was auctioned 
for charity over 25 years ago by Australian Associated Press 
Group Financial Markets at a dinner held in Sydney. The sheet 
was signed by Fraser and Cole and later cut into a block of four, 
one pair and 34 single note notes that were retailed at the time for 
$2,500 each	  Est. $750
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2971	 Twenty Dollars Lowe-Gaetjens new generation prefix BA19 

0000000 (R427) PCGS Superb Gem Unc 68PPQ	  Est. $500

SIGNATURE SETS

2972	 One Dollar to Fifty Dollars Coombs-Wilson to Knight-Stone collection 
less some varieties but including all star notes on KA-BE printed 
information pages in album:

•	 The Coombs-Wilson collection contains two issues of each 
denomination plus one example of each star note (note that 
one Twenty Dollars is an XAA first prefix, the other is a Knight-
Wheeler centre in error). The One and Two Dollar stars pictured

•	 The Coombs-Randall collection is represented by one of each 
regular issue and one star note for each denomination, though 
an extra Five Dollars is present

•	 The Phillips-Randall collection is represented by one regular 
issue and one star note for each denomination

•	 The Phillips-Wheeler CofA collection is represented by one of 
each denomination

•	 The Phillips-Wheeler Aust collection is represented by one 
of each denomination, except for the Fifty Dollars which is 
represented by a YAA first prefix and an additional Knight-
Wheeler centre note

•	 The Knight-Wheeler collection is represented by One Dollar 
centre, Two Dollars Gothic and OCR-B side, Five Dollars Gothic 
centre and OCR-B side, Ten Dollars centre, Twenty Dollars 
centre, and Fifty Dollars YBX last prefix centre issue

•	 The Knight-Stone collection is represented by One, Two and 
Five Dollars, Ten Dollars Gothic (tiny piece of one corner 
missing), Twenty Dollars Gothic, and Fifty Dollars

•	 The One Dollar Phillips-Randall star; Five Dollars Coombs-
Randall and Phillips-Randall stars are all first prefix issues

	 The lot comes with vendor inventory with gradings for each note 
from VF to Unc (including some star notes). A very clean and 
extraordinarily complete high grade collection that demands close 
inspection (57 notes)	  Est. $45,000

ACCUMULATIONS
2973	 One Dollar Coombs-Wilson, Phillips-Randall, Phillips-Wheeler 

CofA, Knight-Wheeler centre (5), Knight-Stone, Johnston-Stone 
DPS last issue prefix (R71, 73, 74, 76a, 77, 78) a couple with minor 
handling marks clean Unc (10 notes)	  Est. $150

2974	 One Dollar Coombs-Wilson consec trio, Phillips-Wheeler (2); Two 
Dollars Coombs-Randall (2), Phillips-Randall (3), Phillips-Wheeler 
CofA (4) (R71, 74, 82, 83, 84) gFine-aUnc (14 notes)	  Est. $100

2975	 One Dollar Coombs-Wilson, Phillips-Randall, Phillips-Wheeler CofA 
(5) and Aust BSR consec pair (crisp EF), Johnston-Stone (4, incl 
consec pair) (R71, 73, 74, 75, 78) VG-Unc (13 notes)	  Est. $75

2976	 One Dollar Phillips-Wheeler Aust prefix BRD consec pair, Knight-
Wheeler centre (2) (R75, 76a) the pair with centre fold and flick, 
one Knight Wheeler slight dog ear otherwise aUnc-virtually Unc (4 
notes)	  Est. $50

2977	 One Dollar Phillips-Wheeler Aust (2), Two Dollars (2), Five Dollars 
(2), Ten Dollars (2) aVF-aUnc (R75, 85, 205, 305) (8 notes)	  	
	 Est. $100

2978	 One Dollar Knight-Wheeler side prefix CJN, Knight-Stone prefix 
CPX, Johnston-Stone prefix DHN - consec pairs of each (R76c, 77, 
78) Unc (6 notes)	  Est. $90

2979	 One Dollar Knight-Wheeler side cons trio (foxing); Two Dollars 
Gothic centre (2); Five and Ten Dollars Gothic side (R76c, 86a, 
206b, 306b) EF-aUnc (7 notes)	  Est. $100

2980	 One Dollar Knight-Stone mixed prefixes (17, incl CQL consec run of 
five), Johnston-Stone mixed prefixes (8, incl DLJ consec pair) (R77, 
78) some with light centre fold and a few with handling marks 
otherwise very clean and fresh aUnc-mainly Unc (25 notes)	  	
	 Est. $60

2981	 One Dollar Knight-Stone (3), Johnston-Stone consec pair, trio, 
runs of 4, 5 (2), 6 and non consec (5); Two Dollars Knight-Wheeler, 
Knight-Stone, Johnston-Stone consec trio, runs of 4, 5, 29 and non 
consec (2), a few EF but the runs aUnc-Unc (78 notes)	  Est. $250

2982	 One Dollars Knight-Stone prefix CYP consec pair (centre fold and 
flick), Johnston-Stone prefix DJT consec run of 21; Two Dollars 
Johnston-Fraser prefix LLX consec run of ten (R77, 78, 89) virtually 
Unc-Unc unless specified (33 notes)	  Est. $90

2983	 One Dollar Johston-Stone consec trio, run of ten and single; Five 
Dollars Johnston-Fraser Gothic; Ten Dollars Johnston-Fraser paper 
and Bicentennial second printing (2); Twenty Dollars Fraser-Cole 
(R71, 209b, 309, 310b, 513) some faults but generally EF-Unc (19 
notes)	  Est. $125

2984	 One Dollar Johnston-Stone (2); Two Dollars Johnston-Fraser; Five 
Dollars Johnston-Fraser; Twenty Dollars Coombs-Wilson (R78, 89, 
209a, 401) gEF-virtually Unc (5 notes)	  Est. $60

2985	 Two Dollars Coombs-Wilson (2), Phillips-Randall (2), Phillips-
Wheeler CofA (6), Knight-Stone consec trio and single, Johnston-
Fraser consec pairs (3) and six singles (R81, 83, 84, 87, 89) aVF-
Unc (26 notes)	  Est. $175

2986	 Two Dollars Coombs-Wilson consec trio (EF, foxing); Five Dollars 
Coombs-Randall (2); Ten Dollars Coombs-Wilson (2), Phillips-
Randall (R81, 202, 301, 303) gFine-EF (8 notes)	  Est. $100

2987	 Two Dollars Coombs-Wilson (11), Phillips-Wheeler CofA and Aust 
(3), Knight-Wheeler OCR-B side, Knight-Stone (3), Johnston-Stone 
(2), Johnston-Fraser (21) well circulated to Phillips-Wheeler CofA 
(all complete with no severe damage) most later issues aVF-aUnc 
(42 notes)	  Est. $150

2988	 Two Dollars Coombs-Randall (2, one with foxing), Five Dollars 
Coombs-Randall (R82, 202) gEF-aUnc (3 notes)	  Est. $125

2989	 Two Dollars Phillips-Randall (4), Phillips-Wheeler CofA (5) and 
Aust, Knight-Wheeler Gothic, OCR-B centre (4) and side, Knight-
Stone (7), Johnston-Stone (R83, 84, 85, 86a, b, c, 87, 88) VG-aUnc 
(24 notes)	  Est. $100

2990	 Two Dollars Phillips-Wheeler Aust (6, noticed 3-digit repeater note 
HGS 666222); Knight-Wheeler Gothic, OCR-B centre (4, incl lightly 
stained HSC consec trio)) and side (3); Knight-Stone (2), Johnston-
Fraser (4, incl LQF second last prefix (R85, 86a, b, c, 87, 89) all 
with minor faults but generally clean aVF-aUnc (20 notes)	 	
	 Est. $75

2991	 Two Dollars Knight-Stone prefix JYD, Johnston-Stone prefix KJR, 
Johnston-Fraser prefix LKL - consec pairs of each (R87, 88, 89) 
Unc (6 notes)	  Est. $90

2992	 Two Dollars Johnston-Stone prefix KCT consec run of four on Hagner 
page; together with Five Dollars Fraser-Cole paper prefix QKT on 
International Bank Note Society information card celebrating the 
25th Anniv of the Five Dollars note (the card number matches the 
last three digits of the attached note); plus Two Dollars Johnston-
Fraser prefix LNN on similar card celebrating the Bicentenary of 
Elizabeth Farm in 1993 (the card number matches the note in the 
same fashion) (3 items, 6 notes)
In all my years, I have never seen the second IBNS issue before	  	
	 Est. $90
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2993	 Five Dollars Phillips-Randall (2), Phillips-Wheeler CofA (3) (R203, 
204) crisp VF-gEF (5 notes)	  Est. $200

2994	 Five Dollars Phillips-Wheeler CofA (5) and Aust (2), Knight-Wheeler 
Gothic centre (2), Knight-Stone (3), Johnston-Stone (3), Johnston-
Fraser OCR-B and Gothic, Fraser-Cole paper (3) (R204, 205, 206a, 
207, 208, 209a, b, 213) Fine-Unc (20 notes)	  Est. $200

2995	 Five Dollars Knight-Wheeler Gothic side, Knight-Stone, Johnston-
Fraser OCR-B (2) and Gothic, Fraser-Higgins, Fraser-Cole (R206b, 
207, 209a, b, 212, 213) EF-aUnc (7 notes)	  Est. $75

2996	 Five Dollars Knight-Wheeler OCR-B, Knight-Stone, Johnston-
Stone, Fraser-Cole consec pairs (R206c, 207, 208, 213) Unc (8 
notes)	  Est. $175

2997	 Five Dollars Knight-Stone (2), Johnston-Stone (2), Johnston-Fraser 
OCR-B (2), Fraser-Higgins, Fraser-Cole (R207, 208, 209a, 212, 
213) Unc (8 notes)	  Est. $150

2998	 Five Dollars Knight-Stone prefix NZH consec pair, Johnston-Fraser 
OCR-B prefix QCB consec pair, Fraser-Cole paper (R207, 209a, 
213) Unc (5 notes)	  Est. $100

2999	 Five Dollars Knight-Stone (2), Johnston-Stone, Johnston-Fraser 
OCR-B (5), Fraser-Cole paper (6, incl consec pair) (R207, 208, 
209a, 213) one Knight-Stone and the Johnston-Stone VF with 
body, remainder aUnc-Unc (14 notes)
Note: the Fraser-Cole consec pair (QPC 727650/1) is closely 
related to, but not consecutive to runs in lots 2958 and 2959	
 	 Est. $175

3000	 Five Dollars Johnston-Stone prefix PEA consec trio, Johnston-
Fraser OCR-B prefix QCD consec pair (R208, 209a) centre folds 
and other handling marks else EF-virtually Unc (5 notes)	 Est. $50

3001	 Five Dollars Johnston-Stone prefix PEH consec pair, Johnston-
Fraser OCR-B and Gothic, Fraser-Higgins, Fraser-Cole prefix QPB 
consec pair (R208, 209a, b, 212, 213) a few with centre folds or 
other handling marks else EF-virtually Unc (7 notes)	  Est. $75

3002	 Five Dollars Johnston-Stone, Fraser-Higgins, Fraser-Cole mixed 
prefixes (8) (R208, 212, 213) gVF-Unc (10 notes)	  Est. $90

3003	 Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefix PVV consec run of 4 
and non-consec (3); Twenty Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefix 
EFU consec pair; plus Ten Dollars Bicentennial folder prefix AA05, 
aUnc-Unc (10 notes)	  Est. $150

3004	 Five Dollars Fraser-Cole polymer dated note and AB17 regular 
circulation note, both dark green serials; plus Fraser-Evans 1995 
issue (2, one with narrow orientation bands) (R214, 216) Unc (4 
notes)	  Est. $75

3005	 Five Dollars Fraser-Cole polymer dated note, AB14 consec pair 
and single medium to dark green serials; Fraser-Evans recoloured 
EF95 consec pair and 1996 issue (2); Macfarlane-Evans 1997 
(7) and 1998 issues; Macfarlane-Henry 2005 and 2006 issues; 
Stevens-Parkinson 2012 issue, Unc (19 notes)	  Est. $200

3006	 Five Dollars Fraser-Evans BA93 first signature prefix dark green 
serials; plus Fraser-Cole polymer prefix AA08 with low dark green 
serial 006267, Fraser-Evans recoloured narrow orientation bands 
prefix IE95 consec pair (R214, 216, 217) Unc (4 notes)	  Est. $90

3007	 Five Dollars Macfarlane-Evans CE97 and CJ97 test notes; BJ98 
regular issue; Centenary of Federation prefixes EJ01, GA01 and 
HA01 (R218, 219) Unc (6 notes)	  Est. $75

3008	 Five Dollars Macfarlane-Evans red HK97 prefix consec pair ex 
Hong Kong Changeover folders; plus BK98 consec pair and DM98 
single (R218) Unc (5 notes)	  Est. $90

3009	 Five Dollars Macfarlane-Evans BJ98 consec pair, Centenary of 
Federation FH01; Macfarlane-Henry EL06 consec pair and FA06 
single; Ten Dollars Macfarlane-Henry CA03 single (R218, 219, 
220, 320) Unc (7 notes)	  Est. $100

3010	 Five Dollars Macfarlane-Henry 2005 (3); Stevens-Henry 2007 
(5, incl two consec pairs), 2008 (4, incl consec pair); Stevens-
Parkinson 2012 (7, incl consec pair) (R220, 221, 222) Unc (19 
notes)	  Est. $200

3011	 Ten Dollars Coombs-Wilson (3), Coombs-Randall (2), Phillips-
Randall (3), Phillips-Wheeler CofA (R301, 302, 303, 304) VF-aUnc, 
most with plenty of body (9 notes)	  Est. $400

3012	 Ten Dollars Coombs-Wilson (2), Coombs-Randall (2), Phillips-
Randall (R301, 302, 303) the last aUnc, the rest VF-gVF (5 notes)	
 	 Est. $100

3013	 Ten Dollars Coombs-Wilson (3), Phillips-Randall (8), Phillips-
Wheeler CofA (9) (R301, 303, 304) aFine-EF, many with body (20 
notes)	  Est. $450

3014	 Ten Dollars Coombs-Wilson (3), Phillips-Randall (3), Phillips-
Wheeler CofA (17) (R301, 303, 304) generally well circulated but 
all complete with no severe damage, a few with body but some 
with ink notations, VG-aVF (23 notes)	  Est. $400

3015	 Ten Dollars Phillips-Wheeler Aust (2), Knight-Wheeler centre 
(2), Knight-Stone Gothic (2) and OCR-B (2), Johnston-Stone (3), 
Johnston-Fraser paper consec pairs (2) and six singles, Fraser-
Higgins (5), Fraser-Cole (6) (R301, 303, 304) generally Fine-mainly 
aUnc, most with body (32 notes)	  Est. $700

3016	 Ten Dollars Phillips-Wheeler Aust, Johnston-Fraser paper (3), 
Fraser-Cole prefix MLU consec trio (R405, 309, 313) the first crisp 
aFine, others EF-virtually Unc - the trio with vertical bend left hand 
margin (7 notes)	  Est. $150

3017	 Ten Dollars Knight-Wheeler side, Johnston-Stone (3), Johnston-
Fraser (5), Fraser-Higgins (2), Fraser-Cole with plate letter (R306b, 
308, 309, 312, 313) VF-EF (12 notes)	  Est. $225

3018	 Ten Dollars Johnston-Stone, Johnston-Fraser paper (2), Fraser-
Higgins (2), Fraser-Cole (2) (R308, 309, 312, 313) light centre folds 
or other minor handling marks else very fresh aUnc-Unc (7 notes)	
 	 Est. $200

3019	 Ten Dollars Fraser-Evans 1993 issue blue Dobell, Macfarlane-
Henry BD02 consec pair (R316, 320) Unc (3 notes)	  Est. $60

3020	 Ten Dollars Fraser-Evans prefix BM93 purple serials ex first/last 
note folder; Twenty Dollars Fraser-Cole M000680 ex Brisbane Fair 
1993 80th Anniv standard folder, Fraser-Evans prefix ADK with 
black Lawrence Hargrave Centenary portfolio overprint ex 1994 
note and stamp portfolio (R316, 413, 415) the last two notes with 
very minor handling marks else Unc (3 notes)	  Est. $90

3021	 Twenty Dollars Coombs-Wilson, Phillips-Wheeler CofA, Knight-
Stone Gothic (2), Johnston-Fraser Gothic, Fraser-Higgins, Fraser-
Cole, Fraser-Evans (8) (R401, 404, 407a, 409b, 412, 413, 415) a 
few gFine-VF but mainly EF-aUnc - well worth a look (15 notes)	  	
	 Est. $700

3022	 Twenty Dollars Coombs-Wilson (9), Phillips-Wheeler CofA (2) 
(R401, 404) well circulated but all complete with no severe 
damage, a few with some body but a couple with ink notations, 
VG-gFine (13 notes)	  Est. $450

3023	 Twenty Dollars Coombs-Wilson, Phillips-Randall, Phillips-Wheeler 
CofA, Knight-Wheeler centre, Johnston-Stone, Johnston-Fraser 
OCR-B and Gothic, Fraser-Higgins (near solid serial 055555), 
Fraser-Cole prefix RLL consec pair; together with Fifty Dollars 
Phillips-Fraser and Fraser-Evans on Hagner pages with Vort-Ronald 
first edition interleaves; plus two NPA Two to One Hundred Dollars 
training note sets and spare Hagner pages, all housed in Hagner 
album with slipcase. The third note crisp VF, the remainder generally 
aUnc-Unc - a nice set with definite pickings (lot)	  Est. $900

3024	 Twenty Dollars Phillips-Randall, Phillips-Wheeler CofA and Aust 
(2), Knight-Wheeler centre (2), Knight-Stone Gothic (2), Johnston-
Stone (2), Phillips-Fraser, Fraser-Higgins, Fraser-Cole, Fraser-
Evans (R403, 404, 405, 406a, 407a, 408, 411, 412, 413, 415) 
Fine-aUnc - well worth a look (14 notes)	  Est. $500

3025	 Twenty Dollars Phillips-Wheeler CofA and Aust (R404, 405) gEF-
aUnc (2 notes)	  Est. $100

3026	 Twenty Dollars Johnston-Fraser OCR-B prefix ESV consec pair 
and single, Macfarlane-Henry prefix FB02 (R409a, 420) the paper 
notes with light centre fold and flick otherwise fresh aUnc or 
better, the last note Unc (4 notes)	  Est. $150
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3027	 Twenty Dollars Fraser-Cole prefix AAA, Fraser-Evans prefix AAA 

(R413, 415) very minor marks or waviness else Unc (2 notes)	
 	 Est. $150

3028	 Fifty Dollars Knight-Stone and Fraser-Cole (R507, 513) the first 
with flicks else Unc, the second with bundling waviness gEF - both 
very crisp (2 notes)	  Est. $200

3029	 Fifty Dollars Fraser-Cole prefix WEH plate letter H, One Hundred 
Dollars Johnston-Fraser prefix ZEG consec pair (R513, 612) the 
first note with trace of centre fold, the pair with flick otherwise 
virtually Unc-Unc (3 notes)	  Est. $550

3030	 Fifty Dollars Fraser-Evans prefix FAA; One Hundred Dollars 
Johnston-Stone (R515, 608) lovely Unc (2 notes)	  Est. $500

3031	 Remainder of large consignment compr One Dollar Phillips-Randall 
(3), Phillips-Wheeler CofA (2) and Aust (2), Knight-Wheeler centre 
(13), Knight-Stone (25), Johnston-Stone (59) a generally well 
circulated collection but with several virtually Unc-Unc examples 
in later issues. Noted several other near Unc-Unc examples that 
have suffered from long term storage in photo album. Not fully 
checked for first/last prefixes or exotics but noted a couple of 
small runs - all complete with no severe damage, aVG-Unc (104 
notes)	  Est. $200

3032	 Small accumulation of VG-Unc issues compr One Dollar Johnston-
Stone (6); Two Dollars Phillips-Randall (2), Johnston-Fraser (8); 
Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B, Macfarlane-Evans 1996 and 
2001; Ten Dollars Johnston-Fraser Bicentennial folder prefix AA17 
and second printing AB27 consec pair, Fraser-Evans prefix DC93 
with heavy wet ink transfer; Twenty Dollars Macfarlane-Henry 
AM06 consec pair; plus low grade One Pound Coombs-Wilson 
Reserve (2), Mixed Condition (27 notes)	  Est. $200

SPECIAL ISSUES
3033	 Five to One Hundred Dollars polymer set mixed dates in gold foil 

housed in acrylic display (5 notes)	  Est. $60

3034	 Five to One Hundred Dollars polymer set mixed dates 1999 to 
2006 with mixed signatures - Macfarlane-Evans ($100) and 
Macfarlane-Henry (others) in gold leaf set in perspex frame with 
original shipper (5 notes)	  Est. $60

Decimal Star Notes
ONE DOLLAR

3035	 One Dollar Coombs-Wilson ZAF last prefix (R71s) lightly washed 
and pressed of centre fold, aUnc	  Est. $2,500

3036	 One Dollar Phillips-Randall prefix ZAL (R73s) lightly book pressed 
horizontal and vertical folds else crisp and natural aVF	  Est. $500

TWO DOLLARS

3037	 Two Dollars Coombs-Wilson prefix ZFG (R81s) light centre fold and 
flicks, EF or better	  Est. $1,500

3038	 Two Dollars Phillips-Randall prefix ZFN (R83s) Unc	  Est. $2,500

3039	 Two Dollars Phillips-Randall prefix ZFQ (R83s) washed and pressed 
else VF or better with some body	  Est. $600

FIVE DOLLARS

3040	 Five Dollars Coombs-Randall ZNA first prefix (R202s) Fine with 
body	  Est. $900

TEN DOLLARS
3041	 Ten Dollars Coombs-Wilson ZSA first prefix (R301s) Fine	  	

	 Est. $300

3042	 Ten Dollars Coombs-Wilson prefix ZSC consec pair serials 
52770/1* (R301s) Unc (2 notes)	  Est. $6,000

TWENTY DOLLARS

3043	 Twenty Dollars Phillips-Randall (R403s) washed and pressed 
otherwise crisp gFine	  Est. $900

Uncut Issues
3044	 Five Dollars Fraser-Higgins 1990 vertical pairs complete set of four 

representing an entire column, prefixes QDZ to QEG with same 
serial 000307 - top selvedge on the first pair and bottom selvedge 
on the fourth pair, individually housed on Hagner pages (4 pairs, 8 
notes)	  Est. $125

3045	 Five Dollars Fraser-Higgins 1990 vertical pairs complete set of four 
representing an entire column, prefixes QDZ to QEG with same serial 
000386 - top selvedge on the first pair and bottom selvedge on the 
fourth pair, individually housed on Hagner pages (4 pairs, 8 notes)	  	
	 Est. $125
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3046	 A similar lot to the previous with left selvedge, same serial 000894 
housed on uncut note album page (4 pairs, 8 notes)	  Est. $125

3047	 Five Dollars Fraser-Higgins 1990 blocks of four: a consecutive pair 
of blocks prefixes QDH/QDJ/QDK/QDL and QDS/QDT/QDU/QDV 
serial 000247 with left selvedge - housed on uncut album page (2 
blocks, 8 notes)	  Est. $125

3048	 Five Dollars Fraser-Higgins 1990 blocks of four - prefixes QDH/
QDJ/QDS/QDT with left selvedge, another QEK/QEL/QEU/QEV with 
right selvedge - both blocks with serial 000971. Some foxing on 
both (particularly the second) else Unc (2 blocks, 8 notes)	  	
	 Est. $100

3049	 Five Dollars Fraser-Higgins 1990 blocks of four - prefixes QDN/
QDP/QDX/QDY serial 000614 with bottom and left selvedge, 
another QEQ/QER/QEZ/QFA serial 000657 with bottom and right 
selvedge (2 blocks, 8 notes)	  Est. $125

3050	 Five Dollars Fraser-Higgins 1990 blocks of four - prefixes QEH/
QEJ/QES/QET serial 000483 with top and right selvedge, another 
QEK/QEL/QEU/QEV serial 000569 with right selvedge (2 blocks, 8 
notes)	  Est. $125

3051	 Five Dollars Fraser-Cole 1992 horizontal pairs consec pair with left 
selvedge Melbourne Coin/Banknote Fair with matching last two digits, 
one with bottom selvedge; plus block of four Sydney Coin/Banknote 
Fair with bottom and right selvedge (3 folders, 8 notes)	  Est. $125

3052	 Five Dollars Fraser-Cole 1992 horizontal pairs Melbourne Coin & 
Banknote Fair (2, one top and left selvedge, the other bottom and 
left); plus block of four right selvedge Sydney Coin & Banknote Fair 
(3 items, 8 notes)	  Est. $125

3053	 Five Dollars Fraser-Cole 1992 horizontal pair with left selvedge 
Melbourne Coin/Banknote Fair; vertical pair Adelaide Coin/
Banknote Fair; plus block of four Sydney Coin/Banknote Fair with 
right selvedge (3 folders, 8 notes)	  Est. $125

3054	 Five Dollars Fraser-Evans 1996 vertical pairs BG/BH 000519 
black serials bottom and left selvedge; DM/EA 000450 red serials 
bottom and right selvedge (folder no.1000) (2 pairs, 4 notes)	  	
	 Est. $125

3055	 Five Dollars Fraser-Evans 1996 block of four prefixes BC/BD/BK/
BL very low red serial 000035 with left selvedge	  Est. $150

3056	 Ten Dollars Fraser-Cole 1991 vertical pairs prefixes MGH/MGJ 
serial 600972 with top selvedge, MGN/MGP serial 600968, MGQ/
MGR serial 600550 with bottom selvedge, individually housed on 
Hagner pages (3 pairs, 6 notes)	  Est. $175

3057	 Ten Dollars Fraser-Cole 1991 block of four Melbourne Coin & 
Banknote Fair prefixes MFX/MFY/ MGF/MGG serial 600309 with 
bottom and left selvedge	  Est. $125

3058	 Ten Dollars Fraser-Cole 1991 block of four consec pair with left 
selvedge Melbourne Coin/Banknote Fair, prefixes MFU/MFV/MFX/
MFY and MGD/MGE/MGF/MGG with same serial 600359, one with 
bottom selvedge (2 blocks, 8 notes)	  Est. $200

3059	 Ten Dollars Fraser-Cole 1991 blocks of four right with selvedge 
from the same column with matching serials - one with bottom 
selvedge, the other with bottom selvedge (2 blocks, 8 notes)	  	
	 Est. $200

3060	 Twenty Dollars Fraser-Cole 1993 vertical pairs red serials with 
top selvedge, prefixes A/B with consecutive serials 000784/5, ex 
Melbourne Coin and Banknote Fair (2 pairs, 4 notes)	  Est. $200

3061	 Twenty Dollars Fraser-Cole 1993 blocks of four red serials with top 
selvedge, prefixes C/D/E/F with consecutive serials 000364/5, ex 
Melbourne Coin and Banknote Fair (2 blocks, 8 notes)	  Est. $350

Folders & Portfolios
FOLDERS
3062	 One Dollar first/last note and coin folder, Pounds Shillings & Pence 

portfolio containing Penny 1962, Shilling 1959 and One Pound 
Coombs-Wilson Reserve; plus Fifty Cents/Fifty Pence 2005 RAM/
Royal Mint World Heritage Sites PNC (3 items)	  Est. $100

3063	 One Dollar last/first note and coin wallets (3), incl John West) and 
one folder; Two Dollars and Five Dollars (2) note and coin folders; 
plus small album containing approx 40 mainly used world issues 
(8 items)	  Est. $90

3064	 One Dollar first/last premium folder containing DPS last prefix note 
and Proof One Dollar 1984; Two Dollars first/last premium folder 
containing LQG last prefix note and silver Proof Two Dollars 1988; 
Five Dollars first/last standard folder; together with loose One 
Dollar Johnston-Stone, Two Dollars Johnston-Fraser, Five Dollars 
Fraser-Cole, and US One Dollar silver certificate series 1935A. The 
loose notes in mixed grades (7 items)	  Est. $90

3065	 Two Dollars souvenir folders prefix LPR consec pair; together with 
One and Two Dollars last/first note and coin folders, an additional 
Two Dollars folder containing LQG last prefix note and Proof 
silver Two Dollars 1988 coin; plus Indigenous Australia coin and 
note portfolio containing One Dollar Johnston-Stone, Ten Dollars 
Bicentennial second printing, One and Two Dollars 1988 and Perth 
Mint prooflike Al/Br One Dollar 2005 Kangaroo (6 items)	  Est. $75

3066	 Two Dollars souvenir folder collection of NAA and Banknote Fair 
consec pairs from Hobart May 1991 (prefix LPL), First Melbourne 
International Banknote Fair July 1991 (prefix LNV), Sydney 
November 1991 (LQG last prefix), Second Melbourne International 
Banknote Fair (prefix LPP), Adelaide September 1992 (prefix LPV), 
Brisbane May 1993 (prefix LNV) - an extraordinary collection with 
Melbourne issues limited to 350 folders, and the others limited to 
500 folders. The lot comes with souvenir envelopes for each folder 
(12 folders/notes)	  Est. $150

3067	 Two Dollars souvenir folders NAA first International Coin Fair 
Sydney November 1991 LQG last prefix consec pair in envelopes 
(2 folders/notes)	  Est. $60

3068	 Two Dollars on IBNS card celebrating the Bicentenary of Elizabeth 
Farm 1793-1993 and NPA souvenir folder; Five Dollars on IBNS 
card 25th Anniv of the Five Dollar Note 1967-1992 (6); together 
with NPA Five Shillings vignettes (6); plus empty IBNS cards for the 
Two and Five Dollars (10) (23 items)	  Est. $100

3069	 Five Dollars 1992 first/last folder not embossed, paper prefix QLQ; 
Ten Dollars 1993 first/last folder embossed, the MRR note without 
plate letter (2 folders, 4 notes)	  Est. $60

3070	 Five Dollars Centenary of Federation 2001 souvenir folders consec 
trio; plus One, Two and Five Dollars last/first note and coin folders 
(6 items)	  Est. $60

3071	 Five Dollars Centenary of Federation prefix EJ01 ex ANDA 
Melbourne Coin, Stamp and Note Show (the folder with slight 
lamination fault); plus Fifty Dollars 1995 souvenir folder (2 folders/
notes)	  Est. $125

3072	 Five Dollars 2016 next generation single (2) and 2-note folders; 
Ten Dollars 2017 2-note folder, no exotics (4 folders, 6 notes)	  	
	 Est. $75

3073	 Ten Dollars Bicentennial folder prefix AA00 with low serial 
015083	  Est. $90

3074	 Ten Dollars Bicentennial folders prefix A01 consec pair in 
envelopes (2 folders/notes)	  Est. $60

3075	 Ten Dollars Bicentennial folders prefix AA03 consec pair in 
envelopes - also enclosed in one envelope is a One Pound 
Coombs-Wilson C’wealth (R33) crisp Fine (2 folders, 3 notes)	
 	 Est. $75

3076	 Ten Dollars Bicentennial folders prefixes AA06 (2, very near 
consec, no envelopes) and AA22 in slightly damaged envelope (3 
folders/notes)	  Est. $60

3077	 Ten Dollars Bicentennial folder prefix AA08; plus Twenty Dollars 
Macfarlane-Evans prefix BK98 (aEF) and Macfarlane-Henry GA02 
virtually Unc (3 notes)	  Est. $90

3078	 Ten Dollars Bicentennial folder prefix AA10 in envelope; another, 
prefix AB22, without folder and envelope (2 items)	  Est. $50
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3079	 Ten Dollars Bicentennial folders prefix AA15 consec pair and single 

in envelopes; plus Twenty Dollars 1994 souvenir folder (the folder 
a little second hand but the note unaffected) (4 folders/notes)	  	
	 Est. $110

3080	 Ten Dollars 1993 first/last embossed folders consec pair, one 
paper note with plate letter Q (2 folders, 4 notes)	  Est. $90

3081	 Ten Dollars Blue and Grey ‘Tenners’ folder containing JC/JD93 
blue Dobell and AC/AD98 grey Dobell notes with identical serial 
772564 (4 notes)	  Est. $125

3082	 Twenty Dollars 1994 first/last folder (2 notes)	  Est. $90

3083	 Fifty Dollars 1995 souvenir folder, plus Five Dollars Centenary of 
Federation 2001 souvenir folder and Two Dollars last/first note and 
coin folder (the coin is a Proof) (3 items)	  Est. $125

3084	 Fifty Dollars 1995 first/last folder consec pair (2 folders, 4 notes)	  	
	 Est. $400

3085	 Fifty Dollars 2018 new generation 2-note folder consec pair, 
prefixes BA16 and AA18 (2 folders, 4 notes)	  Est. $400

3086	 One Hundred Dollars 1996 first/last folder	  Est. $400

3087	 Australian Pounds, Shillings & Pence collection containing One 
Pound Coombs-Wilson Reserve, Penny 1958 and Shilling 1960, 
the note appears to be Fine; Five Dollars 2016 new generation 
2-note folder with AK16 and BI12 notes; plus two similar folders: 
one containing virtually Unc-Unc One Dollar Johnston-Stone, 
Two Dollars Johnston-Fraser, Five Dollars Fraser-Higgins and Ten 
Dollars Bicentennial first printing; the second with BK12 note and 
low grade 2001 and 2016 issues (2) (lot)	  Est. $90

3088	 Bass & Flinders pack featuring Ten Shillings Coombs-Wilson 
Reserve, Fifty Cents 1998, One and Two Pounds Navigator stamps 
and silver medallion; Australia’s Golden Era of Wool portfolio 
c.2011 containing Two Dollars Johnston-Fraser note, Shilling 
1962, Fifty Cents 1991 and wool sample (2 items)	  Est. $60

PORTFOLIOS
3089	 Ten Dollars 1993 first/last portfolio (some rodent damage to 

cover); plus Melbourne International Coin Fair NPA Five Shillings 
vignette consecutive pair, one containing a brochure on banknote 
collecting (3 items)	  Est. $150

3090	 Twenty Dollars and stamps 1999 Maritime Heritage portfolio black 
serials	  Est. $50

3091	 Triple Anniversary Banknote Portfolio 1994 with matching serials 
000553, set number 497 of 800 produced	  Est. $1,750

Error Banknotes

3092	 One Dollar Knight-Wheeler side prefix CLS consec pair with serials 
of the first note placed much lower that on the second - all other 
features seem to be at the same level on both notes (R76c) Unc 
and an interesting optical ‘error’ (2 notes)	  Est. $50

3093	 Two Dollars Johnston-Fraser with 3mm obverse registration shift 
gEF	  Est. $50

3094	 Five Dollars Johnston-Fraser OCR-B missing partial simultan print 
phase on reverse (R209a) well circulated Fine with some body, 
with regular aUnc note for comparison (2 notes)	  Est. $250

End of Auction 350
Our next Auction will be  
held in February 2024
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Notable for the inclusion of every major coin  
type from the time of the Ancient Celts to the  

start of the decimal era, and fully updated 
valuations, this respected full-colour 640-page 

hardback publication is a must-have. 

Predecimal Coins of England &  
United Kingdom 58th Edition Book

Decimal Coins of England &  
United Kingdom 9th Edition Book

This outstanding 400-page full-colour hardback 
reference encompasses all Royal Mint coins and 
collections issued throughout the 50+ years of 
Britain’s decimal era - including coins of King 

Charles III! Top Value at $55!

$96

31751 31752

$55
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